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2.

E] IMPORTANTE:

Lea siempre atentamente el libro de instrucciones antes de
utilizarlo.

Este manual puede descargarse de nuestra pagina web www.
sogo.es.

Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

DEFINICIONES DE SiMBOLOS

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

PELIGRO: Indica una situacion de peligro inminente.

2- ADVERTENCIA: Indica una situacion potencialmente peligrosa.
3- PRECAUCION: Indica una situacion potencialmente peligrosa.

También advierte contra practicas inseguras.

. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA EL USUARIO

Precauciones generales durante el uso de equipos eléctricos
No utilice el aparato para fines distintos de los descritos en este
manual.

No utilice ni guarde el aparato al aire libre.

No coloques ni utilices el altavoz Bluetooth cerca de fuentes de
agua.

Coloque siempre el aparato sobre una superficie plana y uniforme.
El aparato sélo debe utilizarse para los fines previstos. No se
acepta ninguna responsabilidad por dafios derivados de un uso
inadecuado o una manipulacion incorrecta. El uso indebido o la
manipulacion incorrecta pueden causar problemas en el aparato y
causar lesiones al usuario.

Este aparato esta destinado al uso doméstico y aplicaciones
similares.

Asegurese de que la tension indicada en la placa de caracteristicas
coincide con la tension de red antes de enchufar el aparato.
Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente cuando
no utilice el aparato. No deje el aparato sin vigilancia cuando esté
encendido.

Es necesaria una estrecha supervisién cuando cualquier aparato
sea utilizado por nifios o cerca de ellos.

Antes de limpiar o guardar el aparato, desenchufelo siempre de la
red eléctrica y dejar que se enfrie.
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El dispositivo no esta completamente desconectado de la fuente de
alimentacion, incluso después de que se haya girado o apagado.
Para desconectarlo completamente, desenchufelo de la toma de
corriente.

Los aparatos no estan disefiados para funcionar con un
temporizador externo o por sistema de control remoto.

Restricciones de uso para evitar daios personales

No coloque ni haga funcionar este aparato cerca de fuentes de
agua.

No coloque ni haga funcionar el aparato ni su cable de alimentacion
sobre o cerca de superficies calientes (por ejemplo, estufa, placas,
hornos o quemadores eléctricos) o llamas abiertas.

No deje el cable de alimentacion colgando de bordes afilados y
manténgalo alejado de objetos calientes o llamas. No enrolle el
cable alrededor del aparato ni lo doble.

No utilice nunca accesorios no recomendados por el fabricante.

El uso de accesorios no recomendados o vendidos por el fabricante
del aparato puede provocar incendio, descarga eléctrica o lesiones
a las personas.

Si desea desconectar el enchufe de la toma de corriente, hagalo en
el propio enchufe y no en la tirando del cable o del propio aparato.
Para evitar descargas eléctricas, asegurese de tener las manos
secas antes de enchufar o desenchufar.

No utilice el aparato con las manos mojadas, sobre suelos
humedos o cuando la atmdsfera esté humeda, hay riesgo de
descarga eléctrica.

No sumerja nunca el aparato ni el enchufe en agua o cualquier otro
liquido. En caso de que el aparato caida en el agua, desconéctelo
inmediatamente de la red eléctrica y llévelo a un servicio técnico
autorizado para su reparacion antes de volver a utilizarlo.

No utilice el aparato si se ha caido al suelo, si presenta signos
visibles de dafos o si tiene una fuga.

No utilice el aparato si el cable o el enchufe estan dafados. En
caso de que el cable esté danado deben ser sustituidos unicamente
por el fabricante, su agente de servicio o personas con cualificacion
similar con el fin de evitar peligros.

En caso de mal funcionamiento del aparato, o si éste ha sufrido
algun dano, devuélvalo al servicio técnico autorizado mas cercano
para su examen, reparacion o ajuste.

Restricciones de uso en nifios y ancianos

Los nifios deben ser vigilados para evitar que jueguen con el
aparato.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifos.
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Los nifos no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados
por ninos sin supervision.

No permita que los nifos utilicen el aparato.

Los aparatos pueden ser utilizados por nifios a partir de 8 afos

y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido
supervision o instrucciones relativas al uso del aparato de forma
segura y comprenden los peligros que conlleva.

Instrucciones de uso del aparato

No deje el altavoz cargando mas tiempo del recomendado por el
fabricante, ya que podria dafar la bateria o el propio altavoz.

No utilice el altavoz mientras esté cargado, de lo contrario también
podria dafarlo.

Este producto no tiene piezas que el usuario pueda reparar.

No intente reparar este producto usted mismo. Solo el personal

de servicio cualificado debe realizar el mantenimiento. Lleve

el producto al servicio técnico autorizado para su inspeccion y
reparacion.

NUNCA permita que nadie, especialmente los nifos, introduzca
nada en los orificios, ranuras o cualquier otra abertura de la carcasa
de la unidad, ya que podria provocar una descarga eléctrica
causando danos mortales.

No montes este producto en la pared ni en el techo.

No coloque la unidad cerca de televisores, altavoces y otros objetos
que generen campos magnéticos intensos.

No deje la unidad desatendida cuando esté en uso.

NOTA: Para desconectar completamente el sistema si no se va a
utilizar durante mucho tiempo, desenchufe la clavija de alimentacion
de CA de la toma de corriente.

No deje caer, desmonte, deforme, modifique ni introduzca ningun
objeto en los orificios del altavoz, ya que este puede dafiar el
producto.

No limpie el producto con alcohol, limpiadores a base de amoniaco
ni limpiadores abrasivos.

No coloque este producto en contacto con objetos afilados, ya que
podrian producirse arafiazos y dafos de funcionamiento.

No intente sustituir la bateria del producto, ya que esta incorporada
y no puede ser cambiada por el usuario.

En caso de mal funcionamiento del altavoz, o si se ha dafiado

de alguna manera, devuélvalo al servicio técnico autorizado mas
cercano para que lo examinen, reparen o ajusten.

Mantenga el altavoz alejado de la luz solar directa, el fuego u otros
equipos de alta tension.
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ADVERTENCIA: el dispositivo puede calentarse durante la carga.
Asegurate siempre de que el altavoz esta apagado cuando enchufe
y desenchufe el aparato. Si el dispositivo no esta apagado puede
danar el altavoz o causar lesiones.

Coloque la unidad en un lugar con buena ventilacién. Coloque el
sistema sobre una superficie plana, dura y estable. No lo exponga a
temperaturas superiores a 40°C. Deje al menos 30 cm de espacio

libre desde la parte trasera y la parte superior de la unidad y 5 cm

desde cada lado.

* Pulse suavemente los botones de la unidad. Pulsarlos con
demasiada fuerza puede danar la unidad.

» Asegurese siempre de que el producto esté desenchufado de la
toma de corriente antes de moverlo o limpiarlo.

« Limpialo s6lo con un pafio seco.

» Desenchufe el producto cuando haya relampagos, tormentas o
cuando no vaya a utilizarlo durante largos periodos de tiempo.

» Observe todas las senales y pantallas que requieran el encendido
de un dispositivo eléctrico o un producto de radiofrecuencia en las

zonas designadas.

* Deseche el producto y la bateria del producto de acuerdo con las

leyes y normativas locales.

* Deshagase de las pilas usadas de forma responsable con el medio

ambiente.

4. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Potencia de salida: 25 W*2 max.
Sensibilidad de sonido: 88 dB +3dB
Respuesta de frecuencia: 87,5 - 108 MHz
Distorsion: <10 %

Versioén Bluetooth: 5.3

Alcance Bluetooth: <10m

Nombre de emparejamiento Bluetooth: SOGO SS 8975
Memoria USB y TF maxima compatible:  32GB
Adaptador de corriente: CA 100-240 V, 50-60 Hz
Consumo de energia: 40 W

Consumo de energia en modo de espera: <0,5W

Toma de entrada AUX: 3,5 mm
Conector de micréfono: 6,3 mm

Memoria:

de 32 MB a 32 GB

Este producto cumple con el reglamento de la UE 2023/826 bajo la directiva
2009/125/EC sobre los requisitos de diseio ecolégico.

Consumo de energia en modo apagado: N/A

Consumo de energia en modo de espera: 0.2W

Tiempo después del cual el producto entra en modo apagado: 15MIN.
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5. DESCRIPCION GENERAL DEL PRODUCTO Y DEL PANEL

Vista superior

1. Botdn EQ/BASS: ajusta los efectos de sonido del ecualizador y los graves.

2. Botén P-MODE / MEM. / VOICE: selecciona el modo de reproduccion, almacena emisoras
FM o cambia los efectos de voz.

3. Boton 4/ TUN.-: pista anterior o sintonizacion FM hacia abajo.

4. Botén 10—/ M. / FOLD-: retrocede 10 pistas, selecciona la memoria o reduce la seleccién
de carpetas.

5 Boton MIC VOL. / TWS: ajusta el volumen del micréfono o activa el emparejamiento TWS.

6 Indicador de carga: muestra el estado de carga.

7. Indicador de emparejamiento: indica el estado de emparejamiento Bluetooth.

8. Pantalla LCD: muestra el modo y la informacién de funcionamiento.

9. Boton de volumen: ajusta el nivel de volumen principal.

10. Boton LIGHT / ECHO: controla la iluminacién LED y el efecto de eco del micréfono.

11.  Botoén 10+ / M./ FOLD+: avanza 10 pistas, selecciona la memoria o aumenta la seleccion
de carpetas.

12.  Boton PM / TUN.+: pista siguiente o sintonizacion FM ascendente.

13.  Boton P11/ PAIR / SCAN: reproduccion/pausa, emparejamiento Bluetooth o busqueda FM.

14. Boton FUNC.: Cambia entre los modos de funcionamiento.

15.  Conector MIC de 6,3 mm 2: entrada de micréfono (conector 2).

16. Conector MIC de 6,3 mm 1: entrada de micréfono (conector 1).

17. Conector AUX IN de 3,5 mm: entrada de audio externa.

18. Puerto USB: reproduce archivos de audio desde un dispositivo USB.

19. Puerto de carga USB: carga dispositivos externos.

20. Soporte para tablet: sujeta de forma segura una tablet o un smartphone.
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Vista frontal y trasera

21. Tweeter: emite sonido de alta
frecuencia.

22. Luz LED disco: proporciona efectos
de iluminacién disco de colores.

23. Luz LED completa: mejora la
iluminacion visual durante la
reproduccion.

24. Rejilla del altavoz: protege los
componentes internos del altavoz.

25. Altavoz: proporciona la salida de
audio principal.

26. Asa: permite un facil transporte.

27. Conector de antena FM: conecta una
antena FM externa.

28. Orificios de ventilacion: evitan el
sobrecalentamiento y mejoran el flujo
de aire.

29. Toma de CA: conecta la fuente de
alimentacién de CA.

FUENTE DE ALIMENTACION

Esta unidad funciona con una bateria recargable de litio (capacidad de la bateria: 4000 mAh).
Cargue completamente la unidad (aproximadamente 2,5 horas) antes de utilizar el producto por
primera vez. El tiempo de reproduccion es de aproximadamente 2 horas después de una carga
completa. Desenchufe el cable de alimentacion de CA de la toma de CA para trabajar con la bateria
después de cargarla completamente. Al enchufar el cable de alimentacion de CA con la bateria
conectada, se inicia la carga de esta bateria; el indicador LED de carga se ilumina en rojo durante
la carga y, cuando la bateria esta completamente cargada, el indicador cambia a verde. Cuando la
unidad tiene poca bateria, el indicador LED parpadea en rojo.

Advertencia: No cambie la bateria, solo personal altamente cualificado puede realizar esta
operacion.

Encendido/apagado: Después de conectar la alimentacién, mantener presionado el botén «(
»/«FUNC» por unos segundos para encender/apagar la unidad.

¢ Como conectar el dispositivo con el altavoz Bluetooth? Pulse el botén FUNC. de la

unidad para cambiar a la funcién BLUETOOTH. La pantalla LCD mostrara «bt» y el indicador de
emparejamiento parpadeara a gran velocidad. Para conectar su dispositivo electronico, asegurese
de que sea visible para todos los dispositivos cercanos. Busque el nombre de emparejamiento
Bluetooth SOGO SS-8975 en la pantalla de su dispositivo y, una vez que aparezca, pulsalo para
conectarse con el altavoz y espere hasta que se conecte. Si se requiere una contrasefa, introduzca
«0000» como contrasefia. El Bluetooth funciona mejor en un radio de 10 metros al aire libre.

FUNCION BASICA

ENCENDIDO/APAGADO DE LA UNIDAD

Mantenga pulsado el botén &) /FUNC. para encender/apagar la unidad.

NOTA: En modo USB/Bluetooth/AUX, cuando la unidad no esté realizando su funcion principal
durante unos 15 minutos, pasara automaticamente al modo de espera. Mantenga pulsado el botén
O /FUNC. para volver a encender la unidad.

Tenga en cuenta que un ajuste de volumen bajo en la fuente de audio puede reconocerse como «sin
sefal de audio», lo que afectara a la capacidad de deteccién de la sefial del dispositivo y también
puede provocar un cambio automatico al modo de espera. Si esto ocurre, reactive la transmision

de la sefial de audio o aumente el ajuste de volumen en el reproductor de la fuente de audio para
reanudar la reproduccion.

Consejos sobre descargas electrostaticas: la unidad puede reiniciarse o no volver al modo

de funcionamiento normal debido a descargas electrostaticas; simplemente apaguela y vuelva a
conectarla.

Este modelo de altavoz tiene una funcién conocida como TWS (funcién inalambrica verdadera).

Con esta funcién, podemos conectar dos altavoces al mismo tiempo con el mismo dispositivo sin
necesidad de conexién por cable. Esta funcién ayuda a mejorar el nivel de sonido y también ayuda a
cubrir una gran area para fiestas y eventos. Si tiene dos altavoces, conecte su dispositivo electronico
con una de las unidades mediante la funcion Bluetooth. Esta unidad se convertira en la unidad
principal.

1. Conecte el dispositivo a una de las unidades mediante la funcién Bluetooth; esta unidad se
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convertira en la unidad principal.

2. Encienda la segunda unidad y cambie al modo Bluetooth.

3. Mantenga pulsado el botén MIC VOL./TWS de la unidad principal y estas dos unidades se
conectaran automaticamente con un sonido que indicara que la conexion se ha realizado. La
unidad principal mostrara «tS R» y la segunda unidad mostrara «tS L», y estas dos unidades se
convertiran en salida estéreo.

4. El control del ecualizador, los graves, el volumen, la reproduccion, la pausa, la pista siguiente y
la pista anterior, asi como el ajuste de la luz, se pueden realizar desde ambas unidades.

5. Para salir del TWS entre las dos unidades, mantenga pulsado el botén MIC VOL./TWS en
cualquiera de las unidades para desconectar el TWS.

6. Para salir del Bluetooth desde el moévil, mantenga pulsado el boton « P11 /PAIR/SCAN» en la
unidad principal.

NOTA: Para utilizar la funcion TWS, asegurese de que ambos altavoces sean del mismo modelo y

tengan el mismo nombre de emparejamiento Bluetooth.

CONFIGURACION DEL MODO DE FUNCION
Para cambiar los modos de funcion, pulse el boton « & /FUNC». Pulse repetidamente para
seleccionar la funcion Bluetooth/Radio/AUX/USB.

AJUSTE DEL VOLUMEN

1. Gire el mando VOLUME de la unidad para aumentar o disminuir el volumen de la musica.

2. Pulse el botéon MIC VOL./TWS de la unidad y, a continuacion, gire inmediatamente el mando
VOLUME para aumentar o disminuir el volumen del micréfono.

FUNCION ECUALIZADOR (EQ)
Esta unidad tiene un sistema ecualizador integrado. Pulse el boton EQ/BASS de la unidad para
seleccionar el ajuste que mejor se adapte al estilo musical: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ y ROCK.

AJUSTE DE GRAVES
Mantenga pulsado el botén EQ/BASS de la unidad para aumentar el efecto de graves.

AJUSTE DEL NIVEL DE TONO

Puede crear un sonido divertido con la voz del micréfono ajustando el nivel de teclas.

1. Enchufe el micréfono y la funcién de ajuste de teclas se activara en la salida del microfono.

2. Mantenga pulsado el boton P-MODE/MEM./VOICE vy la pantalla mostrara «H-1». Hay 4 tipos de
niveles de tecla, mantenga pulsado el boton P-MODE/MEM./VOICE para seleccionar el nivel
deseado.

3. Para salir de la funcion de ajuste de TONO, mantenga pulsado el botén P-MODE/MEM./VOICE
hasta que la pantalla muestre «OFF».

FUNCION DE CARGA USB
Esta unidad dispone de un puerto de carga USB de 5 V y 1 A para cargar su teléfono inteligente.
Conecte el cable USB de su teléfono inteligente al puerto USB CHARGE para cargarlo.

AJUSTE DEL ECO DEL MICROFONO
Mantenga pulsado el botén LIGHT/ECHO de la unidad para activar o desactivar el efecto de eco del
micréfono.

LUZ INTERMITENTE

Hay 4 modos de parpadeo para la luz LED del altavoz.

Pulse el boton LIGHT/ECHO para seleccionar los modos de luz L-1~L-4. Para apagar la luz, pulse el
botén LIGHT/ECHO hasta que aparezca «LOFF» en la pantalla.

FUNCIONAMIENTO DE LA RADIO

Escuche emisiones de radio FM. Pulse el boton & /FUNC. de la unidad y la pantalla mostrara FM y
la frecuencia de radio.

Nota: La antena con cable se incluye con el cable de alimentacion como accesorio independiente.
Inserte la antena con cable en la toma FM de la parte posterior del aparato cuando escuche la radio
y extiéndala hasta su maxima longitud para obtener la mejor recepcion.

SINTONIZACION DE UNA EMISORA DE RADIO

Si conoce la frecuencia de la emisora a la que desea sintonizar directamente:

Sintonice una emisora pulsando repetidamente el botdn « P » (Sintonizacién automatica) / «TUN.+»
(Sintonizacién automatica) o « ¥ » (Sintonizacién manual) / « TUN.-» (Sintonizacién manual). La
frecuencia de la emisora se muestra en la pantalla.
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DETENCION DE SINTONIZACION AUTOMATICA
Mantenga pulsado el botén ¥ /TUN.- o P /TUN.+ para iniciar la sintonizacién, que se detendra
automaticamente cuando se reciba una emisora.

MEMORIA PREDEFINIDA AUTOMATICA / ESCANEO

Para buscar emisoras dentro del rango de recepcién y guardarlas automaticamente en la memoria
preestablecida, mantenga pulsado el boton « M1 » / «PAIR/SCAN». Una vez finalizada la busqueda,
la unidad sintonizara automaticamente la emisora preestablecida numero 1 (P-01). Para sintonizar
una emisora preestablecida:

» Para sintonizar la siguiente emisora preestablecida, pulse el botén 10/M/FOLD.+.

» Para sintonizar la presintonia anterior, pulse el botéon 10/M/FOLD.-.

FUNCIONAMIENTO MANUAL DE LA MEMORIA PREDEFINIDA

Elija qué emisoras desea guardar en la memoria de presintonias en lugar de sintonizarlas

automaticamente.

Utilice el botdn « P » / « TUN.+» 0 « ¥ » / « TUN.-» para sintonizar la emisora que desea
guardar como preajuste (por ejemplo, 93.1).

2. Pulse el boton P-MODE/MEM./VOICE. «P-01» parpadeara en la pantalla para indicar que esta
guardando la emisora como memoria preestablecida 01. (Para cambiar el nimero de memoria
preestablecida, pulse los botones 10/M/FOLD.+ o 10/M/FOLD.-).

3. Pulse el boton P-MODE/MEM./VOICE para finalizar el guardado de la emisora (por ejemplo,
P-01 ahora esta configurado en 93.1).

4. Para guardar otra emisora, repita los pasos 1 a 3. Puede guardar hasta 30 emisoras FM.

FUNCIONAMIENTO USB

1. Pulse el boton & /FUNC. de la unidad para seleccionar el modo «USB».

2. Conecte la memoria USB al puerto USB situado en la parte superior de la unidad (la unidad
admite dispositivos USB de hasta 32 GB). La reproduccion comenzara automaticamente desde
la pista 1.

3. Para pausar la reproduccion, pulse el boton « M1 /PAIR/SCAN» de la unidad. El tiempo de
reproduccion parpadeara en la pantalla.

4. Para reanudar la reproduccion, vuelva a pulsar el boton « 1 /PAIR/SCAN».

5. Para seleccionar la pista deseada, pulse el botdn « P »/« TUN.+» 0 « ¥4 »/«TUN.-»
respectivamente durante la reproduccion hasta que aparezca la pista deseada en la pantalla. La
unidad comenzara a reproducir automaticamente.

6. Para buscar un pasaje concreto durante la reproduccion, mantenga pulsado el botén « P » /
«TUN.+» 0 « ¥ 5 / «TUN.-» para explorar la pista que se esta reproduciendo a alta velocidad
hasta que aparezca el punto (pasaje) deseado y, a continuacion, suelte el botdn para volver al
modo de reproduccion normal.

7. Para seleccionar una cancion cuyo numero de pista sea superior a 10, pulse el botén 10/M/
FOLD.+ o 10/M/FOLD - cada vez para avanzar/retroceder 10 pistas y, a continuacion, pulse el
boton P /TUN.+ o ¥ /TUN.- para seleccionar la pista deseada.

8. Para seleccionar la carpeta deseada (si el USB contiene mas de una carpeta ), mantenga
pulsado el boton 10/M/FOLD.+ o 10/M./FOLD.- cada vez que desee avanzar o retroceder
una carpeta y, a continuacion, pulse el botén P /TUN.+ o # /TUN.- para seleccionar la pista
deseada.

Importante: El puerto USB esta disefiado unicamente para la transferencia de datos, no se pueden

utilizar otros dispositivos con esta conexion USB. No se recomienda el uso de cables alargadores

USB. No desconecte el USB de la unidad mientras se reproduce o lee el dispositivo USB.

REPETICION DE REPRODUCCION

Puede reproducir una pista o todas las pistas del USB repetidamente.

Para repetir una sola pista

1. Pulse el boton P-MODE/MEM./VOICE de la unidad durante la reproduccion y la pantalla
mostrara « C_ » y la pista actual se reproducira una y otra vez.

2. Para cancelar la reproduccion repetida, pulse el boton P-MODE/MEM./VOICE de la unidad
hasta que « C_ » desaparezca de la pantalla.

Para repetir todas las pistas

1. Pulse el botén P-MODE/MEM./VOICE de la unidad hasta que « C.D » aparezca de forma fija
en la pantalla; todas las pistas del USB se reproduciran una y otra vez.

2. Para cancelar la reproduccion repetida, pulse el boton P-MODE/MEM./VOICE de la unidad
hasta que « C.D » desaparezca de la pantalla.

Para repetir la carpeta (solo para USB que contenga mas de una c?eta)

1. Pulse el botén P-MODE/MEM./VOICE de la unidad hasta que « C. FOLDER» aparezca fijo
en la pantalla; la carpeta actual se repetira una y otra vez.
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2. Para cancelar la reproduccion repetida, pulse el boton P-MODE/MEM./VOICE de la unidad
hasta que « C.D FOLDER» desaparezca de la pantalla.

REPRODUCCION ALEATORIA

Pulse el botén P-MODE/MEM./VOICE de la unidad en modo de reproduccion hasta que «RAND»
aparezca de forma fija en la pantalla; la reproduccion aleatoria comenzara automaticamente desde
la siguiente pista. Pulse de nuevo el botén P-MODE/MEM./VOICE de la unidad hasta que «RAND»
desaparezca de la pantalla para cancelar.

FUNCIONAMIENTO DE LA ENTRADA AUX

1. Pulse el botén « & /FUNC.» de la unidad para seleccionar el modo «AUX».

2. Conecte su dispositivo de audio a la toma AUX IN del panel superior de la unidad con un cable
AUX IN (el cable de audio no esta incluido).

3. Gire el mando VOLUME de la unidad o ajuste el volumen del dispositivo externo para aumentar
o disminuir el volumen de la musica al nivel deseado.

4. Controle la reproduccion con su dispositivo de audio.

FUNCIONAMIENTO DE LA TOMA MIC

La entrada de micréfono esta disponible en todos los modos.

1. Conecte el microfono a la toma MIC JACK de 6,3 mm situada en el panel superior de la unidad.

2. Pulse el boton MIC VOL./TWS de la unidad y, a continuacion, gire inmediatamente el mando
VOLUME para aumentar o disminuir el volumen del micréfono.

3. Mantenga pulsado el botén LIGHT/ECHO para activar o desactivar el efecto de eco del
micréfono.

6. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Para limpiar el producto, utilice un pafio suave o seco y, en caso de manchas graves, un pafo
hdmedo.

No utilice limpiadores abrasivos, ya que pueden dafar la pintura, el plastico o incluso el propio
altavoz.

Manténgalo alejado de la luz solar y no lo guarde en un ambiente calido y humedo.
Asegurese de retirar el cable del adaptador de corriente y guardelo en un lugar fresco y seco.

7. ELIMINACION DE PRODUCTOS ELECTRONICOS

ELIMINACION DE LAS PILAS

No tire las pilas como basura normal, siempre deben reciclarse de forma adecuada y de acuerdo
con las leyes municipales locales. Puede reciclarlas llevandolas a centros de eliminacion autorizados
por el gobierno o a contenedores especializados que encontrara en grandes supermercados, tiendas
de productos electrénicos o electrodomésticos o centros comerciales cercanos que dispongan de
este tipo de instalaciones.

Nota: Si el mando a distancia no funciona, puede deberse a que las pilas del mando a distancia
estan descargadas/usadas por completo.
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Durante el uso, preste atencion a los siguientes elementos:
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1. E] IMPORTANT:

Always read the instruction book carefully before using.
This manual can be downloaded from our web page www.
s0go.es

* Keep these instructions for future reference.

2. SYMBOL DEFINITIONS

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1- DANGER: Indicates an imminently dangerous situation.

2- WARNING: Indicates a potentially dangerous situation.

3- CAUTION: Indicates a potentially dangerous situation. Also
warns against unsafe practices.

3. SAFETY INSTRUCTIONS FOR THE USER
General precautions during the use of electrical equipment

* Do not use the appliance for any other purpose than described
in this manual.

* Do not use or store the appliance outdoors.

* Do not place or operate the Bluetooth speaker near water
sources.

» Always place the appliance on to the flat and even surface.

* The unit must be used only for the intended purposes. No
liability is accepted for damages arising from improper use
or wrong handling. Misuse or improper handling may cause
problems in the appliance and cause injury to the user.

» This appliance is intended to be use used in household and
similar applications.

* Ensure that the voltage indicated on the nameplate matches the
mains voltage before plugging in the appliance.

» Always remove the plug from the power socket when the
appliance is not in use. Do not leave the appliance unattended
when switched on.

* Close supervision is necessary when any appliance is being
used by or near children.

» Before cleaning or storing your appliance, always unplug the
appliance from the power supply and let it cool down.

* The device is not completely disconnected from the power
source, even after it has been turned off. To disconnect it
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completely, disconnect it from the mains plug.
» The appliances are not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

Restrictions on use to avoid personal injury

* Do not place or operate this appliance near water sources.

» Do not place or operate the appliance and its power cord on or
near hot surfaces (e.g., stove plates, Ovens or Electric burners)
or open flames.

* Do not leave the power cord hanging from sharp edges and
keep away from hot objects and flames. Do not wind the cord
around the appliance and do not bend it.

* Never use accessories that are not recommended by the
manufacturer.

» The use of accessories not recommended or sold by the
appliance manufacturer may result in fire, electric shock or injury
to persons.

* When you want to remove the plug from the wall contact, please
do this at the plug itself and not by pulling on the cable or the
appliance itself.

* To avoid electric shock, make sure your hands are dry before
plugging or unplugging.

* Do not use the device with wet hands, on damp floors or when
the atmosphere is humid, there is a risk of electric shock.

* Never immerse the appliance or the plugin water or any other
liquid. In the event of the appliance falling in water, disconnect
immediately from the mains supply and take it to an authorized
service agent for repair before reusing.

* Do not use the appliance if it has fallen on the floor, if there are
visible signs of damage or if it has a leak.

» Do not use the appliance if the cable or plug is damaged. In
case of the cord be damaged, it must be replaced only by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid Hazard.

* In case of appliance malfunction, or if it has been damaged
in any manner, return the appliance to the nearest authorized
service facility for examination, repair or adjustment.

Restrictions on use when used with children and elders

» Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

» Keep the appliance and its cord out of the reach of the children.

+ Children shall not play with the appliance.

+ Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.
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Do not allow the children to use the appliance.

Appliances can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instructions concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Instructions to follow when using the appliance

Do not leave the speaker charging longer than recommended
by the manufacturer, as this may damage the battery or the
speaker itself.

Do not use the speaker while in charge, otherwise it may also
damage the speaker.

This product has no user-serviceable parts. Do not attempt to
repair this product yourself. Only qualified service personnel
should perform ser—vicing. Take the product to the electronics
repair shop of your choice for inspection and repair.

NEVER let anyone, especially children, push anything into
holes, slots or any other openings in the unit’s casing as this
could result in a fatal electric shock.

Don’t mount this product on a wall or ceiling.

Do not place the unit near TVs, speakers and other objects that
generate strong magnetic fields.

Do not leave the unit unattended when it is in use.

NOTE: To disconnect the system completely if it not to be used
for a long time, remove the AC power plug from the wall outlet.
Do not drop, disassemble, deform, modify or insert any objects
into holes of the speaker as it may result the product damage.
Do not clean the product with alcohol, ammonia-based cleaners
and abrasive cleaners.

Do not place this product in to contact with any sharp objects as
this may cause scratches and operating damage.

Do not attempt to replace the product battery, it is built-in and is
not user changeable.

In case of speaker malfunction, or if it has been damaged in any
manner, return it to the nearest authorized service facility for
examination, repair or adjustment. Keep the speaker away from
direct sunlight, fire, or other high voltage equipment.
WARNING: the device might get warm during charging. Always
ensure the speaker is turned off when you plug and unplug the
device. If the device is not turned off you might damage the
speaker or injure yourself.

Place the unit where there is good ventilation. Place the
system on a flat, hard and stable surface. Do not expose to
temperatures above 40°C. Allow at least 30 cm clearance from
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the rear and the top of the unit and 5 cm from each side.

Press the buttons of the unit gently. Pressing them too hard can
damage the unit.

Always ensure that the product is unplugged from the electrical
outlet before moving or cleaning. Clean it with dry cloth only.
Unplug the product during lightning, storms or when it will not be
used for long periods of time.

Observe all signs and displays that require an electrical device
or RF radio product to be switch off in designated areas.
Dispose of the product and the product’s battery in accordance
with local laws and regulations.

manner.

4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dispose of used batteries in an environmental-responsible

Output power: 25W*2 Max
Sound sensibility: 88 dB + 3 dB
Frequency response: 87.5 - 108MHz
Distortion: <10%

Bluetooth version: 5.3

Bluetooth range: <10m
Bluetooth pairing name: SOGO SS 8975
USB & TF max. memory supported: 32GB

Power adaptor: AC100-240V 50-60Hz
Power consumption: 40W

Standby power consumption: <0.5W

AUX in jack 3.5mm
Microphone jack 6.3mm

Memory 32MB to 32GB

This product complies with EU regulation 2023/826 under directive 2009/125/EC

on the Eco design requirements.

Power consumption in off mode: N/A

Power consumption in standby mode: 0.2W
Time after which the product enters into off mode: 15MIN.
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5. PRODUCT AND PANEL OVERVIEW

Top View

EQ / BASS Button — Adjusts equalizer and bass sound effects.

P-MODE / MEM. / VOICE Button — Selects play mode, stores FM stations, or changes voice
effects.

M4/ TUN.- Button — Previous track or FM tuning down.

10—/ M. / FOLD- Button — Skips back 10 tracks, selects memory, or decreases folder
selection.

MIC VOL. / TWS Button — Adjusts microphone volume or activates TWS pairing.
Charge Indicator — Shows charging status.

Pair Indicator — Indicates Bluetooth pairing status.

LCD Display — Displays mode and operating information.

Volume Knob — Adjusts the main volume level.

LIGHT / ECHO Button — Controls LED lighting and microphone echo effect.

10+ / M. / FOLD+ Button — Skips forward 10 tracks, selects memory, or increases folder
selection.

MM/ TUN.+ Button — Next track or FM tuning up.

»1 / PAIR / SCAN Button — Play/Pause, Bluetooth pairing, or FM scan.

FUNC. Button — Switches between operating modes.

6.3 mm MIC Jack 2 — Microphone input (Jack 2).

6.3 mm MIC Jack 1 — Microphone input (Jack 1).

3.5 mm AUX IN Jack — External audio input.

USB Port — Plays audio files from a USB device.

USB Charge Port — Charges external devices.

Tablet Holder — Holds a tablet or smartphone securely.

ENGLISH
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Front and Back View

21. Tweeter — Outputs high-frequency
sound.

22. Disco LED Light — Provides colorful
disco lighting effects.

23. Full LED Light — Enhances visual
lighting during playback.

24. Speaker Grill — Protects internal
speaker components.

25. Speaker — Delivers main audio
output.

26. Handle — Allows easy carrying and &
transport.

27. FM Antenna Jack — Connects an
external FM antenna.

28. Ventilation Holes — Prevent
overheating and improve airflow.

29. AC Socket — Connects to AC power
supply.

POWER SOURCE

This unit works with rechargeable lithium battery (the battery capacity 4000mAh). Fully charge the
unit (around 2.5 hours) before using the product for the first time. The playback time is about 2 hours
after full charging. Unplug the AC Power cord from the AC socket to work on the battery pack after
fully charged. Plugging the AC Power cord while the battery pack is attached initiates the charging of
this battery, the charge LED indicator lights red during charging, when the battery is fully charged, the
indicator will turn to green. When the unit is with low battery, the LED indicator will flash in red.
Warning: Do not change the battery, only high-qualified personnel can perform this operation.
Turning ON/OFF: After connecting the power, Press and hold the ¢& /FUNC button to switch ON /
OFF the unit.

How to connect the device with the Bluetooth speaker? Press the FUNC. Button on the unit to
switch to BLUETOOTH function. The LCD will display "bt” and the pair indicator will flash at high
speed. To connect your electronic device, make sure it is visible to all the nearby devices. Search

for the Bluetooth pairing name SOGO SS-8975 on your device screen and once it appears, press

it to connect with the speaker and wait until connected. If the password is required, enter "0000"as
password. The Bluetooth works best within 10 meters in open air.

BASIC FUNCTION

TURNING THE UNIT ON/OFF

Press and hold the & /FUNC. button to switch the unit on/off.

NOTE: In USB/Bluetooth/AUX mode, when the unit is not providing the main functlon for around 15

minutes, the unit will automatically switch into standby mode. Press and hold the & /FUNC. button to

turn on the unit again.

Please note that low volume setting in the audio source may be recognized as “no audio signal”, this

will affect the capability of signal detection from the device and can also originate an automatic switch

into standby mode. If this happens please reactivate the audio signal transmission or increase the
volume setting on the audio source player in order to resume playback.

Electrostatic Discharge hints — The unit may reset or may not reset to normal operation mode due

to electrostatic discharge, just switch it off and reconnect again.

This speaker model has a function known as TWS (True wireless function). In this function, we

can connect 2 speakers at the same time with the same device without any wired connection.

This function helps to enhance the sound level and also helps to cover a big area for parties and

functions. If you have 2 speakers, connect your electronic device with one of the units by Bluetooth

function. This unit will become the master unit.

1. Connect the device to one of the units by Bluetooth function, this unit will become the master unit.

2. Turn on the second unit and switch to Bluetooth mode.

3. Press and hold the MIC VOL./TWS button on the master unit, then these two units will connect
automatically with a sound indicated that the connection is done. The master unit will show “tS R”
and the second unit will show “tS L”, then these two units will become stereo output.

4. Control of EQ, Bass, volume, play, pause, next track and previous track, light adjustment can be
done by both units.

5. To quit the TWS between the two units, press and hold the MIC VOL./TWS button on any unit to
disconnect the TWS.

18 ENGLISH



6. To quit the Bluetooth from the mobile, press and hold the ®1 /PAIR/SCAN button on the master
unit.

NOTE: To make the use of TWS function make sure the both of the speaker must be of same

models and also need to have same Bluetooth pairing name.

SETTING THE FUNCTION MODE
To change the function modes, press the () /JFUNC. Press repeatedly to choose Bluetooth/Radio /
AUX/USB function.

ADJUSTING THE VOLUME

1. Rotate the VOLUME knob on the unit to increase or decrease the music volume.

2. Press the MIC VOL./TWS button on the unit and then rotate the VOLUME knob immediately to
increase or decrease the microphone volume.

EQUALIZER (EQ) FUNCTION
This unit has a built-in equalizer system, press the EQ/BASS button on unit to select a setting that
best matches the music style: FLAT, POP ,CLASSIC, JAZZ and ROCK.

BASS ADJUSTMENT
Press and hold the EQ/BASS button on unit to increase the bass effect.

KEY LEVEL ADJUSTMENT

You can create a funny sound of the voice from the microphone by adjusting the key level.

1. Plug the microphone, the key adjustment function will be active to the microphone output.

2. Press and hold the P-MODE/MEM./VOICE button, display will show “H-1". There’re 4 kinds of
key levels, press and hold the P-MODE/MEM./VOICE button to select the desire level.

3. To quit the KEY adjustment function, press and hold the P-MODE/MEM./VOICE button till display
show “OFF”.

USB CHARGING FUNCTION
This unit provides a 5V 1A USB charging port for charging your smart phone. Connect the USB cable
of your smart phone to the USB CHARGE port for charging.

MICROPHONE ECHO ADJUSTMENT
Press and hold the LIGHT/ECHO button on unit turn on or off the microphone echo effect.

FLASHING LIGHT

There are 4 flashing modes for the speaker LED light.

Press the LIGHT/ECHO button to choose the light modes L-1~L-4. To turn off the light, press the
LIGHT/ECHO button until “LOFF” showed on the display.

RADIO OPERATION

Listen to FM radio broadcasts. Press the & /FUNC. button on the unit, the display reads FM and the
radio frequency.

Note: The wired antenna is packed with the power cord as a separated accessory, insert the wired
antenna into the FM socket on the rear cabinet when listening to the radio, and extend the wired
antenna to its full length in order to get the best reception.

TUNING TO A RADIO STATION

If you know the station frequency that you want to tune to directly:

Tune to a station by press the PM /TUN.+ or ¥ /TUN.- button repeatedly. The station frequency is
shown on the display.

AUTOMATIC TUNING STOP
Press and hold the ¥ /TUN.- button or P¥ /TUN.+ button to start tuning, tuning stop automatically
when a station is received.

AUTO PRESET MEMORY / SCAN

To scan for stations within reception range and save them to preset memory automatically, press and
hold the M1 /PAIR/SCAN button. After the unit is finished scanning, the unit will automatically tune to
preset number 1 (P-01). To tune to a preset station:

» To tune to the next preset station, press the 10/M/FOLD.+ button.

* To tune to the previous preset, press the 10/M/FOLD.- button.

MANUAL PRESET MEMORY OPERATION
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Choose which stations to save in preset memory instead of scanning automatically.

1. Use the P /TUN.+ or ¥ /TUN.- button to tune to the station that you want to save as a preset
(e.g., 93.1).

2. Press the P-MODE/MEM./VOICE button. “P-01” will flash on the display to indicate that you are
saving the station as Preset Memory 01. (To change the preset memory number, press the 10/M/
FOLD.+ or 10/M/FOLD.-buttons.)

3. Press the P-MODE/MEM./VOICE button to finish saving the station (e.g., P-01 is now set to
93.1).

To save another station, repeat steps 1 to 3. You may save up to 30 FM stations.

USB OPERATION

. Press the O/FUNC. button on unit to select “USB” mode.

. Plug the USB memory stick to the USB port on top of the unit(The unit can support up to 32G
USB device). Playback will start automatically from Track 1.

. To pause playback, press the P! /PAIR/SCAN button on unit. The playing time will flash on the
display.

. To resume playback, press the 1 /PAIR/SCAN button again.

. To select a desired track, press the » /TUN.+ or ® /TUN.- button respectively during playing until
the desired track appears on the display. The unit will start play automatically.

. To search for a particular passage during playback, press and hold the » /TUN.+ or ¢ /TUN.-
button to scan the current playing track at high speed until desired point (passage) appears, then
release the button for normal playback mode.

7. To select a song which track number exceeds 10,press the 10/M/FOLD.+ or 10/M/FOLD - button
each time to skip forward/backward 10 tracks, then press the P /TUN.+ or ¥ /TUN.- button to
select desired track.

8. To select a desired folder (if the USB contains more than one folder), press and hold the 10/M/
FOLD.+ or 10/M./FOLD.-button each time to skip forward/backward a folder, then press the P/
TUN.+ or M /TUN.- button to select desired track.

Important: The USB port is intended for data transfer only, other devices cannot be used with this

USB connection. The use of USB extension cords is not recommended. Don’t plug the USB from the

unit when playing or reading the USB device.

o Ok W N=

REPEAT PLAY

You can play one track or all tracks on the USB repeatedly.

To Repeat a Single Track

1. Press P-MODE/MEM./VOICE button on unit during play, the display will show “C_"and the
current track will be played over and over again.

2. To cancel repeat play, press P-MODE/MEM./VOICE button on unit until «_» disappears from
the display.

To repeat all the Tracks

1. Press P-MODE/MEM./VOICE button on unit until the “C .0 ” shows steadily on the display, all
tracks on the USB will be played over and over again.

2. To cancel repeat play, press the P-MODE/MEM./VOICE button on unit until “C D" disappears
from the display.

To repeat the folder (only for USB which contains more than one folder)

1. Press the P-MODE/MEM./VOICE button on unit until “C <~ JFOLDER” shows steadily on the
display, the current folder will be repeated over and over again.

2. To cancel repeat play, press the P-MODE/MEM./VOICE button on unit until “C - FOLDER”
disappears from the display.

RANDOM PLAY

Press the P-MODE/MEM./VOICE button on unit in play mode till the “RAND” shows steadily on the
display, the random play will start from next track automatically. Press the P-MODE/MEM./VOICE
button on unit again until the “RAND” disappears from the display to cancel.

AUX-IN OPERATION

. Press the ® /FUNC. button on unit to select the “AUX” mode.

Connect your audio device to the AUX IN jack on the top panel of the unit with an AUX IN cable.
(audio cable is not included)

Rotate the VOLUME knob on the unit or adjust the volume on the external device to increase or
decrease the music volume to your desired level.

4. Control the playback with your audio device.

w N=

MIC JACK OPERATION
Microphone input is available in all modes.
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1. Connect your microphone to the 6.3mmMIC JACK found on the top panel of the unit.

2. Press the MIC VOL./TWS button on the unit and then rotate the VOLUME knob immediately to
increase or decrease the microphone volume.

3. Press and hold the LIGHT/ECHO Button to turn on or off the echo effect of the microphone.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

While cleaning the product, just use soft or dry cloth and in case of severe stains use the damp cloth.
Do not use abrasive cleaners, as it can damage the paint, plastic or even the speaker itself.

Keep it away from sun light and do not keep it in hot and humid atmosphere.

Make sure to remove the power adaptor cable and keep it in cool and dry place.

7. DISPOSAL OF ELECTRONIC GOODS

DISPOSAL OF BATTERY OPERATED UNITS

Do not dispose the battery operated units as normal rubbish, always these should be recycle in
proper manner and according to the local municipal laws. You can recycle them by taking them to
government authorized disposal centres or specialized bins which you can find in any nearby big
super markets, electronics or electro domestics products stores or malls who have these types of
facilities available.

Note: If the Remote control is not working, it may be because the batteries of the remote control are

discharged / used completely.

.,
-

In use, please pay attention to the following items:
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. E] IMPORTANT :

Lisez toujours attentivement le manuel d’instructions avant de
l'utiliser.

Ce manuel peut étre téléchargé a partir de notre page web www.
$0go.es.

Conservez ces instructions pour vous y référer ultérieurement.

2. DEFINITIONS DES SYMBOLES

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1- PELIGRO : Indique une situation de danger imminent.
2- ADVERTENCIA : Indique une situation potentiellement dangereuse.
3- PRECAUCION : Indique une situation potentiellement dangereuse. ||
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est également conseillé d’éviter les pratiques dangereuses.

. CONSIGNES DE SECURITE POUR L'UTILISATEUR

Précautions générales lors de I'utilisation de matériel électrique
N'utilisez pas 'appareil a d’autres fins que celles décrites dans ce
manuel.

Ne pas utiliser ou stocker 'appareil a 'extérieur.

Ne placez pas et n'utilisez pas I'enceinte Bluetooth a proximité de
sources d’eau.

Placez toujours I'appareil sur une surface plane et réguliére.
L'appareil ne doit étre utilisé qu’'aux fins prévues. Aucune
responsabilité n’est acceptée pour les dommages résultant d’une
mauvaise utilisation ou d’'une mauvaise manipulation. Une mauvaise
utilisation ou une mauvaise manipulation peut entrainer des
problémes dans les domaines suivants I'appareil et provoquer des
blessures a l'utilisateur.

Cet appareil est destiné a un usage domestique et a des applications
similaires.

Assurez-vous que la tension indiquée sur la plaque signalétique
correspond a la tension du réseau avant de brancher 'appareil.
Débranchez toujours la fiche de la prise de courant lorsque I'appareil
n’est pas utilisé. Ne pas laisser 'appareil sans surveillance lorsqu'’il
est allumé.

Une surveillance étroite est nécessaire lorsqu’un appareil est utilisé
par des enfants ou a proximité de ceux-ci.

Avant de nettoyer ou de ranger votre appareil, débranchez toujours
I'appareil de I'alimentation électrique et laisser refroidir.
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L'appareil n'est pas complétement déconnecté de la source
d’alimentation, méme aprés avoir été mis hors tension éteint. Pour le
déconnecter completement, débranchez-le de la prise de courant.
Les appareils ne sont pas congus pour fonctionner a I'aide d’'une
minuterie externe ou d’un systéme de télécommande séparé.

Restrictions d’utilisation pour éviter les blessures

Ne pas placer ou faire fonctionner cet appareil a proximité de
sources d’eau.

Ne placez pas et ne faites pas fonctionner 'appareil et son cordon
d’alimentation sur ou a proximité de surfaces chaudes (par exemple,
une cuisiniére, un four, etc.). (plagues de cuisson, fours ou brileurs
électriques) ou des flammes nues.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre des bords tranchants
et tenez-le a I'écart des objets chauds et de la poussiére flammes.
N’enroulez pas le cordon autour de I'appareil et ne le pliez pas.
N’utilisez jamais d’accessoires non recommandés par le fabricant.
L'utilisation d’accessoires non recommandés ou non vendus par le
fabricant de I'appareil peut entrainer d’'incendie, d’électrocution ou de
blessures.

Lorsque vous souhaitez retirer la fiche du contact mural, veuillez le
faire ?u niveau de la fiche elle-mé&me et non au niveau du contact
mural.

Pour éviter les chocs électriques, assurez-vous que vos mains sont
seches avant de brancher ou de débrancher I'appareil.

Ne pas utiliser 'appareil avec des mains mouillées, sur un sol
humide ou lorsque I'atmospheére est humide, qu’il y a de 'humidité
dans l'air ou qu’il y a de I'eau, un risque d’électrocution.

Ne jamais immerger I'appareil ou le bouchon dans I'eau ou tout autre
liquide. En cas de panne de I'appareil. En cas de chute dans 'eau,
débranchez immédiatement I'appareil et confiez-le a un service
aprés-vente agréeé 'agent de réparation avant de le réutiliser.
N'utilisez pas I'appareil s'il est tombé par terre, s’il présente des
signes visibles de détérioration ou s'il a été endommagé.

N'utilisez pas l'appareil si le cable ou la fiche est endommagé. Si

le cordon est endommagé, il ne doivent étre remplacés que par le
fabricant, son agent de service ou des personnes de qualification
similaire, afin de pour éviter tout risque.

En cas de dysfonctionnement de 'appareil, ou s'il a ét¢ endommagé
de quelque maniére que ce soit, renvoyez I'appareil. au centre de
service agréeé le plus proche pour examen, réparation ou réglage.

Restrictions d’utilisation en présence d’enfants et de personnes
agées . _ . .
Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas
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avec l'appareil.

Gardez I'appareil et son cordon hors de portée des enfants.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

Ne laissez pas les enfants utiliser 'appareil.

Les appareils peuvent étre utilisés par des enfants a partir de 8 ans
et par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles

ou mentales sont réduites ou qui manquent d’expérience et de
connaissances, a condition qu’elles aient été supervisées ou qu’elles
aient regu des instructions concernant I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité et quelles comprennent les risques encourus.

Instructions a suivre lors de I'utilisation de I'appareil

Ne laissez pas le haut-parleur en charge plus longtemps que ce qui
est recommandeé par le fabricant, car cela peut entrainer une perte
d’énergie endommager la batterie ou le haut-parleur lui-méme.
N'utilisez pas le haut-parleur lorsqu’il est en charge, sous peine de
'endommager.

Ce produit ne contient aucune piece réparable par I'utilisateur.
N’'essayez pas de le réparer vous-méme. Seul un personnel
qualifié doit effectuer les réparations. Confiez 'appareil a I'atelier
de reparation électronique de votre choix pour qu'il soit inspecté et
répare.

Ne laissez JAMAIS personne, en particulier les enfants, pousser
quoi que ce soit dans les trous, les fentes ou toute autre ouverture
de I'appareil. le boitier de I'appareil, sous peine de provoquer une
électrocution mortelle.

Ne montez pas ce produit sur un mur ou un plafond.

Ne placez pas I'appareil a proximité de téléviseurs, de haut-parleurs
ou d’'autres objets générant des champs magnétiques importants.
Ne laissez pas 'appareil sans surveillance lorsqu'il est utilisé.
REMARQUE : Pour déconnecter complétement le systéme s'il

ne doit pas étre utilisé pendant une longue période, retirez la fiche
d’alimentation CA de la prise murale.

Ne pas faire tomber, démonter, déformer, modifier ou insérer des
obj%ts dans les trous du haut-parleur car il peut endommager le
produit.

Ne pas nettoyer le produit avec de I'alcool, des nettoyants a base
d’ammoniaque et des nettoyants abrasifs.

Ne mettez pas ce produit en contact avec des objets tranchants,
car cela pourrait provoquer des rayures et des blessures o les
dommages de fonctionnement.

N’essayez pas de remplacer la batterie du produit, elle est intégrée
et n'est pas modifiable par l'utilisateur.
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En cas de dysfonctionnement de I'enceinte, ou si elle a été
endommagee de quelque maniére que ce soit, retournez-la au
centre de service agrée le plus proche pour qu’elle soit examinée,
réparée ou réglée.

Gardez le haut-parleur a I'écart de la lumiére directe du soleil, du feu
ou de tout autre équipement a haute tension.

AVERTISSEMENT : 'appareil peut chauffer pendant la charge.
Veillez toujours a ce que le haut parleur soit éteint lorsque vous
branchez et débranchez I'appareil. Si 'appareil n’est pas éteint, vous
risquez d'endommager l'appareil.

Placez I'appareil dans un endroit bien ventilé. Placez le systéeme

sur une surface plane, dure et stable. Ne 'exposez pas a des
températures supérieures a 40°C. Prévoir un espace libre d’au
moins 30 cm a l'arriére et sur le dessus de I'appareil et de 5 cm de
chaque céte.

Appuyez doucement sur les touches de I'appareil. Une pression trop
forte peut endommager I'appareil.

Assurez-vous toujours que le produit est débranché de la prise
électrique avant de le déplacer ou de le nettoyer. Nettoyez-le avec
un chiffon sec uniquement.

Débranchez 'appareil en cas de foudre, d’'orage ou lorsqu'’il n’est pas
utilisé pendant de longues périodes.

Observez tous les signes et affichages qui exigent qu'un appareil
électrique ou un produit radiofréquence soit mis en marche.

* Mettez le produit et la batterie au rebut conformément aux lois et

réglementations locales.

» Eliminez les piles usagées dans le respect de I'environnement.

4. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Puissance de sortie : 25 W*2 max.
Sensibilité sonore : 88 dB + 3 dB
Réponse en fréquence : 87,5 - 108 MHz
Distorsion : <10 %

Version Bluetooth : 5.3

Portée Bluetooth : <10m

Nom d’appairage Bluetooth : SOGO SS 8975
Mémoire USB et TF max. prise en charge : 32GB
Adaptateur secteur : CA 100-240 V 50-60 Hz
Consommation électrique : 40 W
Consommation électrique en veille : <0,5W

Prise d’entrée AUX 3,5 mm

Prise microphone 6,3 mm
Mémoire 32 Mo a 32 Go

d’écoconception.

Ce produit est conforme au réglement (UE) n° 2023/2006 de la Commission
européenne, en application de la directive 2009/125/CE relative aux exigences

Consommation électrique en mode arrét : N/A
Consommation électrique en mode veille : 0.2W
Délai au bout duquel le produit passe en mode arrét : 15MIN.
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5. PRESENTATION DU PRODUIT ET DU PANNEAU

Vue de dessus

26

Bouton EQ / BASS — Permet de régler I'égaliseur et les effets sonores des basses.

Bouton P-MODE / MEM. / VOICE — Sélectionne le mode de lecture, mémorise les stations FM
ou modifie les effets vocaux.

Bouton ¢ / TUN.- — Piste précédente ou réglage FM vers le bas.

Bouton 10—/ M. / FOLD- : permet de revenir 10 pistes en arriere, de sélectionner la mémoire
ou de réduire la sélection de dossiers.

Bouton MIC VOL. / TWS — Régle le volume du microphone ou active le couplage TWS.
Indicateur de charge — Affiche I'état de charge.

Indicateur d’appairage — Indique I'état de I'appairage Bluetooth.

Ecran LCD — Affiche le mode et les informations de fonctionnement.

Bouton Volume — Régle le niveau du volume principal.

Bouton LIGHT / ECHO — Contréle I'éclairage LED et 'effet d’écho du microphone.

Bouton 10+ / M. / FOLD+ — Permet d’avancer de 10 pistes, de sélectionner la mémoire ou
d’augmenter la sélection de dossiers.

Bouton PM / TUN.+ — Piste suivante ou réglage FM vers le haut.

Bouton M1/ PAIR / SCAN — Lecture/Pause, appairage Bluetooth ou balayage FM.

Bouton FUNC. — Permet de basculer entre les modes de fonctionnement.

Prise MIC 6,3 mm 2 — Entrée microphone (prise 2).

Prise MIC 6,3 mm 1 — Entrée microphone (prise 1).

Prise AUX IN 3,5 mm — Entrée audio externe.

Port USB — Lecture de fichiers audio a partir d’'un périphérique USB.

Port de chargement USB — Permet de charger des périphériques externes.

Support pour tablette — Permet de maintenir une tablette ou un smartphone en toute sécurité.
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Vue avant et arriére

21. Tweeter — Emet des sons a haute
fréquence. ; |

22. Lumiére LED disco — Offre des effets ., |
lumineux disco colorés. |

23. Eclairage LED complet — Améliore
I'éclairage visuel pendant la lecture.

24. Grille du haut-parleur — Protége les
composants internes du haut-parleur.

25. Haut-parleur — Fournit la sortie audio ™~
principale.

26. Poignée — Permet un transport facile. ;| b

o
l\ | =i

27. Prise d’antenne FM — Permet de
connecter une antenne FM externe. L
28. Orifices de ventilation — Empéchent |?
la surchauffe et améliorent la | ]
circulation de I'air.
29. Prise secteur — Permet de brancher
I'appareil a une alimentation secteur.

Epg] toms|

SOURCE D’ALIMENTATION

Cet appareil fonctionne avec une batterie lithium rechargeable (capacité de 4000 mAh). Chargez
complétement I'appareil (environ 2,5 heures) avant de I'utiliser pour la premiére fois. La durée de
lecture est d’environ 2 heures apres une charge compléte. Débranchez le cordon d’alimentation

CA de la prise CA pour utiliser la batterie aprés I'avoir complétement chargée. Le branchement

du cordon d’alimentation CA alors que la batterie est connectée lance le chargement de cette
batterie. Le voyant LED de charge s’allume en rouge pendant le chargement. Lorsque la batterie est
complétement chargée, le voyant passe au vert. Lorsque I'appareil est a faible niveau de batterie, le
voyant LED clignote en rouge.

Avertissement : ne remplacez pas la batterie, seule une personne hautement qualifiée peut effectuer
cette opération.

Mise en marchelarrét : aprés avoir branché I'alimentation, Appuyez longuement sur le bouton &/
FUNC pour mettre I'appareil en marche/arrét.

Comment connecter I'appareil a I’enceinte Bluetooth ? Appuyez sur le bouton FUNC. de
I'appareil pour passer en mode BLUETOOTH. L'écran LCD affiche « bt » et le voyant d’appairage
clignote rapidement. Pour connecter votre appareil électronique, assurez-vous qu'’il est visible par
tous les appareils a proximité. Recherchez le nom de I' de couplage Bluetooth SOGO SS-8975 sur
I'écran de votre appareil et, une fois qu’il apparait, appuyez dessus pour vous connecter a I'enceinte
et attendez que la connexion soit établie. Si un mot de passe est requis, entrez « 0000 » comme mot
de passe. Le Bluetooth fonctionne mieux dans un rayon de 10 metres a I'air libre.

FONCTION DE BASE

MISE EN MARCHE/ARRET DE L’APPAREIL

Appuyez sur le bouton & /FUNC. et maintenez-le enfoncé pour allumer/éteindre I'appareil.

REMARQUE : en mode USB/Bluetooth/AUX, lorsque I'appareil n’utilise pas sa fonction principale

pendant environ 15 minutes, il passe automatiquement en mode veille. Appuyez sur le bouton & /

FUNC. et maintenez-le enfonce pour rallumer I'appareil.

Veuillez noter qu’un réglage faible du volume de la source audio peut étre interprété comme «

absence de signal audio », ce qui affectera la capacité de détection du signal de I'appareil et peut

également entrainer un passage automatique en mode veille. Si cela se produit, veuillez réactiver la

transmission du signal audio ou augmenter le volume du lecteur de la source audio afin de reprendre

la lecture.

Conseils relatifs aux décharges électrostatiques — L'appareil peut se réinitialiser ou ne pas

revenir en mode de fonctionnement normal en raison d’'une décharge électrostatique. Il suffit de

I’éteindre et de le reconnecter.

Ce modéle d’enceinte dispose d’une fonction appelée TWS (True Wireless Function). Cette

fonction permet de connecter simultanément deux enceintes au méme appareil sans aucune

connexion filaire. Elle permet d’améliorer le niveau sonore et de couvrir une grande surface pour

les fétes et autres événements. Si vous disposez de deux enceintes, connectez votre appareil

électronique a 'une d’elles via la fonction Bluetooth. Cette unité deviendra I'unité principale.

1. Connectez I'appareil a I'un des appareils via la fonction Bluetooth. Cet appareil deviendra
I'appareil principal.

2. Allumez le deuxiéme appareil et passez en mode Bluetooth.
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3. Appuyez sur le bouton MIC VOL./TWS de l'unité principale et maintenez-le enfoncé. Les deux
unités se connecteront alors automatiquement et un signal sonore indiquera que la connexion
est établie. L'unité principale affichera « tS R » et la deuxiéme unité affichera « tS L ». Les deux
unités deviendront alors une sortie stéréo.

4. Le controle de 'égaliseur, des basses, du volume, de la lecture, de la pause, de la piste suivante
et de la piste précédente, ainsi que le réglage de la lumiére peuvent étre effectués a partir des
deux unités.

5. Pour quitter le TWS entre les deux unités, appuyez sur le bouton MIC VOL./TWS de n’importe
quelle unité et maintenez-le enfoncé pour déconnecter le TWS.

6. Pour quitter le Bluetooth depuis le mobile, appuyez sur le bouton P! /PAIR/SCAN de I'unité
principale et maintenez-le enfoncé.

REMARQUE : pour utiliser la fonction TWS, assurez-vous que les deux enceintes sont du méme

modele et qu’elles ont le méme nom d’appairage Bluetooth.

REGLAGE DU MODE DE FONCTIONNEMENT
Pour changer de mode de fonctionnement, appuyez sur le bouton © /FUNC. Appuyez plusieurs fois
pour choisir la fonction Bluetooth/Radio/AUX/USB.

REGLAGE DU VOLUME

1. Tournez le bouton VOLUME de I'unité pour augmenter ou diminuer le volume de la musique.

2. Appuyez sur le bouton MIC VOL./TWS de 'appareil, puis tournez immédiatement le bouton
VOLUME pour augmenter ou diminuer le volume du microphone.

FONCTION EGALISEUR (EQ)

Cet appareil est équipé d’un systeme d’égaliseur intégré. Appuyez sur le bouton EQ/BASS de
I'appareil pour sélectionner le réglage qui correspond le mieux au style de musique : FLAT, POP,
CLASSIC, JAZZ et ROCK.

REGLAGE DES BASSES
Appuyez sur le bouton EQ/BASS de I'appareil et maintenez-le enfoncé pour augmenter I'effet des
basses.

REGLAGE DU NIVEAU DES TONALITES

Vous pouvez créer un son amusant a partir du microphone en réglant le niveau de tonalité.

1. Branchez le microphone, la fonction de réglage de la tonalité sera active pour la sortie
microphone.

2. Appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE et maintenez-le enfoncé, I'écran affichera « H-1
». |l existe 4 types de niveaux de tonalité, appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE et
maintenez-le enfoncé pour sélectionner le niveau souhaité.

3. Pour quitter la fonction de réglage de la tonalité, maintenez enfoncé le bouton P-MODE/MEM./
VOICE jusqu’a ce que I'écran affiche « OFF ».

FONCTION DE CHARGE USB
Cet appareil est équipé d'un port de chargement USB 5 V 1 A pour recharger votre smartphone.
Connectez le cable USB de votre smartphone au port USB CHARGE pour le recharger.

REGLAGE DE L’ECHO DU MICROPHONE
Appuyez sur le bouton LIGHT/ECHO de I'appareil et maintenez-le enfoncé pour activer ou désactiver
I'effet d’écho du microphone.

LUMIERE CLIGNOTANTE

Il existe 4 modes de clignotement pour la lumiére LED du haut-parleur.

Appuyez sur le bouton LIGHT/ECHO pour choisir les modes d’éclairage L-1~L-4. Pour éteindre la
lumiére, appuyez sur le bouton LIGHT/ECHO jusqu’a ce que « LOFF » s’affiche a I'écran.

FONCTIONNEMENT DE LA RADIO

Ecoutez les émissions de radio FM. Appuyez sur le bouton & /FUNC. de I'appareil, I'écran affiche
FM et la fréquence radio.

Remarque : I'antenne filaire est fournie avec le cordon d’alimentation en tant qu'accessoire séparé.
Insérez I'antenne filaire dans la prise FM située a I'arriére de I'appareil lorsque vous écoutez la radio
et déployez-la sur toute sa longueur afin d’obtenir la meilleure réception possible.

SYNTONISATION D’UNE STATION DE RADIO

Si vous connaissez la fréquence de la station que vous souhaitez syntoniser directement :
Pour syntoniser une station, appuyez plusieurs fois sur le bouton « TUN.+ » (» ) ou « TUN.- » ()
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de I’ (). La fréquence de la station s’affiche a I'écran.

ARRET DE LA RECHERCHE AUTOMATIQUE
Appuyez sur le bouton ¥ /TUN.- ou » /TUN.+ et maintenez-le enfoncé pour lancer la recherche.
La recherche s’arréte automatiquement lorsqu’une station est recue.

MEMOIRE PREREGLEE AUTOMATIQUE / BALAYAGE

Pour rechercher les stations dans la zone de réception et les enregistrer automatiquement dans
la mémoire préréglée, maintenez enfoncé le bouton /PAIR/SCAN (M1 ). Une fois la recherche
terminée, I'appareil se regle automatiquement sur le préréglage numéro 1 (P-01). Pour syntoniser
une station préréglée :

»  Pour syntoniser la station préréglée suivante, appuyez sur le bouton 10/M/FOLD.+.

*  Pour syntoniser la station préréglée précédente, appuyez sur le bouton 10/M/FOLD.-.

FONCTIONNEMENT MANUEL DE LA MEMOIRE PREREGLEE

Choisissez les stations a enregistrer dans la mémoire préréglée au lieu de les rechercher

automatiquement.

1. Utilisez le bouton »i /TUN.+ ou # /TUN.- pour syntoniser la station que vous souhaitez
enregistrer comme préréglée (par exemple, 93,1).

2. Appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE. « P-01 » clignotera a I'écran pour indiquer
que vous enregistrez la station dans la mémoire préréglée 01. (Pour modifier le numéro de la
mémoire préréglée, appuyez sur les boutons 10/M/FOLD.+ ou 10/M/FOLD.-).

3. Appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE pour terminer I'enregistrement de la station (par
exemple, P-01 est maintenant réglé sur 93,1).

4. Pour enregistrer une autre station, répétez les étapes 1 a 3. Vous pouvez enregistrer jusqu’a 30
stations FM.

FONCTIONNEMENT USB

1. Appuyez sur le bouton & /FUNC. de I'appareil pour sélectionner le mode « USB ».

2. Branchez la clé USB sur le port USB situé sur le dessus de I'appareil ('appareil peut prendre en
charge des périphériques USB jusqu’a 32 Go). La lecture démarre automatiquement a partir de la
piste 1.

3. Pour mettre la lecture en pause, appuyez sur le bouton M1 /PAIR/SCAN de I'appareil. La durée de
lecture clignotera sur I'écran.

4. Pour reprendre la lecture, appuyez a nouveau sur le bouton M1 /PAIR/SCAN.

5. Pour sélectionner la piste souhaitée, appuyez respectivement sur le bouton « P /TUN.+ » ou
« #/TUN.- » pendant la lecture jusqu’a ce que la piste souhaitée s’affiche & 'écran. L'appareil
démarre automatiquement la lecture.

6. Pour rechercher un passage particulier pendant la lecture, maintenez enfonce le bouton »i/
TUN.+ ou € /TUN.- pour parcourir |a piste en cours de lecture a grande vitesse jusqu’a ce que
le point (passage) souhaité apparaisse, puis relachez le bouton pour revenir au mode de lecture
normal.

7. Pour sélectionner une chanson dont le numéro de piste est supérieur a 10, appuyez sur le bouton
10/M/FOLD + ou 10/M/FOLD - pour avancer/reculer de 10 pistes, puis appuyez sur le bouton P /
TUN.+ ou € /TUN - pour sélectionner la piste souhaitée.

8. Pour sélectionner le dossier souhaité (si la clé USB contient plusieurs dossiers ), appuyez
sur le bouton 10/M/FOLD.+ ou 10/M./FOLD.- et maintenez-| Ie enfoncé pour passer au dossier
suivant/précédent, puis appuyez sur le bouton P /TUN.+ ou ¥ /TUN.- pour sélectionner la piste
souhaitée.

Important : le port USB est destiné uniquement au transfert de données, aucun autre appareil ne

peut étre utilisé avec cette connexion USB. L'utilisation de rallonges USB n’est pas recommandée.

Ne débranchez pas le cable USB de I'appareil pendant la lecture ou I'écriture sur le périphérique

USB.

LECTURE EN BOUCLE

Vous pouvez lire une piste ou toutes les pistes de 'USB en boucle.

Pour répéter une seule piste

1. Apbuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de 'appareil pendant la lecture. L'écran affiche «

» et la piste en cours est lue en boucle.

2. Pour annuler la lecture en boucle, appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil
jusqu’a ce que «C_» disparaisse de I'écran.

Pour répéter toutes les pistes

1. Appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil jusqu’a ce que «C Dy saffiche en
continu a I'écran. Toutes les pistes de la clé USB seront alors lues en boucle.

2. Pour annuler la lecture en boucle, appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil
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jusqu’a ce que «C Dy disparaisse de I'écran.

Pour répéter le dossier (uniquement pour les clés USB contenant plusieurs dossiers)

1. Appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil jusqu’a ce que «C < OFOLDER »
s’affiche de maniére fixe a I'écran. Le dossier actuel sera alors lu en boucle.

2. Pour annuler la lecture en boucle, appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil
jusqu’a ce que «C . OFOLDER » disparaisse de I'écran.

LECTURE ALEATOIRE

Appuyez sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil en mode lecture jusqu’a ce que « RAND
» s’affiche de maniére fixe a I'écran. La lecture aléatoire démarre automatiquement a partir de la
piste suivante. Appuyez a nouveau sur le bouton P-MODE/MEM./VOICE de I'appareil jusqu’a ce que
« RAND » disparaisse de I'’écran pour annuler.

FONCTIONNEMENT DE L’ENTREE AUX

. Appuyez sur le bouton ®© /FUNC. de I'appareil pour sélectionner le mode « AUX ».

Connectez votre appareil audio a la prise AUX IN située sur le panneau supérieur de I'appareil a
I'aide d’un cable AUX IN (cable audio non fourni).

Tournez le bouton VOLUME de I'appareil ou réglez le volume de I'appareil externe pour
augmenter ou diminuer le volume de la musique au niveau souhaité.

4. Contrélez la lecture a I'aide de votre appareil audio.

w =

FONCTIONNEMENT DE LA PRISE MIC

L’entrée microphone est disponible dans tous les modes.

1. Connectez votre microphone a la prise MIC JACK 6,3 mm située sur le panneau supérieur de
I'appareil.

2. Appuyez sur le bouton MIC VOL./TWS de 'appareil, puis tournez immédiatement le bouton
VOLUME pour augmenter ou diminuer le volume du microphone.

3. Appuyez sur le bouton LIGHT/ECHO et maintenez-le enfoncé pour activer ou désactiver I'effet
d’écho du microphone.

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Pour nettoyer le produit, il suffit d’utiliser un chiffon doux ou sec et, en cas de taches importantes, un
chiffon humide.

N'utilisez pas de nettoyants abrasifs, car ils risquent d’endommager la peinture, le plastique ou
méme |'enceinte elle-méme.

Gardez-le a I'abri de la lumiére du soleil et ne le conservez pas dans une atmosphére chaude et
humide.

Veillez a retirer le cable de I'adaptateur d’alimentation et a le conserver dans un endroit frais et sec.

7. ELIMINATION DES BIENS ELECTRONIQUES

MISE AU REBUT DES APPAREILS FONCTIONNANT AVEC DES PILES

Ne jetez pas les appareils a piles comme des déchets normauyx, ils doivent toujours étre
recyclés de maniére appropriée et conformément aux lois municipales locales. Vous pouvez les
recycler en les déposant dans des centres d’élimination autorisés par le gouvernement ou dans
des poubelles spécialisées que vous pouvez trouver dans n'importe quel supermarché, magasin
d’électronique ou de produits électrodomestiques ou centre commercial a proximité qui dispose de
ce type d’installations.

Note : Si la télécommande ne fonctionne pas, cela peut étre di au fait que les piles de la
télécommande sont déchargées ou complétement usées.
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Lors de l'utilisation, il convient de faire attention aux éléments suivants :

it
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. m IMPORTANTE:

Leia sempre atentamente o manual de instrug6es antes de o
utilizar.

Este manual pode ser descarregado da nossa pagina web
WWW.S0go.€es 3 o

Guarde estas instrugoes para referéncia futura.

2. DEFINIGOES DE SiMBOLOS

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

PELIGRO: Indica uma situagéo de perigo iminente.

2- ADVERTENCIA: Indica uma situacao potencialmente perigosa.
3- PRECAUGAO: Indica uma situagdo potencialmente perigosa.
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Também adverte contra praticas inseguras.

. INSTRUGOES DE SEGURANGA PARA O UTILIZADOR

Precaucgoes gerais durante a utilizagao de equipamento
elétrico

Nao utilizar o aparelho para outros fins que nao os descritos neste
manual.

N&o utilizar ou guardar o aparelho no exterior.

N&o coloque nem utilize o altifalante Bluetooth perto de fontes de
agua.

Colocar sempre o aparelho sobre uma superficie plana e regular.
O aparelho deve ser utilizado apenas para os fins previstos. Ndo
€ aceite qualquer responsabilidade por danos resultantes de uma
utilizagao incorrecta ou de um manuseamento incorreto. A utilizagcao
incorrecta ou 0 manuseamento incorreto podem causar problemas
em o aparelho e causar ferimentos ao utilizador.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagées domésticas
e similares.

Certifique-se de que a tensao indicada na placa de identificagéo
corresponde a tenséo da rede eléctrica antes de ligar o aparelho a
tomada

Retirar sempre a ficha da tomada de corrente quando o aparelho
nao estiver a ser utilizado. Nao deixar o aparelho nao é vigiado
quando esta ligado.

E necessaria uma supervisao atenta quando qualquer aparelho é
utilizado por criangas ou perto delas.

Antes de limpar ou guardar o seu aparelho, desligue-o sempre da
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corrente eléctrica e deixar arrefecer.

O dispositivo ndo esta completamente desligado da fonte de
alimentagaéo, mesmo depois de ter sido desligado. Para o desligar
completamente, desligue-o da ficha de alimentacgao.

Os aparelhos nao se destinam a ser acionados por meio de um
temporizador externo ou de um sistema de controlo remoto.

Restricoes de utilizagao para evitar danos pessoais

N&o coloque ou opere este aparelho perto de fontes de agua.

Nao coloque nem utilize o aparelho e o respetivo cabo de
alimentagao sobre ou perto de superficies quentes (por exemplo,
fogao placas, fornos ou queimadores eléctricos) ou chamas
abertas.

Nao deixe o cabo de alimentagédo pendurado em arestas afiadas e
mantenha-o afastado de objectos quentes e chamas. Nao enrolar o
cabo a volta do aparelho e ndo o dobrar.

Nunca utilize acessérios que nao sejam recomendados pelo
fabricante.

A utilizacdo de acessérios ndo recomendados ou vendidos pelo
fabricante do aparelho pode provocar incéndio, choque elétrico ou
ferimentos em pessoas.

Quando quiser retirar a ficha do contacto de parede, faga-o na
propria ficha e ndo puxando o cabo ou o préprio aparelho.

Para evitar choques eléctricos, certifique-se de que as suas maos
estao secas antes de ligar ou desligar a ficha.

Nao utilize o aparelho com as maos molhadas, em pisos humidos
ou quando o ambiente estiver humido, houver um risco de choque
elétrico.

Nunca mergulhar o aparelho ou a ficha em agua ou em qualquer
outro liquido. No caso de o aparelho cair na agua, desligue
imediatamente o aparelho da rede eléctrica e leve-o a um servigo
autorizado para reparagao antes da reutilizagao.

N&o utilizar o aparelho se este tiver caido no chao, se houver sinais
visiveis de danos ou se tem uma fuga.

N&o utilizar o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem danificados.
Se o cabo estiver danificado, € s6 devem ser substituidos pelo
fabricante, pelo seu agente de assisténcia ou por pessoas com
qualificagoes semelhantes, a fim de para evitar o perigo.

Em caso de mau funcionamento do aparelho, ou se este tiver sido
danificado de alguma forma, devolver o aparelho ao servigo de
assisténcia autorizado mais proximo para exame, reparagao ou
ajuste.

Restricoes de utilizagao quando utilizado com criangas e
idosos
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As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao brincam com
o aparelho.

Manter o aparelho e o seu cabo fora do alcance das criangas.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencao pelo utilizador ndo devem ser
efectuadas por criangas sem supervisao.

Nao permitir que as criangas utilizem o aparelho.

Os aparelhos podem ser utilizados por criangas a partir dos 8 anos
de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos,
desde que tenham recebido supervisao ou instru¢des relativas a
utilizacao do aparelho de forma segura e compreendam os perigos
envolvidos.

Instrucoes de utilizagao do aparelho

N&o deixe o altifalante a carregar durante mais tempo do que o
recomendado pelo fabricante, pois isso pode danificar a bateria ou
o proprio altifalante.

Nao utilize o altifalante enquanto estiver a carregar, caso contrario
podera danificar o altifalante.

Este produto ndo tem pecas que possam ser reparadas pelo
utilizador. Nao tente reparar este produto por si préprio. A
assisténcia s6 deve ser efectuada por pessoal qualificado. Leve o
produto a uma oficina de reparacao de eletronica da sua escolha
para inspecao e reparagao.

NUNCA deixe ninguém, especialmente criangas, empurrar nada
para dentro de buracos, ranhuras ou quaisquer outras aberturas em
]9 in\l/élucro da unidade, pois isso pode resultar num choque elétrico
atal.

Nao montar este produto numa parede ou no teto.

Nao coloque a unidade perto de televisores, altifalantes e outros
objectos que gerem campos magneéticos fortes.

Nao deixar o aparelho sem vigilancia quando estiver a ser utilizado.
NOTA: Para desligar completamente o sistema se este ndo for
utilizado durante um longo periodo de tempo, retire a ficha de
alimentacdo CA da tomada de parede.

Nao deixar cair, desmontar, deformar, modificar ou introduzir
quaisquer objectos nos orificios do altifalante, uma vez que este
pode provocar danos no produto.

N&o limpar o produto com alcool, produtos de limpeza a base de
amoniaco e produtos de limpeza abrasivos.

N&o coloque este produto em contacto com objectos pontiagudos,
pois pode provocar riscos e danos de funcionamento.

Nao tente substituir a bateria do produto, pois esta esta incorporada
e nao pode ser substituida pelo utilizador.
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* Em caso de avaria do altifalante, ou se este tiver sido da_nificado de
alguma forma, devolva-o ao servico de assisténcia autorizado mais

proximo para exame, reparacao ou ajuste. Mantenha o altifalante
afastado da luz solar direta, do fogo ou de outro equipamento de
alta tensao.

AVISO: o dispositivo pode aquecer durante o carregamento.
Certifique-se sempre de que o altifalante esta desligado quando
liga e desliga o aparelho. Se o aparelho nao for desligado, pode
danificar o orador ou ferir-se.

» Colocar a unidade num local com boa ventilacdo. Colocar o sistema

numa superficie plana, dura e estavel. Nao expor a temperaturas
superiores a 40°C. Deixar pelo menos 30 cm de espago livre na
parte de tras e na parte superior da unidade e 5 cm de cada lado.

* Prima os botdes da unidade com cuidado. Se os premir com
demasiada forga, pode danificar o aparelho.

» Certifique-se sempre de que o produto esta desligado da tomada
eléctrica antes de o deslocar ou limpar. Limpe-o apenas com um
pano seco.

» Desligue o produto da tomada durante trovoadas, tempestades ou
guando n&o for utilizado durante longos periodos de tempo.

* Observar todos os sinais e ecras que exijam que um dispositivo

elétrico ou um produto de radio RF seja ligado desligados em areas

designadas.

* Eliminar o produto e a bateria do produto de acordo com as leis e
regulamentos locais.

 Eliminar as pilhas usadas de uma forma ambientalmente
responsavel.

4. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Poténcia de saida: 25 W*2 max.
Sensibilidade sonora: 88dB +3dB
Resposta de frequéncia: 87,5 -108 MHz
Distorcao: <10%

Versao Bluetooth: 53

Alcance Bluetooth: <10m

Nome de emparelhamento Bluetooth: SOGO SS 8975
Memoéria maxima suportada por USB e TF:32GB

Adaptador de alimentagao: AC100-240V 50-60Hz
Consumo de energia: 40 W

Consumo de energia em modo de espera: <0,5 W

Entrada AUX: 3,5 mm

Tomada para microfone 6,3 mm

Meméria: 32MB a32GB

Este produto esta em conformidade com o regulamento da UE 2023/826 ao
abrigo da diretiva 2009/125/CE sobre os requisitos de conce¢ao ecologica.
Consumo de energia no modo desligado: N/A

Consumo de energia no modo de espera: 0.2W

Tempo apos o qual o produto entra no modo de desativagao: 15MIN.
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5. VISAO GERAL DO PRODUTO E DO PAINEL

Vista superior

36

Bot&do EQ / BASS — Ajusta o equalizador e os efeitos sonoros dos graves.

Botao P-MODE / MEM. / VOICE — Seleciona o modo de reprodugao, armazena estagdes FM
ou altera os efeitos de voz.

Botao M / TUN.- — Faixa anterior ou sintonizagéo FM para baixo.

Botédo 10—/ M. / FOLD- — Salta 10 faixas para tras, seleciona a memaria ou diminui a selegao
da pasta.

Botdo MIC VOL. / TWS — Ajusta o volume do microfone ou ativa o emparelhamento TWS.
Indicador de carga — Mostra o estado de carga.

Indicador de emparelhamento — Indica o estado do emparelhamento Bluetooth.

Ecra LCD — Exibe o modo e informagdes de funcionamento.

Botdo de volume — Ajusta o nivel de volume principal.

Botdo LIGHT / ECHO — Controla a iluminagao LED e o efeito de eco do microfone.

Botédo 10+ / M. / FOLD+ — Avanga 10 faixas, seleciona a memoria ou aumenta a selegéo da
pasta.

Botzo PM / TUN.+ — Faixa seguinte ou sintonizacdo FM para cima.

Botéo P!/ PAIR / SCAN — Reproduzir/Pausar, emparelhamento Bluetooth ou pesquisa FM.
Botdo FUNC. — Alterna entre os modos de funcionamento.

Tomada MIC de 6,3 mm 2 — Entrada do microfone (tomada 2).

Tomada MIC de 6,3 mm 1 — Entrada para microfone (tomada 1).

Tomada AUX IN de 3,5 mm — Entrada de audio externa.

Porta USB — Reproduz ficheiros de audio a partir de um dispositivo USB.

Porta de carregamento USB — Carrega dispositivos externos.

Suporte para tablet — Segura um tablet ou smartphone com seguranga.
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Vista frontal e traseira

21. Tweeter — Emite som de alta
frequéncia.

22. Luz LED Disco — Proporciona efeitos
de iluminacéo disco coloridos.

23. Luz LED completa — Melhora
a iluminagéo visual durante a
reprodugao.

24. Grelha do altifalante — Protege os
componentes internos do altifalante.

25. Altifalante — Fornece a saida de
audio principal. it

26. Pega — Permite facil transporte.

27. Tomada para antena FM — Liga uma
antena FM externa.

28. Orificios de ventilagao — Evitam o
sobreaquecimento e melhoram o
fluxo de ar.

29. Tomada CA — Liga a fonte de
alimentagao CA.

FONTE DE ALIMENTAGAO

Esta unidade funciona com uma bateria recarregavel de litio (capacidade da bateria 4000 mAh).
Carregue totalmente a unidade (cerca de 2,5 horas) antes de utilizar o produto pela primeira

vez. O tempo de reprodugao € de cerca de 2 horas apos a carga completa. Desligue o cabo de
alimentagdo CA da tomada CA para trabalhar com a bateria apds a carga completa. Ligar o cabo de
alimentacao CA enquanto a bateria esta conectada inicia o carregamento da bateria. O indicador
LED de carga acende em vermelho durante o carregamento e, quando a bateria estiver totalmente
carregada, o indicador ficara verde. Quando a unidade estiver com a bateria fraca, o indicador LED
piscara em vermelho.

Aviso: Nao troque a bateria, apenas pessoal altamente qualificado pode realizar esta operagao.
Ligar/desligar: Apds ligar a alimentagdo, mantenha pressionado o botdo FUNC/ & para ligar/
desligar a unidade.

Como ligar o dispositivo ao altifalante Bluetooth? Prima o botdo FUNC. na unidade para mudar
para a fungdo BLUETOOTH. O LCD exibira «bt» e o indicador de emparelhamento piscara em

alta velocidade. Para ligar o seu dispositivo eletronico, certifique-se de que este esta visivel para
todos os dispositivos préoximos. Procure o nome do emparelhamento Bluetooth SOGO SS-8975 no
ecra do seu dispositivo e, quando aparecer, pressione-o para se conectar ao altifalante e aguarde
até que a conexao seja estabelecida. Se for necessaria uma senha, digite «0000» como senha. O
Bluetooth funciona melhor em um raio de 10 metros ao ar livre.

FUNCAO BASICA

LIGAR/DESLIGAR A UNIDADE

Mantenha premido o botdo & /FUNC. para ligar/desligar a unidade.

NOTA: No modo USB/Bluetooth/AUX, quando a unidade n&o estiver a fornecer a fungéo principal

por cerca de 15 minutos, ela entrara automaticamente no modo de espera. Mantenha pressionado o

botdo & /FUNC. para Ilgar a unidade novamente.

Tenha em ateng&@o que uma configuragdo de volume baixo na fonte de audio pode ser reconhecida

como «sem sinal de audio», o que afetara a capacidade de detegdo de sinal do dispositivo e

também pode originar uma mudanga automatica para o modo de espera. Se isso acontecer, reative

a transmisséao do sinal de daudio ou aumente a configuragéo de volume no leitor da fonte de audio

para retomar a reprodugao.

Dicas sobre descargas eletrostaticas — A unidade pode reiniciar ou ndo para o modo de

funcionamento normal devido a descargas eletrostaticas. Basta desliga-la e liga-la novamente.

Este modelo de altifalante possui uma fungao conhecida como TWS (funcao sem fios

verdadeira). Nesta funcéo, podemos ligar dois altifalantes ao mesmo tempo com o mesmo

dispositivo sem qualquer ligagéo com fios. Esta fungéo ajuda a melhorar o nivel de som e também

ajuda a cobrir uma grande area para festas e eventos. Se tiver dois altifalantes, ligue o seu

dispositivo eletrénico a uma das unidades através da fungdo Bluetooth. Esta unidade tornar-se-a a

unidade principal.

1. Ligue o dispositivo a uma das unidades através da funcéo Bluetooth, esta unidade tornar-se-a a
unidade principal.
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2. Ligue a segunda unidade e mude para o modo Bluetooth.

3. Mantenha premido o botdo MIC VOL./TWS na unidade principal e estas duas unidades ligar-se-
ao automaticamente com um som a indicar que a ligagao foi estabelecida. A unidade principal
apresentara «tS R» e a segunda unidade apresentara «tS L», e estas duas unidades tornar-se-do
saida estéreo.

4. O controlo do EQ, graves, volume, reprodugéo, pausa, faixa seguinte e faixa anterior, ajuste de
luz pode ser feito por ambas as unidades.

5. Para sair do TWS entre as duas unidades, mantenha premido o botdo MIC VOL./TWS em
qualquer unidade para desligar o TWS.

6. Para sair do Bluetooth do telemoével, mantenha premido o botdo « P! /PAIR/SCAN» na unidade
principal.

NOTA: Para utilizar a fungéo TWS, certifique-se de que ambos os altifalantes sdo do mesmo modelo

e também tém o mesmo nome de emparelhamento Bluetooth.

CONFIGURAR O MODO DE FUNCIONAMENTO
Para alterar os modos de fungédo, pressione o botéo O /FUNC. Pressione repetidamente para
escolher a fungéo Bluetooth/Radio/AUX/USB.

AJUSTAR O VOLUME

1. Rode o botdo VOLUME na unidade para aumentar ou diminuir o volume da musica.

2. Pressione o botdo MIC VOL./TWS na unidade e, em seguida, gire o botdo VOLUME
imediatamente para aumentar ou diminuir o volume do microfone.

FUNGAO EQUALIZADOR (EQ)

Esta unidade possui um sistema equalizador integrado. Pressione o botdo EQ/BASS na unidade
para selecionar a configuracdo que melhor se adapta ao estilo musical: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ
e ROCK.

AJUSTE DE GRAVES
Mantenha premido o botdo EQ/BASS na unidade para aumentar o efeito dos graves.

AJUSTE DO NIVEL DE TONALIDADE

Pode criar um som engragado da voz do microfone ajustando o nivel da tecla.

1. Ligue o microfone, a fungéo de ajuste de teclas ficara ativa na saida do microfone.

2. Mantenha premido o botdo P-MODE/MEM./VOICE, o visor ira mostrar “H-1". Existem 4 tipos
de niveis de teclas, mantenha premido o botdo P-MODE/MEM./VOICE para selecionar o nivel
desejado.

3. Para sair da fungéo de ajuste da TONALIDADE, mantenha premido o botdo P-MODE/MEM./
VOICE até o visor mostrar “OFF”.

FUNGAO DE CARREGAMENTO USB
Esta unidade fornece uma porta de carregamento USB de 5 V 1 A para carregar o seu smartphone.
Ligue o cabo USB do seu smartphone a porta USB CHARGE para carregar.

AJUSTE DO ECO DO MICROFONE
Mantenha premido o botdo LIGHT/ECHO na unidade para ativar ou desativar o efeito de eco do
microfone.

LUZ INTERMITENTE

Existem 4 modos de luz intermitente para a luz LED do altifalante.

Pressione o botdo LIGHT/ECHO para escolher os modos de luz L-1~L-4. Para desligar a luz,
pressione o botdo LIGHT/ECHO até que “LOFF” aparega no visor.

OPERAGCAO DO RADIO

Ouga transmissodes de radio FM. Pressione o botédo O /FUNC. na unidade, o visor exibe FM e a
frequéncia de radio.

Nota: A antena com fio esta embalada com o cabo de alimentagdo como um acessoério separado.
Insira a antena com fio na tomada FM na parte traseira do gabinete ao ouvir radio e estenda a
antena com fio em todo o seu comprimento para obter a melhor recepgéo.

SINTONIZAR UMA ESTAGAO DE RADIO

Se souber a frequéncia da estacdo que pretende sintonizar diretamente:

Sintonize uma estagao pressionando repetidamente o botdo “PM “/TUN.+ ou “M€ “ ;TUN.- . A
frequéncia da estagdo € mostrada no visor.
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PARAGEM DA SINTONIZAGCAO AUTOMATICA
Mantenha premido o botdo ¥ /TUN.- ou » /TUN.+ para iniciar a sintonizagéo, que para
automaticamente quando uma estagao é recebida.

MEMORIA PRE-DEFINIDA AUTOMATICA / SCAN

Para procurar estagdes dentro do alcance de recepgao e guarda-las automaticamente na memdaria
pré-sintonizada, mantenha premido o botdo P! /PAIR/SCAN. Depois de terminar a procura, a
unidade sintoniza automaticamente a estagéo pré-sintonizada numero 1 (P-01). Para sintonizar uma
estacdo pré-sintonizada:

» Para sintonizar a préxima estacéo pré-sintonizada, pressione o botao 10/M/FOLD.

» Para sintonizar a predefinigéo anterior, pressione o botdo 10/M/FOLD.-.

OPERAGAO MANUAL DA MEMORIA DE PREDEFINIGOES

Escolha quais estagdes salvar na memoria de pré-sintonizacdo em vez de fazer a varredura

automaticamente.

1. Use o botao » /TUN.+ ou ¥ /TUN.- para sintonizar a estagdo que deseja guardar como pré-
sintonizada (por exemplo, 93.1).

2. Pressione o botdo P-MODE/MEM./VOICE. “P-01” piscara no visor para indicar que esta
a guardar a estagdo como Memodria predefinida 01. (Para alterar o nimero da memaria
predefinida, pressione os botdes 10/M/FOLD.+ ou 10/M/FOLD.-).

3. Prima o botao P-MODE/MEM./VOICE para concluir o armazenamento da estagao (por exemplo,
P-01 esta agora definido para 93,1).

4. Para guardar outra estacao, repita os passos 1 a 3. Pode guardar até 30 estagdes FM.

OPERA(;AO usB
Pressione o botdo & /FUNC. na unidade para selecionar o modo “USB”.

2. Ligue a pen USB a porta USB na parte superior da unidade (a unidade suporta dispositivos USB

até 32 GB). A reprodugdo comegara automaticamente a partir da faixa 1.

. Para pausar a reprodugéo, prima o botéo P! /PAIR/SCAN na unidade. O tempo de reproducéo
piscara no visor.

. Para retomar a reprodugao, pressione novamente o botédo ™! /PAIR/SCAN.

. Para selecionar a faixa desejada, pressione o botéo M /TUN.+ ou ¥ /TUN.-, respetivamente,
durante a reprodugao até que a faixa desejada aparega no visor. A unidade iniciara a reprodugao
automaticamente.

6. Para procurar uma passagem especifica durante a reprodugéo, mantenha premido o botéo /

TUN.+ ou /TUN.- para procurar a faixa atualmente em reproducdo em alta velocidade até que
o ponto (passagem) desejado apareca e, em seguida, solte o botdo para voltar ao modo de
reprodugao normal.

7. Para selecionar uma musica cujo numero de faixa exceda 10, pressione o botdo 10/M/FOLD.+ ou
10/M/FOLD - para avangar/retroceder 10 faixas de cada vez e, em seguida, pressione o botdo M
/TUN.+ ou # /TUN.- para selecionar a faixa desejada.

8. Para selecionar a pasta desejada (se o USB contiver mais de uma pasta ), mantenha
pressionado o botdo 10/M/FOLD.+ ou 10/M./FOLD.- cada vez que desejar avangar/retroceder
uma pasta e, em seguida, pressione o botdo W /TUN.+ ou ¥ /TUN.- para selecionar a faixa
desejada.

Importante: A porta USB destina-se apenas a transferéncia de dados, outros dispositivos ndo

podem ser usados com esta conexao USB. O uso de cabos de extensdo USB nao é recomendado.

Nao desconecte o USB da unidade durante a reprodugéo ou leitura do dispositivo USB.

REPETIR REPRODUCAO

Pode reproduzir uma faixa ou todas as faixas no USB repetidamente.

Para repetir uma Unica faixa

1. Prima o botdo P-MODE/MEM./VOICE na unidade durante a reproducao, o visor exibira «_ ea
faixa atual sera reproduzida repetidamente.

2. Para cancelar a repetigdo, pressione o botdo P-MODE/MEM./VOICE na unidade até que Y
desaparega do visor.

Para repetir todas as faixas

1. Pressione o botdo P-MODE/MEM./VOICE na unidade até que “C D apareca de forma
constante no visor. Todas as faixas no USB ser&o reproduzidas repetidamente.

2. Para cancelar a repeticéo, pressione o botdo P-MODE/MEM./VOICE na unidade até que D

" desaparega do visor.

Para repetir a pasta (apenas para USB que contenha mais do que 5 pasta)

1. Pressione o botdo P-MODE/MEM./VOICE na unidade até que FOLDER” aparega de
forma constante no visor. A pasta atual sera repetida continuamente.

2. %;Bancelar a repeticdo, pressione o botao P-MODE/MEM./VOICE na unidade até que “

FOLDER” desapareca do visor.

akr W
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REPRODUGAO ALEATORIA

Prima o botao P-MODE/MEM./VOICE na unidade no modo de reproducao até que «<RAND»
aparecga de forma constante no visor; a reprodugéo aleatéria comegara automaticamente a partir
da faixa seguinte. Prima novamente o botdo P-MODE/MEM./VOICE na unidade até que «<RAND»
desaparega do visor para cancelar.

OPERAGAO AUX-IN

1. Pressione o botdo  /FUNC. na unidade para selecionar o modo “AUX".

2. Ligue o seu dispositivo de audio a tomada AUX IN no painel superior da unidade com um cabo
AUX IN (o cabo de audio n&o esta incluido).

3. Gire 0 botdo VOLUME na unidade ou ajuste o volume no dispositivo externo para aumentar ou
diminuir o volume da musica até o nivel desejado.

4. Controle a reprodugao com o seu dispositivo de audio.

OPERAGAO DA TOMADA MIC

A entrada de microfone esta disponivel em todos os modos.

1. Ligue o seu microfone a tomada MIC JACK de 6,3 mm localizada no painel superior da unidade.

2. Pressione o botdo MIC VOL./TWS na unidade e, em seguida, gire imediatamente o bot&o
VOLUME para aumentar ou diminuir o volume do microfone.

3. Mantenha premido o botdo LIGHT/ECHO para ativar ou desativar o efeito de eco do microfone.

6. LIMPEZA E MANUTENCAO

Para limpar o produto, basta utilizar um pano macio ou seco e, em caso de manchas graves, utilizar
um pano huamido.

N&o utilize produtos de limpeza abrasivos, pois podem danificar a pintura, o plastico ou mesmo o
proprio altifalante.

Mantenha-o afastado da luz solar e ndo o guarde em ambientes quentes e humidos.

Certifique-se de que retira o cabo do adaptador de corrente e o guarda num local fresco e seco.

7. ELIMINAGAO DE BENS ELECTRONICOS

ELIMINAGAO DE UNIDADES ALIMENTADAS POR PILHAS

N&o deite fora as unidades que funcionam a pilhas como lixo normal, estas devem ser sempre
recicladas de forma adequada e de acordo com as leis municipais locais. Pode recicla-los levando-
os a centros de eliminacao autorizados pelo governo ou a caixotes do lixo especializados que pode
encontrar em grandes supermercados, lojas de produtos electronicos ou electrodomésticos ou
centros comerciais que tenham este tipo de instalagdes disponiveis.

Nota: Se o telecomando nao estiver a funcionar, pode ser porque as pilhas do telecomando estéo
descarregadas/ completamente gastas.
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Durante a utilizagdo, prestar atencao aos seguintes elementos:
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. E] WICHTIG:

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch immer
sorgfaltig durch.

Dieses Handbuch kann von unserer Webseite www.sogo.es
heruntergeladen werden.

Bewahren Sie diese Anleitung zum spateren Nachschlagen auf.

2. DEFINITIONEN VON SYMBOLEN

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

GEFAHR: Weist auf eine Situation mit unmittelbarer Gefahr hin.

2- WARNUNG: Weist auf eine potenziell gefahrliche Situation hin.
3- VORSICHT: Weist auf eine potenziell gefahrliche Situation hin.
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AulRerdem wird von inseguranischen Praktiken abgeraten.

. SICHERHEITSHINWEISE FUR DEN BENUTZER

Allgemeine VorsichtsmalRnahmen bei der Verwendung von
elektrischen Geraten

Verwenden Sie das Gerat nicht fir andere Zwecke als in dieser
Anleitung beschrieben.

Verwenden oder lagern Sie das Gerat nicht im Freien.

Stellen Sie den Bluetooth-Lautsprecher nicht in der Nahe von
Wasserquellen auf und betreiben Sie ihn nicht.

Stellen Sie das Gerat immer auf eine flache und ebene Oberflache.
Das Gerat darf nur fur die vorgesehenen Zwecke verwendet
werden. Fur Schaden wird keine Haftung Gbernommen die durch
unsachgemalien Gebrauch oder falsche Handhabung entstehen.
Unsachgemalier Gebrauch oder falsche Handhabung kann zu
Problemen flhren bei das Gerat zu beschadigen und den Benutzer zu
verletzen.

Dieses Gerat ist fir den Gebrauch im Haushalt und ahnliche
Anwendungen bestimmt.

Vergewissern Sie sich, dass die auf dem Typenschild angegebene
Spannung mit der Netzspannung Ubereinstimmt, bevor Sie den
Stecker einstecken.

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn das Gerat
nicht benutzt wird. Lassen Sie nicht das Gerat im eingeschalteten
Zustand nicht unbeaufsichtigt lassen.

Wenn ein Gerat von Kindern oder in der Nahe von Kindern benutzt
wird, ist eine strenge Uberwachung erforderlich.

Bevor Sie lhr Gerat reinigen oder aufbewahren, ziehen Sie immer den
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Netzstecker aus der Steckdose und abkuhlen lassen.

Das Gerat ist nicht vollstandig von der Stromquelle getrennt, auch
nachdem es ausgeschaltet wurde aus. Um das Gerat vollstandig vom
Netz zu trennen, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

Die Gerate sind nicht fur den Betrieb mit einer externen Zeitschaltuhr
oder einem separaten Fernsteuerungssystem.

Nutzungsbeschrankungen zur Vermeidung von
Personenschaden

Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Wasserquellen auf und
betreiben Sie es nicht.

Stellen Sie das Gerat und das Netzkabel nicht auf oder in die Nahe
von heiflden Oberflachen (z. B. Herd).

Platten, Ofen oder Elektrobrenner) oder offene Flammen.

Lassen Sie das Netzkabel nicht an scharfen Kanten hangen und
halten Sie es von heilden Gegenstanden und Flammen. Wickeln Sie
das Kabel nicht um das Gerat und knicken Sie es nicht.

Ver(;Nenden Sie niemals Zubehdr, das nicht vom Hersteller empfohlen
wird.

Die Verwendung von Zubehor, das nicht vom Hersteller des Gerats
empfohlen oder verkauft wird, kann zu folgenden Problemen flhren
Feuer, elektrischer Schlag oder Verletzung von Personen.

Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen wollen, tun Sie dies
bitte am Stecker selbst und nicht durch Ziehen am Kabel oder am
Gerat selbst.

Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hande trocken sind, bevor Sie

das Gerat einstecken oder ausstecken, um einen Stromschlag zu
vermeiden.

Benutzen Sie das Gerat nicht mit nassen Handen, auf feuchten Boden
oder in feuchter Atmosphare, wenn es Gefahr eines Stromschlags.
Tauchen Sie das Gerat oder die Steckdose niemals in \Wasser

oder eine andere Flussigkeit. Falls das Gerat ins Wasser fallen,
trennen Sie das Gerat sofort vom Stromnetz und bringen Sie es

zu einem autorisierten Kundendienst Mittel zur Reparatur vor der
Wiederverwendung.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn es auf den Boden gefallen ist,
wenn es sichtbare Anzeichen von Beschadigungen aufweist oder
wenn es hat ein Leck.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel oder der Stecker
beschadigt ist. Sollte das Kabel beschadigt sein, ist es durfen nur
durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder ahnlich qualifizierte
Personen ersetzt werden, um um Gefahren zu vermeiden.

Im Falle einer Fehlfunktion oder einer Beschadigung des

Gerats, geben Sie das Gerat zurlick zur nachsten autorisierten
Kundendienststelle zur Uberprufung, Reparatur oder Einstellung.
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Beschrankungen bei der Verwendung mit Kindern und alteren
Menschen

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht
mit dem Gerat spielen.

Bewahren Sie das Gerat und sein Kabel au3erhalb der Reichweite von
Kindern auf.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf nicht von Kindern
ohne Aufsicht durchgefuhrt werden.

Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerat zu benutzen.

Die Gerate konnen von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten
oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn
sie beaufsichtigt werden oder Anweisungen zur sicheren Verwendung
des Gﬁréts erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren
verstehen.

Hinweise zur Verwendung des Gerats

Lassen Sie den Lautsprecher nicht langer als vom Hersteller
empfohlen aufladen, da dies zu die Batterie oder den Lautsprecher
selbst beschadigen.

Verwenden Sie den Lautsprecher nicht, wahrend er aufgeladen ist, da
er sonst ebenfalls beschadigt werden kann.

Dieses Produkt hat keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Versuchen
Sie nicht, dieses Produkt selbst zu reparieren. Reparaturen sollten
nur von quaI|f|Z|ertem Personal durchgeflihrt werden. Bringen Sie das
Produkt zur Uberprifung und Reparatur in eine Elektronikwerkstatt
Ihrer Wahl.

Lassen Sie NIEMALS zu, dass jemand, insbesondere Kinder, etwas
in Locher, Schlitze oder andere Offnungen in der das Gehause des
Gerats, da dies zu einem todlichen Stromschlag fuhren kann.
Montieren Sie dieses Produkt nicht an einer Wand oder Decke.
Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Fernsehgeraten,
Lautsprechern und anderen Gegenstanden auf, die starke
Magnetfelder erzeugen.

Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Gebrauch ist.
HINWEIS: Um das System vollstandig vom Netz zu trennen, wenn es
langere Zeit nicht benutzt wird, ziehen Sie den Netzstecker aus der
Steckdose.

Lassen Sie den Lautsprecher nicht fallen, zerlegen Sie ihn nicht,
verformen Sie ihn nicht, modifizieren Sie ihn nicht und stecken Sie
keine Gegenstande in die Offnungen des Lautsprechers, da er kann
das Produkt beschadigt werden.

Reinigen Sie das Produkt nicht mit Alkohol, Reinigungsmitteln auf
Ammoniakbasis und Scheuermitteln.

Bringen Sie dieses Produkt nicht mit scharfen Gegenstanden in
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Beruhrung, da dies zu Kratzern und Betriebsschaden.

Versuchen Sie nicht, die Produktbatterie zu ersetzen, sie ist eingebaut
und kann nicht vom Benutzer ausgewechselt werden.

Im Falle einer Fehlfunktion des Lautsprechers oder wenn er

in irgendeiner Weise beschadigt wurde, bringen Sie ihn zur
Uberprufung, Reparatur oder Einstellung zur nachsten autorisierten
Kundendienststelle.

Halten Sie den Lautsprecher von direktem Sonnenlicht, Feuer oder
anderen Hochspannungsgeraten fern.

WARNUNG: Das Gerat kann wahrend des Ladevorgangs

warm werden. Achten Sie immer darauf, dass der Lautsprecher
ausgeschaltet ist wenn Sie das Geréat einstecken und ausstecken.
Wenn das Gerat nicht ausgeschaltet wird kdnnen Sie das
Lautsprecher oder verletzen sich selbst.

Stellen Sie das Gerat an einem Ort mit guter Bellftung auf. Stellen Sie
das System auf eine flache, harte und stabile Oberflache. Setzen Sie
es keinen Temperaturen Uber 40°C aus. Lassen Sie an der Ruckseite
und an der Oberseite des Gerats einen Abstand von mindestens 30
cm und an jeder Seite 5 cm frei.

Drucken Sie die Tasten des Gerats vorsichtig. Wenn Sie sie zu stark
dricken, kann das Gerat beschadigt werden.

Vergewissern Sie sich immer, dass das Gerat vom Stromnetz getrennt
ist, bevor Sie es bewegen oder reinigen Reinigen Sie es nur mit einem
trockenen Tuch.

Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewitter oder wenn Sie das Gerat fur
langere Zeit nicht benutzen wollen.

Beachten Sie alle Schilder und Anzeigen, die das Einschalten eines
elektrischen Gerats oder eines HF-Funkgerats erfordern.

Entsorgen Sie das Produkt und den Akku gemaf’ den ortlichen
Gesetzen und Vorschriften.

Entsorgen Sie verbrauchte Batterien auf umweltvertragliche Weise.

4. TECHNISCHE DATEN

Ausgangsleistung: 25 W*2 max.
Tonempfindlichkeit: 88 dB + 3 dB
Frequenzgang: 87,5-108 MHz
Verzerrung: <10 %
Bluetooth-Version: 5.3
Bluetooth-Reichweite: <10m
Bluetooth-Kopplungsname: SOGO SS 8975
Unterstiitzte maximale USB- und TF-Speicherkapazitat: 32GB

Netzteil: AC100-240V 50-60Hz
Leistungsaufnahme: 40 W
Standby-Leistungsaufnahme: <0,5W
AUX-Eingangsbuchse 3,5 mm
Mikrofonbuchse 6,3 mm

Speicher:

32 MB bis 32 GB
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Dieses Produkt entspricht der EU-Verordnung 2023/826 gemaR der Richtlinie
2009/125/EG liber die Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung.
Stromverbrauch im Aus-Zustand: N/A

Stromverbrauch im Standby-Modus: 0.2W

Zeit, nach der das Produkt in den Aus-Zustand wechselt: 15MIN.

5. PRODUKT- UND PANELUBERSICHT

Draufsicht
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EQ-/BASS-Taste — Zum Einstellen des Equalizers und der Bass-Soundeffekte.
P-MODE/MEM./VOICE-Taste — Wahlt den Wiedergabemodus aus, speichert FM-Sender oder
andert die Stimmeffekte.

M4/ TUN.--Taste — Vorheriger Titel oder FM-Frequenz nach unten.

Taste 10—/ M. / FOLD- — 10 Titel zurlickspringen, Speicher auswahlen oder Ordnerauswahl
verringern.

MIC VOL. / TWS-Taste — Stellt die Mikrofonlautstarke ein oder aktiviert die TWS-Kopplung.
Ladeanzeige — Zeigt den Ladezustand an.

Pair-Anzeige — Zeigt den Bluetooth-Kopplungsstatus an.

LCD-Display — Zeigt Modus- und Betriebsinformationen an.

Lautstarkeregler — Regelt die Hauptlautstarke.

LIGHT/ECHO-Taste — Steuert die LED-Beleuchtung und den Mikrofon-Echoeffekt.

Taste 10+ / M. / FOLD+ — Springt 10 Titel vorwarts, wahlt den Speicher aus oder erhéht die
Ordnerauswahl.

PP / TUN.+ Taste — Nachster Titel oder FM-Frequenz nach oben.

M1/ PAIR / SCAN-Taste — Wiedergabe/Pause, Bluetooth-Kopplung oder FM-Scan.
FUNC.-Taste — Wechselt zwischen den Betriebsmodi.

6,3-mm-MIC-Buchse 2 — Mikrofoneingang (Buchse 2).

6,3-mm-MIC-Buchse 1 — Mikrofoneingang (Buchse 1).

3,5-mm-AUX-IN-Buchse — Externer Audioeingang.

USB-Anschluss — Wiedergabe von Audiodateien von einem USB-Gerat.
USB-Ladeanschluss — Ladt externe Gerate.

Tablet-Halterung — Halt ein Tablet oder Smartphone sicher fest.
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Vorder- und Riickansicht

21. Hochtoner — Gibt hochfrequente Tone
wieder.

22. Disco-LED-Licht — Bietet farbenfrohe
Disco-Lichteffekte.

23. Voll-LED-Leuchte — Verbessert die
visuelle Beleuchtung wahrend der
Wiedergabe.

24. Lautsprechergitter — Schitzt die
internen Lautsprecherkomponenten.

25. Lautsprecher — Liefert die
Hauptaudioausgabe. i

26. Griff — Ermdglicht einfaches Tragen
und Transportieren.

27. FM-Antennenbuchse — Zum
Anschluss einer externen FM-

Antenne.

28. Beluftungsoffnungen — Verhindern
Uberhitzung und verbessern die
Luftzirkulation.

29. Netzsteckdose — Zum Anschluss an
die Stromversorgung.

STROMVERSORGUNG

Dieses Gerat wird mit einem wiederaufladbaren Lithium-Akku (Akkukapazitat 4000 mAh)

betrieben. Laden Sie das Gerat vor der ersten Verwendung vollstéandig auf (ca. 2,5 Stunden). Die
Wiedergabezeit betragt nach vollstandiger Aufladung etwa 2 Stunden. Ziehen Sie das Netzkabel aus
der Netzsteckdose, um das Gerat nach vollstandiger Aufladung im Akkubetrieb zu verwenden. Wenn
Sie das Netzkabel anschlieRen, wahrend der Akku angeschlossen ist, wird der Akku aufgeladen.

Die Lade-LED leuchtet wahrend des Ladevorgangs rot. Wenn der Akku vollstandig aufgeladen ist,
leuchtet die Anzeige griin. Wenn der Akku fast leer ist, blinkt die LED-Anzeige rot.

Warnung: Wechseln Sie den Akku nicht selbst, sondern lassen Sie diesen Vorgang nur von
qualifiziertem Fachpersonal durchfiihren.

Ein-/Ausschalten: Nachdem Sie das Geréat an die Stromversorgung angeschlossen haben,
gedriickt halten Sie die Taste , © /FUNC*, um das Gerét ein- oder auszuschalten.

Wie verbinde ich das Gerit mit dem Bluetooth- -Lautsprecher? Driicken Sie die Taste FUNC. am
Gerat, um zur BLUETOOTH-Funktion zu wechseln. Auf dem LCD-Display wird ,bt* angezeigt und
die Kopplungsanzeige blinkt schnell. Um Ihr elektronisches Gerat zu verbinden, stellen Sie sicher,
dass es fir alle Gerate in der Nahe sichtbar ist. Suchen Sie auf dem Bildschirm lhres Gerats nach
dem Bluetooth-Kopplungs snamen ,SOGO SS-8975". Sobald dieser angezeigt wird, driicken Sie
darauf, um eine Verbindung mit dem Lautsprecher herzustellen, und warten Sie, bis die Verbindung
hergestellt ist. Wenn ein Passwort erforderlich ist, geben Sie ,0000“ als Passwort ein. Bluetooth
funktioniert am besten in einer Entfernung von bis zu 10 Metern im Freien.

GRUNDLEGENDE FUNKTION .

EIN- UND AUSSCHALTEN DES GERATS

Halten Sie die Taste , & /FUNC.” gedriickt, um das Gerat ein- oder auszuschalten.

HINWEIS: Im USB-/Bluetooth-/AUX-Modus schaltet das Gerat automatisch in den Standby- Modus
wenn es etwa 15 Minuten lang nicht fiir die Hauptfunktion verwendet wird. Halten Sie die Taste , & /
FUNC." gedrlckt, um das Gerat wieder einzuschalten.

Bitte beachten Sie, dass eine niedrige Lautstarkeeinstellung der Audioquelle als ,kein Audiosignal®
erkannt werden kann. Dies beeintrachtigt die Signalerkennung des Gerats und kann ebenfalls zu
einem automatischen Wechsel in den Standby-Modus fuihren. In diesem Fall reaktivieren Sie bitte
die Audiosignaliibertragung oder erhéhen Sie die Lautstarkeeinstellung des Audioquellen-Players,
um die Wiedergabe fortzusetzen.

Hinweise zu elektrostatischen Entladungen — Das Gerat kann sich aufgrund elektrostatischer
Entladungen zuriicksetzen oder nicht in den normalen Betriebsmodus zurlickkehren. Schalten Sie es
in diesem Fall einfach aus und schlielen Sie es erneut an.

Dieses Lautsprechermodell verfiigt liiber eine Funktion namens TWS (True Wireless
Function). Mit dieser Funktion kdnnen wir zwei Lautsprecher gleichzeitig mit demselben Gerat
verbinden, ohne dass eine Kabelverbindung erforderlich ist. Diese Funktion tragt zur Verbesserung
der Lautstarke bei und hilft auch, einen grof3en Bereich fur Partys und Veranstaltungen abzudecken.
Wenn Sie zwei Lautsprecher haben, verbinden Sie |hr elektronisches Gerat Uiber die Bluetooth-
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Funktion mit einem der Geréte. Dieses Gerat wird zum Master-Gerit.

1. Verbinden Sie das Geréat Uber die Bluetooth-Funktion mit einem der Geréate. Dieses Gerat wird
zum Master-Gerat.

2. Schalten Sie das zweite Gerat ein und wechseln Sie in den Bluetooth-Modus.

3. Halten Sie die Taste MIC VOL./TWS am Mastergerat gedriickt, dann verbinden sich diese
beiden Gerate automatisch und ein Signalton zeigt an, dass die Verbindung hergestellt ist. Das
Mastergerat zeigt ,tS R* und das zweite Gerat ,tS L an, dann werden diese beiden Gerate zu
einem Stereoausgang.

4. Die Steuerung von EQ, Bass, Lautstarke, Wiedergabe, Pause, nachstem und vorherigem Titel
sowie die Lichtanpassung kann Uber beide Gerate erfolgen.

5. Um die TWS-Verbindung zwischen den beiden Geraten zu beenden, halten Sie die Taste MIC
VOL./TWS an einem der Gerate gedrickt, um die TWS-Verbindung zu trennen.

6. Um die Bluetooth-Verbindung vom Mobiltelefon zu trennen, halten Sie die Taste , P! /PAIR/SCAN*
am Master-Gerat gedrickt.

HINWEIS: Um die TWS-Funktion nutzen zu kénnen, missen beide Lautsprecher vom gleichen

Modell sein und denselben Bluetooth-Pairing-Namen haben.

EINSTELLEN DES FUNKTIONSMODUS
Um den Funktionsmodus zu dndern, driicken Sie die Taste , & /FUNC". Driicken Sie die Taste
wiederholt, um zwischen den Funktionen ,Bluetooth”, ,Radio”, ,AUX" und ,USB" zu wahlen.

EINSTELLEN DER LAUTSTARKE

1. Drehen Sie den VOLUME-Regler am Gerat, um die Musiklautstarke zu erhéhen oder zu
verringern.

2. Dricken Sie die Taste MIC VOL./TWS am Gerat und drehen Sie dann sofort den VOLUME-
Regler, um die Mikrofonlautstarke zu erhéhen oder zu verringern.

EQUALIZER-FUNKTION (EQ)

Dieses Gerat verfugt Uber ein integriertes Equalizer-System. Driicken Sie die Taste ,EQ/BASS" am
Gerat, um eine Einstellung auszuwahlen, die am besten zum Musikstil passt: FLAT, POP, CLASSIC,
JAZZ und ROCK.

BASS-EINSTELLUNG
Halten Sie die Taste EQ/BASS am Gerat gedriickt, um den Bass-Effekt zu verstarken.

EINSTELLUNG DER TONHOHE

Durch Einstellen der Tonhohe kénnen Sie mit dem Mikrofon lustige Gerausche erzeugen.

1. SchlieRen Sie das Mikrofon an, damit die Tonhdhenanpassungsfunktion fur den
Mikrofonausgang aktiviert wird.

2. Halten Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE gedrickt, bis auf dem Display ,H-1* angezeigt wird.
Es gibt 4 verschiedene Tonhdhenstufen. Halten Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE gedrtickt,
um die gewlinschte Stufe auszuwahlen.

3. Um die Tonhéhenanpassungsfunktion zu beenden, halten Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE
gedrickt, bis auf dem Display ,OFF* angezeigt wird.

USB-LADEFUNKTION
Dieses Gerat verfugt Uber einen 5V 1A USB-Ladeanschluss zum Aufladen lhres Smartphones.
SchlieRen Sie das USB-Kabel Ihres Smartphones zum Aufladen an den USB-Ladeanschluss an.

EINSTELLUNG DES MIKROFON-ECHO
Halten Sie die Taste LIGHT/ECHO am Gerat gedriickt, um den Mikrofon-Echoeffekt ein- oder
auszuschalten.

BLINKENDES LICHT

Es gibt 4 Blinkmodi fiir die LED-Leuchte des Lautsprechers.

Drticken Sie die Taste LIGHT/ECHO, um die Lichtmodi L-1 bis L-4 auszuwahlen. Um das Licht
auszuschalten, driicken Sie die Taste LIGHT/ECHO, bis ,LOFF* () auf dem Display angezeigt wird.

RADIOBETRIEB

Héren Sie FM-Radiosendungen. Driicken Sie die Taste ¢ /FUNC. am Gerét, auf dem Display
werden FM und die Radiofrequenz angezeigt.

Hinweis: Die Kabelantenne ist als separates Zubeh6r zusammen mit dem Netzkabel verpackt.
Stecken Sie die Kabelantenne zum Radiohdren in die FM-Buchse an der Rickseite des Gerats und
ziehen Sie die Kabelantenne vollstandig aus, um den besten Empfang zu erzielen.
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EINSTELLEN EINES RADIOSENDERS

Wenn Sie die Frequenz des Senders kennen, den Sie direkt einstellen méchten:

Stellen Sie einen Sender ein, indem Sie wiederholt die Taste , PY “/, TUN.+" oder , 4/ TUN.-“  “
driicken. Die Senderfrequenz wird auf dem Display angezeigt.

AUTOMATISCHER TUNING-STOP
Halten Sie die Taste M4/TUN.- oder PP /TUN.+ gedriickt, um die Suche zu starten. Die Suche wird
automatisch beendet, sobald ein Sender empfangen wird.

AUTO PRESET MEMORY / SCAN

Um nach Sendern innerhalb der Empfangsreichweite zu suchen und diese automatisch im Speicher
zu speichern, halten Sie die Taste , P! “/ ,PAIR/SCAN* gedrickt. Nach Abschluss des Suchlaufs
stellt sich das Gerat automatisch auf den voreingestellten Sender Nummer 1 (P-01) ein. So stellen
Sie einen voreingestellten Sender ein:

* Um den nachsten voreingestellten Sender einzustellen, driicken Sie die Taste 10/M/FOLD.+.

*  Um den vorherigen Speicherplatz einzustellen, driicken Sie die Taste 10/M/FOLD.-.

MANUELLER VOREINGESTELLTER SPEICHERBETRIEB

Wabhlen Sie aus, welche Sender im Speicher gespeichert werden sollen, anstatt automatisch zu

scannen.

1. Verwenden Sie die Tasten , PY “/,TUN.+“ oder , 4 “/, TUN.-*, um den Sender einzustellen, den
Sie als voreingestellten Sender speichern mdchten (z. B. 93,1).

2. Drucken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE. ,P-01* blinkt auf dem Display, um anzuzeigen,
dass Sie den Sender als Voreinstellungsspeicher 01 speichern. (Um die Nummer des
Voreinstellungsspeichers zu andern, driicken Sie die Tasten 10/M/FOLD.+ oder 10/M/FOLD.-.)

3. Drucken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE, um das Speichern des Senders abzuschlief3en (z.
B. ist P-01 nun auf 93,1 eingestellt).

4. Um einen weiteren Sender zu speichern, wiederholen Sie die Schritte 1 bis 3. Sie kdnnen bis zu
30 FM-Sender speichern.

USB-BETRIEB
1. Driicken Sie die Taste , ® /FUNC.“ am Gerat, um den Modus ,USB* auszuwahlen.
2. Stecken Sie den USB-Speicherstick in den USB-Anschluss oben am Gerat (das Gerat unterstutzt

USB-Gerate mit bis zu 32 GB). Die Wiedergabe beginnt automatisch mit Titel 1.

Um die Wiedergabe anzuhalten, driicken Sie die Taste , P! /PAIR/SCAN“ am Gerat. Die

Wiedergabezeit blinkt auf dem Display.

Um die Wiedergabe fortzusetzen, driicken Sie erneut die Taste , ®! /PAIR/SCAN*.

Um einen gewiinschten Titel auszuwahlen, driicken Sie wahrend der Wiedergabe die Taste , PM

ITUN.+“ bzw. , M4 /TUN.-“, bis der gewiinschte Titel auf dem Display angezeigt wird. Das Gerat

startet die Wiedergabe automatisch.

6. Um wahrend der Wiedergabe nach einer bestimmten Stelle zu suchen, halten Sie die Taste
, PP /TUN.+“ oder , M/ TUN.-* gedriickt, um den aktuell wiedergegebenen Titel mit hoher
Geschwindigkeit zu durchsuchen, bis die gewlinschte Stelle (Passage) erscheint, und lassen Sie
dann die Taste los, um zum normalen Wiedergabemodus zurtickzukehren.

7. Um einen Titel auszuwahlen, dessen Titelnummer grofer als 10 ist, driicken Sie die Taste ,, “ und
dann die Taste ,10/M/FOLD.+" oder ,10/M/FOLD -Taste, um jeweils 10 Titel vorwarts/riickwarts
zu springen, und driicken Sie dann die Taste P /TUN.+ oder 4 /TUN.-, um den gewiinschten
Titel auszuwahlen.

8. Um den gewiinschten Ordner auszuwahlen (wenn der USB-Stick mehr als einen Ordner enthalt
), halten Sie die Taste 10/M/FOLD.+ oder 10/M./FOLD.- gedruckt, um jeweils einen Ordner
vorwarts/riickwarts zu tiberspringen, und driicken Sie dann die Taste PM /TUN.+ oder M€ /TUN -,
um den gewinschten Titel auszuwahlen.

Wichtig: Der USB-Anschluss ist nur fur die Datentibertragung vorgesehen, andere Gerate

kénnen nicht mit diesem USB-Anschluss verwendet werden. Die Verwendung von USB-

Verlangerungskabeln wird nicht empfohlen. Trennen Sie das USB-Gerat nicht vom Gerat, wahrend

Sie es abspielen oder lesen.

ok w

WIEDERHOLTE WIEDERGABE

Sie kénnen einen Titel oder alle Titel auf dem USB-Gerat wiederholt abspielen.

So wiederholen Sie einen einzelnen Titel

1. Dricken Sie wahrend der Wiedergabe die Taste P-MODE/MEM./VOICE am Gerat. Auf dem
Display erscheint ,C_* und der aktuelle Titel wird wiederholt abgespielt.

2. Um die Wiederholungswiedergabe abzubrechen, driicken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE
am Gerit, bis ,C_“ vom Display verschwindet.
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So wiederholen Sie alle Titel

1. Dricken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE am Gerét, bis , C.D “ dauerhaft auf dem Display
angezeigt wird. Alle Titel auf dem USB-Stick werden dann wiederholt abgespielt.

2. Um die Wiederholungswiedergabe abzubrechen, driicken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE
am Gerét, bis ,C . vom Display verschwindet.

Um den Ordner zu wiederholen (nur fiir USB-Sticks, die mehr als einen Ordner enthalten)

1. Driicken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE am Gerét, bis ,C .2 FOLDER” dauerhaft auf dem
Display angezeigt wird. Der aktuelle Ordner wird dann wiederholt abgespielt.

2. Um die Wiederholungswiedergabe abzubrechen, driicken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE
am Gerét, bis ,C.O FOLDER” nicht mehr auf dem Display angezeigt wird.

ZUFALLIGE WIEDERGABE

Driicken Sie im Wiedergabemodus die Taste P-MODE/MEM./VOICE am Gerét, bis ,RAND*
dauerhaft auf dem Display angezeigt wird. Die Zufallswiedergabe beginnt automatisch mit dem
nachsten Titel. Driicken Sie die Taste P-MODE/MEM./VOICE am Gerat erneut, bis ,RAND* vom
Display verschwindet, um die Funktion zu beenden.

AUX-IN-BETRIEB

1. Driicken Sie die Taste , @ /FUNC.“ am Gerat, um den Modus ,AUX* auszuwahlen.

2. Schlielen Sie Ihr Audiogerat mit einem AUX-IN-Kabel an die AUX-IN-Buchse an der Oberseite
des Gerats an (Audiokabel ist nicht im Lieferumfang enthalten).

3. Drehen Sie den VOLUME-Regler am Gerat oder stellen Sie die Lautstarke am externen Gerat
ein, um die Musiklautstarke auf den gewtinschten Pegel zu erhéhen oder zu verringern.

4. Steuern Sie die Wiedergabe mit Ihrem Audiogerat.

BEDIENUNG DER MIC-BUCHSE

Der Mikrofoneingang ist in allen Modi verfligbar.

1. SchlieRen Sie Ihr Mikrofon an die 6,3-mm-MIC-Buchse an der Oberseite des Gerats an.

2. Dricken Sie die Taste MIC VOL./TWS am Gerat und drehen Sie dann sofort den VOLUME-
Regler, um die Mikrofonlautstarke zu erhéhen oder zu verringern.

3. Halten Sie die Taste LIGHT/ECHO gedriickt, um den Echoeffekt des Mikrofons ein- oder
auszuschalten.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts nur ein weiches oder trockenes Tuch und bei starken
Verschmutzungen ein feuchtes Tuch.

Verwenden Sie keine Scheuermittel, da diese den Lack, den Kunststoff oder sogar den Lautsprecher
selbst beschadigen kdnnen.

Halten Sie es von Sonnenlicht fern und bewahren Sie es nicht in heiler und feuchter Atmosphéare
auf.

Achten Sie darauf, das Netzadapterkabel zu entfernen und es an einem kiihlen und trockenen Ort
aufzubewahren.

7. ENTSORGUNG VON ELEKTRONIKGERATEN

ENTSORGUNG VON BATTERIEBETRIEBENEN GERATEN

Werfen Sie batteriebetriebene Gerate nicht in den normalen Miill, sondern recyceln Sie sie
ordnungsgemaf und gemal den ortlichen Gemeindegesetzen. Sie kdnnen sie recyceln, indem Sie
sie zu behordlich zugelassenen Entsorgungszentren oder speziellen Behaltern bringen, die Sie in
groRen Supermarkten, Elektronik- oder Haushaltswarengeschaften oder Einkaufszentren in lhrer
Nahe finden, die uber diese Art von Einrichtungen verfligen.

Hinweis: Wenn die Fernbedienung nicht funktioniert, kann es daran liegen, dass die Batterien der
Fernbedienung entladen/ vollstandig verbraucht sind.
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Achten Sie bei der Benutzung bitte auf folgende Punkte:
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1.

2.

E] IMPORTANTE:

Leggere sempre attentamente il libretto di istruzioni prima
dell’'uso.

Questo manuale pu6 essere scaricato dalla nostra pagina web
WWW.S0gO.€s.

Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

DEFINIZIONI DI SIMBOLI

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

PELIGRO: indica una situazione di pericolo imminente.

2- AVWERTENZA: indica una situazione potenzialmente pericolosa.
3- PRECAUCION: indica una situazione potenzialmente pericolosa.
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Avwvisare inoltre di non adottare pratiche scorrette.

. ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'UTENTE

Precauzioni generali durante I'utilizzo di apparecchiature
elettriche

Non utilizzare 'apparecchio per scopi diversi da quelli descritti nel
presente manuale.

Non utilizzare o conservare 'apparecchio all'aperto.

Non collocare o utilizzare il diffusore Bluetooth in prossimita di fonti
d’acqua.

Posizionare sempre I'apparecchio su una superficie piana e
uniforme.

L'apparecchio deve essere utilizzato solo per gli scopi previsti.

Si declina ogni responsabilita per eventuali danni derivanti da un
uso improprio o da una manipolazione errata. L'uso improprio

o la manipolazione non corretta possono causare problemi a
I'apparecchio e causare lesioni all'utente.

Q_uel_sto apparecchio & destinato all'uso domestico e ad applicazioni
simili.

Prima di inserire la spina, accertarsi che la tensione indicata sulla
targhetta corrisponda a quella di rete.

Togliere sempre la spina dalla presa di corrente quando
apparecchio non € in uso. Non lasciare I'apparecchio incustodito
quando € acceso.

E necessaria una stretta sorveglianza quando 'apparecchio viene
utilizzato da o in prossimita di bambini.

Prima di pulire o riporre I'apparecchio, staccare sempre la spina
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dalla rete elettrica e lasciarlo raffreddare.

Il dispositivo non &€ completamente scollegato dalla fonte di
alimentazione, anche dopo essere stato spento. Per scollegarlo
completamente, staccarlo dalla spina di rete.

Gli apparecchi non sono destinati ad essere azionati da un timer
esterno o da un sistema di controllo remoto separato.

Limitazioni d’uso per evitare lesioni personali

Non collocare o far funzionare questo apparecchio in prossimita di
fonti d’acqua.

Non collocare o mettere in funzione I'apparecchio e il suo cavo

di alimentazione su o vicino a superfici calde (ad esempio, stufe
piastre, forni o bruciatori elettrici) o famme libere.

Non lasciare il cavo di alimentazione appeso a spigoli taglienti e
tenerlo lontano da oggetti caldi e da oggetti che non si possono
usare. flamme. Non avvolgere il cavo intorno all'apparecchio e non
piegarlo.

Non utilizzare mai accessori non raccomandati dal produttore.
L'utilizzo di accessori non raccomandati o non venduti dal produttore
dell’'apparecchio pud provocare incendio, scosse elettriche o lesioni
alle persone.

Quando si desidera rimuovere la spina dal contatto a parete, si
prega di farlo sulla spina stessa e non su un’altra tirando il cavo o
I'apparecchio stesso.

Per evitare scosse elettriche, accertarsi che le mani siano asciutte
prima di collegare o scollegare la spina.

Non utilizzare 'apparecchio con le mani bagnate, su pavimenti
umidi o quando I'atmosfera € umida, c’€ un’alta percentuale di
umidita. Rischio di scosse elettriche.

Non immergere mai 'apparecchio o il plugin in acqua o in

qualsiasi altro liquido. Nel caso in cui 'apparecchio caduta in
acqua, scollegare immediatamente I'apparecchio dalla rete di
alimentazione e portarlo presso un centro di assistenza autorizzato.
per la riparazione prima di riutilizzarlo.

Non utilizzare 'apparecchio se & caduto sul pavimento, se presenta
segni visibili di danneggiamento o se ha una perdita.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo o la spina sono danneggiati.
Nel caso in cui il cavo sia danneggiato, € devono essere sostituiti
solo dal produttore, dal suo agente di assistenza o da persone
qualificate in modo analogo per per evitare il pericolo.

In caso di malfunzionamento dell’'apparecchio, o se & stato
danneggiato in qualche modo, restituire 'apparecchio al piu vicino
centro di assistenza autorizzato per 'esame, la riparazione o la
regolazione.
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Restrizioni d’'uso in caso di utilizzo con bambini e anziani

| bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con
apparecchio.

Tenere 'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere
eseguite da bambini senza supervisione.

Non permettere ai bambini di utilizzare I'apparecchio.

Gli apparecchi possono essere utilizzati da bambini di eta pari

0 superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di esperienza e conoscenza,
a condizione che abbiano ricevuto la supervisione o le istruzioni per
'uso dell’apparecchio in modo sicuro e che comprendano i pericoli
connessi.

Istruzioni da seqguire per 'uso dell’apparecchio

Non lasciare il diffusore in carica per un periodo superiore a quello
raccomandato dal produttore, poiché potrebbe danneggiare la
batteria o il diffusore stesso.

Non utilizzare il diffusore mentre € sotto carica, altrimenti si potrebbe
danneggiare il diffusore.

Questo prodotto non ha parti riparabili dall’'utente. Non tentare di
riparare il prodotto da soli. La manutenzione deve essere eseguita
solo da personale qualificato. Per l'ispezione e la riparazione,
rivolgersi a un centro di riparazione elettronica di propria scelta.
Non permettete MAI a nessuno, soprattutto ai bambini, di spingere
qualcosa nei fori, nelle fessure o in altre aperture di 'involucro
]gell’lunité, in quanto cio potrebbe provocare una scossa elettrica
atale.

Non montare il prodotto a parete o a soffitto.

Non collocare l'unita vicino a televisori, altoparlanti e altri oggetti che
generano forti campi magnetici.

Non lasciare 'unita incustodita quando € in uso.

NOTA: per scollegare completamente il sistema se non viene
utilizzato per lungo tempo, rimuovere la spina di alimentazione CA
dalla presa di corrente.

Non lasciar cadere, smontare, deformare, modificare o inserire
oggetti nei fori del diffusore, in quanto il diffusore stesso non € in
grado di funzionare. pud causare danni al prodotto.

Non pulire il prodotto con alcol, detergenti a base di ammoniaca e
detergenti abrasivi.

Non collocare il prodotto a contatto con oggetti appuntiti per evitare
di graffiarlo e di danneggiarlo.

Non tentare di sostituire la batteria del prodotto, che € incorporata e
non é sostituibile dall’'utente.

In caso di malfunzionamento del diffusore o se é stato danneggiato
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in qualche modo, restituirlo al piu vicino centro di assistenza
autorizzato per 'esame, la riparazione o la regolazione.

Tenere il diffusore lontano dalla luce solare diretta, dal fuoco o da
altre apparecchiature ad alta tensione.

AVVERTENZA: il dispositivo potrebbe riscaldarsi durante la ricarica.

Assicurarsi sempre che il diffusore sia spento, quando si collega e

scollega il dispositivo. Se il dispositivo non viene spento, si rischia di

danneggiare il sistema.

Collocare I'unita in un luogo ben ventilato. Collocare il sistema

su una superficie piana, dura e stabile. Non esporre il sistema a
temperature superiori a 40°C. Lasciare uno spazio libero di almeno
30 cm dalla parte posteriore e superiore dell'unita e di 5 cm da
ciascun lato.

Premere delicatamente i pulsanti dell'unita. Una pressione troppo
forte pud danneggiare I'apparecchio.

Assicurarsi sempre che il prodotto sia scollegato dalla presa di
corrente prima di spostarlo o pulirlo.

Pulire solo con un panno asciutto.

Scollegare il prodotto in caso di fulmini, temporali 0 quando non

viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.

» Osservare tutti | cartelli e i display che richiedono I'accensione di un

dispositivo elettrico o di un prodotto radio RF.

« Smaltire il prodotto e la batteria del prodotto in conformita alle leggi

e alle normative locali.

« Smaltire le batterie usate in modo responsabile nei confronti

dellambiente.

4. SPECIFICHE TECNICHE

Potenza di uscita: 25 W*2 max
Sensibilita sonora: 88dB +3dB
Risposta in frequenza: 87,5 -108 MHz
Distorsione: <10%

Versione Bluetooth: 53

Portata Bluetooth: <10m

Nome di accoppiamento Bluetooth: SOGO SS 8975
Memoria USB e TF massima supportata: 32GB
Adattatore di alimentazione: AC100-240V 50-60Hz
Consumo energetico: 40 W

Consumo energetico in standby: <0,5W

Jack ingresso AUX 3,5 mm

Jack microfono 6,3 mm

Memoria:

da 32 MB a 32 GB

Questo prodotto € conforme al regolamento UE 2023/826 ai sensi della direttiva
2009/125/CE sui requisiti di progettazione ecocompatibile.

Consumo energetico in modalita spento: N/A

Consumo energetico in modalita standby: 0.2W

Tempo dopo il quale il prodotto entra in modalita spento: 15MIN.
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5. PANORAMICA DEL PRODOTTO E DEL PANNELLO

Draufsicht

1. Pulsante EQ / BASS: regola I'equalizzatore e gli effetti sonori dei bassi.

2. Pulsante P-MODE / MEM. / VOICE: seleziona la modalita di riproduzione, memorizza le
stazioni FM o modifica gli effetti vocali.

3. Pulsante ¥ / TUN.-: brano precedente o sintonizzazione FM verso il basso.

4 Pulsante 10- / M. / FOLD-: torna indietro di 10 brani, seleziona la memoria o riduce la
selezione della cartella.

5 Pulsante MIC VOL. / TWS: regola il volume del microfono o attiva 'accoppiamento TWS.

6 Indicatore di carica: mostra lo stato di carica.

7. Indicatore di accoppiamento: indica lo stato dell’accoppiamento Bluetooth.

8. Display LCD — Visualizza la modalita e le informazioni di funzionamento.

9. Manopola del volume: regola il livello del volume principale.

10. Pulsante LIGHT / ECHO — Controlla l'illuminazione LED e I'effetto eco del microfono.

11.  Pulsante 10+ / M. / FOLD+ — Salta avanti di 10 brani, seleziona la memoria o aumenta la
selezione della cartella.

12.  Pulsante P/ TUN.+ — Brano successivo o sintonizzazione FM verso l'alto.

13.  Pulsante M1/ PAIR / SCAN — Riproduzione/Pausa, accoppiamento Bluetooth o scansione FM.

14. Pulsante FUNC. — Passa da una modalita operativa all’altra.

15.  Jack MIC da 6,3 mm 2 — Ingresso microfono (Jack 2).

16. Jack MIC da 6,3 mm 1 — Ingresso microfono (Jack 1).

17.  Jack AUX IN da 3,5 mm — Ingresso audio esterno.

18. Porta USB - Riproduce file audio da un dispositivo USB.

19. Porta di ricarica USB — Ricarica dispositivi esterni.

20. Supporto per tablet — Tiene saldamente un tablet o uno smartphone.
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Vista frontale e posteriore

21. Tweeter — Emette suoni ad alta
frequenza.

22. Luce LED disco — Fornisce effetti
luminosi colorati da discoteca.

23. Luce LED completa — Migliora
l'illuminazione visiva durante la
riproduzione.

24. Griglia dell'altoparlante: protegge i
componenti interni dell’altoparlante.

25. Altoparlante — Fornisce I'uscita audio
principale.

26. Maniglia — Consente un facile
trasporto.

27. Presa antenna FM — Consente il
collegamento di un’antenna FM
esterna.

28. Fori di ventilazione — Prevengono
il surriscaldamento e migliorano il
flusso d’aria.

29. Presa CA — Consente il collegamento
all'alimentazione CA.

ALIMENTAZIONE

Questa unita funziona con una batteria ricaricabile al litio (capacita della batteria 4000 mAh).
Caricare completamente I'unita (circa 2,5 ore) prima di utilizzare il prodotto per la prima volta. Il
tempo di riproduzione & di circa 2 ore dopo la ricarica completa. Scollegare il cavo di alimentazione
CA dalla presa CA per lavorare sul pacco batteria dopo averlo ricaricato completamente. Il
collegamento del cavo di alimentazione CA mentre il pacco batteria € collegato avvia la ricarica
della batteria; I'indicatore LED di carica si illumina di rosso durante la ricarica e, quando la batteria
e completamente carica, l'indicatore diventa verde. Quando I'unita ha la batteria scarica, I'indicatore
LED lampeggia in rosso.

Avvertenza: non sostituire la batteria, solo personale altamente qualificato pud eseguire questa
operazione.

Accensione/spegnimento: dopo aver collegato I'alimentazione, tenere premuto il pulsante FUNC/
O per accendere/spegnere I'unita.

Come collegare il dispositivo all’altoparlante Bluetooth? Premere il pulsante FUNC. sull’'unita per
passare alla funzione BLUETOOTH. Il display LCD visualizzera “bt” e I'indicatore di accoppiamento
lampeggera ad alta velocita. Per collegare il dispositivo elettronico, assicurarsi che sia visibile a tutti
i dispositivi vicini. Cercare il nome dell’ e di accoppiamento Bluetooth SOGO SS-8975 sullo schermo
del dispositivo e, una volta visualizzato, premerlo per connettersi all’altoparlante e attendere fino

al completamento della connessione. Se viene richiesta una password, inserire “0000” come
password. |l Bluetooth funziona al meglio entro 10 metri all’aria aperta.

FUNZIONI DI BASE .

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DELL'UNITA

Tenere premuto il pulsante & /FUNC. per accendere/spegnere I'unita.

NOTA: in modalita USB/Bluetooth/AUX, quando 'unita non svolge la funzione principale per circa
15 minuti, passa automaticamente alla modalita standby. Tenere premuto il pulsante & /FUNC. per
riaccendere l'unita.

Si prega di notare che un’impostazione del volume bassa nella sorgente audio potrebbe essere
riconosciuta come “nessun segnale audio”; cio influira sulla capacita di rilevamento del segnale dal
dispositivo e potrebbe anche causare il passaggio automatico alla modalita standby. In tal caso,
riattivare la trasmissione del segnale audio o aumentare I'impostazione del volume sul lettore della
sorgente audio per riprendere la riproduzione.

Suggerimenti relativi alle scariche elettrostatiche: I'unita potrebbe resettarsi o non resettarsi alla
modalita di funzionamento normale a causa di scariche elettrostatiche; & sufficiente spegnerla e
ricollegarla.

Questo modello di altoparlante dispone di una funzione denominata TWS (True wireless
function). Questa funzione consente di collegare contemporaneamente 2 altoparlanti allo stesso
dispositivo senza alcun collegamento cablato. Questa funzione contribuisce a migliorare il livello
sonoro e aiuta anche a coprire un’ampia area per feste ed eventi. Se si dispone di 2 altoparlanti,
collegare il dispositivo elettronico a una delle unita tramite la funzione Bluetooth. Questa unita
diventera I'unita principale.
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1. Collegare il dispositivo a una delle unita tramite la funzione Bluetooth, questa unita diventera
I'unita principale.

2. Accendere la seconda unita e passare alla modalita Bluetooth.

3. Tenere premuto il pulsante MIC VOL./TWS sull’'unita master, quindi queste due unita si
collegheranno automaticamente con un suono che indica che la connessione ¢ stata effettuata.
L'unita master mostrera “tS R” e la seconda unita mostrera “tS L”, quindi queste due unita
diventeranno un’uscita stereo.

4. I controllo di EQ, bassi, volume, riproduzione, pausa, brano successivo e brano precedente,
regolazione della luce puo essere effettuato da entrambe le unita.

5. Per uscire dalla modalita TWS tra le due unita, tenere premuto il pulsante MIC VOL./TWS su una
qualsiasi delle unita per disconnettere il TWS.

6. Per uscire dal Bluetooth dal cellulare, tenere premuto il pulsante P! /PAIR/SCAN sull’'unita
master.

NOTA: per utilizzare la funzione TWS, assicurarsi che entrambi gli altoparlanti siano dello stesso

modello e abbiano lo stesso nome di accoppiamento Bluetooth.

IMPOSTAZIONE DELLA MODALITA FUNZIONE
Per cambiare le modalita di funzionamento, premere il pulsante & /FUNC. Premere ripetutamente
per scegliere la funzione Bluetooth/Radio/AUX/USB.

REGOLAZIONE DEL VOLUME

1. Ruotare la manopola VOLUME sull’'unita per aumentare o diminuire il volume della musica.

2. Premere il pulsante MIC VOL./TWS sull’'unita e quindi ruotare immediatamente la manopola
VOLUME per aumentare o diminuire il volume del microfono.

FUNZIONE EQUALIZZATORE (EQ)

Questa unita € dotata di un sistema di equalizzazione integrato. Premere il pulsante EQ/BASS
sull'unita per selezionare I'impostazione piu adatta allo stile musicale: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ e
ROCK.

REGOLAZIONE DEI BASSI
Tenere premuto il pulsante EQ/BASS sull’'unita per aumentare I'effetto dei bassi.

REGOLAZIONE DEL LIVELLO DELLE NOTE

E possibile creare un suono divertente della voce dal microfono regolando il livello della tonalita.

1. Collegare il microfono, la funzione di regolazione della tonalita sara attiva sull'uscita del
microfono.

2. Tenere premuto il pulsante P-MODE/MEM./VOICE, il display mostrera “H-1". Sono disponibili 4
tipi di livelli di chiave, tenere premuto il pulsante P-MODE/MEM./VOICE per selezionare il livello
desiderato.

3. Per uscire dalla funzione di regolazione del TASTO, tenere premuto il pulsante P-MODE/MEM./
VOICE fino a quando sul display non viene visualizzato “OFF”.

FUNZIONE DI RICARICA USB
Questa unita € dotata di una porta di ricarica USB da 5 V 1 A per ricaricare lo smartphone. Collegare
il cavo USB dello smartphone alla porta USB CHARGE per ricaricarlo.

REGOLAZIONE DELL’ECHO DEL MICROFONO
Tenere premuto il pulsante LIGHT/ECHO sull’unita per attivare o disattivare I'effetto eco del
microfono.

LUCE LAMPEGGIANTE

Sono disponibili 4 modalita di lampeggiamento per la luce LED dell’altoparlante.

Premere il pulsante LIGHT/ECHO per scegliere le modalita di illuminazione L-1~L-4. Per spegnere la
luce, premere il pulsante LIGHT/ECHO fino a quando sul display non viene visualizzato “LOFF” .

FUNZIONAMENTO DELLA RADIO

Ascoltare le trasmissioni radio FM. Premere il pulsante & /FUNC. sull’unita, il display visualizza FM
e la frequenza radio.

Nota: I'antenna cablata € confezionata con il cavo di alimentazione come accessorio separato;
inserire 'antenna cablata nella presa FM sul retro dell’apparecchio quando si ascolta la radio ed
estenderla alla sua massima lunghezza per ottenere la migliore ricezione.

SINTONIZZAZIONE DI UNA STAZIONE RADIO
Se si conosce la frequenza della stazione che si desidera sintonizzare direttamente:
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Sintonizzarsi su una stazione premendo ripetutamente il pulsante “PM “/ “TUN.+” o0 “ 44 / “TUN.-"
. La frequenza della stazione viene visualizzata sul display.

INTERRUZIONE DELLA SINTONIZZAZIONE AUTOMATICA
Tenere premuto il pulsante € /TUN.- o PP /TUN.+ per avviare la sintonizzazione, che si interrompe
automaticamente quando viene ricevuta una stazione.

MEMORIA PREIMPOSTATA AUTOMATICA / SCANSIONE

Per cercare le stazioni nel raggio di ricezione e salvarle automaticamente nella memoria
preimpostata, tenere premuto il pulsante P11 /PAIR/SCAN. Al termine della ricerca, I'unita si
sintonizzera automaticamente sulla stazione preimpostata numero 1 (P-01). Per sintonizzarsi su una
stazione preimpostata:

» Per sintonizzarsi sulla stazione preselezionata successiva, premere il pulsante 10/M/FOLD.+.

»  Per sintonizzarsi sulla preselezione precedente, premere il pulsante 10/M/FOLD.-.

FUNZIONAMENTO MANUALE DELLA MEMORIA PREIMPOSTATA

Scegliere quali stazioni salvare nella memoria delle stazioni preimpostate invece di eseguire la

scansione automatica.

1. Utilizzare il pulsante P /TUN.+ o M€/TUN - per sintonizzarsi sulla stazione che si desidera
salvare come preselezione (ad esempio, 93.1).

2. Premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE. Sul display lampeggera “P-01” per indicare che la
stazione ¢ stata salvata nella memoria preimpostata 01. (Per modificare il numero della memoria
preimpostata, premere i pulsanti 10/M/FOLD.+ o 10/M/FOLD.-).

3. Premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE per completare il salvataggio della stazione (ad
esempio, P-01 € ora impostato su 93.1). .

4. Per salvare un’altra stazione, ripetere i passaggi da 1 a 3. E possibile salvare fino a 30 stazioni
FM

FUNZIONAMENTO USB
. Premere il pulsante @ /FUNC. sull'unita per selezionare la modalita “USB”.

Collegare la chiavetta USB alla porta USB sulla parte superiore dell’'unita (I'unita supporta

dispositivi USB fino a 32 GB). La riproduzione iniziera automaticamente dalla traccia 1.

Per mettere in pausa la riproduzione, premere il pulsante P11 /PAIR/SCAN sull'unita. Il tempo di

riproduzione lampeggera sul display.

Per riprendere la riproduzione, premere nuovamente il pulsante P! /PAIR/SCAN.

Per selezionare la traccia desiderata, premere rispettivamente il pulsante PM /TUN.+ o 44/

TUN.- durante la riproduzione fino a quando la traccia desiderata non appare sul display. L'unita

avviera automaticamente la riproduzione.

6. Per cercare un passaggio particolare durante la riproduzione, tenere premuto il pulsante PM /
TUN.+ o0 M4/TUN - per scansionare il brano in riproduzione ad alta velocita fino a quando non
appare il punto (passaggio) desiderato, quindi rilasciare il pulsante per tornare alla modalita di
riproduzione normale.

7. Per selezionare un brano il cui numero di traccia & superiore a 10, premere il pulsante 10/M/
FOLD.+ o 10/M/FOLD - per saltare avanti/indietro di 10 tracce, quindi premere il pulsante PM /
TUN.+ o 4/TUN.- per selezionare la traccia desiderata.

8. Per selezionare la cartella desiderata (se 'USB contiene piu di una cartella ), tenere premuto
il pulsante 10/M/FOLD.+ o 10/M./FOLD.- ogni volta per saltare avanti/indietro di una cartella,
quindi premere il pulsante Y /TUN.+ o M/TUN - per selezionare |a traccia desiderata.

Importante: la porta USB ¢ destinata esclusivamente al trasferimento dei dati, altri dispositivi

non possono essere utilizzati con questa connessione USB. L'uso di cavi di prolunga USB non &

consigliato. Non scollegare I'USB dall’unita durante la riproduzione o la lettura del dispositivo USB.

RIPRODUZIONE RIPETUTA

E possibile riprodurre ripetutamente un brano o tutti i brani presenti sulla USB.

Per ripetere un singolo brano

1. Premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull’unita durante la riproduzione, il display mostrera “

“e il brano corrente verra riprodotto piu volte.

2. Per annullare la riproduzione ripetuta, premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull'unita fino a
quando “C_* scompare dal display.

Per ripetere tutti i brani

1. Premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull'unita fino a quando “C <O non viene
visualizzato in modo fisso sul display; tutti i brani presenti sul’USB verranno riprodotti
ripetutamente.

2. Per annullare,lariproduzione ripetuta, premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull’'unita fino
a quando (=L D scompare dal display.

N —
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Per ripetere la cartella (solo per USB che contengono piu di una ca C'I

1. Premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull'unita fino a quando * FOLDER” non viene
visualizzato in modo fisso sul display; la cartella corrente verra ripetuta piu volte.

2. Perannullare Bproduzmne ripetuta, premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull’'unita fino
a quando FOLDER” scompare dal display.

RIPRODUZIONE CASUALE

Premere il pulsante P-MODE/MEM./VOICE sull’'unita in modalita di riproduzione fino a quando
“RAND” non viene visualizzato in modo fisso sul display; la riproduzione casuale iniziera
automaticamente dal brano successivo. Premere nuovamente il pulsante P-MODE/MEM./VOICE
sull'unita fino a quando “RAND” non scompare dal display per annullare.

FUNZIONAMENTO AUX IN

1. Premere il pulsante & /FUNC. sull'unita per selezionare la modalita “AUX”.

2. Collegare il dispositivo audio al jack AUX IN sul pannello superiore dell’'unita con un cavo AUX IN
(cavo audio non incluso).

3. Ruotare la manopola VOLUME sull’'unita o regolare il volume sul dispositivo esterno per
aumentare o diminuire il volume della musica al livello desiderato.

4. Controllare la riproduzione con il dispositivo audio.

FUNZIONAMENTO DEL MIC JACK

L'ingresso microfono € disponibile in tutte le modalita.

1. Collegare il microfono al MIC JACK da 6,3 mm situato sul pannello superiore dell’'unita.

2. Premere il pulsante MIC VOL./TWS sull’'unita e ruotare immediatamente la manopola VOLUME
per aumentare o diminuire il volume del microfono.

3. Tenere premuto il pulsante LIGHT/ECHO per attivare o disattivare I'effetto eco del microfono.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Per la pulizia del prodotto, utilizzare un panno morbido o asciutto e, in caso di macchie gravi, un
panno umido.

Non utilizzare detergenti abrasivi, perché potrebbero danneggiare la vernice, la plastica o il diffusore
stesso.

Tenetelo lontano dalla luce del sole e non tenetelo in ambienti caldi e umidi.

Assicurarsi di rimuovere il cavo dell’adattatore di alimentazione e conservarlo in un luogo fresco e
asciutto.

7. SMALTIMENTO DEI BENI ELETTRONICI

SMALTIMENTO DELLE UNITA A BATTERIA

Non smaltire le unita a batteria come normali rifiuti, ma riciclarle in modo corretto e secondo le
leggi locali. E possibile riciclarle portandole nei centri di smaltimento autorizzati dal governo o nei
bidoni specializzati che si trovano nei grandi supermercati, nei negozi di elettronica o di prodotti
elettrodomestici o nei centri commerciali che dispongono di questo tipo di strutture.

Nota: se il telecomando non funziona, € possibile che le batterie del telecomando siano scariche o
completamente esaurite.
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Durante l'uso, prestare attenzione ai seguenti elementi:
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1.

2.

E] DULEZITE:

Pred pouzitim si vzdy peclivé prectéte navod k pouziti.

Tuto prirucku si mizete stahnout z nasich webovych stranek
WWW.S0gO0.€es.

Tyto pokyny si uschovejte pro budouci pouziti.

DEFINICE SYMBOLU

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

NEBEZPECI: Oznaduije situaci bezprostfedné hroziciho
nebezpedi.

2- VAROVANI: Oznaduje potencialné nebezpeénou situaci.
3- POZOR: Oznacuje potencialné nebezpecnou situaci. Varuje také

62

pfed nebezpeCnymi praktikami.

. BEZPECNOSTNi POKYNY PRO UZIVATELE

Obecna bezpecnostni opatieni pri pouzivani elektrickych
zarizeni

Nepouziveijte spotfebic k jinym ucelim, nez je popsano v tomto
navodu.

Spotfebi€ nepouzivejte ani neskladujte venku.

Reproduktor Bluetooth neumistujte ani nepouzivejte v blizkosti
zdroju vody.

Spotfebi€ vzdy pokladejte na rovny a rovny povrch.

Pristroj se smi pouzivat pouze k ur€¢enému ucelu. Za Skody

se neprebira zadna odpovédnost v dusledku nespravného
pouziti nebo nespravné manipulace. Nespravné pouzivani nebo
nespravné zachazeni mize zpusobit problémy pfi a zpUsobit
zranéni uzivatele.

T@nlto spotfebi€ je ur€en pro pouziti v domacnosti a pro podobné
ucely.

Pred zapojenim se ujistéte, Ze napéti uvedené na vyrobnim Stitku
odpovida napéti v siti spotfebice.

Pokud spotfebi€ nepouzivate, vzdy vytahnéte zastréku ze zasuvky.
Nenechavejte zapnuty spotiebi¢ bez dozoru.

PFi pouzivani spotiebiCe détmi nebo v jejich blizkosti je nutny
pfisny dohled.

Pred Cisténim nebo uskladnénim spotfebice jej vzdy odpojte od
elektrické sité a nechte ji vychladnout.
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Zafizeni neni zcela odpojeno od zdroje napajeni ani po vypnuti.
vypnuto. Chcete-li jej zcela odpojit, odpojte jej od sitové zastrcky.
SpotfebiCe nejsou uréeny k provozu pomoci externiho asového

spinace nebo samostatného spinace. systém dalkového ovladani.

Omezeni pouzivani, aby nedoslo ke zranéni osob

Tegto spotrebi¢ neumistujte ani nepouzivejte v blizkosti zdroju
vody.

Spotfebi€ a jeho napajeci kabel nepokladejte na horké povrchy
(napf. sporak) ani v jejich blizkosti. desky, trouby nebo elektrické
hofaky) nebo otevieny oheri.

Nenechavejte napajeci kabel viset na ostrych hranach a chrarite
jej pfed horkymi pfedméty a pfedméty, které se nachazeji v
blizkosti. plameny. Neomotavejte Sridru kolem spotrebice a
neohybejte ji.

Nikdy nepouzivejte pfisluSenstvi, které neni doporu¢eno
vyrobcem.

Pouziti pfisluSenstvi, které neni doporu¢eno nebo prodavano
vyrobcem spotfebite, muze mit za nasledek. pozar, uraz
elektrickym proudem nebo zranéni osob. - Pokud chcete vyjmout
zastrCku ze zasuvky, provedte to na samotné zastrcce, nikoliv na
zasuvce. zatazenim za kabel nebo za samotny spotrebic.
Abyste predesli urazu elektrickym proudem, ujistéte se, Zze mate
pred zapojenim nebo odpojenim suché ruce.

Nepouzivejte pfistroj s mokryma rukama, na vihkych podlahach
nebo ve vihkém prostredi, kde je vihkost. riziko urazu elektrickym
proudem.

Nikdy neponofuijte spotfebi€ ani zasuvku do vody nebo jiné
kapaliny. V pfipadé, Zze spotfebi spadne do vody, okamZité jej
odpojte od elektrické sité a odneste do autorizovaného servisu.
pfed opétovnym pouZzitim opravit.

Nepouzivejte spotiebi¢, pokud spadl na podlahu, pokud jsou na
r)érp viditeIné znamky poSkozeni nebo pokud je poSkozeny. ma
unik.

Pokud je kabel nebo zastrCka poskozena, spotfebi¢ nepouzivejte.
V pfipadg, ze je kabel poskozeny, je tfeba smi vymeénit pouze
vyrobce, jeho servisni zastupce nebo podobné kvalifikované
osoby, aby bylo mozné abyste se vyhnuli nebezpeci.

V pfipadé poruchy spotfebiCe nebo jeho poskozeni spotiebic

v v,

opravé nebo sefizeni.
Omezeni pouziti u déti a starSich osob

Déti by meély byt pod dohledem, aby si se spotfebi¢em nehraly.
Udrzujte spotrebi€ a jeho kabel mimo dosah déti.

CESTINA
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Déti si se spotrebicem nesmi hrat.

Cisténi a uzivatelskou udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.
Nedovolte détem, aby spotfebi€ pouzivaly.

SpotfebiCe mohou pouzivat déti od 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo s
nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jim byl poskytnut dohled
nebo byly pouceny o bezpecném pouzivani spotfebite a rozumi
souvisejicim nebezpecim.

Pokyny, kterymi je tfeba se fidit pfi pouzivani spotrebice
Nenechavejte reproduktor nabijet déle, nez je doporuceno
vyrobcem, protoze by mohlo dojit k poskodit baterii nebo samotny
reproduktor.

Nepouzivejte reproduktor, pokud je nabity, jinak muze dojit k
posSkozeni reproduktoru.

Tento vyrobek nema zadné dily, které by mohl opravovat uzivatel.
NepokousSejte se tento vyrobek opravovat sami. Udrzbu smi
provadét pouze kvalifikovany servisni personal. Vyrobek odneste
ke kontrole a opravé do vybraného servisu elektroniky.

NIKDY nedovolte nikomu, zejména détem, aby cokoli strkali do
otvor(, $térbin nebo jinych otvoru v. krytu jednotky, protoze by
mohlo dojit ke smrtelnému urazu elektrickym proudem.
Nemontujte tento vyrobek na sténu nebo strop.

Pristroj neumistujte do blizkosti televizort, reproduktort a jinych
predmetu, které vytvareji silna magneticka pole.

Nenechavejte pristroj bez dozoru, pokud je v provozu.
POZNAMKA: Chcete-li systém zcela odpojit, pokud jej nebudete
delSi dobu pouzivat, vytahnéte zastréku sitoveho kabelu ze
Zasuvky.

Reproduktor nepoustéjte, nerozebirejte, nedeformujte, neupravujte
ani nevkladejte zadné predméty do otvora reproduktoru, protoze
se jedna o muze dojit k poSkozeni vyrobku.

Vyrobek necistéte alkoholem, Cisticimi prostfedky na bazi ¢pavku
a abrazivnimi Cisticimi prostredky.

Nedavejte tento vyrobek do kontaktu s ostrymi predméty, protoze
by mohlo dojit k poskrabani a poskozeni. provozni poskozeni.
NepokousSejte se vyménit baterii vyrobku, je vestavéna a nelze ji
uzivatelsky vymeénit.

V pfipadé poruchy reproduktoru nebo jeho poskozenl jej vratte
sefizeni.

Reproduktor uchovavejte mimo dosah pfimého sluneéniho zafeni,
ohné nebo jinych zafizeni s vysokym napétim.

UPOZORNENI: zafizeni se miuze béhem nabijeni zahfat. Vzdy
se ujistéte, Ze je reproduktor vypnuty pfi pfipojovani a odpojovani
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zafizeni. Pokud zafizeni nevypnete, muzete ho poskodit. mluv€iho

nebo se zranit.

* Umistéte jednotku na misto s dobrym vétranim. Systém umistéte

na rovny, pevny a stabilni povrch. Nevystavuijte jej teplotam
vy$Sim nez 40 °C. Ponechte volny prostor alespori 30 cm od zadni
a horni ¢asti jednotky a 5 cm z kazdé strany.

» Jemné stisknéte tlaCitka pfistroje. Jejich pfilis silné stisknuti maze

jednotku poskodit.

» Pred prfemisténim nebo Cisténim se vzdy ujistéte, Ze je vyrobek
odpojen od elektrické zasuvky. Cistéte jej pouze suchym

hadrikem.

» Odpojte vyrobek od napajeni béhem blesku, boufek nebo v
pfipadé, ze jej nebudete delSi dobu pouzivat.
» Dodrzujte vSechny znacky a displeje, které vyzaduji zapnuti

elektrického zarizeni nebo
mistech.

radiového vyrobku. na urCenych

* Vyrobek a jeho baterii zlikvidujte v souladu s mistnimi zakony a

predpisy.

» Pouzité baterie likvidujte zpisobem Setrnym k zivotnimu prostredi.

4. TECHNICKE SPECIFIKACE

Vystupni vykon:

Citlivost zvuku:

Frekvenéni odezva:
Zkresleni:

Verze Bluetooth:

Dosah Bluetooth:

Nazev parovani Bluetooth:
Podpora USB a TF paméti:
Napajeci adaptér:
Spotfeba energie:
Spotfeba energie v pohotovostnim rezimu:
AUX vstupni konektor
Konektor pro mikrofon
Pamét:

25 W*2 max.
88 dB + 3 dB
87,5 - 108 MHz
<10 %

5.3

<10m

SOGO SS 8975
32GB
AC100-240V 50-60Hz
40 W

<0,5W

3,5 mm

6,3 mm

32 MB az 32 GB

Tento vyrobek je v souladu s nafizenim EU 2023/826 podle smérnice 2009/125/ES

o pozadavcich na ekologicky design.

Spotreba energie ve vypnutém stavu: N/A
Spotieba energie v pohotovostnim rezimu: 0.2W
Doba, po které vyrobek prejde do rezimu vypnuti: 15MIN.
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PREHLED PRODUKTU A PANELU

Pohled shora

N —

220N R ®

)¢

Tlacitko EQ / BASS — Nastavuje ekvalizér a basové zvukové efekty.

Tlagitko P-MODE / MEM. / VOICE - Vybere rezim prehravani, ulozi FM stanice nebo zméni
hlasové efekty.

Tlacitko ¥ / TUN.- — Pfedchozi skladba nebo ladéni FM dold.

Tlagitko 10—/ M. / FOLD- — Preskoc¢i 10 skladeb zpét, vybere pamét nebo snizi vybér slozky.
Tlagitko MIC VOL. / TWS — Nastavuje hlasitost mikrofonu nebo aktivuje parovani TWS.
Indikator nabijeni — Zobrazuje stav nabijeni.

Indikator parovani — Ukazuje stav parovani Bluetooth.

LCD displej — Zobrazuje rezim a informace o provozu.

Knoflik hlasitosti — Nastavuje hlavni Uroven hlasitosti.

Tlagitko LIGHT / ECHO — Ovlada LED osvétleni a efekt ozvény mikrofonu.

Tlagitko 10+ / M. / FOLD+ — Preskoci 10 skladeb vpred, vybere pamét nebo zvétsi vybér
slozky.

Tlagitko PM / TUN.+ — Dalsi skladba nebo ladéni FM.

Tlacitko M1 / PAIR / SCAN — Prehravani/pozastaveni, parovani Bluetooth nebo skenovani FM.
Tlagitko FUNC. — Pfepina mezi provoznimi rezimy.

6,3 mm MIC Jack 2 — Vstup pro mikrofon (Jack 2).

6,3 mm MIC Jack 1 — Vstup pro mikrofon (Jack 1).

3,5 mm konektor AUX IN — externi audio vstup.

Port USB — Pfehrava zvukové soubory z USB zafizeni.

USB port pro nabijeni — Nabiji externi zafizeni.

Drzak tabletu — Bezpecné drzi tablet nebo smartphone.

g
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Pohled zepredu a zezadu
21. VySkovy reproduktor — Vydava r
vysokofrekvenéni zvuk.
22. Disco LED svétlo — Poskytuje |
barevné disco svételné efekty. 2 |
23. PIné LED osvétleni — ZlepSuje |
vizualni osvétleni béhem prehravani.
24. Mrizka reproduktoru — chrani vnitfni
soucasti reproduktoru.
25. Reproduktor — Poskytuje hlavni
zvukovy vystup. e
26. Rukojet — Umozriuje snadné
prenaseni a prepravu. it
27. Konektor FM antény — Slouzi k
pfipojeni externi FM antény.
28. VentilaCni otvory — zabrariuji prehfati |?
a zlepsuji proudéni vzduchu. i
29. Zasuvka AC - slouzi k pfipojeni k
napajecimu zdroji.

HEE T

|
L |

ZDROJ NAPAJENI

Tento pfistroj pracuje s dobijeci lithiovou baterii (kapacita baterie 4000 mAh). Pfed prvnim pouzitim
pfistroje jej pIné nabijte (cca 2,5 hodiny). Doba pfehravani po Uplném nabiti je pFiblizné 2 hodiny.
Po Gplném nabiti odpojte napajeci kabel ze zasuvky AC, abyste mohli pracovat na bateriovém
zdroji. Zapojenim napajeciho kabelu pfi pfipojeném bateriovém zdroji se spusti nabijeni této baterie.
Béhem nabijeni sviti LED indikator nabijeni ervené, po UpIném nabiti baterie se indikator zméni na
zeleny. Kdyz je baterie zafizeni témér vybita, LED indikator blika cervené.

Varovani: Nevyméuijte baterii, tuto operaci smi provadét pouze kvallflkovanv personal.
Zapnuti/vypnuti: Po pfipojeni napajeni stisknéte a podrzte tlacitko FUNC ( O pro zapnuti/vypnuti
zarizeni.

Jak pripojit zafizeni k reproduktoru Bluetooth? Stisknutim tlacitka FUNC. na zafizeni pfepnete
do funkce BLUETOOTH. Na LCD displeji se zobrazi ,bt“ a indikator parovani bude rychle blikat.
Chcete-li pfipojit elektronické zafizeni, ujistéte se, Ze je viditelné pro vSechna zafizeni v okoli. Na
obrazovce zafizeni vyhledejte nazev parovani Bluetooth , “ SOGO SS-8975 a jakmile se zobrazi,
stisknéte jej pro pfipojeni k reproduktoru a pockejte, az se pfipoji. Pokud je vyzadovano heslo,
zadejte jako heslo ,0000“. Bluetooth funguje nejlépe do 10 metrt na volném prostranstvi.

ZAKLADNI FUNKCE | .

ZAPNUTI/VYPNUTI ZARIZENI

Stisknutim a podrzenim tlagitka O /FUNC. zaFizeni zapnete/vypnete.

POZNAMKA: V rezimu USB/Bluetooth/AUX se zafizeni automaticky pfepne do pohotovostniho

rezimu, ookud po dobu pfiblizné 15 minut nevykonava svou hlavni funkci. Stisknutim a podrzenim

tlagitka & /FUNC. zafizeni znovu zapnete.

Upozorfiujeme, Ze nizké nastaveni hlasitosti v audio zdroji mize byt rozpoznano jako ,zadny audio

signal“, coz ovlivni schopnost detekce signalu ze zafizeni a muze také zplsobit automaticky prechod

do pohotovostniho rezimu. V takovém pfipadé znovu aktivujte pfenos audio signalu nebo zvyste
nastaveni hlasitosti na pfehravaci audio zdroje, aby bylo mozné pokraCovat v pfehravani.

Tipy tykajici se elektrostatického vyboje — Zafizeni se mlze resetovat nebo nemusi resetovat do

normalniho provozniho rezimu v dusledku elektrostatického vyboje, staci jej vypnout a znovu pfipojit.

Tento model reproduktoru ma funkci znamou jako TWS (True wireless function). V této funkci

muzeme pripojit 2 reproduktory souc¢asné ke stejnému zafizeni bez jakéhokoli kabelového pfipojeni.

Tato funkce pomaha zvysit irover zvuku a také pomaha pokryt velkou plochu pro vecirky a akce.

Pokud mate 2 reproduktory, pfipojte své elektronické zafizeni k jedné z jednotek pomoci funkce

Bluetooth. Tato jednotka se stane hlavni jednotkou.

1. Pfipojte zafizeni k jedné z jednotek pomoci funkce Bluetooth, tato jednotka se stane hlavni
jednotkou.

2. Zapnéte druhou jednotku a prfepnéte do rezimu Bluetooth.

3. Stisknéte a podrzte tlacitko MIC VOL./TWS na hlavni jednotce, poté se tyto dvé jednotky
automaticky pfipoji a zvukovy signal oznami, Ze pfipojeni bylo provedeno. Hlavni jednotka zobrazi
.S R a druha jednotka zobrazi ,tS L, poté se tyto dvé jednotky stanou stereofonnim vystupem.

4. Ovladani ekvalizéru, basu, hlasitosti, prehravani, pozastaveni, dal$i skladby a pfedchozi skladby,
nastaveni svétla Ize provadét na obou jednotkach.

5. Chcete-li ukoncit TWS mezi obéma jednotkami, stisknéte a podrzte tlacitko MIC VOL./TWS na
libovolné jednotce, aby se TWS odpoajilo.
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6. Chcete-li ukoncit Bluetooth z mobilniho telefonu, stisknéte a podrzte tlacitko , P11 /PAIR/SCAN" na
hlavni jednotce.

POZNAMKA: Abyste mohli pouzivat funkci TWS, musi byt oba reproduktory stejného modelu a musi

mit stejny nazev pro parovani Bluetooth.

NASTAVENiI FUNKCNIHO REZIMU
Chcete-li zménit reZimy funkci, stisknéte tlacitko & /FUNC. Opakovanym stisknutim vyberte funkci
Bluetooth/Radio/AUX/USB.

NASTAVENI HLASITOSTI

1. Otocenim knofliku VOLUME na jednotce zvysite nebo snizite hlasitost hudby.

2. Stisknéte tlacitko MIC VOL./TWS na jednotce a okamzité otoéte knoflikem VOLUME, abyste
zvysili nebo snizili hlasitost mikrofonu.

FUNKCE EKVALIZERU (EQ)
Tento pfistroj ma vestavény ekvalizér. Stisknéte tlacitko EQ/BASS na pfistroji a vyberte nastaveni,
které nejlépe odpovida stylu hudby: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ a ROCK.

NASTAVENI BASU
Stisknéte a podrzte tlacitko EQ/BASS na pfistroji, abyste zvysili basovy efekt.

NASTAVENi UROVNE TONU

Upravou urovné klaves mizete vytvofit zabavny zvuk hlasu z mikrofonu.

1. Zapojte mikrofon, funkce nastaveni klice bude aktivni pro vystup mikrofonu.

2. Stisknéte a podrzte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE, na displeji se zobrazi ,H-1“. K dispozici
jsou 4 druhy uUrovni klaves, stisknutim a podrzenim tlac¢itka P-MODE/MEM./VOICE vyberte
pozadovanou uroven.

3. Chcete-li funkci nastaveni klaves opustit, podrzte stisknuté tlacitko P-MODE/MEM./VOICE,
dokud se na displeji nezobrazi ,OFF*.

FUNKCE NABIJENi USB
Tento pfistroj je vybaven USB portem pro nabijeni 5 V 1 A, ktery slouzi k nabijeni smartphonu. Pro
nabijeni pfipojte USB kabel smartphonu k portu USB CHARGE.

NASTAVENi ECHA MIKROFONU
Stisknutim a podrzenim tlagitka LIGHT/ECHO na zafizeni zapnete nebo vypnete efekt ozvény
mikrofonu.

BLIKAJICi SVETLO

LED dioda reproduktoru ma 4 rezimy blikani.

Stisknutim tlac¢itka LIGHT/ECHO vyberte rezim svétla L-1~L-4. Chcete-li svétlo vypnout, stisknéte
tla¢itko LIGHT/ECHO, dokud se na displeji nezobrazi ,LOFF* .

PROVOZ RADIA

Poslouchejte FM rozhlasové vysilani. Stisknéte tlagitko & /FUNC. na pFistroji, na displeji se zobrazi
FM a rozhlasova frekvence.

Poznamka: Kabelova anténa je balena samostatné s napajecim kabelem jako samostatné
pFisluSenstvi. Pfi poslechu radia zasurite kabelovou anténu do FM zasuvky na zadni strané skfiné a
natahnéte kabelovou anténu na plnou délku, abyste dosahli nejlepsiho pfijmu.

NALADENi ROZHLASOVE STANICE

Pokud znate frekvenci stanice, kterou chcete pfimo naladit:

Naladte stanici opakovanym stisknutim tlagitka , PM “/ , TUN.+“ nebo , 4 “/ TUN.-“. Frekvence
stanice se zobrazi na displeji.

AUTOMATICKE UKONCENI LADENI
Stisknutim a podrzenim tlagitka M€ /TUN.- nebo PP /TUN.+ spustite ladéni, které se automaticky
zastavi, jakmile je pfijata stanice.

AUTO PRESET MEMORY / SCAN

Chcete-li vyhledat stanice v dosahu pfijmu a automaticky je ulozit do pfedvolené paméti, stisknéte
a podrzte tlacitko P! /PAIR/SCAN. Po dokonceni vyhledavani se pfistroj automaticky naladi na
predvolenou stanici ¢islo 1 (P-01). Naladéni pfedvolené stanice:

*  Chcete-li naladit dalsi predvolenou stanici, stisknéte tlacitko 10/M/FOLD.+.

*  Chcete-li naladit pfedchozi pfedvolbu, stisknéte tlagitko 10/M/FOLD.-.
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RUCNI OVLADANI PREDVOLENE PAMETI

Vlyberte stanice, které chcete ulozit do predvolené paméti, misto automatického skenovani.

1. Pomoci tlagitek , P “/ , TUN.+“ nebo , M */ TUN.-“ naladite stanici, kterou chcete uloZit jako
predvolbu (napf. 93,1).

2. Stisknéte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE. Na displeji za¢ne blikat ,P-01“, coz znamena, ze
stanici ukladate do predvolby 01. (Chcete-li zménit Cislo pfedvolby, stisknéte tlacitka 10/M/
FOLD.+ nebo 10/M/FOLD.-.)

3. Stisknéte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE, aby se dokoncilo ukladani stanice (napt. P-01 je nyni
nastaveno na 93,1).

4. Chcete-li ulozit dalsi stanici, opakujte kroky 1 az 3. MuZete uloZzit az 30 stanic FM.

PROVOZ USB

1. Stisknéte tlaCitko /FUNC. na pfistroji a vyberte rezim ,USB".

2. Zapojte pamétovou kartu USB do USB portu na horni strané pfistroje (pfistroj podporuje USB
zarizeni s kapacitou az 32 GB). Pfehravani se spusti automaticky od skladby 1.

. Chcete-li pfehravani pozastavit, stisknéte tlacitko , P11 /PAIR/SCAN" na pfistroji. Na displeji se
rozblika doba prehravani.

. Chcete-li pfehravani obnovit, stisknéte znovu tlacitko ™! /PAIR/SCAN. . )

. Chcete-li vybrat pozadovanou skladbu, stisknéte béhem prehravani tlacitko ,, P« (PREHRAT/
PAIR/SCAN) nebo , M4 (PREHRAT/PAIR/SCAN), dokud se na displeji nezobrazi pozadovana
skladba. Pfehravani se spusti automaticky.

6. Chcete-li béhem piehravani vyhledat konkrétni pasaz, stisknéte a podrzte tlagitko PM /TUN.+
nebo M4 /TUN -, aby se aktualné pfehravana skladba rychle prohledala, dokud se nezobrazi
pozadovany bod (pasaz), a poté tlagitko uvolnéte pro normalni rezim prehravani.

7. Chcete-li vybrat skladbu, jejiz Cislo pfesahuje 10, stisknéte tlacitko 10/M/FOLD.+ nebo 10/M/
FOLD ¢&imz preskoéite o 10 skladeb doptedu/dozadu, a poté stisknéte tlacitko PP /TUN.+ nebo
44 /TUN .- pro vybér pozadované skladby.

8. Chcete-li vybrat pozadovanou slozku (pokud USB obsahuje vice nez jednu slozku ), stisknéte
a podrzte tlacitko 10/M/FOLD.+ nebo 10/M./FOLD.-, abyste pfeskocili dopfedu/dozadu o jednu
slozku, a poté stisknéte tlagitko P /TUN.+ nebo H‘/TUN.-, abyste vybrali poZadovanou skladbu.

Dulezité: Port USB je ur¢en pouze pro prenos dat, s timto USB pripojenim nelze pouzivat jina

zafizeni. Pouzivani USB prodluzovacich kabel(i se nedoporu€uje. Beéhem prehravani nebo ¢teni

USB zafizeni neodpojujte USB z pfistroje.

OPAKOVANE PREHRAVANI

Muizete opakované prehravat jednu skladbu nebo vSechny skladby na USB.

Opakovani jedné skladby

1. Stisknéte tlac¢itko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji béhem prehravani, na displeji se zobrazi ,,
C_“ a aktualni skladba se bude pfehravat opakované.

2. Chcete-li opakované prehravani zrusit, stisknéte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE na pristroji,
dokud z displeje nezmizi ,C_“.

Opakovani v§ech skladeb

1. Stisknéte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji, dokud se na displeji nepfestane zobrazovat
,C.D*. V8echny skladby na USB se budou pfehravat opakované.

2. Chcete-li opakované prehravani zrusit, stisknéte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji,
dokud ,C. O nezmizi z displeje.

Opakovani slozky (pouze pro USB obsahujici vice nez jednu slozku)

1. Stisknéte tlac¢itko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji, dokud se na displeji nepfestane blikat

napis ,C . DFOLDER* (Slozka). Aktualni slozka se bude opakovat dokola.

2. Chcete-li opakované prehravani zrusit, stisknéte tlacitko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji,

dokud z displeje nezmizi ,C . OFOLDER®.

NAHODNE PREHRAVANI

Stisknéte tlac¢itko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji v rezimu pfehravani, dokud se na displeji
nezobrazi ,RAND". Nahodné pfehravani se spusti automaticky od nasledujici skladby. Stisknéte
znovu tlacitko P-MODE/MEM./VOICE na pfistroji, dokud ,RAND* nezmizi z displeje, ¢imz nahodné
prehravani zrusite.

PROVOZ AUX-IN

1. Stisknéte tlagitko & /FUNC. na pfistroji a vyberte rezim ,AUX".

2. Pripojte audio zafizeni k konektoru AUX IN na hornim panelu pfistroje pomoci kabelu AUX IN
(audio kabel neni soucasti dodavky).

3. Otocenim knofliku VOLUME na pfistroji nebo nastavenim hlasitosti na externim zafizeni zvysite

4
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nebo snizite hlasitost hudby na pozadovanou urover.
Ovladejte prehravani pomoci svého audio zafizeni.
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PROVOZ KONEKTORU MIC

Vstup pro mikrofon je k dispozici ve vSech rezimech.

1. PFipojte mikrofon ke konektoru 6,3 mm MIC JACK na hornim panelu pfistroje.

2. Stisknéte tlaCitko MIC VOL./TWS na pfistroji a okamzité otocte knoflikem VOLUME, abyste
zvysili nebo snizili hlasitost mikrofonu.

3. Stisknutim a podrzenim tlac¢itka LIGHT/ECHO zapnete nebo vypnete efekt ozvény mikrofonu.

6. CISTENi A UDRZBA

PFi Cisténi vyrobku staci pouzit mékky nebo suchy hadfik a v pfipadé silnych skvrn pouzit vihky
hadfik.

Nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky, protoze mohou poskodit lak, plast nebo dokonce samotny
reproduktor.

Chrante jej pred slune¢nim zafenim a neuchovavejte jej v horkém a vihkém prostredi.
Nezapomenite odpoijit kabel napajeciho adaptéru a uchovavejte jej na chladném a suchém misté.

7. LIKVIDACE ELEKTRONICKEHO ZBOZi

LIKVIDACE BATERIOVYCH JEDNOTEK

Nevyhazuijte bateriové jednotky jako bézny odpad, vzdy by mély byt recyklovany spravnym
zpUsobem a v souladu s mistnimi obecnimi zakony. MlzZete je recyklovat tak, Ze je odnesete do
statem autorizovanych likvida¢nich center nebo do specializovanych kontejneru, které najdete
v jakémkoli blizkém velkém supermarketu, obchodé s elektronikou nebo elektrospotrebici €i v
nakupnich centrech, které maji tyto typy zafizeni k dispozici.

Poznamka: Pokud dalkovy ovlada¢ nefunguje, mize to byt zplisobeno tim, Ze jsou baterie
dalkoveého ovladace vybité / zcela spotfebované.

PFi pouzivani vénujte pozornost nasledujicim polozkam:

g
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1.

2.

G] VIGTIGT:

Iaaas altid instruktionsbogen omhyggeligt, far du bruger
en.

Denne manual kan downloades fra vores webside

WWW.S0go.es

Gem disse instruktioner til senere brug.

DEFINITIONER AF SYMBOLER

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-
2-

DANGER: Angiver en situation med overhaengende fare.
ADVARSEL : Angiver en potentielt farlig situation.

3- FORSIKTIGHED: Angiver en situation, der kan veere farlig.

3.

Advarer ogsa mod uhensigtsmeessige fremgangsmader.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER TIL BRUGEREN
Generelle forholdsregler ved brug af elektrisk udstyr

Brug ikke apparatet til andre formal end dem, der er beskrevet i
denne vejledning.

Apparatet ma ikke bruges eller opbevares udendgrs.
Bluetooth-hgijttaleren ma ikke placeres eller bruges i neerheden
af vandkilder.

Placer altid apparatet pa en flad og jeevn overflade.

Enheden ma kun bruges til de tilsigtede formal. Vi patager os
intet ansvar for skader som fglge af forkert brug eller forkert
handtering. Misbrug eller forkert handtering kan forarsage
problemer i apparatet og forarsage skade pa brugeren.

Dette apparat er beregnet til brug i husholdningen og lignende
anvendelser.

Sarg for, at den spaending, der er angivet pa typeskiltet, svarer
til netspaendingen, far du seetter stikket i.apparatet.

Tag altid stikket ud af stikkontakten, nar apparatet ikke er i brug.
Efterlad ikke apparatet uden opsyn, nar det er teendt.

Taet opsyn er nagdvendigt, nar et apparat bruges af eller i
naerheden af bgrn.

Far du renggr eller opbevarer dit apparat, skal du altid tage
stikket ud af stikkontakten. og lad det kgle af.

Enheden er ikke helt afbrudt fra streamkilden, selv efter at den
er blevet slukket. Hvis du vil afbryde den helt, skal du treekke
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stikket ud af stikkontakten.
Apparaterne er ikke beregnet til at blive betjent ved hjeelp af en
ekstern timer eller separat fjernbetjeningssystem.

Begransninger i brugen for at undga personskade

Placer eller brug ikke dette apparat i neerheden af vandkilder.
Apparatet og dets netledning ma ikke placeres eller anvendes
pa eller i neerheden af varme overflader (f.eks. komfur). plader,
ovne eller elektriske breendere) eller aben ild.

Lad ikke netledningen haenge fra skarpe kanter, og hold den
veaek fra varme genstande og flammer. Sno ikke ledningen rundt
om apparatet, og bgj den ikke.

Brug aldrig tilbehar, som ikke er anbefalet af producenten.

Brug af tilbehgar, der ikke er anbefalet eller solgt af apparatets
producent, kan resultere i brand, elektrisk stad eller
personskade.

Nar du vil fierne stikket fra vaegkontakten, skal du ggre det ved
selve stikket og ikke ved at traekke i kablet eller selve apparatet.
For at undga elektrisk stad skal du s@rge for, at dine haender er
tarre, for du seetter stikket i eller tager det ud.

Brug ikke enheden med vade haender, pa fugtige gulve eller nar
atmosfaeren er fugtig, der er en risiko for elektrisk stad.
Nedsaenk aldrig apparatet eller indstikket i vand eller anden
vaeske. | tilfaelde af at apparatet falder i vand, skal du straks
afbryde strgmforsyningen og bringe den til et autoriseret
serviceveerksted. agent til reparation fgr genbrug.

Brug ikke apparatet, hvis det er faldet pa gulvet, hvis der er
synlige tegn pa skader, eller hvis det har en laekage.

Brug ikke apparatet, hvis ledningen eller stikket er beskadiget.
Hvis ledningen er beskadiget, skal den ma kun udskiftes af
producenten, dennes serviceagent eller tilsvarende kvalificerede
personer for at for at undga fare.

| tilfeelde af funktionsfejl i apparatet, eller hvis det er blevet
beskadiget pa nogen made, skal du returnere apparatet. til
naermeste autoriserede servicevaerksted for undersggelse,
reparation eller justering.

Begransninger i brugen med bgrn og aldre

Barn skal veere under opsyn for at sikre, at de ikke leger med
apparatet.

Opbevar apparatet og dets ledning utilgaengeligt for barn.
Barn ma ikke lege med apparatet.

Rengering og brugervedligeholdelse ma ikke foretages af bgrn
uden opsyn.

Lad ikke bgrn bruge apparatet.
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Apparater kan bruges af barn fra 8 ar og opefter og af personer
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
manglende erfaring og viden, hvis de er blevet overvaget eller
har faet instruktioner om at bruge apparatet pa en sikker made
og forstar de involverede farer.

Instruktioner, der skal felges ved brug af apparatet

Lad ikke hgijttaleren oplade laengere end anbefalet af
producenten, da dette kan beskadige batteriet eller selve
hgjttaleren.

Brug ikke hgijttaleren, mens den er opladet, ellers kan det ogsa
skade hgijttaleren.

Dette produkt har ingen dele, der kan serviceres af brugeren.
Forsag ikke selv at reparere dette produkt. Kun kvalificeret
servicepersonale bgr udfgre service. Bring produktet til et
elektronikveerksted efter eget valg for inspektion og reparation.
Lad ALDRIG nogen, iseer ikke bgrn, skubbe noget ind i huller,
slidser eller andre abninger i enhedens kabinet, da dette kan
resultere i et fatalt elektrisk stgd.

Monter ikke dette produkt pa en vaeg eller i et loft.

Placer ikke enheden i neerheden af tv'er, hgjttalere og andre
genstande, der genererer steerke magnetfelter.

Efterlad ikke enheden uden opsyn, nar den er i brug.
BEMAERK: For at afbryde systemet helt, hvis det ikke skal
bruges i lang tid, skal du tage stikket ud af stikkontakten.

Du ma ikke tabe, adskille, deformere, aendre eller indsaette
genstande i hgijttalerens huller, da det kan resultere i
beskadigelse af produktet.

Rengar ikke produktet med alkohol, ammoniakbaserede
renggringsmidler og slibende renggringsmidler.

Anbring ikke dette produkt i kontakt med skarpe genstande, da
dette kan forarsage ridser og driftsskader.

Forsgg ikke at udskifte produktets batteri, det er indbygget og
kan ikke udskiftes af brugeren.

| tilfeelde af funktionsfejl i hgjttaleren, eller hvis den er blevet
beskadiget pa nogen made, skal den returneres til naermeste
autoriserede servicevaerksted til undersggelse, reparation eller
justering.

Hold hgijttaleren veek fra direkte sollys, ild eller andet
hgjspaendingsudstyr.

ADVARSEL: Enheden kan blive varm under opladning. Sgrg
altid for, at hgijttaleren er slukket nar du tilslutter og frakobler
enheden. Hvis enheden ikke er slukket, kan du beskadige den.
hgijttaler eller komme til skade.

Placer enheden, hvor der er god ventilation. Placer systemet
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pa en flad, hard og stabil overflade. Ma ikke udseettes for
temperaturer over 40 °C. Lad der veere mindst 30 cm frirum fra
bagsiden og toppen af enheden og 5 cm fra hver side.

Tryk forsigtigt pa enhedens knapper. Hvis du trykker for hardt pa
dem, kan du beskadige enheden.

Sorg altid for at tage stikket ud af stikkontakten, far du flytter
eller rengar produktet. Renger den kun med en ter klud.

Tag stikket ud af stikkontakten under lynnedslag, storme eller
nar produktet ikke skal bruges i laengere tid.

Overhold alle skilte og displays, der kreever, at en elektrisk
enhed eller et RF-radioprodukt skal skiftes.i afmaerkede
omrader.

Bortskaf produktet og produktets batteri i overensstemmelse
med lokale love og bestemmelser.

Bortskaf brugte batterier pa en miljgmaessigt forsvarlig made.

4. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Udgangseffekt: 25 W*2 maks.
Lydfglsomhed: 88dB +3dB
Frekvensrespons: 87,5 - 108 MHz
Forvreengning: <10 %
Bluetooth-version: 5.3
Bluetooth-raekkevidde: <10m
Bluetooth-parringsnavn: SOGO SS 8975

USB & TF max. understgttet hukommelse:

32GB

Stremadapter: AC100-240V 50-60Hz
Stremforbrug: 40 W
Standby-stremforbrug: <0,5W

AUX-indgang 3,5 mm

Mikrofonstik 6,3 mm

Hukommelse 32 MB til 32 GB

Dette produkt er i overensstemmelse med EU-forordning 2023/826 under direktiv
2009/125/EF om krav til miljgvenligt design.

Stremforbrug i slukket tilstand: N/A
Stremforbrug i standbytilstand: 0.2W

Tid, hvorefter produktet gar i slukket tilstand: 15MIN.

74

DANSK




5. PRODUKT- OG PANELOVERSIGT

Set ovenfra

EQ/BASS-knap — Justerer equalizer og baslydeffekter.

P-MODE / MEM. / VOICE-knap — Veelger afspilningstilstand, gemmer FM-stationer eller
ndrer stemmeeffekter.

3 M4/ TUN.--knap — Forrige spor eller FM-tuning ned.

4 10—/ M. / FOLD--knap — Spring 10 spor tilbage, vaelg hukommelse eller reducer mappevalg.
5. MIC VOL. / TWS-knap — Justerer mikrofonens lydstyrke eller aktiverer TWS-parring.

6. Opladningsindikator — Viser opladningsstatus.
7

8

9

N =

Parringsindikator — Viser Bluetooth-parringsstatus.
LCD-display — Viser tilstand og driftsoplysninger.
. Lydstyrkeknap — Justerer hovedlydstyrken.
10. LIGHT / ECHO-knap — Styrer LED-belysning og mikrofonens ekkoeffekt.
11. 10+ / M./ FOLD+ knap — Spring 10 spor frem, vaelg hukommelse eller gg mappevalg.
12. PM/TUN.+ knap — Neeste spor eller FM-indstilling op.
13. M1/ PAIR / SCAN-knap — Afspil/pause, Bluetooth-parring eller FM-scanning.
14. FUNC.-knap — Skifter mellem driftsformer.
15. 6,3 mm MIC-stik 2 — Mikrofonindgang (stik 2).
16. 6,3 mm MIC-stik 1 — Mikrofonindgang (stik 1).
17. 3,5 mm AUX IN-stik — Ekstern lydindgang.
18. USB-port — Afspiller lydfiler fra en USB-enhed.
19. USB-opladningsport — Oplader eksterne enheder.
20. Tabletholder — Holder en tablet eller smartphone sikkert pa plads.
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For- og bagside

21. Diskant — Afspiller hgjfrekvent lyd.
22. Disco LED-lys — Giver farverige ; |
disco-lyseffekter. 2 |

23. Fuld LED-lys — Forbedrer den |
visuelle belysning under afspilning. [

24. Hgijttalergitter — Beskytter interne
hgjttalerkomponenter.

25. Haijttaler — Leverer hovedlydudgang.

26. Handtag — Ger det nemt at baere og e
transportere.

27. FM-antennestik — Tilslutter en ekstern .
FM-antenne.

28. Ventilationshuller — Forhindrer =B
overophedning og forbedrer |? 3
luftgennemstrgmningen. | Wi,

29. AC-stik — Tilslutter til
vekselstrgmsforsyning.

STROGMFORSYNING

Denne enhed fungerer med et genopladeligt lithiumbatteri (batterikapacitet 4000 mAh). Oplad
enheden fuldt (ca. 2,5 timer), for du bruger produktet for farste gang. Afspilningstiden er ca. 2 timer
efter fuld opladning. Frakobl AC-stramkablet fra AC-stikket for at arbejde pa batteripakken, nar

den er fuldt opladet. Nar AC-stremkablet tilsluttes, mens batteripakken er tilsluttet, pabegyndes
opladningen af dette batteri. LED-indikatoren lyser rgdt under opladningen, og nar batteriet er fuldt
opladet, skifter indikatoren til grent. Nar enheden har lavt batteriniveau, blinker LED-indikatoren radt.
Advarsel: Udskift ikke batteriet. Kun hgijt kvalificeret personale ma udfore denne handllng
Tzend/sluk: Nar strammen er tilsluttet, skal du tryk og hold nede pa knappen “ & /FUNC” for at
teende/slukke for enheden.

Hvordan tilsluttes enheden til Bluetooth-hgjttaleren? Tryk pa FUNC. knappen pa enheden for

at skifte til BLUETOOTH-funktionen. LCD-skaermen viser “bt”, og parringsindikatoren blinker hurtigt.
For at tilslutte din elektroniske enhed skal du sikre dig, at den er synlig for alle enheder i neerheden.
Sag efter Bluetooth-parrings navnet SOGO SS-8975 pa din enheds skaerm, og nar det vises, skal du
trykke pa det for at oprette forbindelse til hgjttaleren og vente, indtil der er oprettet forbindelse. Hvis
der kraeves en adgangskode, skal du indtaste "0000" som adgangskode. Bluetooth fungerer bedst
inden for 10 meter i fri luft.

GRUNDLAGGENDE FUNKTION

TAND/SLUK ENHEDEN

Hold knappen @ /FUNC. nede for at taende/slukke enheden.

BEMAERK: | USB/Bluetooth/AUX-tilstand skifter enheden automatlsk til standbytilstand, nar den ikke

har udfert sin hovedfunktion i ca. 15 minutter. Hold knappen © /FUNC. nede for at teende enheden

igen.

Bemaerk, at en lav lydstyrkeindstilling i lydkilden kan blive registreret som “intet lydsignal”, hvilket

vil pavirke enhedens evne til at registrere signaler og ogsa kan medfere, at den automatisk

skifter til standbytilstand. Hvis dette sker, skal du genaktivere lydsignaloverferslen eller age

lydstyrkeindstillingen pa lydkildens afspiller for at genoptage afspilningen.

Tips om elektrostatisk afladning — Enheden kan nulstille sig selv eller maske ikke nulstille sig selv

til normal driftstilstand pa grund af elektrostatisk afladning. Sluk den blot og tilslut den igen.

Denne hgjttalermodel har en funktion kaldet TWS (True Wireless Function). Med denne funktion

kan vi tilslutte 2 hgijttalere samtidigt til samme enhed uden kabelforbindelse. Denne funktion hjeelper

med at forbedre lydniveauet og daekker ogsa et stort omrade til fester og arrangementer. Hvis du
har 2 hgijttalere, skal du tilslutte din elektroniske enhed til en af enhederne via Bluetooth-funktionen.

Denne enhed bliver masterenheden.

1. Tilslut enheden til en af enhederne via Bluetooth-funktionen, sa denne enhed bliver
masterenheden.

2. Teend den anden enhed, og skift til Bluetooth-tilstand.

3. Hold MIC VOL./TWS-knappen pa masterenheden nede, sa vil disse to enheder automatisk oprette
forbindelse, og der vil lyde en lyd, der angiver, at forbindelsen er oprettet. Masterenheden vil vise
“tS R”, og den anden enhed vil vise “tS L”, hvorefter disse to enheder vil blive til stereoudgang.

4. Styring af EQ, bas, lydstyrke, afspilning, pause, naeste spor og forrige spor samt lysjustering kan
udfgres pa begge enheder.

5. For at afbryde TWS mellem de to enheder skal du holde MIC VOL./TWS-knappen pa en af
enhederne nede for at afbryde TWS.

\ | |L =

|
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6. For at afbryde Bluetooth fra mobilen skal du holde knappen “ P! /PAIR/SCAN” pa masterenheden
nede.

BEMAERK: For at kunne bruge TWS-funktionen skal begge hgijttalere veere af samme model og

have samme Bluetooth-parringsnavn.

INDSTILLING AF FUNKTIONSTILSTAND
For at sendre funktionsmodus skal du trykke pa knappen “ & /FUNC”. Tryk gentagne gange for at
veelge Bluetooth/Radio/AUX/USB-funktionen.

JUSTERING AF LYDSTYRKEN

1. Drej VOLUME-knappen pa enheden for at @ge eller seenke musiklydstyrken.

2. Tryk pa MIC VOL./TWS-knappen pa enheden, og drej derefter VOLUME-knappen med det
samme for at gge eller seenke mikrofonlydstyrken.

EQUALIZER (EQ)-FUNKTION
Denne enhed har et indbygget equalizersystem. Tryk pa EQ/BASS-knappen pa enheden for at
veelge en indstilling, der passer bedst til musikstilen: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ og ROCK.

BASSJUSTERING
Hold EQ/BASS-knappen pa enheden nede for at gge baslyden.

JUSTERING AF TANGENTNIVEAU

Du kan skabe en sjov lyd fra mikrofonen ved at justere tonehgjden.

1. Tilslut mikrofonen, sa bliver tonehgjdejusteringsfunktionen aktiv for mikrofonudgangen.

2. Hold P-MODE/MEM./VOICE-knappen nede, sa vises “H-1" pa displayet. Der er 4 forskellige
tonelejer. Hold P-MODE/MEM./VOICE-knappen nede for at veelge det gnskede niveau.

3. For at afslutte KEY-justeringsfunktionen skal du holde P-MODE/MEM./VOICE-knappen nede,
indtil displayet viser “OFF”.

USB-OPLADNINGSFUNKTION
Denne enhed har en 5V 1A USB-opladningsport til opladning af din smartphone. Tilslut USB-kablet
fra din smartphone til USB-OPLADNING-porten for at oplade.

JUSTERING AF MIKROFONEKKO
Hold LIGHT/ECHO-knappen pa enheden nede for at aktivere eller deaktivere mikrofonens
ekkoeffekt.

BLINKENDE LYS

Der er 4 blinkende tilstande for hgjttalerens LED-lys.

Tryk pa LIGHT/ECHO-knappen for at vaelge lysindstillingerne L-1~L-4. For at slukke lyset skal du
trykke pa LIGHT/ECHO-knappen, indtil “LOFF” vises pa displayet.

RADIOBETJENING

Lyt til FM-radioudsendelser. Tryk pa knappen ® /FUNC. pa enheden, sa vises FM og
radiofrekvensen pa displayet.

Bemaerk: Den kabelfgrte antenne er pakket sammen med netledningen som et separat tilbeher. Saet
den kabelfgrte antenne i FM-stikket pa bagsiden af kabinettet, nar du lytter til radio, og traeek den
kabelfgrte antenne ud i fuld laengde for at f& den bedste modtagelse.

INDSTILLING AF EN RADIOSTATION

Hvis du kender frekvensen pa den station, du vil indstille direkte:

Indstil en station ved at trykke gentagne gange pa knappen “P¥ “/’TUN.+” eller “ M4 “"TUN.-> .
Stationens frekvens vises pa displayet.

AUTOMATISK TUNINGSTOP
Hold knappen M4/TUN .- eller PP /TUN.+ nede for at starte indstillingen. Indstillingen stopper
automatisk, nar en station modtages.

AUTO PRESET MEMORY / SCAN

For at s@ge efter stationer inden for modtagelsesomradet og gemme dem automatisk i
forudindstillingshukommelsen skal du holde knappen P11 /PAIR/SCAN nede. Nar enheden er feerdig
med at sgge, indstiller den automatisk til forudindstilling nummer 1 (P-01). Sadan indstiller du til en
forudindstillet station:

« For at indstille til den naeste forudindstillede station skal du trykke pa knappen 10/M/FOLD.

»  For atindstille til den forrige forudindstilling skal du trykke pa knappen 10/M/FOLD.-.
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MANUEL FORUDINDSTILLET HUKOMMELSESFUNKTION

Veelg, hvilke stationer der skal gemmes i forudindstillingshukommelsen i stedet for at scanne

automatisk.

1. Brug knappen “ PP “/ “TUN.+” eller “ ld“ / “TUN.- il at indstille den station, du vil gemme som
forudindstilling (f.eks. 93,1).

2. Tryk pa knappen P-MODE/MEM./VOICE. “P-01” blinker pa displayet for at angive, at du gemmer
stationen som forudindstillet hukommelse 01. (For at eendre nummeret pa den forudindstillede

hukommelse skal du trykke pa knapperne 10/M/FOLD.+ eller 10/M/FOLD.-).

Tryk pa knappen P-MODE/MEM./VOICE for at afslutte gemningen af stationen (f.eks. er P-01 nu

indstillet til 93,1).

Gentag trin 1 til 3 for at gemme en anden station. Du kan gemme op til 30 FM-stationer.

SB-DRIFT

. Tryk pa knappen  /FUNC. pa enheden for at vaelge “USB-tilstand.

Saet USB-hukommelsesstikket i USB-porten pa toppen af enheden (enheden understgtter USB-

enheder pa op til 32 GB). Afspilningen starter automatisk fra spor 1.

For at pause afspilningen skal du trykke pa knappen “ M1 /PAIR/SCAN” pa enheden.

Afspilningstiden blinker pa displayet.

For at genoptage afspilningen skal du trykke pa knappen ™1 /PAIR/SCAN igen.

For at veelge et @nsket spor skal du trykke pa henholdsvis knappen “ PM /TUN.+ eller “ M/

TUN.-" under afspilning, indtil det enskede spor vises pa displayet. Enheden starter automatisk

afspilningen.

6. For at sgge efter et bestemt afsnit under afspilning skal du holde knappen PM /TUN.+ eller 4/
TUN.- nede for at scanne det aktuelt afspillede spor i hgj hastighed, indtil det enskede punkt
(afsnit) vises, og derefter slippe knappen for at vende tilbage til normal afspilningstilstand.

7. For at veelge en sang, hvis spornummer overstiger 10, skal du trykke pa 10/M/FOLD.+ eller
10/M/FOLD -knappen hver gang for at springe 10 spor frem/tilbage, og tryk derefter pa PM /
TUN.+ eller 4 /TUN.-knappen for at vaelge det enskede spor.

8. For at veelge den gnskede mappe (hvis USB-enheden indeholder mere end én mappe ), skal du
holde 10/M/FOLD.+ eller 10/M./FOLD.-knappen nede hver gang for at springe frem/tilbage til en
mappe og derefter trykke pa PY /TUN.+ eller 4 /TUN.-knappen for at vaelge det snskede spor.

Vigtigt: USB-porten er kun beregnet til dataoverfarsel. Andre enheder kan ikke bruges med denne

USB-forbindelse. Brug af USB-forlaengerkabler anbefales ikke. Tilslut ikke USB-stikket fra enheden,

nar du afspiller eller lazeser USB-enheden.

GENTAG AFSPILNING

Du kan afspille et spor eller alle spor pa USB gentagne gange.

Sadan gentages et enkelt spor

1. Tryk pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa enheden under afspilning, sa vises “C_* pa
displayet, og det aktuelle spor afspilles igen og igen.

2. For at afbryde gentagen afspilning skal du trykke pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa
enheden, indtil “C_“forsvinder fra displayet.

For at gentage alle spor

1. Tryk pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa enheden, indtil “ C.D “ vises konstant pa displayet.
Alle spor pa USB-enheden afspilles derefter igen og igen.

2. For at afbryde gentagen afspilning skal du trykke pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa
enheden, indtil “ C . “ forsvinder fra displayet.

For at gentage mappen (kun for USB, der indeholder mere end én mappe)

1. Tryk pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa enheden, indtil “C . FOLDER?” vises konstant pa
displayet. Den aktuelle mappe afspilles igen og igen.

2. For at afbryde gentagen afspilning skal du trykke pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa
enheden, indtil “C . FOLDER” forsvinder fra displayet.

ok W N2 M w

RANDOM PLAY

Tryk pa P-MODE/MEM./VOICE-knappen pa enheden i afspilningstilstand, indtil “RAND” vises
konstant pa displayet. Den tilfeeldige afspilning starter automatisk fra neeste spor. Tryk pa P-MODE/
MEM./VOICE-knappen pa enheden igen, indtil “RAND” forsvinder fra displayet for at annullere.

AUX-IN-DRIFT

1. Tryk pa knappen “ ® /FUNC.” pa enheden for at vaelge “AUX’-tilstand.

2. Tilslut din lydenhed til AUX IN-stikket pa enhedens gverste panel med et AUX IN-kabel (lydkabel
medfalger ikke).

3. Drej VOLUME-knappen pa enheden, eller juster lydstyrken pa den eksterne enhed for at gge
eller seenke musiklydstyrken til det gnskede niveau.

4. Styr afspilningen med din lydenhed.
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BRUG AF MIC-STIK

Mikrofonindgang er tilgaengelig i alle tilstande.

1. Tilslut din mikrofon til 6,3 mm MIC JACK-stikket pa enhedens gverste panel.

2. Tryk pa MIC VOL./TWS-knappen pa enheden, og drej derefter VOLUME-knappen med det
samme for at gge eller mindske mikrofonens lydstyrke.

3. Hold LIGHT/ECHO-knappen nede for at aktivere eller deaktivere mikrofonens ekkoeffekt.

6. RENGQRING OG VEDLIGEHOLDELSE

Brug en blad eller tor klud til at rengare produktet, og brug en fugtig klud i tilfeelde af sveere pletter.
Brug ikke slibende renggringsmidler, da det kan beskadige malingen, plasten eller endda selve
hgijttaleren.

Hold den vaek fra sollys, og opbevar den ikke i varme og fugtige omgivelser.

Serg for at fijerne stramadapterkablet og opbevare det pa et kgligt og tert sted.

7. BORTSKAFFELSE AF ELEKTRONISKE VARER

BORTSKAFFELSE AF BATTERIDREVNE ENHEDER

Du ma ikke smide de batteridrevne enheder ud som almindeligt affald, de skal altid genbruges pa en
ordentlig made og i henhold til de lokale kommunale love. Du kan genbruge dem ved at tage dem
med til statsautoriserede bortskaffelsescentre eller specialiserede skraldespande, som du kan finde i
alle nzerliggende store supermarkeder, elektronik- eller husholdningsforretninger eller indkabscentre,
der har denne type faciliteter til radighed.

Bemaerk: Hvis fiernbetjeningen ikke virker, kan det skyldes, at batterierne i fiernbetjeningen er
afladet/brugt helt op.

Vaer opmarksom pa felgende ting under brug:
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. E] POMEMBNO:

Pred uporabo vedno natan¢no preberite navodila za
uporabo.

Ta priro¢nik lahko prenesete z nase spletne strani
WWW.S0go0.€es.

Ta navodila shranite za poznejSo uporabo.

2. DEFINICIJE SIMBOLOV

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

NEVARNOST: Oznacuje situacijo neizbezne nevarnosti.

2- OPOZORILO: Oznacuje potencialno nevarno situacijo.
3- POZOR: Oznacuje potencialno nevarno situacijo. Prav tako

svari pred nevarnimi praksami.

3. VARNOSTNA NAVODILA ZA UPORABNIKA

80

Splosni previdnostni ukrepi pri uporabi elektricCne opreme
Naprave ne uporabljajte za druge namene, kot so opisani v tem
priro¢niku.

Naprave ne uporabljajte in ne shranjujte na prostem.

Zvocnika Bluetooth ne postavljajte in ne uporabljajte v bliZini
vodnih virov.

Napravo vedno postavite na ravno in ravno povrsino.

Enota se sme uporabljati samo za predvidene namene. Za
posSkodbe ne prevzemamo nobene odgovornosti. zaradi
nepravilne uporabe ali nepravilnega ravnanja. Nepravilna
uporaba ali nepravilno ravnanje lahko povzroci tezave pri
napravo in povzroCi poskodbe uporabnika.

Ta naprava je namenjena za uporabo v gospodinjstvu in
podobnih aplikacijah.

Pred prikljucitvijo na elektricno omreZje se prepricajte, da se
napetost, navedena na tablici, ujema z omrezno napetostjo.
Ko naprave ne uporabljate, vedno izvlecite vti€ iz vti€nice. Ne
pusCajte vklopljenega aparata ne puscajte brez nadzora.
Kadar napravo uporabljajo otroci ali v njihovi blizini, je potreben
strog nadzor.

Pred Ciscenjem ali skladiS€enjem aparata ga vedno izkljucite iz
elektricnega omrezja. in pustite, da se ohladi.

Naprava ni popolnoma odklopljena od vira napajanja, tudi ko je
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bila izklopljena. izklopljeno. Ce ga zelite popolnoma izkljuciti, ga
izkljuCite iz vticnice.

Naprave niso namenjene upravljanju z zunanjim ¢asovnikom ali
lo€enim sistem daljinskega upravljanja.

Omejitve uporabe za preprecevanje telesnih poskodb
Naprave ne postavljajte in ne uporabljajte v bliZini vodnih virov.
Naprave in njenega napajalnega kabla ne postavljajte na vrocCe
povrsine ali v njihovo blizino (npr. Stedilnik ploScCe, pecice ali
elektricni gorilniki) ali odprtega ognja.

Napajalnega kabla ne pusScajte viseti na ostrih robovih in ga
hranite stran od vro€ih predmetov in plameni. Ne ovijte kabla
okoli naprave in ga ne upogibaijte.

Nikoli ne uporabljajte dodatkov, ki jih proizvajalec ne priporoca.
Uporaba dodatne opreme, ki je ne priporocCa ali prodaja
proizvajalec aparata, lahko povzroCi pozar, elektri¢ni udar ali
poskodbe oseb.

Ko Zelite vti€ odstraniti iz stenskega stika, to storite na samem
vtiCu in ne z vle€enjem za kabel ali napravo.

Da bi se izognili elektricnemu udaru, poskrbite, da bodo vase
roke suhe, preden prikljuCite ali odklopite vtic.

Naprave ne uporabljajte z mokrimi rokami, na vlaznih tleh ali v
vlaznem ozracju, kjer je nevarnost elektricnega udara.
Naprave ali vticnika nikoli ne potopite v vodo ali katero koli drugo
tekocCino. V primeru, da aparat pade v vodo, ga nemudoma
izkljuCite iz elektricnega omrezja in ga odnesite na pooblasceni
servis.

Naprave ne uporabljajte, Ce je padla na tla, Ce ima vidne znake
poskodb ali Ce je prislo do puscanja.

Naprave ne uporabljajte, ¢e je kabel ali vti¢ poskodovan. Ce je
kabel poSkodovan, ga sme zamenjati samo proizvajalec, njegov
servisni zastopnik ali podobno usposobljena oseba, da da bi se
izognili nevarnosti.

V primeru nepravilnega delovanja ali kakrSne koli poSkodbe
naprave jo vrnite. na najblizji pooblas€eni servis za pregled,
popravilo ali nastavitev.

Omejitve pri uporabi pri otrocih in starejsih

Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z napravo.
Napravo in njen kabel hranite zunaj dosega otrok.

Otroci se z napravo ne smejo igrati.

Otroci brez nadzora ne smejo Cistiti in vzdrZevati naprave.
Otrokom ne dovolite uporabe naprave.

Aparate lahko uporabljajo otroci, stari od 8 let, in osebe z
zmanjSanimi fiziCnimi, senzori¢nimi ali duSevnimi sposobnostmi
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ali s pomanjkanjem izkusenj in znanja, e so pod nadzorom ali z
navodili o varni uporabi aparata in razumejo nevarnosti, ki so s
tem povezane.

Navodila, ki jih je treba upostevati pri uporabi naprave
Zvocnika ne pustite polniti dlje, kot priporo¢a proizvajalec, saj
lahko to poskoduje baterijo ali sam zvocnik.

Zvocnika ne uporabljajte, ko je napolnjen, sicer lahko pride do
poskodb zvocnika.

Ta izdelek nima delov, ki jih lahko servisira uporabnik. Tega
izdelka ne poskuSajte popraviti sami. Servisiranje lahko opravlja
le usposobljeno servisno osebje. Izdelek odnesite na pregled in
popravilo v izbrano servisno delavnico za elektroniko.

NIKOLI nikomur, zlasti otrokom, ne dovolite, da bi kar koli
potiskali v luknje, reze ali druge odprtine v ohiSje enote, saj
lahko to povzroci elektri¢ni udar s smrtnim izidom.

Izdelka ne montirajte na steno ali strop.

Naprave ne postavljajte v bliZino televizorjev, zvo¢nikov in drugih
predmetov, ki ustvarjajo mo¢na magnetna polja.

Ko je naprava v uporabi, je ne pusCajte brez nadzora.
OPOMBA: Ce Zelite sistem popolnoma izkljuciti, Ce ga ne boste
uporabljali dlje ¢asa, izvlecite vti€ za izmenicni tok iz stenske
vtiCnice.

Zvocnika ne spuscCajte, ne razstavljajte, deformirajte,
spreminjajte ali vstavljajte kakrsnih koli predmetov v luknje
zvocnika, saj lahko povzroci poskodbo izdelka.

Izdelka ne Cistite z alkoholom, Cistili na osnovi amoniaka in
abrazivnimi Cistili.

Izdelka ne postavljajte v stik z ostrimi predmeti, saj lahko to
povzro€i praske in poskodbe. poskodbe pri delovanju.

Ne poskusSajte zamenjati baterije izdelka, saj je vgrajena in je
uporabnik ne more zamenjati.

V primeru nepravilnega delovanja ali kakrSne koli poSkodbe
zvocnika ga vrnite najblizjemu pooblas¢enemu servisu, da ga
pregleda, popravi ali nastavi.

Zvocnik hranite stran od neposredne soncne svetlobe, ognja ali
druge visokonapetostne opreme.

OPOZORILO: naprava se lahko med polnjenjem segreje. Vedno
se prepriCajte, da je zvocCnik izklopljen ko prikljucite in izkljucite
napravo. Ce naprave ne izklopite, lahko poSkodujete govornika
ali se poskodujete.

Napravo postavite na mesto z dobrim prezraCevanjem. Sistem
postavite na ravno, trdo in stabilno povrsino. Sistema ne
izpostavljajte temperaturam nad 40 °C. Zagotovite vsaj 30 cm
prostega prostora od zadnjega in zgornjega dela enote ter 5 cm
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na vsaki strani.

« Nezno pritisnite gumbe enote. Ce jih pritiskate premoé&no, lahko

enoto poskodujete.

* Pred premikanjem ali Cis€enjem se vedno prepric¢ajte, da je
izdelek izkljuCen iz elektriCne vtiCnice.

» lzdelek izkljucite iz elektricnega omreZja med strelo, nevihto ali

kadar ga dalj asa ne boste uporabljali.
» Upostevajte vse znake in prikaze, ki zahtevajo preklop elektricne

naprave ali radijskega izdelka. izklopite na doloCenih obmogjih.

* lzdelek in baterijo odstranite v skladu z lokalnimi zakoni in

predpisi.

» Uporabljene baterije odstranite na okolju prijazen nacin.

4. TEHNICNE SPECIFIKACIJE

Izhodna moc¢:

Zvocna obgutljivost:
Frekvencni odziv:

Popravek:

Razli¢ica Bluetooth:

Bluetooth doseg:

Ime za povezovanje Bluetooth:
Podprt USB in TF pomnilnik:
Napajalnik:

Poraba energije:

Poraba energije v stanju pripravljenosti:
AUX vhodna vti¢nica

Vtinica za mikrofon

Pomnilnik

25 W*2 maks.
88 dB + 3 dB
87,5 - 108 MHz
<10 %

5.3

<10m

SOGO SS 8975
32GB
AC100-240V 50-60Hz
40 W

<0,5W

3,5 mm

6,3 mm

32 MB do 32 GB

Ta izdelek je skladen z Uredbo EU 2023/826 v skladu z Direktivo 2009/125/ES o
zahtevah za okoljsko primerno zasnovo.

Poraba energije v izklopljenem nacinu: N/A

Poraba energije v stanju pripravljenosti: 0.2W

Cas, po katerem izdelek preide v naéin izklopa: 15MIN.

SLOVENSKI

83



5. PREGLED IZDELKA IN PLOSCE

Pogled od zgoraj

N =

84

Gumb EQ / BASS — Nastavlja izenacevalnik in basovske zvo¢ne ucinke.

Gumb P-MODE / MEM. / VOICE - Izbere nacin predvajanja, shrani FM postaje ali spremeni
glasovne ucinke.

Gumb ¥ / TUN.- — Prejénja skladba ali nizje FM-nastavljanje.

Gumb 10—/ M. / FOLD- — Preskoci 10 skladb nazaj, izbere pomnilnik ali zmanj$a izbiro mape.
Gumb MIC VOL. / TWS — Nastavlja glasnost mikrofona ali aktivira povezovanje TWS.
Kazalnik polnjenja — Prikazuje stanje polnjenja.

Pair Indicator — Prikazuje stanje povezovanja Bluetooth.

LCD-zaslon — Prikazuje nacin in informacije o delovanju.

Gumb za glasnost — Nastavi glavno glasnost.

Gumb LIGHT / ECHO — Nadzira LED osvetlitev in efekt odmeva mikrofona.

Gumb 10+ / M. / FOLD+ — Preskoci 10 skladb naprej, izbere pomnilnik ali poveca izbiro mape.
Gumb P¥ / TUN.+ — Naslednja skladba ali FM-nastavitev.

Gumb M1/ PAIR / SCAN — Predvajanje/premor, povezovanje Bluetooth ali iskanje FM.
Gumb FUNC. — Preklaplja med nacini delovanja.

6,3 mm MIC Jack 2 — Vhod za mikrofon (Jack 2).

6,3 mm MIC Jack 1 — vhod za mikrofon (Jack 1).

3,5 mm AUX IN priklju¢ek — zunaniji avdio vhod.

USB-priklju¢ek — predvaja avdio datoteke iz USB-naprave.

USB-prikljucek za polnjenje — Polni zunanje naprave.

Drzalo za tablico — varno drzi tablico ali pametni telefon.
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Spredniji in zadnji pogled

21. Visokotonec — oddaja R i :I 2
visokofrekvenéni zvok. ; | | 3 || U'
22. Disco LED lu¢ — Zagotavlja barvite Rl | ' | [ i

disco svetlobne ucinke. |

23. Polna LED lu¢€ — Izboljsa vizualno
osvetlitev med predvajanjem.

24. ReSetka zvocnika — &Citi notranje
komponente zvocnika.

25. Zvocénik — zagotavlja glavni avdio e
izhod.

26. Roc¢aj — omogoca enostavno iy b

T
l\ | =i

prenasanje in transport.
27. FM antena — prikljuc¢i zunanjo FM [
anteno. |?
28. Prezracevalne odprtine — | )
preprecujejo pregrevanje in
izboljSujejo pretok zraka.
29. Vti¢nica za izmenicni tok — prikljuci se
na napajanje z izmeni¢nim tokom.

VIR NAPAJANJA

Ta naprava deluje z litijevo baterijo za ponovno polnjenje (zmogljivost baterije 4000 mAh). Pred
prvo uporabo izdelka napolnite napravo do konca (priblizno 2,5 ure). Cas predvajanja po popolnem
napolnjenju je priblizno 2 uri. Po popolnem napolnjenju izkljucite napajalni kabel iz vti¢nice AC, da
lahko napolnite baterijo. Prikljucitev napajalnega kabla, ko je baterija priklju¢ena, sprozi polnjenje
baterije, LED indikator polnjenja med polnjenjem sveti rdecCe, ko je baterija popolnoma napolnjena,
indikator zasveti zeleno. Ko je baterija naprave skoraj prazna, LED indikator utripa rdece.
Opozorilo: Ne menjajte baterije, to lahko stori le usposobljeno osebje.

Vkloplizklop: Po prikljugitvi napajanja pritisnite gumb FUNC ( & ), da vklopite/izklopite napravo.
Kako povezati napravo z zvoénikom Bluetooth? Pritisnite gumb FUNC. na napravi, da preklopite
na funkcijo BLUETOOTH. Na zaslonu LCD se prikaze "bt’, indikator za povezovanje pa utripa

z visoko hitrostjo. Da bi povezali svojo elektronsko napravo, se prepriCajte, da je vidna vsem
napravam v blizini. Na zaslonu naprave poiscite ime Bluetooth-parne naprave SOGO SS-8975 in ko
se prikaze, ga pritisnite, da se povezete z zvocnikom, in poc¢akajte, da se poveze. Ce je potrebno
geslo, vnesite geslo ,0000“. Bluetooth deluje najbolje v radiju 10 metrov na prostem.

OSNOVNE FUNKCIJE

VKLOP/IZKLOP NAPRAVE

Pritisnite in pridrzite gumb & /FUNC., da vklopite/izklopite napravo.

OPOMBA: V nacinu USB/Bluetooth/AUX se naprava samodejno preklopi v stanje pripravljenosti,

¢e priblizno 15 minut ne opravlja glavne funkcije. Napravo ponovno vklopite tako, da pritisnete in

pridrzite gumb & /FUNC.

Upostevaijte, da lahko nizka nastavitev glasnosti v avdio viru pomeni, da ni avdio signala, kar

vpliva na sposobnost zaznavanja signala iz naprave in lahko povzroCi samodejni prehod v stanje

pripravljenosti. V tem primeru ponovno aktivirajte prenos avdio signala ali povecajte nastavitev

glasnosti na predvajalniku avdio vira, da nadaljujete predvajanje.

Nasveti glede elektrostaticnega praznjenja — Naprava se lahko ponastavi ali pa se ne ponastavi v

normalni nacin delovanja zaradi elektrostaticnega praznjenja, zato jo izklopite in ponovno prikljudite.

Ta model zvoénika ima funkcijo, znano kot TWS (True wireless function). S to funkcijo lahko

hkrati prikljucite 2 zvo¢€nika na isto napravo brez Zi¢ne povezave. Ta funkcija pomaga izboljSati

raven zvoka in pokriti ve€je obmocje za zabave in prireditve. Ce imate 2 zvo¢nika, povezite svojo
elektronsko napravo z eno od enot prek funkcije Bluetooth. Ta enota bo postala glavna enota.

1. Napravo povezite z eno od enot prek funkcije Bluetooth, ta enota bo postala glavna enota.

2. Vklopite drugo enoto in preklopite v nacin Bluetooth.

3. Pridrzite gumb MIC VOL./TWS na glavni enoti, nato se bosta ti dve enoti samodejno povezali, kar
bo zaznamoval zvok, ki oznacuje, da je povezava vzpostavljena. Glavna enota bo prikazala ,tS
R*, druga enota pa ,tS L* nato bosta ti dve enoti postali stereo izhod.

4. Nadzor EQ, basov, glasnosti, predvajanja, pavze, naslednje in prejSnje skladbe ter nastavitev
svetlobe je mogoce izvesti na obeh enotah.

5. Ce zelite prekiniti povezavo TWS med enotama, pritisnite in pridrzite gumb MIC VOL./TWS na
kateri koli enoti, da prekinete povezavo TWS.

SLOVENSKI 85



6. Ce zelite izklopiti Bluetooth na mobilnem telefonu, pritisnite in pridrzite gumb , ™1 /PAIR/SCAN® na
glavni enoti.

OPOMBA: Da bi lahko uporabljali funkcijo TWS, se prepri¢ajte, da sta oba zvoénika istega modela in

imata isto ime za povezovanje Bluetooth.

NASTAVITEV FUNKCIJSKEGA NACINA
Za spreminjanje nacinov delovanja pritisnite gumb @ /FUNC. Veckrat pritisnite, da izberete funkcijo
Bluetooth/Radio/AUX/USB.

NASTAVLJANJE GLASNOSTI

1. Vrtite gumb VOLUME na enoti, da povecate ali zmanjSate glasnost glasbe.

2. Pritisnite gumb MIC VOL./TWS na enoti in takoj zavrtite gumb VOLUME, da povecate ali
zmanijSate glasnost mikrofona.

FUNKCIJA IZENACEVALNIKA (EQ)
Ta naprava ima vgrajen sistem izenacevalnika, pritisnite gumb EQ/BASS na napravi, da izberete
nastavitev, ki najbolj ustreza glasbenemu slogu: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ in ROCK.

NASTAVITEV BASOV
Pritisnite in pridrzite gumb EQ/BASS na enoti, da povecate bas.

NASTAVITEV RAVNI TONOV

Z nastavitvijo ravni klju¢a lahko ustvarite zabaven zvok glasu iz mikrofona.

1. Priklju¢ite mikrofon, funkcija nastavitve klju¢a bo aktivna za izhod mikrofona.

2. Pridrzite gumb P-MODE/MEM./VOICE, na zaslonu se bo prikazalo ,H-1". Na voljo so 4 vrste
ravni tonov, pridrzite gumb P-MODE/MEM./VOICE, da izberete Zeleno raven.

3. Ce zelite zapreti funkcijo nastavitve TONOQV, pritisnite in pridrzite gumb P-MODE/MEM./VOICE,
dokler se na zaslonu ne prikaze »OFF«.

FUNKCIJA POLNJENJA PREK USB
Ta naprava ima 5V 1A USB-prikljucek za polnjenje vaSega pametnega telefona. Za polnjenje
prikljucite USB-kabel vasega pametnega telefona na USB-priklju¢ek za polnjenje.

NASTAVITEV EKHO MIKROFONA
Pritisnite in pridrzite gumb LIGHT/ECHO na napravi, da vklopite ali izklopite efekt mikrofonskega
odmeva.

UTRIPAJOCA LUC

LED lu¢ka zvocnika ima 4 nacine utripanja.

Pritisnite gumb LIGHT/ECHO, da izberete nacine svetlobe L-1~L-4. Da izklopite svetlobo, pritisnite
gumb LIGHT/ECHO, dokler se na zaslonu ne prikaze »LOFF« .

DELOVANJE RADIA

Poslusajte FM radijske oddaje. Pritisnite gumb & /FUNC. na enoti, na zaslonu se prikaze FM in
radijska frekvenca.

Opomba: Zi¢na antena je pakirana skupaj z napajalnim kablom kot lo¢en dodatek. Pri poslu$anju
radia vstavite zi¢no anteno v FM vti¢nico na zadnji strani ohisja in jo raztegnite do polne dolzine, da
boste dosegli najboljsi sprejem.

NASTAVLJANJE RADIJSKE STANICE

Ce poznate frekvenco postaje, na katero se Zelite neposredno nastaviti:

Nastavite postajo s ponavljajo¢im pritiskom na gumb , PM “/ TUN.+“ ali ,, 44/ TUN.-“ . Frekvenca
postaje se prikaze na zaslonu.

AVTOMATSKO NASTANJEVANJE
Pritisnite in drzite gumb 4 /TUN.- ali P /TUN.+, da zacnete iskanje, iskanje se samodejno ustavi,
ko je sprejeta postaja.

AVTOMATSKI PREDNASTAVLJENI SPOMIN / SKENIRANJE

Ce Zelite iskati postaje v dosegu sprejema in jih samodejno shraniti v prednastavljeni spomin,
pritisnite in pridrzite gumb P! /PAIR/SCAN. Ko naprava konca iskanje, se samodejno nastavi na
prednastavljeno Stevilko 1 (P-01). Nastavitev prednastavljene postaje:

* Za nastavitev naslednje prednastavljene postaje pritisnite gumb 10/M/FOLD.+.

» Za nastavitev na prejSnjo prednastavljeno postajo pritisnite gumb 10/M/FOLD.-.
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ROCNO DELOVANJE PREDNASTAVLJENEGA SPOMINA

Izberite, katere postaje Zelite shraniti v prednastavljeni spomin, namesto da bi jih samodejno

skenirali.

1. S tipko PP /TUN.+ ali M4 /TUN.- se nastavite na postajo, ki jo Zelite shraniti kot prednastavljeno
(npr. 93,1).

2. Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE. Na zaslonu bo utripalo ,P-01%, kar pomeni, da
shranjujete postajo v prednastavljeni spomin 01. (Ce Zelite spremeniti $tevilko prednastavljenega
spomina, pritisnite gumba 10/M/FOLD.+ ali 10/M/FOLD.-.)

3. Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE, da zakljucite shranjevanje postaje (npr. P-01 je zdaj
nastavljen na 93,1).

Ce Zelite shraniti drugo postajo, ponovite korake od 1 do 3. Shranite lahko do 30 FM postaj.

DELOVANJE USB

. Pritisnite gumb & /FUNC. na enoti, da izberete nacin ,USB*.

Vstavi USB-klju¢ v USB-vti¢nico na vrhu naprave (naprava podpira USB-naprave do 32 GB).

Predvajanje se bo samodejno zacelo s skladbo 1.

Za zaustavitev predvajanja pritisnite gumb ®1 /PAIR/SCAN na napravi. Na zaslonu bo utripala

ura predvajanja.

Za nadaljevanje predvajanja ponovno pritisnite gumb ™1 /PAIR/SCAN.

Za izbiro Zelene skladbe med predvajanjem pritisnite gumb ®1 /TUN.+ ali "¢ /TUN.-, dokler se na

zaslonu ne prikaze Zelena skladba. Enota bo samodejno zacela predvajanje.

Ce Zelite med predvajanjem poiskati dolo¢en odlomek, pritisnite in drzite gumb P11 /TUN.+ ali I«

/TUN.-, da hitro pregledate trenutno predvajano skladbo, dokler se ne prikaze Zeleni odlomek,

nato spustite gumb za normalni nacin predvajanja.

7. Ce zelite izbrati skladbo, katere Stevilka presega 10, pritisnite gumb 10/M/FOLD.+ ali 10/M/FOLD
-, da preskocite 10 skladb naprej/nazaj, nato pa pritisnite gumb P11 /TUN.+ ali 1/TUN.-, da
izberete Zeleno skladbo.

8. Ce zelite izbrati Zeleno mapo (¢e USB vsebuje ve¢ kot eno mapo ), pritisnite in drzite gumb
10/M/FOLD.+ ali 10/M./FOLD.-, da preskocite mapo naprej/nazaj, nato pa pritisnite gumb M1 /
TUN.+ ali 1/TUN.-, da izberete Zeleno skladbo.

Pomembno: USB-prikljuek je namenjen izkljuéno za prenos podatkov, druge naprave ni mogoce

uporabljati s tem USB-prikljuckom. Uporaba USB-podaljSkov ni priporocljiva. Med predvajanjem ali

branjem USB-naprave ne izklapljajte USB-prikljucka iz naprave.

PONOVNO PREDVAJANJE

Lahko predvajate eno skladbo ali vse skladbe na USB-ju veckrat.

Ponovitev posamezne skladbe

1. Med predvajanjem pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, na zaslonu se bo prikazalo
.C_“in trenutna skladba se bo predvajala znova in znova.

2. Ce zelite prekiniti ponovno predvajanje, pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler
se »C_« ne izgine z zaslona.

Za ponovitev vseh skladb

1. Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler se na zaslonu ne prikaze ,, CO« vse
skladbe na USB-ju se bodo predvajale znova in znova.

2. Ce zelite prekiniti ponovno predvajanje, pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler
» « ne izgine z zaslona.

Za ponovno predvajanje mape (samo za USB, ki vsebuje ve¢ kot eno mapo)

1. Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler se na zaslonu ne prikaze ,C <O
FOLDER?”, trenutna mapa se bo ponavljala.

2. Ce 2elit3rekiniti ponovno predvajanje, pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler
se »(C D FOLDER« ne izgine z zaslona.

NAPREJNO PREDVAJANJE

V nacinu predvajanja pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler se na zaslonu ne
prikaze ,RAND”, nakljuéno predvajanje se bo samodejno zacelo pri nasledniji skladbi. Za preklic
ponovno pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na napravi, dokler ,RAND” ne izgine z zaslona.

o or w p=

DELOVANJE AUX-IN

1. Pritisnite gumb & /FUNC. na napravi, da izberete nacin ,AUX".

2. Povezite avdio napravo z vti¢nico AUX IN na zgorniji plo§¢i naprave s kablom AUX IN (avdio
kabel ni prilozen).

3. Zavrtite gumb VOLUME na napravi ali nastavite glasnost na zunanji napravi, da povecate ali
zmanjSate glasnost glasbe na Zeleno raven.

4. Predvajanje nadzorujte z avdio napravo.
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DELOVANJE VTICNICE MIC

Mikrofonski vhod je na voljo v vseh nacinih.

1. Mikrofon prikljucite na 6,3-mm priklju¢ek MIC JACK na zgorniji ploS¢i naprave.

2. Pritisnite gumb MIC VOL./TWS na napravi in takoj zavrtite gumb VOLUME za povecanje ali
zmanjsanje glasnosti mikrofona.

3. Pritisnite in pridrzite gumb LIGHT/ECHO, da vklopite ali izklopite odmevni u¢inek mikrofona.

6. CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pri ¢iS€enju izdelka uporabite mehko ali suho krpo, v primeru hujSih madezev pa vlazno krpo.
Ne uporabljajte abrazivnih €istil, saj lahko poskodujejo barvo, plastiko ali celo sam zvocnik.
Hranite ga stran od son¢ne svetlobe ter ga ne hranite v vro¢em in vlaznem okolju.

Odstranite kabel napajalnika in ga shranite na hladnem in suhem mestu.

7. ODSTRANJEVANJE ELEKTRONSKEGA BLAGA

ODSTRANJEVANJE BATERIJSKIH ENOT

Baterijskih naprav ne odlagajte kot obi¢ajne odpadke, vedno jih je treba reciklirati na ustrezen nacin
in v skladu z lokalnimi ob¢inskimi zakoni. Reciklirate jih lahko tako, da jih odnesete v pooblas¢ene
centre za odstranjevanje ali specializirane zabojnike, ki jih najdete v bliznjih velikih supermarketih,
trgovinah z elektroniko ali izdelki za gospodinjstvo ali nakupovalnih srediscih, ki imajo na voljo
tovrstne zmogljivosti.

Opomba: Ce daljinski upravljalnik ne deluje, je to morda posledica izpraznjenih/izrabljenih baterij
daljinskega upravljalnika.

Pri uporabi bodite pozorni na naslednje elemente:
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1.

2.

E] VAZNO:

Prije uporabe uvijek pazljivo procitajte knjizicu s uputama.
Ovaj priruénik mozete preuzeti s nase web stranice
WWW.s0go.es

Sacuvajte ove upute za buduc¢u upotrebu.

DEFINICIJE SIMBOLA

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-
2.
3.

3.

OPASNOST: Oznacava situaciju neposredne opasnosti.
UPOZORENJE: Oznacava potencijalno opasnu situaciju.
OPREZ: Oznacava potencijalno opasnu situaciju. Takoder
upozorava na nesigurne prakse.

SIGURNOSNE UPUTE ZA KORISNIKA

Opc¢e mjere opreza tijekom uporabe elektricne opreme
Nemoijte koristiti uredaj u bilo koje druge svrhe osim onih koje
Su opisane u ovom prirucniku.

Nemoijte Koristiti niti drzati uredaj na otvorenom.

Nedmojte postavljati niti koristiti Bluetooth zvuénik blizu izvora
vode.

Aparat uvijek postavite na ravnu i ravnu povrsinu.

Uredaj se smije koristiti samo za predvidene svrhe. Ne prihvaca
se odgovornost za Stetu proizasao iz nepravilne uporabe ili
pogresnog rukovanja. Zloupotreba ili nepravilno rukovanje moze
uzrokovati probleme u uredaj i uzrokovati ozljede korisnika.
Ovaj uredaj je namijenjen za koristenje u ku¢anstvu i sli¢ne
primjene.

Provjerite odgovara li napon naveden na natpisnoj plocici
naponu mreze prije ukljucCivanja aparata.

Uvijek izvucite utikac€ iz utiCnice kada se uredaj ne koristi. Ne
odlazi uredaj bez nadzora kada je ukljucen.

Potreban je strogi nadzor kada bilo koji uredaj koriste djeca ili su
u blizini djece.

Prije €iS¢enja ili pohranjivanja uredaja, uvijek ga iskljucite iz
struje i ostaviti da se ohladi.

Uredaj nije potpuno iskljuen iz izvora napajanja, ¢ak ni nakon
Sto je ukljuCen isklju€eno. Kako biste ga potpuno odspajili,
iskljucite ga iz mreznog utikaca.

HRVATSKI
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Uredaji nisu namijenjeni za upravljanje pomocu vanjskog timera
ili zasebno sustav daljinskog upravljanja.

Ogranic¢enja uporabe kako bi se izbjegle ozljede

Nemoijte postavljati niti koristiti ovaj uredaj u blizini izvora vode.
Nemojte postavljati niti koristiti uredaj i njegov kabel za
napajanje na ili blizu vrucih povrsina (npr. stednjak ploce,
pecnice ili elektricni plamenici) ili otvorenog plamena.

Ne ostavljajte kabel za napajanje da visi s ostrih rubova i drzite
ga podalje od vru¢ih predmeta i plamenovi. Ne motajte kabel
oko uredaja i ne savijajte ga.

Nikada nemoijte koristiti pribor koji nije preporucio proizvodac.
KoriStenje pribora koji nije preporucen ili prodan od strane
proizvodaca uredaja moze rezultirati pozar, elektriCni udar ili
ozljede osoba.

Ako Zelite izvaditi utika€ iz zidnog kontakta, ucinite to na samom
utikau, a ne povla¢enjem kabla ili samog aparata.

Kako biste izbjegli strujni udar, provjerite jesu li vam ruke suhe
prije ukljuCivanja ili isklju€ivanja iz uti€nice.

Ne koristite uredaj mokrim rukama, na vlaznim podovima ili kada
je atmosfera vlazna, postoji opasnost od strujnog udara.
Nikada ne uranjajte uredaj ili prikljucak u vodu ili bilo koju drugu
tekucinu. U slucaju aparat padne u vodu, odmah ga iskljucite

iz elektricne mreze i odnesite ga u ovlasteni servis sredstvo za
popravak prije ponovne uporabe.

Nemoijte koristiti uredaj ako je pao na pod, ako su vidljivi znakovi
oStecenja ili ima curenje.

Nemoijte koristiti uredaj ako je kabel ili utika€ ostec¢en. U slucaju
da se kabel osteti, smije zamijeniti samo proizvodac, njegov
servisni agent ili slicno kvalificirane osobe po narudzbi kako
biste izbjegli Hazard.

U slu€aju kvara uredaja ili ako je na bilo koji nacin ostecen,
vratite uredaj u najblizi ovlasteni servis radi pregleda, popravka
ili podeSavanja.

Ogranic¢enja uporabe kod djece i starijih osoba

Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrala s uredajem.

Aparat i njegov kabel drzite izvan dohvata djece.

Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

CiS¢enje i korisni€¢ko odrzavanje ne smiju obavljati djeca bez
nadzora.

Ne dopustite djeci da koriste uredaj.

Aparate smiju koristiti djeca starija od 8 godina te osobe sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva | znanja ako su pod nadzorom ili su im
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dane upute o sigurnom koriStenju uredaja te razumiju opasnosti
ukljuceni.

Upute kojih se morate pridrzavati prilikom koristenja
uredaja

Ne ostavljajte zvu€nik da se puni dulje nego Sto je preporucio
proizvodac, jer to moze ostetiti bateriju ili sam zvucnik.

Ne koristite zvu¢nik dok je napunjen, jer u suprotnom mozete
ostetiti zvuénik.

Ovaj proizvod nema dijelova koje moze servisirati korisnik.

Ne pokuSavajte sami popraviti ovaj proizvod. Servisiranje
treba obavljati samo kvalificirano servisno osoblje 7. Odnesite
proizvod u radionicu za popravak elektronike po vasem izboru
na pregled i popravak.

NIKADA ne dopustite nikome, a posebno djeci, da gura bilo sto
u rupe, proreze ili bilo koje druge otvore kuciste jedinice jer bi to
moglo dovesti do smrtonosnog strujnog udara.

Nemojte montirati ovaj proizvod na zid ili strop.

Nemojte postavljati jedinicu blizu TV-a, zvu€nika i drugih
objekata koji stvaraju jaka magnetska polja.

Nemojte ostavljati jedinicu bez nadzora dok je u uporabi.
NAPOMENA: Za potpuno odspajanje sustava ako se necCe
koristiti dulje vrijeme, izvucite AC utikac iz zidne uti¢nice.
Nemoijte ispustati, rastavljati, deformirati, modificirati ili stavljati
bilo kakve predmete u otvore zvucnika jer moze dovesti do
oStecCenja proizvoda.

Nemoijte Cistiti proizvod alkoholom, sredstvima za €iS¢enje na
bazi amonijaka i abrazivnim sredstvima za Cis¢enje.

Ne stavljajte ovaj proizvod u kontakt s oStrim predmetima jer to
moze uzrokovati ogrebotine i radna oStecenja.

Ne pokuSavajte zamijeniti bateriju proizvoda, ona je ugradena i
korisnik je ne moze mijenjati.

U slucaju kvara zvuénika ili ako je na bilo koji naCin ostecen,
vratite ga u najblizi ovlasteni servis na pregled, popravak ili
podeSavanje.

Drzite zvuCnik dalje od izravne sunceve svjetlosti, vatre ili druge
visokonaponske opreme.

UPOZORENJE: uredaj se moze zagrijati tijekom punjenja.
Uvijek provjerite je li zvucnik isklju¢en kada ukljuCujete i
iskljuCujete uredaj. Ako uredaj nije iskljuCen, mogli biste ga
oStetiti zvuénika ili se ozlijedite.

Postavite jedinicu na mjesto s dobrom ventilacijom. Postavite
sustav na ravnu, tvrdu i stabilnu povrsinu. Ne izlagati
temperaturama iznad 40°C. Ostavite najmanje 30 cm slobodnog
prostora sa straznje i gornje strane jedinice i 5 cm sa svake
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strane.

Lagano pritisnite tipke na uredaju. Prejako pritiskanje moze
oStetiti jedinicu.

Prije premjestanja ili CiS¢enja uvijek provjerite je li proizvod
iskljucen iz elektri¢ne uti¢nice.

Cistite ga samo suhom krpom.

IskljucCite proizvod tijekom grmljavine, oluje ili ako se nece
koristiti dulje vrijeme.

Obratite pozornost na sve znakove i zaslone koji zahtijevaju
ukljuCivanje elektricnog uredaja ili RF radijskog proizvoda
iskljuciti u odredenim podrucjima.

Odlozite proizvod i bateriju proizvoda u skladu s lokalnim
zakonima i propisima.

IstroSene baterije odlozite na ekoloski odgovoran nacin.

4. TEHNICKE SPECIFIKACIJE

92

Izlazna snaga: 25 W*2 max.
Osijetljivost zvuka: 88 dB + 3 dB
Opseg frekvencija: 87,5 - 108 MHz
Izoblienje: <10%

Bluetooth verzija: 53

Bluetooth domet: <10m

Naziv za uparivanje putem Bluetootha: SOGO SS 8975

Podrzana maksimalna USB i TF memorija:

32GB

Napajanje: AC100-240V 50-60Hz
Potrosnja energije: 40W

Potro$nja energije u pripravnosti: <0,5W

AUX ulazni priklju¢ak 3,5 mm

Priklju¢ak za mikrofon 6,3 mm

Memorija 32MB do 32GB

zahtjevima ekoloskog dizajna.

Ovaj je proizvod u skladu s EU uredbom 2023/826 prema Direktivi 2009/125/EC o

Potros$nja energije u isklju¢enom stanju: N/A
Potrosnja energije u stanju pripravnosti: 0.2W
Vrijeme nakon kojeg proizvod ulazi u nacin rada iskljuceno: 15MIN.
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5. PREGLED PROIZVODA | PANELA

Gornji pogled

1. Gumb EQ/BAS - Podesite ekvilajzer i bas zvuéne efekte.

2. Tipka P-MODE / MEM. / VOICE — odabire nacin reprodukcije, pohranjuje FM postaje ili mijenja
glasovne efekte.

3. Gumb 4/ TUN .- — prethodna pjesma ili snizavanje FM frekvencije.

4. 10- /M. / FOLD- gumb — Preskace 10 pjesama unatrag, odabire memoriju ili smanjuje odabir
mapa.

5 MIC VOL. / TWS gumb — Podesite glasno¢u mikrofona ili aktivirajte TWS uparivanje.

6 Pokazatelj punjenja — Prikazuje status punjenja.

7. Pokazatelj uparivanja — Pokazuje status Bluetooth uparivanja.

8. LCD zaslon — Prikazuje nacin rada i informacije o radu.

9. Kotaci¢ za glasno¢u — Podesiva je glavna razina glasnoce.

10. Gumb LIGHT / ECHO - Kontrolira LED osvjetljenje i efekt odjeka mikrofona.

11. Tipka 10+ / M./ FOLD+ — preskace 10 pjesama unaprijed, odabire memoriju ili poveéava
odabir mapa.

12. PP /TUN+ tipka — sljedeca pjesma ili pomicanje FM-a prema gore.

13.  PI1/PAIR/ SCAN tipka — Reprodukcija/pauza, Bluetooth uparivanje ili FM skeniranje.

14.  Gumb FUNC. — Prebacuje izmedu nacina rada.

15. 6,3 mm MIC priklju¢ak 2 — ulaz za mikrofon (priklju¢ak 2).

16. 6,3 mm MIC ulaz 1 — ulaz za mikrofon (ulaz 1).

17. 3,5 mm AUX IN priklju€ak — vanjski audio ulaz.

18. USB priklju¢ak — Reproducira audio datoteke s USB uredaja.

19. USB prikljuak za punjenje — Puni vanjske uredaje.

20. Drzac za tablet — Sigurno drzi tablet ili pametni telefon.
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Pogled sprijeda i straga

21. Tvitera — Reproducira visokotonski
zvuk.

22. Disco LED svjetlo — Pruza Sarene
disco svjetlosne efekte.

23. Puna LED rasvjeta — poboljSava
vizualnu rasvjetu tijekom
reprodukcije.

24. Mreza zvuc¢nika — &titi unutarnje
komponente zvucnika.

25. Zvucnik — Pruza glavni zvuéni izlaz.

26. Ruc¢ka — Omogucuje jednostavno &
nosenje i prijevoz.

27. Priklju¢ak za FM antenu — Povezuje
vanjsku FM antenu.

28. Rupe za ventilaciju — sprjeavaju
pregrijavanje i poboljSavaju protok
zraka.

29. AC utinica — Povezuje se na
izmjeni¢no napajanje.

IZVOR NAPOJNOG NAPONA

Ovaj uredaj radi na punjivu litij-ionsku bateriju (kapaciteta 4000 mAh). Potpuno napunite uredaj
(oko 2,5 sata) prije prvog koristenja. Vrijeme reprodukcije je oko 2 sata nakon potpunog punjenja.
Nakon potpunog punjenja, iskljucite kabel za napajanje iz zidne uti¢nice kako biste uredaj koristili
na baterije. UkljuCivanje kabela za napajanje dok je baterija prikljucena pokre¢e punjenje te se LED
indikator punjenja tijekom punjenja pali u crveno, a kada je baterija potpuno napunjena, indikator ¢e
se pretvoriti u zeleno. Kada je baterija slaba, LED indikator ¢e treptati u crveno.

Upozorenje: Ne mijenjajte bateriju, ovu operaciju smije obavljati samo V|sokokva||f|C|rano osoblje.
Ukljugivanje/lskljuéivanje: Nakon prikljugivanja napajanja, pritisnite gumb & /FUNC za
ukljucivanje/iskljucivanje uredaja.

Kako povezati uredaj s Bluetooth zvuénikom? Pritisnite gumb FUNC. na uredaju kako biste presli
na Bluetooth funkciju. Na LCD zaslonu ¢e se prikazati “bt”, a indikator uparivanja ¢e brzo treptati.
Kako biste povezali svoj elektronicki uredaj, provijerite je li vidljiv svim obliznjim uredajima. Na
zaslonu uredaja potrazite naziv Bluetooth uparivanja SOGO SS-8975 i kada se pojavi, dodirnite ga
za povezivanje s zvucnikom te pri€ekajte dok se ne poveze. Ako je potrebna lozinka, unesite “0000”
kao lozinku. Bluetooth najbolje radi na otvorenom prostoru unutar dohvata od 10 metara.

OSNOVNA FUNKCIJA |

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE UREDAJA

Pritisnite i drzite gumb © /FUNC. za ukljucivanje/iskljucivanje jedinice.

NAPOMENA: U USB/Bluetooth/AUX nacinu rada, kada jedinica ne obavlja glavnu funkciju otprilike

15 minuta, automatski ¢e prijeci u stanje pripravnosti. Pritisnite i drzite gumb & /FUNC. da biste

ponovno ukljucm jedinicu.

Imajte na umu da se niska razina glasnoce na izvoru zvuka moZe prepoznati kao “nema audio

signala”, Sto ¢e utjecati na moguc¢nost otkrivanja signala s uredaja i takoder moze dovesti do

automatskog prebacivanja u stanje pripravnosti. Ako se to dogodi, ponovno aktivirajte prijenos audio
signala ili povecajte razinu glasnoce na reproduktoru izvora zvuka kako biste nastavili reprodukciju.

Savjeti za elektrostaticko praznjenje — Uredaj se moze resetirati ili se mozda nece vratiti u

normalni nacin rada zbog elektrostatickog praznjenja, jednostavno ga iskljucite i ponovno povezite.

Ovaj model zvuénika ima funkciju poznatu kao TWS (True wireless function). U ovoj funkciji

mozemo povezati dva zvucnika istovremeno s istim uredajem bez zi¢ane veze. Ova funkcija pomaze

pojacati razinu zvuka i takoder pokriti veliko podrucje za zabave i dogadaje. Ako imate dva zvuénika,
povezite svoj elektronicki uredaj s jednim od jedinica putem Bluetooth funkcije. Ta jedinica postat ¢e
glavna jedinica.

1. Povezite uredaj s jednom od jedinica putem Bluetooth funkcije, ta jedinica ¢e postati glavna
jedinica.

2. Ukljugite drugu jedinicu i prebacite je u Bluetooth nacin rada.

3. Pritisnite i drzite gumb MIC VOL./TWS na glavnoj jedinici, a zatim ¢e se ove dvije jedinice
automatski povezati uz zvuk koji oznacava da je veza uspostavljena. Na glavnoj jedinici e se
prikazati “tS R”, a na drugoj jedinici “tS L”, te Ce te dvije jedinice postati stereo izlaz.

4. Kontrola ekvalizatora (EQ), basa, glasnoce, reprodukcije, pauze, sljedece i prethodne pjesme te
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pode$avanje svjetla moguce je na oba uredaja.

5. Za prekidanje TWS veze izmedu dviju jedinica, pritisnite i drzite gumb MIC VOL./TWS na bilo
kojoj jedinici kako biste prekinuli TWS vezu.

6. Zaisklju€ivanje Bluetooth veze s mobilnog uredaja, pritisnite i drzite gumb P11 /PAIR/SCAN na
glavnoj jedinici.

NAPOMENA: Za koristenje TWS funkcije, provjerite jesu li oba zvu¢nika istog modela i imaju li isto

ime za Bluetooth uparivanje.

POSTAVLJANJE NACINA RADA
Za promjenu nacina rada pritisnite gumb ¢ /FUNC. Pritiskom ponovno odaberite Bluetooth/Radio/
AUX/USB nacin rada.

PODESAVANJE JACINE ZVUKA

1. Okrenite gumb za glasno¢u (VOLUME) na jedinici kako biste pojacali ili stiSali glazbu.

2. Pritisnite gumb MIC VOL./TWS na uredaju, a zatim odmah okrecite gumb VOLUME za
pojacavanje ili smanjenje glasno¢e mikrofona.

FUNKCIJA EKVALAJZERA (EQ)
Ovaj uredaj ima ugradeni ekvilajzer, pritisnite gumb EQ/BASS na uredaju kako biste odabrali
postavku koja najbolje odgovara stilu glazbe: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ i ROCK.

PODESAVANJE BASSA
Pritisnite i drzite gumb EQ/BASS na uredaju kako biste pojacali bas efekt.

PODESAVANJE RAZINE TASTERA

PodeSavanjem razine tona mozete stvoriti smijeSan zvuk glasa s mikrofona.

1. Ukljucite mikrofon, funkcija pode$avanja tona bit ¢e aktivna na izlazu mikrofona.

2. Pritisnite i drzite gumb P-MODE/MEM./VOICE, na zaslonu ¢ée se prikazati “H-1". Postoje 4 vrste
razina visine tona, pritisnite i drzite gumb P-MODE/MEM./VOICE kako biste odabrali Zeljenu
razinu.

3. Zaizlazak iz funkcije podeSavanja visine tonova, pritisnite i drzite gumb P-MODE/MEM./VOICE
dok na zaslonu ne prikaze “OFF”.

FUNKCIJA USB PUNJENJA
Ovaj uredaj ima USB priklju¢ak za punjenje od 5 V/1 A za punjenje vaSeg pametnog telefona.
Povezite USB kabel vaSeg pametnog telefona na USB CHARGE priklju¢ak za punjenje.

PODESAVANJE ODJEKA MIKROFONA
Pritisnite i drzite tipku LIGHT/ECHO na uredaju kako biste ukljucili ili iskljucili efekt odjeka mikrofona.

SVJETLOST PULSA

Postoje 4 nacina treptanja za LED svjetlo zvu¢nika.

Pritisnite tipku LIGHT/ECHO za odabir nacina osvjetljenja L-1~L-4. Za isklju¢ivanje svjetla pritisnite
tipku LIGHT/ECHO dok se na zaslonu ne prikaze “LOFF” .

RADIO RAD

Slusajte FM radijske emisije. Pritisnite gumb & /FUNC. na uredaju, na zaslonu se prikazuje FM i
radijska frekvencija.

Napomena: Kablovska antena isporucuje se odvojeno s napojnim kabelom. Prilikom sluSanja radija
umetnite kablovsku antenu u FM prikljucak na straznjoj strani uredaja i izvucite je na punu duljinu
kako biste postigli najbolji prijem.

PODESAVANJE RADIO POSLJEDNICE

Ako znate frekvenciju radijske postaje na koju se Zelite izravno ukljugiti:

Podesite stanicu pritiskom na tipku P /TUN.+ ili i€ /TUN.- . Ponovno pritisnite tipku . Frekvencija
stanice prikazana je na zaslonu.

AUTOMATSKO ZAUSTAVLJANJE SKENIRANJA
Pritisnite i drzite tipku M€/TUN.-ili PM tipku /TUN.+ za poCetak skeniranja, skeniranje se
automatski zaustavlja kada se primi stanica.

AUTOMATSKA MEMORIJA PRETPOSTAVKI / PRETRAGA

Za skeniranje stanica unutar dometa prijema i njihovo automatsko spremanje u memoriju unaprijed
postavljenih stanica, pritisnite i drzite gumb P11 /PAIR/SCAN. Nakon sto uredaj zavrsi skeniranje,
automatski ¢e se podeSavati na unaprijed postavljeni broj 1 (P-01). Za podeSavanje na unaprijed
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postavljenu stanicu:
» ZapodeSavanje na sljedecu unaprijed pohranjenu postaju pritisnite tipku 10/M/FOLD.+.
» Za preslu$avanje prethodne unaprijed postavljene postaje pritisnite tipku 10/M/FOLD.-.

RUCNO UPRAVLJANJE MEMORIJOM PRETPOSTAVKI

Odaberite koje ¢ete postaje spremiti u memoriju unaprijed podesenih umjesto automatskog

skeniranja.

1. Koristite gumb P11 /TUN.+ ili gumb ' /TUN.- za pode$avanje na postaju koju Zelite spremiti kao
predpodeS$avanije (npr. 93,1).

2. Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE. Na zaslonu ¢e se pojaviti oznaka “P-01" kako bi se

naznacilo da spremate postaju u predmemoriju 01. (Da biste promijenili broj predmemorija,

pritisnite gumbe 10/M/FOLD.+ ili 10/M/FOLD.-.)

Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE kako biste dovrsili spremanje postaje (npr. P-01 je sada

postavljena na 93,1).

Da biste spremili drugu postaju, ponovite korake 1 do 3. Mozete spremiti do 30 FM postaja.

a > @

AD S USB-OM

. Pritisnite gumb /FUNC. na uredaju kako biste odabrali nacin rada “USB”.

Ukljuc¢ite USB memorijsku karticu u USB priklju¢ak na vrhu uredaja (uredaj podrzava USB

uredaje do 32 GB). Reprodukcija ¢e se automatski pokrenuti s pjesme 1.

Za pauziranje reprodukcije pritisnite gumb P11 /PAIR/SCAN na uredaju. Vrijeme reprodukcije

treperit ¢e na zaslonu.

Za nastavak reprodukcije ponovno pritisnite gumb M1 /PAIR/SCAN.

Za odabir zeljene pjesme tijekom reprodukcije pritisnite i drzite tipku P11 /TUN.+ ili '"€/TUN.- dok

se zeljena pjesma ne prikaze na zaslonu. Uredaj ¢e automatski zapocCeti reprodukciju.

Za pretrazivanje odredenog dijela tijekom reprodukcije pritisnite i drzite gumb P11 /TUN.+ ili 1€/

TUN.- kako biste brzo preslusali trenutnu pjesmu dok se ne pojavi Zeljena to¢ka (dio), a zatim

otpustite gumb za normalan nacin reprodukcije.

7. Za odabir pjesme Ciji broj pjesme prelazi 10, pritisnite tipku i 10/M/FOLD.+ ili 10/M/FOLD - tipku
svaki put da preskocite 10 pjesama unaprijed/unazad, zatim pritisnite tipku P! /TUN.+ ili 1€/
TUN.- za odabir Zeljene pjesme.

8. Za odabir Zeljenog mape (ako USB sadrzi viSe od jedne mape ), pritisnite i drzite tipku 10/M/
FOLD.+ ili 10/M./FOLD.- kako biste preskocili mapu unaprijed/unatrag, a zatim pritisnite tipku P!
/TUN.+ ili '"¢/TUN.- za odabir Zeljene pjesme.

Vazno: USB priklju€ak je namijenjen samo za prijenos podataka, s njim se ne mogu Koristiti drugi

uredaiji. Ne preporucuje se upotreba USB produznih kabela. Ne isklju¢ujte USB kabel s uredaja dok

reproducirate ili ¢itate USB uredaj.

PONOVI REPRODUKCIJU

MozZete reproducirati jednu pjesmu ili sve pjesme na USB-u viSe puta.

Ponavljanje jedne pjesme

1. Tijekom reprodukcije pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na uredaju, na zaslonu ¢e se
prikazati “C_“ i trenutna pjesma ée se reproducirati iznova i iznova.

2. Za otkazivanje ponavljanja reprodukcije pritisnite tipku P-MODE/MEM./VOICE na uredaju dok “

“ne nestane s zaslona.

Za ponavljanje svih pjesama

1. Pritisnite tipku P-MODE/MEM./VOICE na uredaju dok se na zaslonu ne prikaze “ C.D “, tada ¢e
se sve pjesme na USB-u reproducirati iznova i iznova.

2. Za otkazivanje ponavljanja reprodukcije pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na uredaju dok *
C D ne nestane s zaslona.

Za ponavljanje mape (samo za USB koji sadrzi viSe mapa)

1. Pritisnite tipku P-MODE/MEM./VOICE na uredaju dok se na zaslonu ne prikaze “ C.D FOLDER”,
tada ¢e se trenutani mapa reproducirati iznova i iznova.

2. Za otkazivanje ponavljanja reprodukcije pritisnite tipku P-MODE/MEM./VOICE na uredaju dok
se “ C.D FOLDER” ne nestane s zaslona.

o os w N

SLUCAJNO PUSTANJE

Pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na uredaju u nacinu reprodukcije dok se “RAND” ne prikaze
neprekidno na zaslonu, a nasumi€na reprodukcija ¢e se automatski zapoceti od sljedece pjesme.
Ponovno pritisnite gumb P-MODE/MEM./VOICE na uredaju dok se “RAND” ne sakrije s zaslona
kako biste otkazali.

RAD AUX-IN-A

1. Pritisnite gumb ® /FUNC. na uredaju kako biste odabrali na¢in rada “AUX".
2. Povezite svoj audio uredaj na AUX IN priklju¢ak na gornjoj ploci jedinice pomoc¢u AUX IN kabela.
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(audio kabel nije uklju¢en)

3. Okrenite gumb VOLUME na uredaju ili podesite glasno¢u na vanjskom uredaju kako biste
povecali ili smanijili glasno¢u glazbe na Zeljenu razinu.

4. Upravljajte reprodukcijom pomocéu svog audio uredaja.

RAD MICROFONSKOG PRIKLJUCKA

Ulaz za mikrofon dostupan je u svim nacinima rada.

1. Povezite mikrofon na 6,3 mm MIC priklju¢ak na gornjoj plo€i uredaja.

2. Pritisnite gumb MIC VOL./TWS na jedinici i odmah zatim okrecite kotaci¢ za glasnocu. da
povecate ili smanjite glasno¢u mikrofona.

3. Pritisnite i drzite gumb LIGHT/ECHO kako biste ukljucili ili iskljucili efekt odjeka mikrofona.

6. CISCENJE | ODRZAVANJE

Za CiScenje proizvoda koristite samo meku ili suhu krpu, au slu€aju vecih mrlja koristite vlaznu krpu.
Nemoijte koristiti abrazivna sredstva za CiScenje jer mogu ostetiti boju, plastiku ili Cak sam zvuénik.
Drzite ga dalje od sunceve svjetlosti i nemojte ga drzati u vrucoj i vlaznoj atmosferi.

Obavezno uklonite kabel adaptera za napajanje i drzite ga na hladnom i suhom mjestu.

7. ODLAGANJE ELEKTRONICKE ROBE

ODLAGANJE JEDINICA NA BATERIJE

Nemojte odlagati jedinice koje rade na baterije kao obi€no smece, uvijek ih treba reciklirati na
pravilan nacin iu skladu s lokalnim opc¢inskim zakonima. Mozete ih reciklirati tako da ih odnesete u
centre za zbrinjavanje ovlastene od strane vlade ili specijalizirane kante koje mozete pronaci u bilo
kojem obliznjem velikom super marketu, trgovini elektronike ili elektriénih proizvoda za kuc¢anstvo ili
trgovackim centrima koji imaju takve objekte.

Napomena: Ako daljinski upravlja¢ ne radi, to moze biti zato $to su baterije daljinskog upravljaca
potpuno ispraznjene/iskoristene.

Tiiekom upotrebe obratite pozornost na sliedece stavke:
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) E] WAZNE:

Plgz?d uzyciem nalezy zawsze uwaznie przeczytac instrukcje
obstugi.

Niniejszg instrukcje mozna pobra¢ z naszej strony internetowej
WWW.S0gO0.€s.

Zachowaj te instrukcje na przysziosé.

2. DEFINICJE SYMBOLI

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

NIEBEZPIECZENSTWO: Oznacza sytuacje bezposredniego
zagrozenia.

2- OSTRZEZENIE: Wskazuje potencjalnie niebezpieczng sytuacje.
3- PRZESTROGA: Wskazuje potencjalnie niebezpieczng sytuacje.
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Ostrzega takze przed niebezpiecznymi praktykami.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA DLA UZYTKOWNIKA
Ogodlne srodki ostroznosci podczas korzystania z urzadzen
elektrycznych

Nie uzywaj urzadzenia do celdw innych niz opisane w niniejszej
instrukciji.

Nie uzywaj ani nie przechowuj urzgdzenia na zewnatrz.
Niedumieszczaj ani nie uzywaj gtosnika Bluetooth w poblizu zrodet
wody.

Urzgdzenie nalezy zawsze umieszczac na ptaskiej i rowne;
powierzchni.

Urzadzenie moze by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z
przeznaczeniem. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody
wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania lub niewtasciwej obstugi.
Nieprawidtowe uzytkowanie lub niewtasciwa obstuga mogag
powodowac problemy z urzgdzenia i spowodowac obrazenia
uzytkownika.

To urzgdzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnych
zastosowan.

Przed podtgczeniem upewnij sig, ze napigcie wskazane na tabliczce
znamionowej odpowiada napieciu sieciowemu. urzadzenie.

Zawsze wyjmuj wtyczke z gniazda zasilania, gdy urzadzenie nie jest
uzywane. Nie zostawiaj wigczonego urzadzenia bez nadzoru.

Gdy urzgdzenie jest uzywane przez dzieci lub w ich poblizu,
konieczny jest Scisty nadzor.

Przed czyszczeniem lub przechowywaniem urzgdzenia nalezy

POLSKI



zawsze odtgczyc€ je od zrodta zasilania. i pozostawi¢ do ostygniecia.
Urzgdzenie nie jest catkowicie odtgczone od zZrodta zasilania, nawet
PO jego wytgczeniu. wytgczony. Aby catkowicie odtgczy¢ urzgdzenie,
nalezy odfgczyc¢ je od wtyczki zasilania.

Urzadzenia nie sg przeznaczone do obstugi za pomoca
zewnetrznego wytgcznika czasowego lub oddzielnego wytgcznika
czasowego.system zdalnego sterowania.

Ogranic¢enja uporabe kako bi se izbjegle ozljede
Niedumieszczaj ani nie uzywaj tego urzagdzenia w poblizu zrodet
wody.

Nie umieszczac ani nie uzywac urzagdzenia i jego przewodu
zasilajgcego na gorgcych powierzchniach lub w ich poblizu (np. na
kuchence)

Nie pozostawiaj przewodu zasilajgcego zwisajgcego z ostrych
krawedzi i trzymaj go z dala od gorgcych przedmiotéw. ptomienie.
Nie owija¢ przewodu wokot urzadzenia i nie zginac go.

Nigdy nie uzywaj akcesoriow, ktore nie sg zalecane przez
producenta.

Korzystanie z akcesoriow niezalecanych lub sprzedawanych przez
producenta urzgdzenia moze spowodowac pozar, porazenie prgdem
lub obrazenia ciata.

Jesli chcesz wyjgé wtyczke z kontaktu sciennego, zrob to przy
samej wtyczce, a nie przy gniazdku. pociggajgc za kabel lub samo
urzgdzenie.

Aby unikng¢ porazenia prgdem, przed podtgczeniem lub
odfgczeniem urzagdzenia nalezy upewnic sig, ze rece sg suche.
Nie uzywaj urzgdzenia mokrymi rekami, na wilgotnej podtodze lub w
wilgotnej atmosferze. ryzyko porazenia pradem.

Nigdy nie zanurza¢ urzadzenia ani wtyczki w wodzie lub innym
ptynie. W przypadku uszkodzenia urzgdzenia wpadniecia do wody,
nalezy natychmiast odtgczy¢ urzadzenie od zasilania i oddac je do
autoryzowanego serwisu. srodek do naprawy przed ponownym
uzyciem.

Nie uzywaj urzgdzenia, jesli spadto ono na podioge, jesli widoczne
sg na nim slady uszkodzenia lub jesli ma wyciek.

Nie uzywaj urzgdzenia, jesli kabel lub wtyczka sg uszkodzone. W
przypadku uszkodzenia przewodu mogg by¢ wymieniane wylgcznie
przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub podobnie
wykwalifikowane osoby w celu aby unikng¢ zagrozenia.

W przypadku nieprawidtowego dziatania lub uszkodzenia
urzadzenia, nalezy je zwroéci€. do najblizszego autoryzowanego
serwisu w celu sprawdzenia, naprawy lub regulaciji.

Ograniczenia dotyczace stosowania u dzieci i oséb starszych
Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby nie bawity sie urzgdzeniem.
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Urzgdzenie i jego przewdd nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzgdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci
bez nadzoru.

Nie zezwalaj dzieciom na korzystanie z urzadzenia.

Urzgdzenia mogg by¢ uzywane przez dzieci w wieku od 8 lat i
starsze oraz osoby o0 ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych lub nieposiadajgce doswiadczenia i
wiedzy, jesli sg one nadzorowane lub otrzymaty instrukcje dotyczace
korzystania z urzgdzenia w bezpieczny sposéb i rozumiejg zwigzane
z tym zagrozenia.

Instrukcje, ktérych nalezy przestrzegaé podczas korzystania z
urzadzenia

Nie nalezy pozostawia¢ gtosnika do tadowania dtuzej niz zaleca
producent, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzi¢ baterie lub
sam gtosnik.

Nie uzywaj gtosnika, gdy jest natadowany, poniewaz moze to
spowodowac jego uszkodzenie.

Ten produkt nie zawiera czesci, ktore mogg by¢ naprawiane

przez uzytkownika. Nie nalezy podejmowac prob samodzielnej
naprawy tego produktu. Naprawy powinien wykonywac wytgcznie
wykwalifikowany personel serwisowy. Produkt nalezy odda¢ do
wybranego warsztatu elektronicznego w celu sprawdzenia i naprawy.
NIGDY nie pozwalaj nikomu, a zwtaszcza dzieciom, wciskac
czegokolwiek do otworow, szczelin lub innych otworéw w urzgdzeniu.
obudowy urzagdzenia, poniewaz moze to spowodowac sSmiertelne
porazenie pragdem.

Nie nalezy montowac tego produktu na Scianie lub suficie.

Nie nalezy umieszczac urzadzenia w poblizu telewizorow, gtosnikéw
i innych obiektéw generujgcych silne pola magnetyczne.

Nie nalezy pozostawia¢ urzadzenia bez nadzoru, gdy jest ono
uzywane.

UWAGA: Aby catkowicie odtgczy¢ system, jesli nie bedzie on
uzywany przez diuzszy czas, nalezy wyjg¢ wtyczke zasilania AC z
gniazdka sciennego.

Nie upuszczaj, nie demontuj, nie deformuj, nie modyfikuj ani nie
wktadaj zadnych przedmiotow do otwordw gtosnika, poniewaz moze
to spowodowac jego uszkodzenie. moze spowodowac uszkodzenie
produktu.

Nie czysci¢ produktu alkoholem, srodkami czyszczgcymi na bazie
amoniaku ani sSrodkami sciernymi.

Nie umieszczaj tego produktu w kontakcie z ostrymi przedmiotami,
poniewaz moze to spowodowac zadrapania i zarysowania.
uszkodzenia eksploatacyjne.
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* Nie nalezy prébowa¢ wymieniac baterii produktu, poniewaz jest ona
wbudowana i nie moze by¢ wymieniana przez uzytkownika.

* W przypadku nieprawidtowego dziatania gtosnika lub jesli zostat on
w jakikolwiek sposéb uszkodzony, nalezy zwréci¢ go do najblizszego
autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia, naprawy lub regulacji.
Gtosnik nalezy trzymac z dala od bezposredniego Swiatta
stonecznego, ognia lub innych urzgdzen pod wysokim napieciem.
OSTRZEZENIE: podczas tadowania urzadzenie moze sig
nagrzewac. Nalezy zawsze upewnic sie, ze glosnik jest wytgczony
podczas podigczania i odtgczania urzgdzenia. Jesli urzadzenie nie
zostanie wytgczone, moze dojs¢ do jego uszkodzenia. gtosnik lub

zranic sie.

» Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu o dobrej wentylacji. System
nalezy umiesci¢ na ptaskiej, twardej i stabilnej powierzchni.

Nie wystawiac¢ na dziatanie temperatury powyzej 40°C. Nalezy
pozostawi¢ co najmniej 30 cm wolnej przestrzeni z tytu i na gorze
urzadzenia oraz po 5 cm z kazdej strony.

* Przyciski urzgdzenia nalezy naciskac delikatnie. Zbyt mocne ich
naciskanie moze spowodowac uszkodzenie urzgdzenia.

* Przed przenoszeniem lub czyszczeniem produktu nalezy zawsze
upewnic sie, ze jest on odtgczony od gniazdka elektrycznego.
Czysci¢ wytgcznie suchg szmatka.

* Produkt nalezy odtgczy¢ od zasilania podczas wytadowan
atmosferycznych, burz lub gdy nie bedzie uzywany przez dtuzszy

czas.

» Nalezy przestrzegac¢ wszystkich znakow i wyswietlaczy, ktore
wymagajg przetgczenia urzgdzenia elektrycznego lub produktu
radiowego RF. w wyznaczonych miejscach.

* Produkt i akumulator nalezy utylizowa¢ zgodnie z lokalnymi

przepisami i regulacjami.

« Zuzyte baterie nalezy utylizowac w sposob przyjazny dla srodowiska.

4. DANE TECHNICZNE

Moc wyjsciowa:

Czutos¢ dzwieku:

Pasmo przenoszenia:
Znieksztatcenia:

Wersja Bluetooth:

Zasieg Bluetooth:

Nazwa parowania Bluetooth:
Obstuga pamieci USB i TF:
Zasilacz:

Pobor mocy:

Pobdr mocy w trybie czuwania:

Gniazdo wejsciowe AUX:
Gniazdo mikrofonowe
Pamiec¢:

maks. 25 W*2

88 dB +3dB
87,5—-108 MHz
<10%

5.3

<10m

SOGO SS 8975
32GB

AC100-240V 50-60Hz
40 W

<0,5W

3,5 mm

6,3 mm

od 32 MB do 32 GB
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Ten produkt jest zgodny z rozporzagdzeniem UE 2023/826 na mocy dyrektywy
2009/125/WE w sprawie wymogow dotyczacych ekoprojektu.

Zuzycie energii w trybie wyltaczenia: N/A

Zuzycie energii w trybie czuwania: 0.2W

Czas, po ktorym produkt przechodzi w tryb wytaczenia: 15MIN.

5. PRZEGLAD PRODUKTU | PANELU

Widok z gory

1. Przycisk EQ / BASS — reguluje efekty dzwiekowe korektora i basow.

2 Przycisk P-MODE / MEM. / VOICE — wybiera tryb odtwarzania, zapisuje stacje FM lub zmienia
efekty gtosowe.

3. Przycisk ¥ / TUN.- — poprzedni utwér lub zmniejszenie czestotliwosci FM.

4. Przycisk 10—/ M. / FOLD- — Przechodzi do poprzednich 10 utworéw, wybiera pamie¢ lub
zmniejsza wybor folderow.

5. Przycisk MIC VOL. / TWS — reguluje gto$nos$¢ mikrofonu lub aktywuje parowanie TWS.

6. Wskaznik tadowania — pokazuje stan tadowania.

7. Wskaznik parowania — wskazuje stan parowania Bluetooth.

8. Wyswietlacz LCD — Wyswietla informacje o trybie i dziataniu.

9. Pokretto gtosnosci — reguluje gtowny poziom gtosnosci.

10. Przycisk LIGHT / ECHO - steruje oswietleniem LED i efektem echa mikrofonu.

11.  Przycisk 10+ / M. / FOLD+ — Przechodzi do nastepnych 10 utworéw, wybiera pamiec¢ lub
zwieksza wybor folderow.

12.  Przycisk Y / TUN.+ — nastepny utwor lub strojenie FM w goére.

13.  Przycisk M1/ PAIR / SCAN - odtwarzanie/wstrzymywanie, parowanie Bluetooth lub
skanowanie FM.

14. Przycisk FUNC. — Przetgcza migdzy trybami pracy.

15.  Gniazdo MIC 6,3 mm 2 — Wejscie mikrofonowe (gniazdo 2).

16. Gniazdo MIC 6,3 mm 1 — wejscie mikrofonowe (gniazdo 1).

17. Gniazdo AUX IN 3,5 mm — zewnetrzne wejscie audio.

18. Port USB — odtwarza pliki audio z urzgdzenia USB.

19. Port fadowania USB — taduje urzadzenia zewnetrzne.

20. Uchwyt na tablet — bezpiecznie utrzymuje tablet lub smartfon.
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Widok z przodu i z tytu

21. Glosnik wysokotonowy — odtwarza
dzwieki o wysokiej czestotliwosci.

22. Oswietlenie LED Disco — zapewnia
kolorowe efekty $wietlne disco.

23. Petne oswietlenie LED — poprawia
wizualne oswietlenie podczas
odtwarzania.

24. Kratka gtosnika — chroni wewnetrzne
elementy gtosnika.

25. Gtosnik — zapewnia gtéwne wyjscie
audio.

26. Uchwyt — utatwia przenoszenie i
transport.

27. Gniazdo anteny FM — stuzy do
podtgczenia zewnetrznej anteny FM.

28. Otwory wentylacyjne — zapobiegajg
przegrzaniu i poprawiajg przeptyw
powietrza.

29. Gniazdo zasilania — stuzy do
podtgczenia zasilacza sieciowego.

ZRODLO ZASILANIA

Urzadzenie dziata na akumulator litowy (pojemno$¢ akumulatora 4000 mAh). Przed pierwszym uzyciem
produktu nalezy catkowicie natadowac urzadzenie (okoto 2,5 godziny). Czas odtwarzania po petnym
natadowaniu wynosi okofo 2 godzin. Po petnym natadowaniu odtacz przewdd zasilajacy AC od gniazda
AC, aby urzadzenie dziatato na baterii. Podtgczenie przewodu zasilajgcego AC przy podigczonej

baterii powoduje rozpoczecie tadowania baterii. Podczas tadowania dioda LED tadowania $wieci sie na
czerwono, a po petnym natadowaniu baterii dioda zmienia kolor na zielony. Gdy poziom natadowania
baterii jest niski, dioda LED miga na czerwono.

Ostrzezenie: Nie nalezy wymienia¢ akumulatora, czynnos¢ tg mogg wykonywac wytgcznie
wykwalifikowani pracownicy.

Wiaczanie/wylaczanie: Po podigczeniu zasilania naci$nij przycisk FUNC ( o ), aby wigczy¢/wytgczy¢
urzadzenie.

Jak potaczy¢ urzadzenie z glosnikiem Bluetooth? Nacisnij przycisk FUNC. na urzadzeniu, aby
przetaczyé sie do funkcji BLUETOOTH. Na wyswietlaczu LCD pojawi sie napis ,bt’, a wskaznik parowania
bedzie szybko migaé. Aby podtgczy¢ urzadzenie elektroniczne, upewnij sie, ze jest ono widoczne dla
wszystkich urzadzen znajdujgcych sie w poblizu. Wyszukaj nazwe urzadzenia Bluetooth SOGO SS-
8975 na ekranie urzadzenia, a gdy sie pojawi, nacisnij ja, aby potgczyc sie z gtosnikiem i poczekaj, az
potgczenie zostanie nawigzane. Jesli wymagane jest hasto, wprowadz ,0000” jako hasto. Bluetooth dziata
najlepiej w odlegtosci do 10 metréw na otwartej przestrzeni.

PODSTAWOWE FUNKCJE

WLACZANIE/WYLACZANIE URZADZENIA

Nacisnij i przytrzymaj przycisk O /FUNC,, aby wigczy¢iwytaczy¢ urzadzenie.

UWAGA: W trybie USB/Bluetooth/AUX, gdy urzgdzenie nie wykonuje swojej gtownej funkcji przez okoto

15 minut, automatycznle przechodzi w tryb czuwania. Aby ponownie wigczy¢ urzgdzenie, nacisnij i

przytrzymaj przycisk O /FUNC.

Nalezy pamietac, ze niskie ustawienie gtosnosci w zrédle audio moze by¢ rozpoznane jako ,brak

sygnatu audio”, co wptynie na zdolno$¢ wykrywania sygnatu z urzgdzenia i moze réwniez spowodowac

automatyczne przetgczenie w tryb czuwania. W takim przypadku nalezy ponownie aktywowac transmisje

sygnatu audio lub zwiekszy¢ ustawienie gtosnosci w odtwarzaczu zrédta audio, aby wznowi¢ odtwarzanie.

Wskazowki dotyczace wytadowan elektrostatycznych — Urzadzenie moze zresetowacé sie lub nie

zresetowa¢ do normalnego trybu pracy z powodu wytadowan elektrostatycznych. W takim przypadku

nalezy je po prostu wytgczy¢ i ponownie podtgczyé.

Ten model gtosnika posiada funkcje znang jako TWS (True Wireless Function). Dzigki tej funkgji

mozna podigczy¢ jednoczesnie 2 gtosniki do tego samego urzgdzenia bez uzycia przewodow. Funkcja ta

pomaga poprawi¢ poziom dzwieku, a takze pokry¢ duzg powierzchnie podczas imprez i uroczystosci. Jesli

masz 2 gtosniki, podiacz swoje urzadzenie elektroniczne do jednego z nich za pomoca funkcji Bluetooth.

Urzadzenie to stanie sie urzadzeniem gtownym.

1. Podtgcz urzadzenie do jednego z urzgdzen za pomoca funkcji Bluetooth, urzadzenie to stanie sie
urzgdzeniem gtéwnym.

2. Wigcz drugie urzgdzenie i przetacz je w tryb Bluetooth.

3. Nacisnij i przytrzymaj przycisk MIC VOL./TWS na urzadzeniu gtéwnym, a nastepnie te dwa urzadzenia
potaczg sie automatycznie, a sygnat dzwiekowy poinformuje o nawigzaniu potgczenia. Urzgdzenie
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gtéwne wyswietli tS R”, a drugie urzadzenie wyswietli tS L”, a nastepnie te dwa urzadzenia stang sie
wyjsciem stereo.

4. Sterowanie korektorem, basami, gtosnoscia, odtwarzaniem, pauza, nastgpnym utworem i poprzednim
utworem oraz regulacjg $wiatta mozna wykona¢ za pomocg obu urzgdzen.

5. Aby zakonczy¢ potgczenie TWS miedzy dwoma urzgadzeniami, nacisnij i przytrzymaj przycisk MIC
VOL./TWS na dowolnym urzadzeniu, aby roztgczy¢é TWS.

6. Aby wytaczy¢ Bluetooth w telefonie komaérkowym, nacisnij i przytrzymaj przycisk ,, »1 /PAIR'SCAN” na
urzgdzeniu gtéwnym.

UWAGA: Aby korzysta¢ z funkcji TWS, upewnij sie, ze oba gtosniki sg tego samego modelu i majg te

samag nazwe parowania Bluetooth.

USTAWIANIE TRYBU FUNKCJI
Aby zmieni¢ tryby funkcji, nacisnij przycisk & /FUNC. Nacisnij kilkakrotnie, aby wybraé funkcje Bluetooth/
Radio/AUX/USB.

REGULACJA GLOSNOSCI

1. Obro¢ pokretto VOLUME na urzadzeniu, aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ glosnos¢ muzyki.

2. Nacisnij przycisk MIC VOL./TWS na urzgdzeniu, a nastepnie natychmiast obro¢ pokretto VOLUME,
aby zwiekszy¢ lub zmniejszy¢ gtosnos$¢ mikrofonu.

FUNKCJA KOREKTORA (EQ)
Urzadzenie posiada wbudowany system korektora dzwigku. Nacisnij przycisk EQ/BASS na urzadzeniu,
aby wybrac¢ ustawienie najlepiej pasujgce do stylu muzyki: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ i ROCK.

REGULACJA BASOW
Nacisnij i przytrzymaj przycisk EQ/BASS na urzadzeniu, aby zwiekszyc¢ efekt basu.

REGULACJA POZIOMU TONOW

Mozesz stworzy¢ zabawny dzwigk gtosu z mikrofonu, regulujgc poziom tonacji.

1. Podtgcz mikrofon, a funkcja regulacji tonacji zostanie aktywowana dla wyj$cia mikrofonowego.

2. Nacisnij i przytrzymaj przycisk P-MODE/MEM./VOICE, a na wys$wietlaczu pojawi sie ,H-1". Dostepne
sg 4 rodzaje poziomow tonow, nacisnij i przytrzymaj przycisk P-MODE/MEM./VOICE, aby wybra¢
zgdany poziom.

3. Aby wyjsé z funkgji regulacji KEY, nacisnij i przytrzymaj przycisk P-MODE/MEM./VOICE, az na
wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,OFF”.

FUNKCJA LADOWANIA USB
Urzadzenie jest wyposazone w port tadowania USB 5 V 1 A do tadowania smartfonéw. Aby natadowac¢
smartfon, podtgcz kabel USB do portu USB CHARGE.

REGULACJA ECHA MIKROFONU
Nacisnij i przytrzymaj przycisk LIGHT/ECHO na urzgdzeniu, aby wigczy¢ lub wytaczy¢ efekt echa
mikrofonu.

MIGAJACE SWIATLO

Dostepne sg 4 tryby migania diody LED gto$nika.

Nacisnij przycisk LIGHT/ECHO, aby wybra¢ tryb swiecenia L-1~L-4. Aby wytaczy¢ swiatto, nacisnij
przycisk LIGHT/ECHO, az na wyswietlaczu pojawi si¢ komunikat ,LOFF” .

OBSLUGA RADIA

Stuchaj audycji radiowych FM. Nacisnij przycisk O /FUNC. na urzadzeniu, a na wyswietlaczu pojawi sie
napis FM i czestotliwos¢ radiowa.

Uwaga: Antena przewodowa jest zapakowana wraz z przewodem zasilajgcym jako oddzielne akcesorium.
Podczas stuchania radia nalezy podtgczy¢ antene przewodowg do gniazda FM z tytu obudowy i
rozciggnac jg na petng dtugosc, aby uzyskac najlepszy odbior.

STROJENIE STACJI RADIOWEJ

Jesli znasz czestotliwo$c¢ stacji, ktérg chcesz bezposrednio dostroic:

Aby dostroi¢ stacje, nalezy nacisng¢ przycisk , DM ” / ,TUN.+” lub ,4€” / ;TUN.-" przycisk wielokrotnie.
Czestotliwos¢ staciji jest wyswietlana na ekranie.

AUTOMATYCZNE ZATRZYMANIE STROJENIA
Nacisénij i przytrzymaj przycisk 4/TUN.- lub P /TUN.+, aby rozpocza¢ strojenie. Strojenie zatrzymuje sie
automatycznie po znalezieniu stacji.

AUTOMATYCZNA PAMIEC PRZEDUSTAWIONA / SKANOWANIE
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Aby wyszukac¢ stacje w zasiegu odbioru i automatycznie zapisac je w pamigci, nacisnij i przytrzymaj
przycisk /PAIR/SCAN. Po zakonczeniu skanowania urzadzenie automatycznie dostroi sie do stacji
zaprogramowanej pod numerem 1 (P-01). Aby dostroi¢ sie do zaprogramowanej stacji:

»  Aby dostroi¢ sie do nastepnej stacji, nacisnij przycisk 10/M/FOLD.+.

» Aby dostroi¢ sie do poprzedniego zaprogramowanego kanatu, nacisnij przycisk 10/M/FOLD.-.

RECZNE USTAWIANIE PAMIECI

Wybierz stacje, ktore chcesz zapisa¢ w pamieci, zamiast skanowac je automatycznie.

1. Uzyj przycisku »» "/ ,TUN.+" lub , l4€” / ,TUN.-", aby dostroi¢ sie do stacji, ktérg chcesz zapisa¢ jako
zaprogramowang (np. 93,1).

2. Nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE. Na wyswietlaczu zacznie miga¢ ,P-01”, co oznacza, ze
stacja jest zapisywana jako pamie¢ presetowa 01. (Aby zmieni¢ numer pamieci presetowej, nacisnij
przycisk 10/M/FOLD.+ lub 10/M/FOLD.-).

3. Nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE, aby zakonczy¢ zapisywanie stacji (np. P-01 jest teraz
ustawiony na 93,1).

4. Aby zapisa¢ kolejng stacje, powtdrz kroki od 1 do 3. Mozna zapisa¢ do 30 stacji FM.

OBSLUGA UsB
. Naci$nij przycisk O /FUNC. na urzgdzeniu, aby wybrac tryb ,USB".

2. Podtgcz pamigé USB do portu USB na gorze urzgdzenia (urzgdzenie obstuguje urzadzenia USB o
pojemnosci do 32 GB). Odtwarzanie rozpocznie sie automatycznie od utworu 1.

. Aby wstrzymac odtwarzanie, nacisnij przycisk ™1 /PAIR/SCAN na urzadzeniu. Czas odtwarzania bedzie
miga¢ na wyswietlaczu.

. Aby wznowi¢ odtwarzanie, nacisnij ponownie przycisk ™! /PAIR/SCAN.

. Aby wybra¢ zadany utwor, nacisnij odpowiednio przycisk , DM ”/,TUN.+" lub ,, 44 ”/,TUN.-" podczas
odtwarzania, az zgdany utwor pojawi sie na wyswietlaczu. Urzgdzenie rozpocznie odtwarzanie
automatycznie.

6. Aby wyszukac¢ konkretny fragment podczas odtwarzania, nacisnij i przytrzymaj przycisk P /TUN.+ lub
44 /TUN.-, aby szybko przeskanowa¢ aktualnie odtwarzany utwor, az pojawi sie zgdany fragment, a
nastepnie zwolnij przycisk, aby powrdci¢ do normalnego trybu odtwarzania.

7. Aby wybraé utwor, ktérego numer przekracza 10, nacisnij przycisk 10/M/FOLD.+ lub 10/M/FOLD -, aby
przeskoczy¢ do przodu/do tytu o 10 utworéw, a nastepnie nacisnij przycisk PM /TUN.+ lub 44 /TUN.-,
aby wybra¢ zadany utwor.

8. Aby wybraé¢ zadany folder (jesli pamie¢ USB zawiera wiecej niz jeden folder ), nacisnij i przytrzymaj
przycisk 10/M/FOLD.+ lub 10/M./FOLD.-, aby przej$¢ do nastepnego/poprzedniego folderu, a nastepnie
nacisnij przycisk P /TUN.+ lub 44 /TUN.-, aby wybra¢ zadany utwor.

Wazne: Port USB stuzy wytgcznie do przesytania danych, inne urzadzenia nie moga by¢ uzywane z tym

ztgczem USB. Nie zaleca sie stosowania przedtuzaczy USB. Nie podtgczaj urzadzenia USB podczas

odtwarzania lub odczytywania urzadzenia USB.

POWTORNE ODTWARZANIE

Mozna odtwarzac¢ jeden utwor lub wszystkie utwory z pamieci USB w trybie powtarzania.

Powtarzanie pojedynczego utworu

1. Nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu podczas odtwarzania, a na wyswietlaczu
pojawi sie symbol ,C_" i biezgcy utwor bedzie odtwarzany w kétko.

2. Aby anulowac¢ odtwarzanie powtarzane, naci$nij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu, az
symbol ,,&_" zniknie z wy$wietlacza.

Aby powtérzy¢ wszystkie utwory

1. Nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu, az na wys$wietlaczu pojawi sie staty napis ,,
C".D". Wszystkie utwory na nosniku USB beda odtwarzane w kdtko.

2. Aby anulowac¢ powtarzanle odtwarzania, nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu, az
symbol ,C. D" zniknie z wyswietlacza.

Aby powtorzy¢ folder (tylko w przypadku pamieci USB zawierajacej wiecej niz jeden folder)

1. Nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu, az na wyswietlaczu pojawi sie staty napis ,,

. DFOLDER’. Biezgcy folder bedzie odtwarzany w kotko.

2. Aby anulowac powtarzanie odtwarzania, nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu, az ,,

C.OFOLDER’ zniknie z wyswietlacza.

ODTWARZANIE LOSOWE

Nacisnij przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzadzeniu w trybie odtwarzania, az na wyswietlaczu pojawi
sie staty napis ,RAND”. Odtwarzanie losowe rozpocznie sie automatycznie od nastepnego utworu. Aby
anulowac, nacisnij ponownie przycisk P-MODE/MEM./VOICE na urzgdzeniu, az napis ,RAND” zniknie z
wyswietlacza.

OBSLUGA WEJSCIA AUX
1. Nacisnij przycisk O /FUNC. na urzadzeniu, aby wybraé tryb ,AUX".
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2. Podigcz urzadzenie audio do gniazda AUX IN na gérnym panelu urzadzenia za pomocg kabla AUX
IN (kabel audio nie wchodzi w skiad zestawu).

3. Obré¢ pokretto VOLUME na urzgdzeniu lub dostosuj gtosno$¢ na urzadzeniu zewnetrznym, aby
zwigkszyC¢ lub zmniejszy¢ gtosnos¢ muzyki do pozgdanego poziomu.

4. Steruj odtwarzaniem za pomocg urzgdzenia audio.

OBSLUGA GNIAZDA MIC

Wejscie mikrofonowe jest dostepne we wszystkich trybach.

1. Podtgcz mikrofon do gniazda MIC JACK 6,3 mm znajdujgcego sie na gérnym panelu urzagdzenia.

2. Nacisnij przycisk MIC VOL./TWS na urzadzeniu, a nastepnie natychmiast obro¢ pokretto VOLUME,
aby zwiekszy¢ lub zmniejszy¢ gtosnos¢ mikrofonu.

3. Nacisnij i przytrzymaj przycisk LIGHT/ECHO, aby wigczy¢ lub wytgczy¢ efekt echa mikrofonu.

8. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Podczas czyszczenia produktu wystarczy uzy¢ migkkiej lub suchej szmatki, a w przypadku
powaznych plam nalezy uzy¢ wilgotnej szmatki.

Nie uzywaj sciernych srodkow czyszczgcych, poniewaz moga one uszkodzi¢ farbe, plastik, a nawet
sam gtosnik.

Przechowywac¢ z dala od $wiatta stonecznego i nie trzyma¢ w goracej i wilgotnej atmosferze.
Nalezy odtgczy¢ kabel zasilacza i przechowywac¢ go w chtodnym i suchym miejscu.

9. UTYLIZACJA TOWAROW ELEKTRONICZNYCH

UTYLIZACJA URZADZEN ZASILANYCH BATERYJNIE

Nie nalezy wyrzuca¢ urzgdzen zasilanych bateryjnie jako zwyktych $mieci, zawsze nalezy je
poddawac recyklingowi w odpowiedni sposob i zgodnie z lokalnymi przepisami miejskimi. Mozna

Je poddac¢ recyklingowi, zabierajgc je do autoryzowanych przez rzad centréw utylizacji lub
specjalistycznych pojemnikéw, ktére mozna znalez¢ w pobliskich duzych supermarketach, sklepach
z elektronikg lub produktami gospodarstwa domowego lub centrach handlowych, ktére majg
dostepne tego typu udogodnienia.

Uwaga: Jesli pilot zdalnego sterowania nie dziata, moze to oznaczac, ze baterie pilota sg
roztadowane / catkowicie zuzyte.

Podczas uzytkowania nalezy zwréci¢ uwage na nastepujace elementy:
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E] IMPORTANT:

Cititi intotdeauna cu atentie manualul de instructiuni inainte de
utilizare.

Acest manual poate fi descarcat de pe pagina noastra web
WWW.S0gO0.es

Pastrati aceste instructiuni pentru consultare ulterioara.

. DEFINITII ALE SIMBOLURILOR

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

PERICOL.: Indica o situatie de pericol iminent.

2- AVERTISMENT: Indica o situatie potential periculoasa.
3- ATENTIE: Indica o situatie potential perlculoasa De asemenea,

avertizeaza impotriva practicilor nesigure.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU UTILIZATOR
Precautii generale in timpul utilizarii echipamentelor electrice
Nu utlllzatl aparatul in alte scopuri decat cele descrise in acest
manual.

Nu utilizati sau depozitati aparatul in aer liber.

Nu amplasatl sau nu utlllzatl difuzorul Bluetooth in apropierea
surselor de apa.

Asezati intotdeauna aparatul pe o suprafata plana si uniforma.
Unitatea trebuie sé fie utilizata numai in scopurile prevazute.

Nu se accepta nicio raspundere pentru daune care rezulta din
utilizarea necorespunzatoare sau manipularea gresita. Utilizarea
necorespunzatoare sau manipularea necorespunzatoare pot cauza
probleme in aparatul si sa provoace vatamarea utilizatorului.

Acest aparat este destinat utilizarii in aplicatii casnice si similare.
Asigurati-va ca tensiunea indicata pe placuta de identificare
corespunde tensiunii retelei electrice inainte de conectare aparatul.
Scoateti intotdeauna stecherul din priza atunci cand aparatul nu
este utilizat. Nu lasati aparatul nesupravegheat atunci cand este
pornit.

Este necesara o supraveghere atenta atunci cand orice aparat este
utilizat de catre sau in apropierea copiilor.

Tnainte de curatarea sau depozitarea aparatului, scoateti
intotdeauna aparatul din priza si se lasa sa se raceasca.
Dispozitivul nu este deconectaf complet de la sursa de alimentare,
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chiar si dupa ce a fost pornit oprit. Pentru a-| deconecta complet,
deconectati-l de la priza de retea.

Aparatele nu sunt destinate a fi puse in functiune prin intermediul
unui temporizator extern sau al unui sistem de control de la distanta.

Restrictii de utilizare pentru evitarea vatamarilor corporale

Nu ampiasatl si nu folositi acest aparat in apropierea surselor de
apa.

Nu asezati sau nu folositi aparatul si cablul sau de alimentare

pe sau in apropierea suprafetelor fierbinti (de ex., aragaz placi,
cuptoare sau arzétoare electrice) sau flacari deschise.

Nu lasati cablul de alimentare atarnat de margini ascutite si pastrati-|
departe de obiecte fierbinti si flacari. Nu infasurati cablul in jurul
aparatului si nu il indoiti.

Nu utilizati niciodata accesorii care nu sunt recomandate de
producator.

Utilizarea de accesorii care nu sunt recomandate sau vandute de
producatorul aparatului poate duce la incendiu, soc electric sau
vatamare a persoanelor.

Atunci cand doriti sa scoateti stecherul din contactul de perete, va
rugam sa faceti acest lucru [a 'stecherul in sine si nu tragand de
cablu sau de aparatul in sine.

Pentru a evita socurile electrice, asigurati-va ca mainile sunt uscate
fnainte de conéctare sau deconectare.

Nu utilizati dispozitivul cu méainile ude, pe podele umede sau cand
atmosfera este umeda, exista un risc de soc electric.

Nu scufundati niciodata aparatul sau pluglnul in apa sau in orice
alt lichid. Tn cazul in care aparatul caderea in apa, deconectati
imediat aparatul de la reteaua de alimentare si duceti-l la un service
autorizat agent pentru reparatu inainte de reutilizare.

Nu utilizati aparatul daca acesta a cdzut pe podea, daca exista
semne vizibile de deteriorare sau daca are o scurgere.

Nu utilizati aparatul daca cablul sau fisa sunt deteriorate. Tn cazul in
care cablul este deteriorat, acesta trebuie fnlocuite numai de catre
producator, de catre agentul sau de service sau de catre persoane
calificate in mod similar pentru a pentru a evita pericolele.

In caz de functionare defectuoasa a aparatului sau daca acesta a
fost deteriorat in orice mod, returnati aparatul la cea mai apropiata
unltlate de service autorizata pentru examinare, reparare sau
reglare.

Restrictii de utilizare atunci cand se utilizeaza cu copii si
batrani’

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu
aparatul.
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Pastrati aparatul si cablul sau la indemana copiilor.

Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.

Curatarea si intretinerea utilizatorului nu trebuie efectuate de copii
fara supraveghere.

Nu permiteti copiilor sa utilizeze aparatul.

Aparatele pot fi utilizate de copii cu varste incepand de la 8 ani side
persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau

cu lipsa de experlenta Si cunostlnte daca au primit supraveghere
sau instructiuni privind utilizarea aparatulw in conditii de siguranta si
inteleg pericolele implicate.

Instructiuni de urmat la utilizarea aparatului

Nu l&sati difuzorul la incarcat mai mult decat este recomandat de
producator, deoarece acest lucru poate deteriorarea bateriei sau a
difuzorului in sine.

Nu utilizati difuzorul in timp ce este incarcat, in caz contrar poate
deteriora SI difuzorul.

Acest produs nu are piese care pot fi reparate de utilizator. Nu
incercati sa reparati singur acest produs. Numai personalul de
service calificat trebuie sa efectueze reparatiile. Duceti produsul
la atelierul de reparatii electronice ales de dvs. pentru mspectle Si
reparati.

Nu Iasatl NICIODATA pe nimeni, in special pe copii, sa impinga
ceva in gauri, fante sau orice alte deschideri din carcasei unitatii,
deoarece acest lucru poate duce la un soc electric fatal.

Nu montati acest produs pe un perete sau pe tavan.

Nu amplasati unitatea langa televizoare, difuzoare si alte obiecte
care genereaza campuri magnetice puternlce

Nu lasati unitatea nesupravegheata atunci cand este in functiune.
NOTA: Pentru a deconecta complet sistemul in cazul in care acesta
nu va fi utilizat pentru o perioada lunga de timp, scoateti fisa de
alimentare CA din priza de perete.

Nu scapati, nu dezasamblati, nu deformati, nu modificati si nu
introduceti niciun obiect in orificiile dlfuzorulw deoarece acesta
poate duce la deteriorarea produsului.

Nu curatati produsul cu alcool, detergenti pe baza de amoniac si
detergentl abrazivi.

Nu puneti acest produs in contact cu obiecte ascutite, deoarece
acest lucru poate provoca zgarieturi si daune de functlonare

Nu Tncercati s& inlocuiti bateria produsului, aceasta este fncorporats
si nu poate fi schimbat& de utilizator.

Tn caz de functionare defectuoasa a difuzorului sau dacé acesta a
fost deteriorat in orice mod, returnati-l la cel mai apropiat service
autorizat pentru examinare, reparare sau ajustare.

Tineti difuzorul departe de lumina directs a soarelui, foc sau alte
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echipamente de inalta tensiune.

AVERTISMENT: dispozitivul se poate incalzi in timpul incarcarii.
Asigurati-va intotdeauna ca difuzorul este oprit atunci cand conectati
Si deconectatl dispozitivul. Daca dispozitivul nu este oprit, ati putea
deteriora difuzor sau va raniti.

* Asezati unitatea intr-un loc unde exista o buna ventilatie. Asezati
sistemul pe o suprafata plana, tare si stabila. Nu expunetl la
temperaturi mai mari de 40°C. Lasati un spatiu liber de cel putin 30
cm din partea din spate si din partea superioara a unitatii si de 5 cm
din fiecare parte.

+ Apasati usor butoanele unitatii. Apasarea prea puternica a acestora
poate deteriora unitatea.

* Asigurati-va intotdeauna ca produsul este deconectat de la priza
electricd inainte de mutare sau curatare. Curétati-l numai cu o carpa
uscata.

 Scoateti produsul din priza in timpul fulgerelor, furtunilor sau atunci
cand acesta nu va fi utilizat pentru perioade lungi de timp.

* Respectati toate semnele si afisajele care necesita comutarea
unui dispozitiv electric sau a unui produs radio RF oprit in zonele
desemnate.

 Aruncati produsul si bateria produsului in conformitate cu legile si
reglementarile locale.

* Aruncati bateriile uzate intr-un mod responsabil fatéd de mediu.

4. SPECIFICATII TEHNICE

Putere de iesire: 25 W*2 max.
Sensibilitate sonora: 88 dB £ 3 dB
Réaspuns in frecventa: 87,5 - 108 MHz
Distorsiune: <10%

Versiune Bluetooth: 5.3

Raza de actiune Bluetooth: <10m

Nume de asociere Bluetooth: SOGO SS 8975
Memorie USB si TF maxima acceptata: ~ 32GB

Adaptor de alimentare: AC100-240V 50-60Hz
Consum de energie: 40 W

Consum energie in standby: <0,5W

Mufa AUX in 3,5mm

Mufa microfon 6,3 mm

Memorie: 32 MB péana la 32 GB

Acest produs este in conformitate cu Regulamentul UE 2023/826 in temeiul
Directivei 2009/125/CE privind cerintele de proiectare ecologica.
Consum de energie in modul oprit: N
Consum de energie in modul standby: 0.2W
Timpul dupa care produsul intra in modul oprit: 15MIN.
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5. PREZENTARE GENERALA A PRODUSULUI SI A PANELULUI

Vedere de sus

N =

»ow

Buton EQ / BASS — Regleaza efectele sonore ale egalizatorului si basului.

Buton P-MODE / MEM. / VOICE — Selecteaza modul de redare, memoreaza posturile FM sau
modifica efectele vocale.

Butonul ¥/ TUN.- — Melodia anterioar& sau reglarea FM in jos.

Butonul 10-/ M. / FOLD- — Trece cu 10 piese Tnapoi, selecteaza memoria sau reduce selectia
folderului.

Buton MIC VOL. / TWS — Regleaza volumul microfonului sau activeaza asocierea TWS.
Indicator de incarcare — Afiseaza starea de incarcare.

Indicator de asociere — Indica starea asocierii Bluetooth.

Afisaj LCD — Afiseaza modul si informatii de functionare.

Butonul de volum — Regleaza nivelul volumului principal.

Buton LIGHT / ECHO - Controleaza iluminarea LED si efectul de ecou al microfonului.
Butonul 10+ /M. / FOLD+ — Trece peste 10 piese, selecteaza memoria sau mareste selectia
folderului.

Butonul PY / TUN.+ — Melodia urmétoare sau reglarea FM in sus.

Butonul M1/ PAIR / SCAN — Redare/Pauza, asociere Bluetooth sau scanare FM.

Buton FUNC. — Comuta intre modurile de operare.

Mufa MIC de 6,3 mm 2 — Intrare microfon (mufa 2).

Mufa MIC de 6,3 mm 1 — Intrare microfon (mufa 1).

Mufa AUX IN de 3,5 mm — Intrare audio externa.

Port USB — Reda fisiere audio de pe un dispozitiv USB.

Port USB de incércare — Incarcé dispozitive externe.

Suport pentru tableta — Sustine Tn siguranta o tableta sau un smartphone.
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Vedere frontala si posterioara

21. Tweeter — Emite sunete de inalta
frecventa.

22. Lumina LED disco — Ofera efecte
luminoase disco colorate.

23. Lumina LED complet& —
Imbunétateste iluminarea vizuala n
timpul redarii.

24. Grila difuzorului — Protejeaza
componentele interne ale difuzorului.

25. Difuzor — Ofera iesirea audio
principala. it

26. Méaner — Permite transportul si
deplasarea usoara.

27. Mufa antena FM — Conecteaza o
antena FM externa.

28. Orificii de ventilatie — Previn
supraincalzirea si imbunatatesc fluxul
de aer.

29. Priza CA — Conecteaza la sursa de
alimentare CA.

23

SURSA DE ALIMENTARE R

Acest aparat functioneaza cu o baterie reincarcabila cu litiu (capacitatea bateriei 4000 mAh). Incarcati
complet aparatul (aproximativ 2,5 ore) nainte de a utiliza produsul pentru prima data. Timpul de redare
este de aproximativ 2 ore dupa incarcarea completd. Deconectati cablul de alimentare de la priza de
curent alternativ pentru a utiliza bateria dupa incarcarea completa Conectarea cablului de alimentare in
timp ce bateria este atasata initiaz& incarcarea bateriei, indicatorul LED de incércare se aprinde rosu in
timpul incarcérii, iar cand bateria este complet incércaté, indicatorul va deveni verde. Cand unitatea are
bateria descarcata, indicatorul LED va clipi rosu.

Avertisment: Nu schlmbatl bateria, numai personalul calificat poate efectua aceasta operatiune.
Pornire/oprire: Dupa conectarea la sursa de alimentare, apasati butonul FUNC/ & pentru’a porni/opri
unitatea.

Cum se conecteaza dispozitivul la difuzorul Bluetooth? Apasati butonul FUNC. de pe unitate
pentru a comuta la functia BLUETOOTH. Ecranul LCD va afisa ,bt’, iar indicatorul de asociere va clipi
rapid. Pentru a conecta dlspozmvul electronic, asigurati-va ca este vizibil pentru toate dispozitivele din
apropiere. Cautati numele dispozitivului de asociere Bluetooth SOGO SS-8975 pe ecranul dispozitivului
si, odata ce apare, apasati-l pentru a va conecta la difuzor si asteptati pana cand conexiunea este
stabilita. Daca este necesara o parola, introduceti ,0000” ca parola. Bluetooth functioneaza cel mai bine
pe o distanta de 10 metri in aer liber.

FUNCTIE DE BAZA .

PORNIREAIOPRIREA UNITATII

Tineti apasat butonul & /FUNC. pentru a porni/opri unitatea.

NOTA: in modul USB/Bluetooth/AUX, cand unitatea nu furnizeaza functia principala timp de aproxmatw

15 minute, unitatea va trece automat in modul de asteptare. Apasati si t|net| apasat butonul & /JFUNC.

pentru a porni din nou unitatea.

Retineti ca setarea unui volum redus la sursa audio poate fi recunoscuta ca ,fara semnal audio”, ceea

ce va afecta capacitatea de detectare a semnalului de la dispozitiv si poate determina trecerea automata

in modul de asteptare. Daca se intdmpla acest lucru, reactivati transmisia semnalului audio sau mariti

setarea volumului pe playerul sursei audio pentru a relua redarea.

Sfaturi privind descarcarile electrostatice — Unitatea se poate reseta sau nu la modul de functionare

normal din cauza descarcarilor electrostatice, opriti-o si reconectati-o.

Acest model de difuzor are o functie cunoscuti sub numele de TWS (functie wireless adevarata).

Cu aceasta functie, putem conecta 2 difuzoare n acelasi timp la acelasi dispozitiv fara nicio conexiune

prin cablu. Aceasta functie ajuta la imbunatatirea nivelului sonor si, de asemenea, ajuté la acoperirea unei

suprafete mari pentru petreceri si evenimente. Daca aveti 2 difuzoare, conectati dispozitivul electronic la

una dintre unitati prin functia Bluetooth. Aceasta unitate va deveni unitatea principala.

1. Conectati dispozitivul la una dintre unitati prin functia Bluetooth, aceasta unitate devenind unitatea
principala.

2. Porniti a doua unitate si comutati la modul Bluetooth.

3. Apasah si tineti apasat butonul MIC VOL./TWS de pe unitatea principald, apoi aceste doua unitati se
vor conecta automat, iar un sunet va indica faptul ca conexiunea a fost realizata. Unitatea pr|n0|pa|a
va afisa ,tS R”, iar a doua unitate va afisa ,tS L”, apoi aceste doua unitati vor deveni iesire stereo.
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4. Controlul EQ, basului, volumului, redarii, pauzei, piesei urmatoare si piesei anterioare, reglarea
luminii se poate face de ambele unitati.

5. Pentru a iesi din TWS intre cele doua’ unitati, apasati si tineti apasat butonul MIC VOL./TWS de pe
oricare dintre unitati pentru a deconecta TWS.

6. Pentru aiesidin Bluetooth de pe telefonul mobil, apasati si tineti apasat butonul , ™1 /PAIR/SCAN” de
pe unitatea’ principala.

NOTA: Pentru a utiliza functia TWS, asigurati-va ca ambele difuzoare sunt de acelasi model si au acelasi

nume de asociere Bluetooth.

SETAREA MODULUI DE FUNCTIONARE
Pentru a schimba modurile de functlonare apasati butonul ,, O FUNC”. Apasati repetat pentru a alege
functia Bluetooth/Radio/AUX/USB.

REGLAJUL VOLUMULUI

1. Rotiti butonul VOLUME de pe unitate pentru a creste sau reduce volumul muzicii.

2. Apasati butonul MIC VOL./TWS de pe unitate si apoi rotiti imediat butonul VOLUME pentru a creste
sau reduce volumul microfonului.

FUNCTIA EQUALIZER (EQ)
Aceasta unitate are un sistem de egalizare incorporat. Apasati butonul EQ/BASS de pe unitate pentru a
selecta setarea care se potriveste cel mai bine stilului muzical: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ si ROCK.

REGLAJ BASS
Tineti apasat butonul EQ/BASS de pe unitate pentru a creste efectul basului.

REGLAJUL NIVELULUI CHEIE

Puteti crea un sunet amuzant al vocii din microfon prin reglarea nivelului cheii.

1. Conectatl microfonul, functia de reglare a tonului va fi activa la iesirea microfonului.

2. Apasati si tineti apasat butonul P-MODE/MEM./VOICE, afisajul va indica ,H-1". Exista 4 tipuri de
niveluri de ton, apasati si tineti apasat butonul P- MODE/MEM./VOICE pentru a selecta nivelul dorit.

3. Pentru aiesi din functla de reglare a tonului, apasati si tineti apasat butonul P-MODE/MEM./VOICE
pana cand pe ecran apare ,OFF”.

FUNCTIA DE INCARCARE USB
Aceasta unitate ofera un port de incércare USB de 5V 1A pentru incarcarea smartphone-ului. Conectati
cablul USB al smartphone-ului la portul USB CHARGE pentru incarcare.

REGLAJECHO MICROFON
Tineti apasat butonul LIGHT/ECHO de pe unitate pentru a activa sau dezactiva efectul de ecou al
microfonului.

LUMINA INTERMITENTA

Exista 4 moduri de intermitenta pentru lumina LED a difuzorului.

Apasati butonul LIGHT/ECHO pentru a alege modurile de lumina L-1~L-4. Pentru a opri lumina, apasati
butonul LIGHT/ECHO péana cand pe afisaj apare ,LOFF” .

FUNCTIONAREA RADIO

Ascultati emisiunile radio FM. Apasati butonul ) /FUNC. de pe unitate, afisajul va indica FM si frecventa
radio.

Nota: Antena cu fir este ambalata impreuna cu cablul de alimentare ca accesoriu separat. Introduceti
antena cu fir in mufa FM din partea din spate a carcasei atunci cand ascultati radioul si extindeti antena
cu fir la lungimea maxima pentru a obtine cea mai buna receptie.

REGLAJUL PE O POST DE RADIO

Daca stiti frecventa postului pe care doriti sa il reglati direct:

Slntonlzatl un post apasand butonul , P ” (TUN.+) sau ,, 44” (TUN.-) de mai multe ori. Frecventa
postului este afisata pe ecran.

OPRIRE AUTOMATA A SINTONIZARII
Tineti apasat butonul 4/TUN.- sau PM /TUN.+ pentru a incepe reglarea, reglarea se opreste automat
cand se receptioneaza un post.

MEMORIE PREDEFINITA AUTOMATA / SCANARE

Pentru a cauta posturi in raza de receptie si a le salva automat ih memoria presetata, apasati si tinei
apasat butonul ,, ™17/ PAIR/SCAN”. Dupa ce unitatea a terminat scanarea, aceasta se va regla automat
pe numarul presetat 1 (P-01). Pentru a regla un post presetat:
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» Pentru a regla pe urmatorul post presetat, apasati butonul 10/M/FOLD.
» Pentru a regla pe presetarea anterioara, apasati butonul 10/M/FOLD.-.

FUNCTIONAREA MANUALA A MEMORIEI PRESETATE

Alegetl posturile pe care doriti sa le salvati in memoria presetata in loc sa le scanati automat.

1. Utilizati butonul , PM " /, TUN.+"sau, 4d” / ,TUN.-" pentru a regla frecventa postului pe care doriti sa
il salvati ca presetare (de exemplu, 93,1).

2. Apésat,i butonul P-MODE/MEM.VOICE. ,P-01” va clipi pe afisaj pentru a indica faptul ca salvati
postul ca memorie presetata 01. (Pentru a modifica numarul memoriei presetate, apasati butoanele
10/M/FOLD.+ sau 10/M/FOLD.-).

3. Apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE pentru a finaliza salvarea postului (de exemplu, P-01 este
acum setat la 93,1).

4. Pentru a salva un alt post, repetati pasii 1-3. Puteti salva pana la 30 de posturi FM.

FUNCTIONARE USB

. Apasatl butonul O /FUNC. de pe unitate pentru a selecta modul ,USB”.

. Conectatl stick-ul de memorie USB la portul USB din partea superioara a unitatii (unitatea poate
suporta dispozitive USB de pana la 32G). Redarea va incepe automat de la pista 1.

. Pentru a intrerupe redarea, apasati butonul ™1 /PAIR/SCAN de pe unitate. Durata de redare va clipi pe
afisaj.

. Pentru a relua redarea, apasati din nou butonul ™1 /PAIR/SCAN.

. Pentru a selecta pista dorita, apasati butonul , DM /TUN.+" sau ,, 4 /TUN.-
pista dorita apare pe afisaj. Unitatea va incepe redarea automat.

. Pentru a cauta un anumit pasaj in timpul redarii, apasati si tineti apasat butonul PM /TUN.+ sau 44/
TUN.- pentru a scana piesa redata in prezent la viteza mare pana cand apare punctul (pasajul) dorit,
apoi eliberati butonul pentru a reveni la modul normal de redare.

7. Pentru a selecta o melodie al carei numar de piesa depaseste 10, apasati butonul 10/M/FOLD.+ sau
10/M/FOLD - de fiecare data pentru a sari inainte/inapoi cu 10 piese, apoi apasati butonul PM /TUN.+
sau 44 /TUN.- pentru a selecta piesa dorita.

8. Pentru a selecta folderul dorit (daca USB-ul contine mai multe foldere ), apasati si tineti apasat butonul
10/M/FOLD.+ sau 10/M./FOLD.- de fiecare data pentru a sari inainte/inapoi cu un folder, apoi apasati
butonul PM /TUN.+ sau 44 /TUN.- pentru a selecta melodia dorita.

Important: Portul USB este destinat exclusiv transferului de date, alte dispozitive nu pot fi utilizate cu

aceasta conexiune USB. Nu se recomanda utilizarea cablurilor de extensie USB. Nu deconectati USB-ul

de la unitate Tn timpul redarii sau citirii dispozitivului USB.

REDARE REPETATA

Puteti reda o singura piesa sau toate piesele de pe USB in mod repetat.

Pentru a repeta o singura piesa

1. Apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate in timpul redarii, afisajul va indica ,C_" si piesa
curenta va fi redata Tn mod repetat.

2. Pentru a anula redarea repetatd, apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate pana cand ,C_

” dispare de pe afisaj.

Pentru a repeta toate piesele

1. Apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate pana cand ,, C D " apare in mod constant pe
afisaj, toate piesele de pe USB vor fi redate in mod repetat.

2. Pentru a anula redarea repetata, apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate pana cand ,,
C D" dispare de pe afisaj.

Pentru a repeta folderul (numai pentru USB care contine mai multe foldere)

1. Apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate’ pana cand ,C . OFOLDER” apare constant pe
afisaj, iar folderul curent va fi repetat in mod continuu.

2. Pentru a anula redarea repetata, apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate pana cand ,,
C" D FOLDER?’ dispare de pe afisaj.

in timpul redarii, pana cand

o gk W N

REDARE ALEATORIE

Apasati butonul P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate in modul de redare pana cand ,RAND” apare
constant pe afisaj, redarea aleatorie va incepe automat de la urmatoarea piesa. Apasati din nou butonul
P-MODE/MEM./VOICE de pe unitate pana cand ,RAND” dispare de pe afisaj pentru a anula.

FUNCTIONARE AUX IN

1. Apasatl butonul & /FUNC. de pe unitate pentru a selecta modul ,AUX”.

2 Conectatl dispozitivul audio la mufa AUX IN de pe panoul superior al unitatii cu un cablu AUX IN
(cablul audio nu este inclus).

3. Rotiti butonul VOLUME de pe unitate sau reglati volumul pe dispozitivul extern pentru a creste sau
reduce volumul muzicii la nivelul dorit.

4. Controlati redarea cu dispozitivul audio.
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FUNCTIONAREA MUNICROFONULUI

Intrarea pentru microfon este disponibila in toate modurile.

1. Conectati microfonul la mufa MIC de 6,3 mm situata pe panoul superior al unitatii.

2. Apasati butonul MIC VOL./TWS de pe unitate si apoi rotiti imediat butonul VOLUME pentru a creste
sau reduce volumul microfonului.

3. Apasati si tineti apasat butonul LIGHT/ECHO pentru a activa sau dezactiva efectul de ecou al
microfonului.

6. CURATAREA S| INTRETINEREA

Tn timpul curatarii produsului, folositi doar o carpa moale sau uscata, iar in cazul petelor grave
folositi o carpa umeda.

Nu utilizati detergenti abrazivi, deoarece acestia pot deteriora vopseaua, plasticul sau chiar difuzorul
in sine.

Pastrati-l departe de lumina soarelui si nu-l pastrati in atmosfera calda si umeda.

Asigurati-va ca scoateti cablul adaptorului de alimentare si pastrati-I intr-un loc racoros si uscat.

7. ELIMINAREA BUNURILOR ELECTRONICE

ELIMINAREA UNITATILOR CARE FUNCTIONEAZA CU BATERII

Nu aruncati bateriile ca pe un gunoi normal, acestea trebuie intotdeauna reciclate in mod
corespunzator si in conformitate cu legislatia municipala locala. Le puteti recicla ducandu-le la
centrele de eliminare autorizate de guvern sau la containerele specializate pe care le puteti gasi in
orice supermagazine mari din apropiere, magazine de electronice sau produse electrocasnice sau
centre comerciale care au aceste tipuri de facilitati disponibile.

Nota: Daca telecomanda nu functioneaza, poate fi din cauza ca bateriile telecomenzii sunt
descarcate/utilizate complet.

in timpul utilizarii, va rugam s3 acordati atentie urmatoarelor elemente:
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1.

m BAXITIMBO:

3aBXau yBaXKHO YMTanTe IHCTPYKLiO Nepes BUKOPUCTAHHSAM.
Ller nociGHUK MOXHa 3aBaHTaXXUTU 3 HALLOI BEO-CTOPIHKM WwWw.
s0go.es

36epexiTb Ui iHCTPYKUil ANS NnoAanbLoro BUKOPUCTaHHSA.

. BUSBHAYEHHA CUMBOIJIB

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

1 2 3

MNEJNIMPO: Bkasye Ha HEMUHYYy CUTYaLlito nenirpo.

2- NONEPEMKEHHA: Brasye Ha NOTEHLINHO HEDE3NEeYHY CUTYyaLlito.
3- PRECAUCION: Bkasye Ha noTeHLinHO HebesneyHy cuTyauito. Takox

ne

peKoMeHOY€ETLCH NPOTU IHCerypauiiHUX NpakTuK.

. IHCTPYKUII 3 TEXHIKW BE3NEKU ANA KOPUCTYBAYA

3aranbHi 3acTepeXXeHHsA Nif Yac BUKOPUCTAHHSA
eneKkTpoobnagHaHHA

He BukopucToByiTe npunag anst byab-aKkmx iHWKX Linemn, okpim
OMUCaHKX Y LbOMY MOCIOHUKY.

He BuKkopucTOBYIMTE | HE 30epiranTe npunag Ha BigKpUTOMY MOBITPI.
He po3amilyiTe Ta He BuKopucToBymTe Bluetooth-kornoHky nobnmay
oKepen Boaw.

3aBxXau BCTAHOBMOWTE NpUnaz Ha PiBHY i MIOCKY NOBEPXHIO.
[MpuCTpin NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCS TiNIbKW 3@ MPU3HAYEHHSIM.
Mu He HeceMO BiANOBIAaNbHOCTI 3a MOLUKOMKEHHS LLIO BUHUKAKOTb
BHACNiQOK HENPaBUITbHOMO BUKOPUCTaHHA ab0 HEHANEXXHOro
NOBOKEHHS. HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHS abo HeHanexHe
NOBOKEHHSI MOXE CMIPUYMHUTI Npobnemu B Npunagy Ta 3aBgatu
LLIKOOW KOPUCTYBaYeBi.

Llen npunag npusHadeHun 415 BAKOPUCTaHHS B ZOMaLLHLOMY
rocnogapcTsi Ta iHWKX NoAiIdHNX cdpepax.

lNepen NigKOYEHHAM 0O enekTpoMepeXi NnepekoHanTecs, Wo
Hanpyra, 3a3HadeHa Ha Tabnuyui, Bianosigae Hanpysi B Mepexi.
3aBxan BUAManTe BUSKY 3 PO3ETKN, KONK nNpunag He
BMKOPUCTOBYETLCS. He 3anuwanTe 3anuwartu npunag 6e3 Harnsgy y
BBIMKHEHOMY CTaHi.

HeobxigHui peTenbHuin Harnsaa, Konm Oyab-akuin npyunag,
BMKOPWUCTOBYETBLCS AiTbMI a0 Nopyd 3 HUMM.

Mepen uneHHsM abo 36epiraHHaM Npynaay 3aBxauv BigknovanTe
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NOro Big, MepeXxi eNnekTPOXMBIIEHHSA | AaTe NOMY OXOSTOHYTH.
MpuCTpin He NOBHICTHO BIOKIIOYAETLCA B J)Kepena XXUBMEHHS,
HaBiTb MNiCMA TOro, sIK Moro nepesepHynn. LLLo6 NOBHICTIO BUMKHYTH
NOro, BUTAMHITb BUSKY 3 PO3ETKU.

Mpunagu He Npu3HadeHi 4n1s poboTh 3a 4ONOMOIOH 30BHILLHBOMO
Tanmepa abo OKpemMoro cuctema AUCTaHLINHOIO KepyBaHHS.

O6MeXeHHSA Woao BUKOPUCTAHHA ANA YHUKHEHHA TPaBM

He po3milLyiiTe Ta He BUKOPUCTOBYMTE Liev nNpunag nobnuay gpxepen
BOAW.

He cTaBTe i He BUKOPUCTOBYIMTE NMpuUnag Ta Noro LLUHYP XUBMEHHS Ha
rapsumx NoBEPXHAX abo NobNM3y HMX (HaNPUKNaa, Ha NANTI). NAKTWY,
AYyXOBKWN ab0o eneKkTpuyHi KOHGOPKKN) abo BIOKPUTOrO BOTHIO.

He 3anuwanTte WHYp XMBIEHHS 3BUCATU 3 FOCTPUX KpaiB i Tpymante
nogani Big rapsumx NpeaMerTiB . nonym’sl. He HamoTyuTe LWHYp Ha
npvnag i He 3armHamTe Noro.

Hikonu He BMKOPUCTOBYWUTE akcecyapu, He pekoMeHOOBaHi
BMPOBHMKOM.

BukopucTtaHHa akcecyapis, He pekoMeHaoBaHMX abo He NpogaHmx
BMPOOHWKOM Mpunagy, Moxe NpU3BeCcT 40 NOXeXa, YPaKeHHS
eneKTPUYHMM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS NHOOEN.

Konu B xoueTe BIg eaHaTn BUSKY Bif po3eTku, Oyab nacka, pobitb
Le 6ins camoi BUNKW, @ He NOTArHyBLUM 3a kaberb abo cam Npunag.
LLI06 YHUKHYTUN ypaxkeHHs! eMeKTPUYHUM CTPYMOM, NepekoHanTecs,
LLIO BaLLi pyKu CyXi, NepLL HiXX BMUKaT abo BUMUKATM BUIIKY 3
PO3ETKMN.

He BukopucToBymnTe NPUCTPIN MOKPUMK PyKaMu, Ha BOSOTIN Nigfosi
abo B ymoBax NigBULLEHOI BONIOrOCTi, HASIBHOCTI PU3UK YpaXKeHHS
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.

Hikonu He 3aHyptonTe npunag abo wrekep y sBogy abo dyab-

AKY iHLLY pigvHy. Y BMNaaKy, SKLWO npuniag NoTpannsaHHS y BoAy,
HeravHo BiAKITHOYITb NPUCTPIN Big eNeKTpoMepexi Ta BigHeCITb NOro
A0 aBTOPWM30BaHOIO CEPBICHOrO LEHTPY 3acib Ans peMOoHTY nepeq
MOBTOPHNM BUKOPUCTAHHSIM.

He BukopucToBynTe npunag, SKWO BiH Bras Ha nignory, Mae BUauUMI
O3HAaKM MOLLKOMKEHHSA abo AKLLIO BiH Ma€ BUTIK.

He BrKopucToByiTE Npunag, SKWwo kabenb abo BUIKa NOLLUKOKEH.
Y pasi NOLUKOMKEHHS LLUHYPa NOBUHHI 3aMiHIOBATUCS TiNbKK
BMPOBHMKOM, 10Oro cepBiCHMM areHToM abo ocobamu, ki MatoTb
aHanoriyHy kBanidikauito, anst Toro, Wwob wob yHUKHYTM Hebe3neku.
Y pasi HecnpaBHOCTI Npunagy abo sKWo BiH 6yB NOLLKOMKEHWI Oyab-
SIKMM YMHOM, MOBEPHITb Npunag 40 Hanbrnmx4oro aBTopn3oBaHOro
CEepPBICHOIO LIEHTPY Ans NepeBipKn, PEMOHTY abo HanalTyBaHHS.

O6MeXeHHS LWoAo 3aCTOCYBaHHA AiTAM Ta NoAsAM NOXUITOro
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ns

BiKYy

it noBWHHI ByTu Nig HarNs4oM, LWo6 He rpatucs 3 NpunagoMm.
306epirarTe Npunag i LWHYp XVBNEHHA B HEAOCTYNHOMY O71si AiTel
MicLyj.

LiT He NOBWHHI rpaTuca 3 NpUNagom.

OuneHHs Ta 06cnyroByBaHHSI KOPUCTyBa4a He MNOBUHHO
NpOBOAUTUCS OiTbMU Be3 Harnaay.

He nossonsnTe OiTamM KOpUCTyBaTUCS NPUagoMm.

Mpunagn MoXyTb BUKOPUCTOBYBaTUCA LiTbMW BIKOM Bif, 8 POKIB |
cTapLue, a Takoxx ocobamm 3 0OMeXeHNMM disNHHUMKN, CEHCOPHUMU
abo po3ymoBMMM 3ai6HOCTAMKM abo 3 HEQOCTaTHIM AOCBIAOM i
3HAHHAMMN, SIKLLO BOHM NepebyBatoTh Mig Harmsaom abo otpuman
IHCTPYKU,T LLoao 6e3ne4yHoro BUKOPUCTaHHA Npunaay i po3yMitoTb
NnoB’s3aHi 3 LM Hebe3neku.

IHCTpYKLUii, AKX cnig AOTPpUMYyBaTUCA Nif Yac BUKOPUCTaHHSA
npunany

He 3anuwwante KONOHKY 3apsopkaTics JOBLUE, HXK peKOMEHZ0BaHO
BMPOBHMKOM, OCKISTbKU Lie MOXe MOLLUKOAUTU akyMynsaTop abo camy
KOJSTOHKY.

He BukopucTOBYNTE AMHAMIK Nig Yac poboTu, iHaKLLe Lie Moxe
NPU3BECTUN A0 NOLLKOMKEHHS OMHAMIKA.

Llen Bupi6 He mae getanen, Wwo o6CcrnyroBytOTECS KOPUCTYBAYEM.
He HamaranTecs peMoHTyBaTh Len BUpIG CaMOCTilHO.
O6cnyroByBaHHSA MOBMHEH BUKOHYBATW NMLLE KBasidiKoBaHMM
cepBicHMI nepcoHan. BigHeciTb BUpi6 Ao o6paHoi BamMn MaiCTepHI
3 PEMOHTY €NEKTPOHIKM NS NepeBIPKN Ta PEMOHTY.

HIKOJTN He po3BonsanTe HikoMy, 0cOBNmMBO AiTsiM, NPOLUTOBXYBaTH
LLIO-HEBYAb B OTBOPMU, LLiNMHM abo Byab-siKi iHLI OTBOPU B HE
TOpKanTECs KOPNyCy NPUCTPOID, OCKISIbKA Lie MOXe NMPU3BECTU 40
CMEpPTENbHOMO YpPaXeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

He BcTaHoBntonTe Ler BUpid Ha CTiHi abo cTeni.

He po3awmilyrite npucTpivi nobnmay Tenesisopis, AVMHaMIKIB Ta IHLIMX
06’eKTiB, LLO reHepyHTb CUIbHI MarHiTHI Nonsi.

He 3anuwawite npucTpin 6e3 Harnsay, Konv BiH Npautoe.
MPUMITKA: LLlo6 NOBHICTIO BUMKHYTU CUCTEMY, AKLLIO BOHa He Byae
BMKOPWUCTOBYBATUCS MPOTArOM TPMBAroro 4acy, BUTAMHITb BUIKY
XXMBIMEHHS 3MIHHOIO CTPYMY 3 PO3ETKW.

He knpgante, He po3bupaiTte, He aeopmyiTe, He MOANQIKYUTE i He
BCTaBnanTe byab-sKi NpeaMeT B OTBOPW KOFNOHKW, OCKISNIbKN BOHA
MOXe NPU3BECTM 0 MOLLUKOIKEHHS BUPODY.

He yucTiTb BUpiG cnnptom, MuodnMm 3acobamm Ha OCHOBI aMiaky
Ta abpasvBHUMN MUOYMMU 3acobamu.

He ponyckanTe KOHTakTy BUpoby 3 rocTpummn npegmeTamu,
OCKISTbKW Lie MOXe MPU3BECTU 4O NOAPSNUH i NOLLKODKEHD.
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eKkcnsyaTauivHi NOLUKOMKEHHS.

* He Hamarantecs 3aMiHUTN aKyMynsaTop NPUCTPOLO, BiH BOYLOBaHWUI

| He nigndarae 3amiHi KOPUCTyBaYEM.

* Y pasi HecrnpaBHOCTI AnHaMika abo AKLLO BiH OYB MOLLKOKEHW
Oyab-AKUM YMHOM, NOBEPHITL MOro 40 HAKDNXKYOro
aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOIO LIEHTPY Ans NepeBipKN, PEMOHTY abo

HanawTyBaHHA.

TprmaiiTe KomnoHKy noaani Bid NPAMMX COHAYHUX NPOMEHIB, BOTHIO
ab0 iHLIOro BMCOKOBOSBTHOMO 0bragHaHHs.

MOMNEPEMXEHHA: nig Yac 3apsagkaHHA NPUCTPIN MoXe
HarpiBaTuca. 3aBXam nepekoHamTecs, Wo AUHaMiK BUMKHEHO KOMu
BV BMUKAETE Ta BUMUKAETE NMPUCTPIN 3 Mepexi. AKLLO NPUCTPIn He
BUMKHYTW, BU MOXETE MOLLKOAUTM ab0 NOpaHUTMUCS.

* BcTaHoBITE NPUCTPIN Y MICLi 3 XOPOLLIOK BEHTUNSALiED. BCTaHOBITL
CUCTEMY Ha pIBHIW, TBEPAiN i CTiKKiN noBepxHi. He ningaBanTe
Temnepatypi suLe 40°C. 3abesneyte LwoHarimeHwwe 30 cm
BiNIbHOro NPOCTOPY 3334y i 3BEpXy MPUCTPOIO Ta Mo 5 CM 3 KOXKHOIO

BoKy.

* HaTtuckanTe Ha KHOMKN NPUCTPOIO 0BepexHo. 3aHaaTo CUnbHe
HaTVCKaHHs MOXe MPU3BECTN 0 MOLUKOPKEHHS! MPUCTPOIO.
* [lepen nepemilieHHAM abo YMLLEHHAM 3aBXaM Bid'€aHyiTe BUPI6

Big erieKTpu4y HOI [PO3ETKN.

YMCTiTb NOro NULLIE CYXOH TKAHMHOHO.

* BigkntouyanTe BMpi6 Big Mepexi nig Yac rposu, LTopMy abo SAKLLIO
BiH He Byae BUKOPMCTOBYBATUCSA NPOTSArOM TPMBArioro yacy.

* [loTpumMymnTECH YCiX 3HAKIB | BKa3IiBOK, SIKi BUMaratoTb NepeMmKaHHA
€NeKTPUYHOIo NPUCTPOLO abo pagionpuUCcTPOoLo Y crieljianbHo

BiABeOEeHNX MiCLSAX.

*  YTunizynte Bupid i akymynatop BignoBigHO 40 MICLEBUX 3aKOHIB |

npaBun.

*  YTuUnisynte BukopucTaHi 6atapenkun y cnocib, 6esneyHui ons

OOBKINNs.

4. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU

BuxigHa noTyxHicTb:
YyTnuBiCTb 3BYKY:

YacToTHWI fianasoH:
CnoTBOpEeHHS:

Bepcisi Bluetooth:

[Oiana3oH Bluetooth: 1

IM’a ana cnony4veHHs Bluetooth:

MigTpumka USB i TF 3 makcMmanbHUm 06’eMoM nam’sTi:

ApanTtep XUBMEHHS:

CnoxvBaHHSA eHeprii:

CroXuBaHHS eHeprii B PeX1Mi O4iKyBaHHS:
Pos’em AUX in

Po3’em gns mikpodoHa

Mam’'sTh:

25 BT * 2 makc.

88 dB + 3 dB
87,5—-108 MI'y,
<10%

53

<10m

SOGO SS 8975
32GB

AC100-240 B, 50-60 I'y,
40 Bt

<0,5 Bt

3,5 Mm

6,3 MM

Bin 32 Mb 0o 32 b
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Llen Bupi6 BianoBigae pernameHTty €C 2023/826 3rigHo 3 aupekTmuBoto 2009/125
€C npo BMMOru Ao eKoau3anHy.

EHeprocnoxuBaHHA y BUMKHEHOMY pexumi: N/A

EHeprocnoxuBaHHs B pexuMi odikyBaHHsA: 0.2W

Yac, yepes sikui BUpib nepexoanTb Y pexxmmMm BUMKHeHHs: 15MIN.

5.0rndan NPOAYKTY TA NAHENI

Burnsap 3Bepxy

120

KHonka EQ / BASS — Perynioe ekBanamsep i epeKkT HU3bKnx 4acTtoT.

Knonka P-MODE / MEM. / VOICE — Bubip pexumy BigTBopeHHs, 36epexeHHs FM-cTaHuin abo
3MiHa rofocoBmx edekTiB.

KHonka ¥/ TUN.- — MonepeaHin Tpek abo ameHLLEeHHs YactoTn FM.

Knonka 10—/ M. / FOLD- — Nepexia Ha 10 TpekiB Ha3ag, BUOIp nam’aTi abo 3MeHLLEHHS!
BMGOpY nanku.

KHonka MIC VOL. / TWS — peryntoe ryyHictb MikpodpoHa abo aktusye crionyyeHHs TWS.
IHAVKaTOp 3apsigXaHHSA — NOKa3ye CTaH 3apsiXaHHS.

IHAnKkaTop cnonyyeHHs — MNMokasye cTaH cnony4veHHs Bluetooth.

PK-gncnnen — Bigobpaxae pexum Ta iHdpopmalliito npo poboTy.

Perynarop ry4HoCTi — perynioe piBeHb 3aranbHoi ry4HOCTi.

Knonka LIGHT / ECHO — kepye cBiTnogiogHumM nigceidyBaHHAM Ta edpEKTOM BifyHHS
MiKpodoHa.

KHonka 10+ / M. / FOLD+ — NepexoanTb Ha 10 TpekiB Bnepes, Bubvpae nam’ate abo
36inbLuye BMBIp nanku.

Kronka PP / TUN.+ — HacTynHuit Tpek abo HanalutysaHHs FM.

Kronka ™1/ PAIR / SCAN - BiaTBopeHHsi/naysa, crnonyyeHHst Bluetooth abo ckaHyBaHHs FM.
KHonka FUNC. — lNepeMukaHHs MiX pexxumamn poboTu.

6,3 mm MIC Jack 2 — Bxig anst mikpodoHa (Jack 2).

6,3 mm MIC Jack 1 — Bxig anst mikpodoHa (Jack 1).

Po3’em AUX IN 3,5 MM — 30BHILLHIN aygioBxia.

MopT USB — BiaTBOpeHHs ayaiodaiinis 3 USB-npucTpoto.

MopT USB ans 3apsmxaHHs — 3apsaxae 30BHILHI NPUCTPOI.

TpvMay Ans nnaHweTa — HaginHo yTpuMye nnaHwet abo cmMapTgoH.
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Burnaa cnepeny Ta 33agy

21. BMCOKOYaCTOTHUI ANHAMIK —
BiITBOPIOE BUCOKOYACTOTHI 3BYKM.

22. CeiTnogiogHe ANCKO-OCBITNEHHS —
CTBOPIOE BapBUCTi ANUCKO-ehEKTH.

23. lNoBHe cBITNOAIOAHE OCBITNIEHHSA —
[Mocunioe BidyanbHe OCBITNEHHS Nig
Yyac BiATBOPEHHS.

24. PewiTka AnHamika — 3axuLuae
BHYTPILLHI KOMMOHEHTW AUHaMIiKa.

25. nHamik — 3abe3neyye OCHOBHUIA
BMXif aygiocurHany.

26. Pyyka — 0o3BONSE nerko nepeHocnTun
Ta TPaHCNOpPTyBaTU NPUCTPIN. |

27. Po3’em FM-aHTeHU — nigknoyae |?
30BHiLWHIO FM-aHTeHy. | )

28. BeHTunALiNHI 0TBOPY — 3anobiratoTb
neperpiBaHHIo Ta NOKpaLLyTb
LMPKYNsLito NOBITpS.

29. Po3’eM 3MiHHOrO CTpyMy —
nigKNioYeHHs Ao Axeperna 3MiHHOro
CTpyMy.

o
|
i | v

IPKEPENO XUBNEHHA

Llen npuctpint npautoe Big akyMynsiTopHoi nitiesoi 6atapei (emHicte 6atapei 4000 mAr). MNepen
nepLUXM BYKOPUCTaHHSIM MPYCTPOIO MOBHICTIO 3apsAAiTh 1oro (mprbnuaHo 2,5 rogmHn). Yac BigTBOpeHHst
CTaHOBWTb NPUOBNM3HO 2 roAMHM NICNs NOBHOTO 3apsikaHHs. Bin'eaHaiiTe LHYpP XUBMNEHHS Bif, pO3eTKY
3MIHHOrO CTpyMy, LWOo6 npavuoBaTi Bid akyMmynstopa nicrs NoBHOMO 3apsigkaHHs. [MigknioueHHs WwHypa
)KMBIMEHHS [0 PO3ETKM 3MIHHOTO CTPYMY Mif Yac NiAKIOYEHHS akyMynaTopa iHiLiloe 3apsihkaHHs Liboro
aKymynsiTopa, iHaVKaTop 3apsikKaHHs CBITUTbCS YEPBOHUM Mif, Yac 3apsifKaHHs, @ Konm akyMynsTop
MOBHICTIO 3apSMKEHWI, iIHAMKATOpP cTae 3eneHnm. Konm npucTpint Mae HU3bKWM 3apsig akymynstopa,
iHOnkaTop brimmae YepBOHMM.

MonepeaxeHHA: He 3miHoNTE akyMynaTop, L0 onepaLiito MOXe BUKOHYBaTU Tiflbku
BMCOKOKBarichikoBaHWiA nepcoHar.

YBiMKHEeHHA/BUMKHEHHS1: [icns nigKmtoYeHHs XKMBMEHHS HATUCHITb KHOMKY « @ »/«FUNC», o6
YBIMKHYTWU/BUMKHYTU NPUCTPINA.

Ak nigkntounTtn npucTpin o Bluetooth-guHamika? HatucHitb kHonky FUNC. Ha npucTpoi, wob
nepentn go dyHkuii BLUETOOTH. Ha PK-aucnnei 3'aButbest «bt», a iHamkaTtop crnonyyeHHs 6yne
wBemako 6nmmartu. LLo6 nigknioumMTy enekTpoHHNIA NPUCTPIN, NepekoHaniTecs, WO BiH BUAMMUIA A5 BCIX
NPUCTPOIB, LLO 3HaxoaATbCs Nobnudy. 3HarAiTe Ha ekpaHi Baworo npucTpoto iM’'a Bluetooth-napHoro
npuctporo SOGO SS-8975 i, kKonm BOHO 3'IBUTLCS, HATUCHITL Ha HBOTO, OO NIAKNIOYUTUCE A0 AUHAMIKA,
i 3a4ekaliTe, MOKM NiaKMYeHHs Byae BCTaHOBMNEHO. SAKLLO NOTPIGHO BBECTH naporb, Beeaitb «0000».
Bluetooth Hankpalue npautoe Ha BiacTaHi 4o 10 MeTpiB Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.

OCHOBHI ®YHKUI

BKNKOYEHHA/BUMKHEHHSA NPUCTPOKO

HaTucHiTb i yTpumyiite kHonky & /FUNC., 1106 YBIMKHYTW/BUMKHYTI NPUCTPIiA.

MPUMITKA: Y pexxumi USB/Bluetooth/AUX, sikLio npucTpiit He BWKOHYE OCHOBHY (hYHKL|it0 MPOTSATOM
npw6nv|3Ho 15 XBUMYH, BiH @BTOMATVU4HO NEPEXOANTL Y PEXUM OuikyBaHHS. HaTUCHITL i yTpumyiTe
kHorky © /FUNC., LL|,06 3HOBY YBIMKHY TV NPUCTPIN.

3BepHITb yBary, L0 H13bKWI PiBEHb NY4YHOCTI B ayadiomxepeni Moxe 6yTv po3nisHaHuii sk «BiACYTHICTb
aygiocurHany», Lo BNAVHE Ha 34aTHICTb NPUCTPOIO PO3Mi3HaBaTW CUrHaM i MOXe TaKoX CPUYUHUTY
aBTOMAaTVYHUIA Mepexia y PeXnM o4ikyBaHHS. Y LibOMy BUNaZKY, LWo6 BiQHOBUTU BiATBOPEHHS, aKTUBYITE
nepefaqvy aygiocurHany abo 36inbLuTe piBeHb Ny4HOCTi Ha ayAiogkepeni.

Mopaau Wwopo enekTpocTaTUYHOro po3psaay — [Npuctpivi Moxe nepesaBaHTaxuTucs abo He
nepe3aBaHTaXUTVCSA B HOPMarbHUIA peXuM poboTu Yepes enekTpoCcTaTUYHWUIN Po3psifl, NPOCTO BUMKHITb
MOrO i NigKMoYITE 3HOBY.

Lis mogenb avHamika mae cpyHkuito, Bigomy ik TWS (True wireless function). 3a gonomoroto uiei
YHKLIT MOXKHA MiAKMIOYNTY 2 MHAMIKM OQHOYaCHO [0 O4HOro nNpucTpoto 6e3 ApoToBoro 3'egHaHHs. Lis
yHKLUiS AonomMarae NiaBULLIMTY PiBEHb 3BYKY, @ TaKOX MOKPUTY BENWKY NIOLLY A5 BEYIPOK Ta 3aX0AiB.
AKwWwo y Bac € 2 guHaMiku, NiAKIOYIT CBill €eNeKTPOHHUIA MPUCTPIN 4O OAHOrO 3 MPUCTPOIB 3a AOMOMOrO0
dyHkuii Bluetooth. Llei npucTpin craHe ronosHyM.

1. TigkntodiTe NPUCTPIN [0 OAHOTO 3 MPUCTPOIB 3a Aonomoroto dyHkLii Bluetooth, uen npucTpin ctaHe
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TONOBHUM.

2. YBIMKHITb Apyrui NpucTpin i nepenaite y pexxum Bluetooth.

3. HatucHitb i yrpumynte kHonky MIC VOL./TWS Ha ronoBHOMY NpYCTPOi, MICAs YOro Lii ABa NPUCTPOI
aBTOMAaTWYHO 3'e4HalOTLCS, | NPO 3BYK Oy/Ae NOBIAOMINEHO, WO 3'€AHAHHA BCTAHOBMEHO. [0NoBHWUI
npucTpin nokaxe «tS Ry, a gpyrum npucTpivi nokaxe «tS Ly», nicnsa Yoro ui ABa NpuCTpoi CTaHyTb
CTepEOBUXOAOM.

4. YnpaBniHHS ekBanavi3aepoM, 6acamu, ry4HicTio, BiATBOPEHHSIM, Nay30t0, HACTYMHUM TPEKOM
i nonepeaHiM TpekoM, peryroBaHHsIM OCBITIIEHHS MOXHa 34iiICHI0BaTU 32 4OMOMOrot 060X
NpYCTPOIB.

5. Wo6 Buiity 3 TWS Mix ABOMa NPUCTPOSIMU, HATUCHITB | yTpuMmywiTe kHonky MIC VOL./TWS Ha 6yapb-
sIKOMY NpuUCTpoi, WWob Big'eaHat TWS.

6. LWo6 BunTyk 3 Bluetooth Ha MoGinbHOMY TenedoHi, HaTUCHITL | yTpuMyWiTe KHOTKy « P11 /PAIR/SCAN»
Ha OCHOBHOMY MPUCTPOI.

NPUMITKA: LLo6 ckopuctatucs dpyHkuieto TWS, nepekoHaiitecs, Wo obuasa AMHaMiku MatoTb Oyt

OOHAKOBOI MOZeni Ta MaTu OAHAKOBY Ha3By Ans cnonyyeHHs Bluetooth.

HATNALUTYBAHHS PEXXUMY ®YHKLIA
LLIO6 3MIHUTI pexumm PyHKLN, HAaTUCHITL kHomky « & /FUNC». HatuckaiiTe kinbka pasis, LL06 BUGpaTy
dyHkuito Bluetooth/Paaio/AUX/USB.

PErYNOBAHHA N'Y4YHOCTI

1. TMoBepHiTb pyuky VOLUME Ha npucTpoi, Wwob 36inswmti abo 3MEHLUMTM MyYHICTb MY3VKU.

2. HartucHitb kHonky MIC VOL./TWS Ha npucTpoi, a noTiM HeranHo noeepHiTe pyyuky VOLUME, 1wo6
36inbLUMTM ab0 3MEHLLNTY IYYHICTb MIKPOGOHA.

®YHKUISI EKBANTAU3EPA (EQ)

Llen npuctpin mae BOygoBaHy cuctemy eksanansepa. HatvcHitb kHonky EQ/BASS Ha npucTpoi, wob
BMOpaTV HanalTyBaHHs, sike Halkpalle Bignosigae ctuno Myauku: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ i
ROCK.

PEMYINIOBAHHA BACIB
HatucHiTb i yTpumyiite kHonky EQ/BASS Ha npucTpoi, wob 36inswuty edekT bacis.

PEIYIIOBAHHSA PIBHA KNKO4IB

Bu moxeTe cTBOPUTU KyMEAHWI 3BYK rOfocy 3 MiKpod)oHa, perysordm piseHb TOHaNbHOCTI.

1. TligkntoYiTe MiKpOdOH, (OYHKLIIS perymntoBaHHsi TOHanbHOCTI Byae akTMBHa Ans BUXOAY MiKpodhoHa.

2. HartucHiTb i yTpumyiTe kHonky P-MODE/MEM./VOICE, Ha aucnnei 3'aButbes «H-1». IcHye 4 Buam
PIBHIB TOHAMNbHOCTI, HATUCHITb i yTpuMyiiTe kHonky P-MODE/MEM./VOICE, wo6 Bubpatu 6axaHui
piBEHb.

3. LWo6 Bty 3 dyHkuii perymtoaHHa KEY, HaTuCHITh i yTpumywiTte kHonky P-MODE/MEM./VOICE,
Nnoku Ha gucnnei He 3'aBuTbca « OFF».

®YHKLUIA 3APAOXAHHA USB
Llen npuctpint mae nopt USB ans 3apsmkanHa 5 B 1 A, sikuii MOXHa BUKOPUCTOBYBATY ANs 3apsgkKaHHSA
cmapTdgoHa. Migkntovite USB-kabenb cmaptdoHa ao nopty USB CHARGE ansi 3apsimkaHHs.

PEIYINIOBAHHA EXO MIKPO®OHA
HatucHiTb i yrpumynTte kHonky LIGHT/ECHO Ha npucTpoi, Wwob yBiMKHYTV ab0 BUMKHYTU edDekT exo
MiKpodpoHa.

MWIAKOYE CBITIIO

IcHye 4 pexxumn MuraHHs ceitrogioga AvHamika.

HatucHitb kHonky LIGHT/ECHO, wo6 Bubpatu pexum caitna L-1~L-4. LLIo6 BUMKHYTY CBIiTINO, HATUCHITH
kHornky LIGHT/ECHO, noku Ha aucnnei He 3'aBuTbest «LOFF» .

POBOTA PALlIO

Cnyxaiite FM-pagionepenai. Hatuchits kHonky & /FUNC. Ha npucTpoi, Ha aucnnei 3'saeutscs FM i
pagiovacrora.

MpumiTtka: MNpoBigHa aHTeHa ynakoBaHa pasoM i3 LLIHYPOM XMBIEHHS SIK OKpeMuii akcecyap. Migkntovitb
MpOBIAHY aHTeHy Ao po3’emy FM Ha 3agHivi naHeni koprycy Mig Yac NpOCyxoBYBaHHS paflio Ta BUTATHITb
MPOBIAHY aHTEeHY Ha MOBHY AOBXMHY, LLIOG OTPUMATN HaKpaLLuiA NPUIAOM.

HANALLUTYBAHHA HA PAOIOCTAHUIO

AKLLO BM 3HAETE YaCTOTY CTaHLLT, Ha SIKy Xo4eTe HanawTysaTtucs 6eanocepeHbo:
Hanawyiite craHuito, Hatuckatoum kHomnky « P » / « TUN.+» abo « 4 » / « TUN.-» KHOMKY « » Kiflbka
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pasiB. YacToTa cTaHUii BigobpaxaeTbest Ha gucnner.

ABTOMATUYHE NPUNWHEHHA HANALLTYBAHHA
HatucHiTb | ytpumyiite kHomKy M4/TUN.- abo PP /TUN.+, o6 posnoyatyt HanawTyBaHHs.
HanalityBaHHs 3ynvHUTLCH aBTOMaTUYHO, KON Byae 3HalaeHo CTaHLito.

ABTOMATUYHA NAM’ATb NPEAYCTAHOBOK / CKAHYBAHHSA

LLlo6 ckaHyBaTV cTaHLil B Mexax AianasoHy npuinomy i aBToMaTuyHo 36epertu i y nam’siTi nonepeaHLoro

HanalTyBaHHS!, HATUCHITb | yTpumyiTe kHoMKy « P » / « PAIR/SCAND. MNicnsi 3aBepLUEHHS CKaHyBaHHS

MPUCTPIV aBTOMAaTUYHO HaNaLITYeTbCA Ha nonepeaHe HanawTysaHHsA Ne 1 (P-01). Lo6 HanawTyBaTtucs

Ha nonepeaHbLO HanaLUTOBaHY CTaHLIito:

* o6 HanawTyBaTUCA Ha HACTYMHY MonepeaHLO BCTAHOBMEHY CTaHLLit0, HAaTUCHITb kKHomKy 10/M/
FOLD.

*  Lo6 HanawTyBaTUCs Ha NonepeaHto NornepeaHbO BCTAHOBIEHY CTaHLLH, HATUCHITb kHonky 10/M/
FOLD.-.

PYYHE KEPYBAHHA NAM’ATIO MOMNEPEOHBLO 3ANMPOMPAMOBAHUX CTAHLIU

BubepiTb, siki cTaHLji 36epertv B nam’sTi nonepefHix HanalTyBaHb 3aMiCTb aBTOMaTUYHOTO CKaHyBaHHS.
3a gonomoroto KHomku « P » / « TUN.+» abo « l4d » / « TUN.-» HanaluTyiTe NpucTpiin Ha CTaHL;jto,
SIKY BU X04eTe 306epertu sik nonepeaHbo BCTaHOBIEHY (Hanpuknag, 93,1).

2. HatucHitb kHonky P-MODE/MEM./VOICE. Ha gucnnei nouHe 6numaty «P-01», LWo 03Havae, Lo B1
36epiraeTe cTaHLjto ik nonepeaHLo BcTaHoBneHy nam'site 01. (LLlo6 3MiHWTM HOMep nonepeaHbLo
BCTaHOBMEHOI nam’siTi, HaTUCHITL kHorku 10/M/FOLD.+ a6o 10/M/FOLD.-).

3. HatucHitb kHonky P-MODE/MEM./VOICE, w06 3aBepLunTy 36epexeHHs1 cTaHuii (Hanpuknaza, P-01
Tenep BCTaHOBMNEHO Ha 93,1).

4. o6 36epertu iHWYy cTaHUito, NOBTOPITb Kpokn 1-3. B moxeTe 36epertu go 30 FM-cTaHuii.

POBOTA 3 USB

1. Hatuchits kHonky & /FUNC. Ha npucTpoi, Wwob subpati pexum «USB».

2. Nigkntovite USB-HakonmuyBad o USB-nopTy y BepxHin YacTuHi npucTpoto (MpucTpin nigtpyumye USB-
npucTpoi emHicTio Ao 32 '6). BioTBOpeHHs NOYHETLCA aBTOMaTUYHO 3 Tpeky 1.

. o6 npu3ynuHUTY BIZTBOPEHHS, HAaTUCHITL KHOMKY « P11 /PAIR/SCAN» Ha npucTpoi. Yac BinTBOpeHHs
Oyae murat Ha gucnrei.

. o6 BigHOBMTU BiATBOPEHHS, HATUCHITL KHOMKY « P11 /PAIR/SCAN» Lwe pas.

. o6 BnGpaty NoTpibHy [OpiXKY, HATUCHITE KHOMKY « PP »/« TUN.+» abo « i »/« TUN.-» BignosigHo
nif Yac BiATBOPEHHS, MOKM NOTPiOHa AopikKa He 3'ABUTLCA Ha Aucnrnei. MpucTpin NnoYHe BiATBOPEHHS
aBTOMaTW4HO.

6. o6 3HanT\ neBHMIA doparMeHT Mif Yac BiATBOPEHHS, HATUCHITb i yTpuMyiiTe kHonky DM /TUN.+

a6o 4 /TUN.-, o6 WBMaKo NpockaHyBaTy NOTOYHUIA TPEK, MOKW He 3'ABUTLCSI MOTPIOHa Touka
(dbparmeHT), a noTiM BiANYCTiTb KHOMKY AJ151 MOBEPHEHHS 10 3BU4AHOIO PEXVMY BILTBOPEHHS.

7. Wo6 BrbpaTu nicHo, Homep Tpeky sikoi nepesuLLye 10, HaTUcHITL kHonky 10/M/FOLD.+ a6o 10/M/
FOLD - onsi nepexony Bnepen/Hasag Ha 10 Tpeki, @ NoTiM HATUCHITL kKHoMKy PP /TUN.+ a6o 44/
TUN.-, o6 BMbGpaTy NOTPiGHNI TPEK.

8. LWo6 BubpaTn 6axkaHy nanky (sikwo USB mictuTh GinbLue ofHiel nanku ), HAaTUCHITb | yTpuUMyinTe
kHorKy 10/M/FOLD.+ a6o 10/M./FOLD.-, wob nepeiTn Bnepen/Hasag Ha oaHy narnky, a notim
HaTUCHITb kHonKy PM /TUN.+ abo 44 /TUN.-, L1o6 B1GpaTn baxkaHuii Tpek.

BaxnuBo: USB-nopT npuaHaveHni Tinbku Ans nepegadi AaHuX, iHWi NpUCTPOI HEe MOXYTb
BMKOpMCTOBYBaTUCA 3 UMM USB-3'eaHaHHAM. He pekoMeHayeTbCs BUKOPUCTOBYBAaTY MOAOBXKYBaYi
USB. He Bigkntovante USB Big npuctpoto nig vac BiaTBopeHHst abo 34utyBaHHs USB-npucTtpoto.

NOBTOPHE BIATBOPEHHSA

Bu MmoxeTe NoBTOpHO BiATBOPIOBATM OAMH Tpek abo BCi Tpekn Ha USB.

LLlo6 noBTOPUTH OAMH TPEK

1. HatucHitb kHonky P-MODE/MEM./VOICE Ha npucTpoi nia Yac BiATBOPEHHS, Ha AVCTNel 3'SBUTHCS «
C_», i NOTOYHWIA Tpek Byae BiATBOPIOBATUCS 3HOBY | 3HOBY.

2. o6 ckacyBaTy NOBTOPHE BiATBOPEHHS, HATUCHITL kHOMKy P-MODE/MEM./VVOICE Ha npucTpoi, noku
Ha aucnnei He 3HuKkHe «C_».

LLlo6 noBTOPUTU BCi TPEKUN

1. HatucHiTb kHonky P-MODE/MEM./VOICE Ha npucTpoi, noku Ha aucnnei He 3'aeutbest « C.0 », i BC
Tpeku Ha USB ByayThb BiATBOPIOBATUCS 3HOBY i 3HOBY.

2. o6 ckacyBaTy NOBTOpPHE BiATBOPEHHS, HATUCHITL kHOMKy P-MODE/MEM./VOICE Ha npucTpoi, Noku
«C Dy He 3HMKHe 3 AUchnes.

LLlo6 noBTOpUTU Nanky (Tinbku ansa USB-Hakonu4yyBadiB, WO MICTATL GinbLlue ogHiel nanku)

1. HatucHitb kHonky P-MODE/MEM./VOICE Ha npucTpoi, Nok1 Ha aucnnei He 3'IBUTbCS NOCTIAHWIA
Hanuc «C.OFOLDER» (Marka). MoToyHa narka Gyae BiATBOPOBaTUCS 3HOBY i 3HOBY.

2. Llo6 ckacyBaTy NOBTOPHE BiATBOPEHHS, HATUCHITL kHonKy P-MODE/MEM./VOICE Ha npucTpoi, nokv

akr W
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«C.DOFOLDER» He 3HWKHE 3 aucrnes.

BUMNAOKOBE BIOTBOPEHHA

HatucHitb kHonky P-MODE/MEM./VOICE Ha npycTpoi B pexuMi BiATBOPEHHS, MOKW Ha Avcnnei He
3aBUTbCA NOCTiMHUIA Hanuc «RANDy, nicns 4Yoro BUNagkoBe BiATBOPEHHSI MOYHETHCS aBTOMATUYHO 3
HacTynHoro Tpeky. HatucHiTb kHonky P-MODE/MEM./VOICE Ha npucTpoi Lwe pa3, nokn Hannc « RAND»
He 3HWKHe 3 aucnnes, LWob ckacyBaTu.

POBOTA AUX-IN

HatucHiTb kHomKy « & /FUNC.» Ha npucTpoi, o6 BUGPaTH pesknm «AUX».

Migkntouits ayaionpucTpin go pod’emy AUX IN Ha BEpXHiii naHeni NpucTpoto 3a 4ONOMOrow kaberto
AUX IN (aygniokabenb He BXoAWTb 40O KOMMIEKTY).

MoBepHiTb py4ky VOLUME Ha npucTpoi abo BigperyntonTe ry4qHicTe Ha 30BHILLUHBOMY NPUCTPOI, LLI0G
36inbLUNTM 260 3MEHLLUTU FYYHICTb My3UKM 10 HaxkaHOro PiBHSI.

4. KepyWnTe BiATBOPEHHSM 3a [OMOMOTOI ayAiornpyCcTPOIo.

POBOTA HE3A MIC

Bxig, anst MikpodpoHa AOCTYMHWIA y BCIX pexumax.

1. Tigkntovits MikpodoH Ao posz’emy 6,3 Mm MIC JACK, po3TalLoBaHOro Ha BEpXHili NaHeni NpucTpoto.

2. HartucHitb kHorky MIC VOL./TWS Ha npucTpoi, a noTiM HeranHo noeepHiTe pyydky VOLUME, w06
36inbLUMTM ab0 3MEHLLNTU IYYHICTb MIKpOGOHA.

3. HartucHitb i yrpumynite kHonky LIGHT/ECHO, w06 yBiMkHYTM ab0 BUMKHYTV edpekT BiamyHHst
MiKpodhoHa.

w =

6. MPUBUPAHHA TA OBCNTYITOBYBAHHA

[ns ynweHHs BUpoby BUKOPUCTOBYITE M'Ky abo CyXy TKaHUHY, a B pasi CUIIbHUX 3abpyaHeHb -
BOIOrY.

He BukopucToBywiTe abpasuBHi YCTAYI 3aCO0U, OCKINbKM BOHW MOXYTb MOLIKOAMTW hapby, nnacTmk
ab0 HaBiTb CaMy KOMOHKY.

Tpumarite ioro nogani BiA COHAYHMX NPOMEHIB | He TpUMaKTe B rapsdivi i Bornorin atmocdepi.
O60B’A3K0BO Bif'eqHaNTe kabenb agantepa XUBMNEHHs i 36epiranTe Oro B CyxoMy i MPOXONOAHOMY
Micui.

7. YTUNI3ALUIA ENEKTPOHHUX TOBAPIB

YTUNI3ALUIA NPUCTPOIB, LLO NMPALIKOKOTL BI BATAPENOK

He BrKknaanTe npucTpoi, WO NpautoloThb Big 6aTapenok, sik 3BuyaHe CMiTTs, iX 3aBxan cnig
nepepodnaATU HaneXxHWM YHOM BiAMNOBIAHO A0 MICLEBOro MyHiLMMNanbHOro 3aKkOHOA4aBCTBa.

Bu moxeTe nepepobuTn ix, BiHICLLUX [0 YNOBHOBaXeHMX YpSAOM LeHTpIB yTunidauii abo
cnevjianizoBaHUX KOHTENHEPIB, sIKi B MOXETE 3HaWTWN Y HaNBnx4mx BENUKNX cynepmapkeTax,
mMarasuHax efieKTPOHikM Ta enekTponobyToBux ToBapiB abo TOProBux LEHTpaXx, Ae € Taki MOXIMBOCTI.
MpumiTKa: AKLWO NynbT ANCTAHLINHOMO KepyBaHHSA He NpaLtoe, Lie Moxe OyTu NoB’s3aHo 3 TUM, LLO
GaTapei nynsta po3psaanMnmncs/BUKOPUCTaHi NMOBHICTHO.
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Mip yac BukopucTaHHsA, 6yAb nacka, 3BepHiTb yBary Ha HacTYMHi NYHKTH:
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1.

G] IMPORTANT:

Llegeixi sempre atentament el llibre d’instruccions abans
d’utilitzar-lo.

Aquest manual pot descarregar-se de la nostra pagina web
WWW.S0gO.€s.

Conservi aquestes instruccions per a futures consultes.

2. DEFINICIONS DE SiMBOLS

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

1-

PERILL: Indica una situacio de perill imminent.

2- ADVERTIMENT: Indica una situacio potencialment perillosa.
3- PRECAUCIO: Indica una situacié potencialment perillosa. També

126

adverteix contra practiques insegures.

.INSTRUCCIONS DE SEGURETAT PER A L’'USUARI

Precaucions generals durant I'as d’equips eléctrics

No utilitzi 'aparell per a fins distints dels descrits en aquest
manual.

No utilitzi ni guardi I'aparell a l'aire lliure.

No col-loquis ni utilitzis I'altaveu Bluetooth prop de fonts d’aigua.
Col-loqui sempre I'aparell sobre una superficie plana i uniforme.
L'aparell nomes ha d’utilitzar-se per als fins previstos. No
s’accepta cap responsabilitat per danys derivats d’'un us
inadequat o una manipulacié incorrecta. L'us indegut o la
manipulacio incorrecta poden causar problemes en I'aparell i
causar lesions a l'usuari.

Aquest aparell esta destinat a I'us domeéstic i aplicacions similars.
Assequri’s que la tensio indicada en la placa de caracteristiques
coincideix amb la tensié de xarxa abans d’endollar I'aparell.
Desconnecti sempre I'endoll de la presa de corrent quan no utilitzi
I'aparell. No deixi I'aparell sense vigilancia quan estigui ences.
Es necessaria una estreta supervisié quan qualsevol aparell sigui
utilitzat per nens o prop d’ells.

Abans de netejar o guardar I'aparell, desendolli’l sempre de la
xarxa eléctrica. i deixar que es refredi.

El dispositiu no esta completament desconnectat de la font
d’alimentacio, fins i tot després que s’hagi girat o apagada. Per

a desctonnectar-ho completament, desendolli-ho de la presa de
corrent.

CATALA



Els aparells no estan dissenyats per a funcionar amb un
temporitzador extern o sistematicament de control remot.

Restriccions d’us per a evitar danys personals

No col-loqui ni faci funcionar aquest aparell prop de fonts d’aigua.
No col-loqui ni faci funcionar I'aparell ni el seu cable d’alimentacio
sobre o prop de superficies calentes (per exemple, estufa,
plaques, forns o cremadors eléctrics) o flames obertes.

No deixi el cable d’alimentacio penjant de vores esmolades i
mantingui’l allunyat d'objectes calents o flames. No enrotlli el
cable al voltant de I'aparell ni el doblegui.

No utilitzi mai accessoris no recomanats pel fabricant.

L'us d’accessoris no recomanats o venuts pel fabricant de
I'aparell pot provocar incendi, descarrega eléctrica o lesions a les
persones.

Si desitja desconnectar I'endoll de la presa de corrent, faci’'l en el
propi endoll i no en la tirant del cable o del propi aparell.

Per a evitar descarregues eléctriques, asseguri’s de tenir les
mans seques abans d’endollar o desendollar.

No utilitzi 'aparell amb les mans mullades, sobre sols humits

o quan I'atmosfera estigui humida, hi ha risc de descarrega
eléctrica.

No submergeixi mai I'aparell ni 'endoll en aigua o qualsevol

altre liquid. En cas que I'aparell caiguda en l'aigua, desconnecti'l
immediatament de la xarxa eléctrica i porti’l a un servei técnic
autoritzat per a la seva reparacioé abans de tornar a utilitzar-lo.
No utilitzi 'aparell si s’ha caigut a terra, si presenta signes visibles
de danys o si té una fugida.

No utilitzi 'aparell si el cable o 'endoll estan danyats. En cas

que el cable estigui danyat han de ser substituits unicament pel
fabricant, el seu agent de servei o persones amb qualificacio
similar amb la finalitat d’evitar perills.

En cas de mal funcionament de I'aparell, o si aquest ha sofert
algun mal, retorni’l. al servei tecnic autoritzat més proxim per al
seu examen, reparacio o ajust.

Restriccions d’us en nens i ancians

Els nens han de ser vigilats per a evitar que juguin amb I'aparell.
Mantingui I'aparell i el seu cable fora de I'abast dels nens.

Els nens no han de jugar amb I'aparell.

La neteja i el manteniment de l'usuari no han de ser realitzats per
nens sense supervisio.

No permeti que els nens utilitzin 'aparell.

Els aparells poden ser utilitzats per nens a partir de 8 anys i per
persones amb capacitats fisiques, sensorials o mentals reduides
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0 amb falta d’experiencia i coneixements si han rebut supervisid
o instruccions relatives a I'is de I'aparell de manera segura i
comprenen els perills que comporta.

Instruccions d’us de I'aparell

No deixi I'altaveu carregant més temps del recomanat pel
fabricant, ja que podria danyar la bateria o el propi altaveu.

No utilitzi 'altaveu mentre estigui carregat, en cas contrari també
podria danyar-lo.

Aquest producte no té peces que I'usuari pugui reparar. No intenti
reparar aquest producte vosté mateix. Només el personal de
servei qualificat ha de realitzar el manteniment. Porti el producte
al servei técnic autoritzat per a la seva inspeccio i reparacio.

MAI permeti que ningu, especialment els nens, introdueixi res en
els orificis, ranures o qualsevol altra obertura de la carcassa de
la unitat, ja que podria provocar una descarrega eléctrica causant
danys mortals.

No muntis aquest producte en la paret ni en el sostre.

No col-loqui la unitat prop de televisors, altaveus i altres objectes
que generin camps magnétics intensos.

No deixi la unitat desatesa quan estigui en us.

NOTA: Per a desconnectar completament el sistema si

no s'utilitzara durant molt de temps, desendolli la clavilla
d’alimentacié de CA de la presa de corrent.

No deixi caure, desmunt, deformi, modifiqui ni introdueixi cap
objecte en els orificis de 'altaveu, ja que aquest pot danyar el
producte.

No netegi el producte amb alcohol, netejadors a base d’amoniac
ni netejadors abrasius.

No col-loqui aquest producte en contacte amb objectes esmolats,
ja que podrien produir-se esgarrapades i danys de funcionament.
No intenti substituir la bateria del producte, ja que esta
incorporada i no pot ser canviada per l'usuari.

En cas de mal funcionament de I'altaveu, o si s’ha danyat
d’alguna manera, retorni’l al servei técnic autoritzat més proxim
perqué I'examinin, reparin o ajustin.

Mantingui l'altaveu allunyat de la llum solar directa, el foc o altres
equips d’alta tensio.

ADVERTIMENT: el dispositiu pot escalfar-se durant la carrega.
Assegura’t sempre que l'altaveu esta apagat quan endoll i
desendolli 'aparell. Si el dispositiu no esta apagat pot danyar
I'altaveu o causar lesions.

Col-loqui la unitat en un lloc amb bona ventilacié. Col-loqui el
sistema sobre una superficie plana, dura i estable. No ho exposi
a temperatures superiors a 40 °C. Deixi almenys 30 cm d’espai
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lliure des de la part posterior i la part superior de la unitati 5 cm
des de cada costat.

Premi suaument els botons de la unitat. Prémer-los amb massa
forca pot danyar la unitat.

Asseguri’s sempre que el producte estigui desendollat de la presa
de corrent abans de moure’l o netejar-lo.

Neteja-ho només amb un drap sec.

Desendolli el producte quan hi hagi llampecs, tempestes o quan
no vagi a utilitzar-lo durant llargs periodes de temps.

Observi tots els senyals i pantalles que requereixin I'encesa d’un
dispositiu eléctric o un producte de radiofreqiiéncia en les zones
designades.

Rebutgi el producte i la bateria del producte d’acord amb les lleis i

normatives locals.

» Desfaci’s de les piles usades de manera responsable amb el

medi ambient.

4. ESPECIFICACIONS TECNIQUES

Potencia de sortida: 25 W2 max.
Sensibilitat de so: 88dB +3dB
Resposta de freqliéncia: 87,5 - 108 MHz
Distorsio: <10%

Versio6 Bluetooth: 5.3

Abast Bluetooth: <10m

Nom d’aparellament Bluetooth: SOGO SS 8975
Memoria USB i TF maxima compatible: 32GB
Adaptador de corrent: CA 100-240 V, 50-60 Hz
Consum d’energia: 40 W

Consum d’energia en mode d’espera: <0,5W

Presa d’entrada AUX: 3,5 mm
Connector de microfon: 6,3 mm

Memoria:

de 32 MB a 32 GB

Aquest producte compleix amb el reglament de la UE 2023/826 sota la directiva

2009/125/EC sobre els requisits de disseny ecologic.

Consum d’energia en mode apagat: N/A

Consum d’energia en mode d’espera: 0.2W

Temps després del qual el producte entra en mode apagat: 15MIN.
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5. DESCRIPCIO GENERAL DEL PRODUCTE | DEL PANELL

Vista superior

1.
2
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Boté EQ/BASS: ajusta els efectes de so de I'equalitzador i els greus.

Boté P-MODE / MEM. / VOICE: selecciona el mode de reproduccid, emmagatzema emissores
FM o canvia els efectes de veu.

Bot6 ¥ / TUN.-: pista anterior o sintonitzacié FM cap avall.

Boté 10—/ M. / FOLD-: retrocedeix 10 pistes, selecciona la memoria o redueix la seleccié de
carpetes.

Boté MIC VOL. / TWS: ajusta el volum del microfon o activa I'aparellament TWS.

Indicador de carrega: mostra 'estat de carrega.

Indicador d’aparellament: indica I'estat d’aparellament Bluetooth.

Pantalla LCD: mostra el mode i la informacié de funcionament.

Boto6 de volum: ajusta el nivell de volum principal.

Bot6 LIGHT / ECHO: controla la il-luminacié LED i I'efecte de resso del microfon.

Boté 10+ / M. / FOLD+: avanga 10 pistes, selecciona la memoria o augmenta la seleccio de
carpetes.

Boto PP / TUN.+: pista seglient o sintonitzacié FM ascendent.

Boté M1 / PAIR / SCAN: reproduccio/pausa, aparellament Bluetooth o cerca FM.

Boté FUNC.: Canvia entre els modes de funcionament.

Connector MIC de 6,3 mm 2: entrada de microfon (connector 2).

Connector MIC de 6,3 mm 1: entrada de microfon (connector 1).

Connector AUX IN de 3,5 mm: entrada d’audio externa.

Port USB: reprodueix arxius d’audio des d’un dispositiu USB.

Port de carrega USB: carrega dispositius externs.

Suport per a tauleta: subjecta de manera segura una tauleta o un teléfon intel-ligent.
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Vista frontal i posterior

21. Tweeter: emet so d’alta freqiiéncia.

22. Llum LED disc: proporciona efectes
d’il-luminacié disc de colors.

23. Llum LED completa: millora
la il-luminacio visual durant la
reproduccio.

24. Reixeta de l'altaveu: protegeix els
components interns de I'altaveu.

25. Altaveu: proporciona la sortida
d’audio principal.

26. Ansa: permet un facil transport. et

27. Connector d’'antena FM: connecta
una antena FM externa.

28. Orificis de ventilacié: eviten el
sobreescalfament i milloren el flux
d’aire.

29. Presa de CA: connecta la font
d’alimentacié de CA.

FONT D’ALIMENTACIO

Aquesta unitat funciona amb una bateria recarregable de liti (capacitat de la bateria: 4000 mAh). Carregui
completament la unitat (aproximadament 2,5 hores) abans d'utilitzar el producte per primera vegada. El
temps de reproduccié és d’aproximadament 2 hores després d’una carrega completa. Desendolli el cable
d’alimentacio de CA de la presa de CA per a treballar amb la bateria després de carregar-la completament.
En endollar el cable d’alimentacié de CA amb la bateria connectada, s'inicia la carrega d’aquesta bateria;
l'indicador LED de carrega s'il-lumina en vermell durant la carrega i, quan la bateria esta completament
carregada, l'indicador canvia a verd. Quan la unitat té poca bateria, I'indicador LED parpelleja en vermell.
Advertiment: No canvii la bateria, només personal altament qualificat pot realitzar aquesta operacio.
Encesalapagada: Després de connectar I'alimentacio, Premeu i manteniu premut el boté « & »/«FUNC»
per a encendre/apagar la unitat.

Com connectar el dispositiu amb I’altaveu Bluetooth? Premi el boté6 FUNC. de la unitat per a canviar
a la funci6 BLUETOOTH. La pantalla LCD mostrara «bt» i 'indicador d’aparellament parpellejara a gran
velocitat. Per a connectar el seu dispositiu electronic, asseguri’'s que sigui visible per a tots els dispositius
proxims. Busqui el nom d’aparellament Bluetooth SOGO SS-8975 en la pantalla del seu dispositiu i,

una vegada que aparegui, prem-lo per a connectar-se amb l'altaveu i esperi fins que es connecti. Si es
requereix una contrasenya, introdueixi «0000» com a contrasenya. El Bluetooth funciona millor en un radi
de 10 metres a l'aire lliure.

FUNCIO BASICA

ENCES/APAGADA DE LA UNITAT

Mantingui premut el boté © /FUNC. per a encendre/apagar la unitat.

NOTA: En mode USB/Bluetooth/AUX, quan la unitat no estigui realitzant la seva funC|o principal durant uns

15 minuts, passara automaticament al mode d’espera. Mantingui premut el botd & /FUNC. per a tornar a

encendre la unitat.

Tingui en compte que un ajust de volum baix en la font d’audio pot reconeixer-se com «sense senyal

d’audio», la qual cosa afectara la capacitat de deteccié del senyal del dispositiu i també pot provocar un

canvi automatic al mode d’espera. Si aix0 ocorre, reactivi la transmissié del senyal d’audio o augmenti

I'ajust de volum en el reproductor de la font d’audio per a reprendre la reproduccio.

Consells sobre descarregues electroestatiques: la unitat pot reiniciar-se o no tornar al mode de

funcionament normal a causa de descarregues electroestatiques; simplement apagui-la i torni a connectar-

la.

Aquest model d’altaveu té una funcié coneguda com TWS (funcié sense fil veritable). Amb aquesta funcio,

podem connectar dos altaveus al mateix temps amb el mateix dispositiu sense necessitat de connexié

per cable. Aquesta funcié ajuda a millorar el nivell de so i també ajuda a cobrir una gran area per a festes i

esdeveniments. Si té dos altaveus, connecti el seu dispositiu electronic amb una de les unitats mitjangant

la funcio Bluetooth. Aquesta unitat es convertira en la unitat principal.

1. Connecti el dispositiu a una de les unitats mitjangant la funcié Bluetooth; aquesta unitat es convertira
en la unitat principal.

2. Encengui la segona unitat i canvii al mode Bluetooth.

3. Mantingui premut el boté MIC VOL./TWS de la unitat principal i aquestes dues unitats es connectaran
automaticament amb un so que indicara que la connexié s’ha realitzat. La unitat principal mostrara «tS
R» i la segona unitat mostrara «tS L», i aquestes dues unitats es convertiran en sortida estéreo.
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4. El control de I'equalitzador, els greus, el volum, la reproduccid, la pausa, la pista seguent i la pista
anterior, aixi com I'ajust de la llum, es poden realitzar des de totes dues unitats.

5. Per a sortir del TWS entre les dues unitats, mantingui premut el boté MIC VOL./TWS en qualsevol de
les unitats per a desconnectar el TWS.

6. Per a sortir del Bluetooth des del mobil, mantingui premut el boté « M1 /PAIR/SCAN» en la unitat
principal.

NOTA: Per a utilitzar la funcié TWS, asseguri’s que tots dos altaveus siguin del mateix model i tinguin el

mateix nom d’aparellament Bluetooth.

CONFIGURACIO DEL MODE DE FUNCIO
Per a canviar els modes de funcio, premi el boté « ¢ /FUNC». Premi repetidament per a seleccionar la
funcié Bluetooth/Radi/AUX/USB.

AJUST DEL VOLUM

1. Giri el comandament VOLUME de la unitat per a augmentar o disminuir el volum de la musica.

2. Premi el botd MIC VOL./TWS de la unitat s i, a continuacio, giri immediatament el comandament
VOLUME per a augmentar o disminuir el volum del microfon.

FUNCIO EQUALITZADOR (EQ)
Aquesta unitat té un sistema equalitzador integrat. Premi el boté EQ/BASS de la unitat per a seleccionar
I'ajust que millor s’adapti a I'estil musical: FLAT, POP, CLASSIC, JAZZ i ROCK.

AJUST DE GREUS
Mantingui premut el boté EQ/BASS de la unitat per a augmentar I'efecte de greus.

AJUST DEL NIVELL DE TO

Pot crear un so divertit amb la veu del microfon ajustant el nivell de tecles.

1. Endoll el microfon i la funcié d’ajust de tecles s’activara en la sortida del microfon.

2. Mantingui premut el bot6 P-MODE/MEM./VOICE i la pantalla mostrara «H-1». Hi ha 4 tipus de nivells
de tecla, mantingui premut el boté P-MODE/MEM./VOICE per a seleccionar el nivell desitjat.

3. Per a sortir de la funcié d’ajust de TO, mantingui premut el boté P-MODE/MEM./VOICE fins que la
pantalla mostri «OFF».

FUNCIO DE CARREGA USB
Aquesta unitat disposa d’un port de carrega USB de 5 Vi 1 A per a carregar el seu teléfon intel-ligent.
Connecti el cable USB del seu telefon intel-ligent al port USB CHARGE per a carregar-ho.

AJUST DEL RESSO DEL MICROFON
Mantingui premut el botd LIGHT/TIRO de la unitat per a activar o desactivar I'efecte de resso del microfon.

LLUM INTERMITENT

Hi ha 4 modes de parpelleig per a la llum LED de l'altaveu.

Premi el bot6 LIGHT/TIRO per a seleccionar els modes de llum L-1~L-4. Per a apagar la llum, premi el
botd LIGHT/ECHO fins que aparegui «LOFF» en la pantalla.

FUNCIONAMENT DE LA RADIO

Escolti emissions de radio FM. Premi el boté ®/FUNC. de la unitat i la pantalla mostrara FM i la freqiiéncia
de radio.

Nota: L'antena amb cable s’inclou amb el cable d’alimentacié com a accessori independent. Insereixi
'antena amb cable en la presa FM de la part posterior de I'aparell quan escolti la radio i estengui-la fins a
la seva maxima longitud per a obtenir la millor recepcio.

SINTONITZACIO D’'UNA EMISSORA DE RADIO

Si coneix la freqliencia de I'emissora a la qual desitja sintonitzar directament:

Sintonitzi una emissora prement repetidament el boté « PM » (Sintonitzacié automatica) / « TUN.+»
(Sintonitzacié automatica) o « 4 » (Sintonitzacid manual) / « TUN.-» (Sintonitzacié manual) . La freqiiéncia
de 'emissora es mostra en la pantalla.

DETENCIO DE SINTONITZACIO AUTOMATICA
Mantingui premut el boto € /TUN.- o DM /TUN.+ per a iniciar la sintonitzacio, que es detindra
automaticament quan es rebi una emissora.

MEMORIA PREDEFINIDA AUTOMATICA / ESCANEIG

Per a buscar emissores dins del rang de recepcio i guardar-les automaticament en la memoria
preestablerta, mantingui premut el botd « P11 » / «PAIR/SCAN». Una vegada finalitzada la cerca, la unitat
sintonitzara automaticament I'emissora preestablerta niumero 1 (P-01). Per a sintonitzar una emissora
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preestablerta:
»  Per a sintonitzar la seguent emissora preestablerta, premi el boté 10/M/FOLD.+.
*  Per a sintonitzar la presintonia anterior, premi el boté 10/M/FOLD.-.

FUNCIONAMENT MANUAL DE LA MEMORIA PREDEFINIDA

Trii quines emissores desitja guardar en la memoria de presintonies en lloc de sintonitzar-les

automaticament.

1. Utilitzi el bot6 « PM » / « TUN.+» 0 « 4 » / « TUN.-» per a sintonitzar 'emissora que desitja guardar com
a preajust (per exemple, 93.1).

2. Premi el bot6 P-MODE/MEM./VOICE. «P-01» parpellejara en la pantalla per a indicar que esta
guardant 'emissora com a memoria preestablerta 01. (Per a canviar el nuUmero de memoria
preestablerta, premi els botons 10/M/FOLD.+ o 10/M/FOLD.-).

3. Premi el boté P-MODE/MEM./VOICE per a finalitzar el guardat de I'emissora (per exemple, P-01 ara
esta configurat en 93.1).

4. Per a guardar una altra emissora, repeteixi els passos 1 a 3. Pot guardar fins a 30 emissores FM.

FUNCIONAMENT USB

1. Premi el boto O/FUNC. de la unitat per a seleccionar el mode «USB».

2. Connecti la memoria USB al port USB situat en la part superior de la unitat (la unitat admet dispositius
USB de fins a 32 GB). La reproduccioé comencara automaticament des de la pista 1.

3. Pera pausar la reproduccio, premi el bot6 « P1/PAIR/SCAN» de la unitat. El temps de reproduccié
parpellejara en la pantalla.

4. Per areprendre la reproduccio, torni a prémer el bot6 « M1/PAIR/SCAN».

5. Per a seleccionar la pista desitjada, premi el botd « PM »/« TUN.+» 0 « 44 »/«TUN.-» respectivament

durant la reproduccio fins que aparegui la pista desitjiada en la pantalla. La unitat comengara a
reproduir automaticament.

6. Per abuscar un passatge concret durant la reproduccio, mantingui premut el boté « PM » / « TUN.+» o
« 4 » / «TUN.-» per a explorar la pista que s’esta reproduint a alta velocitat fins que aparegui el punt
(passatge) desitjat i, a continuacio, deixi anar el boto per a tornar al mode de reproduccié normal.

7. Per a seleccionar una cangé el nimero de pista de la qual sigui superior a 10, premi el boté 10/M/
FOLD.+ o 10/M/FOLD - cada vegada per a avancar/retrocedir 10 pistes i, a continuacid, premi el boto
PM/TUN.+ o M@/TUN.- per a seleccionar la pista desitjada.

8. Per a seleccionar la carpeta desitjada (si 'USB conté més d’una carpeta ), mantingui premut el
boté 10/M/FOLD.+ o 10/M./FOLD.- cada vegada que desitgi avancar o retrocedir una carpeta i, a
continuacid, premi el botd PM/TUN.+ o M@/ TUN.- per a seleccionar la pista desitjada.

Important: El port USB esta dissenyat unicament per a la transferéncia de dades, no es poden utilitzar
altres dispositius amb aquesta connexié USB. No es recomana I'is de cables allargadors USB. No
desconnecti 'USB de la unitat mentre es reprodueix o llegeix el dispositiu USB.

REPETICIO DE REPRODUCCIO
Pot reproduir una pista o totes les pistes de 'USB repetidament.
Per a repetir una sola pista
1. Premi el boté P-MODE/MEM./VOICE de la unitat durant la reproduccio i la pantalla mostrara «C_ » i la
pista actual es reproduira una vegada i una altra.
2. Per a cancellar la reproduccié repetida, premi el boté P-MODE/MEM./VOICE de la unitat fins que « C_
» desaparegui de la pantalla.
Per a repetir totes les pistes
1. Premi el boté P-MODE/MEM./VOICE de la unitat fins que « C <> aparegui de manera fixa en la
pantalla; totes les pistes de 'USB es reproduiran una vegada i una altra.
2. %{Sancel-lar la reproduccio repetida, premi el bot6 P-MODE/MEM./VOICE de la unitat fins que «
» desaparegui de la pantalla.
Per a repetir la carpeta (només per a USB que contingui més d’una carpeta)
1. Premi el bot6 P-MODE/MEM./VOICE de la unitat fins que « OFOLDER» aparegui fix en la
pantalla; la carpeta actual es repetira una vegada i una altra.
2. %[S:ancel-lar la reproduccio repetida, premi el boté P-MODE/MEM./VOICE de la unitat fins que «
FOLDER» desaparegui de la pantalla.

REPRODUCCIO ALEATORIA

Premi el bot6 P-MODE/MEM./VOICE de la unitat en mode de reproduccio fins que «RAND» aparegui de
manera fixa en la pantalla; la reproduccié aleatoria comencgara automaticament des de la segiient pista.
Premi de nou el bot6 P-MODE/MEM./VOICE de la unitat fins que «<RAND» desaparegui de la pantalla per
a cancel-lar.

FUNCIONAMENT DE L'ENTRADA AUX

1. Premi el boté « /FUNC.» de la unitat per a seleccionar el mode «AUX».
2. Connecti el seu dispositiu d’audio a la presa AUX IN del panell superior de la unitat amb un cable AUX
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IN (el cable d’audio no esta inclos).

3. Giri el comandament VOLUME de la unitat o ajust el volum del dispositiu extern per a augmentar o
disminuir el volum de la musica al nivell desitjat.

4. Controli la reproduccié amb el seu dispositiu d’audio.

FUNCIONAMENT DE LA PRESA MIC

L'entrada de microfon esta disponible en tots els modes.

1. Connecti el microfon a la presa MIC JACK de 6,3 mm situada en el panell superior de la unitat.

2. Premi el boté MIC VOL./TWS de la unitat i, a continuacio, giri immediatament el comandament
VOLUME per a augmentar o disminuir el volum del microfon.

3. Mantingui premut el botd LIGHT/TIRO per a activar o desactivar I'efecte de resso del microfon.

8. NETEJA | MANTENIMENT

Per a netejar el producte, utilitzi un drap suau o sec i, en cas de taques greus, un drap humit.

No utilitzi netejadors abrasius, ja que poden danyar la pintura, el plastic o fins i tot el propi altaveu.
Mantingui-ho allunyat de la llum solar i no ho guardi en un ambient calid i humit.

Asseguri’s de retirar el cable de I'adaptador de corrent i guardi’l en un lloc fresc i sec.

9. ELIMINACIO DE PRODUCTES ELECTRONICS

No tiri les piles com a escombraries normals, sempre han de reciclar-se de manera adequada i
d’acord amb les lleis municipals locals. Pot reciclar-les portant-les a centres d’eliminacié autoritzats
pel govern o a contenidors especialitzats que trobara en grans supermercats, botigues de productes
electronics o electrodomestics o centres comercials proxims que disposin d’aquesta mena
d’instal-lacions.

Nota: Si el comandament a distancia no funciona, pot haver-se d’al fet que les piles del
comandament a distancia estan descarregades/usades per completo.

Durant I'Gs, pari esment als seglents elements:
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

Este dispositivo cumple con la Directiva 2014/53/
UE relativa a la salud y la seguridad derivadas
del uso del espectro radioeléctrico en los equipos
electrénicos de uso doméstico.

Directiva de baja tensién 2014/35/CE.

Directiva de compatibilidad electromagnética
2014/30/UE.

Directiva 2015/863/UE sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas
en el sector eléctrico.

Directiva 2009/125/CE sobre los requisitos de
disefio ecoldgico aplicables a los productos
relacionados con la energia.

A/

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil est conforme a la directive RED
2014/53/EU relative a la santé et a la sécurité
résultant de I'utilisation du spectre radioélectrique
dans les équipements électroniques ménagers.
Directive basse tension 2014/35/CE.

Directive sur la compatibilité électromagnétique
2014/30/EU.

Directive 2015/863/UE relative a la limitation de
I'utilisation de certaines substances dangereuses
dans les équipements électriques.

Directive 2009/125/CE relative aux exigences en
matiére d’éco-conception applicables aux produits
lies a I'énergie.

CeEV

DECLARATION OF CONFORMITY

This device complies with EU RED Directive
2014/53/EU related to Health and Safety from
usage of Radio spectrum in household electronic
equipment.

Low Voltage Directive 2014/35/EC.

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU.

Directive 2015/863/EU on the restriction of the use of

certain hazardous substances in electrical.
Directive 2009/125/EC on the eco-design
requirements applicable to energy-related products.

A/

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Este dispositivo esta em conformidade com a
Diretiva RED da UE 2014/53/UE relativa a saude
e seguranga da utilizacdo do espetro de radio em
equipamentos electronicos domésticos.

Diretiva de baixa tensdo 2014/35/CE.

Diretiva de Compatibilidade Electromagnética
2014/30/UE.

Diretiva 2015/863/UE relativa a restricdo do

uso de determinadas substancias perigosas em
equipamentos eléctricos.

Diretiva 2009/125/CE relativa aos requisitos de
concecao ecoldgica aplicaveis aos produtos
relacionados com o consumo de energia.

C€

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo dispositivo € conforme alla Direttiva RED
2014/53/UE relativa alla salute e alla sicurezza
derivanti dall'uso dello spettro radio nelle
apparecchiature elettroniche domestiche.
Direttiva sulla bassa tensione 2014/35/CE.

Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica 2014/30/

UE.

Direttiva 2015/863/UE sulla restrizione dell’'uso di
determinate sostanze pericolose nel settore elettrico.
Direttiva 2009/125/CE relativa alle specifiche per la
progettazione ecocompatibile dei prodotti connessi

all'energia.
A/

KONFORMITATSERKLARUNG

Dieses Gerat entspricht der EU RED-Richtlinie
2014/53/EU in Bezug auf Gesundheit und
Sicherheit bei der Nutzung von Funkfrequenzen in
elektronischen Haushaltsgeraten.
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU.

Richtlinie 2014/30/EU Uber die elektromagnetische
Vertraglichkeit.

Richtlinie 2015/863/EU zur Beschrankung der
Verwendung bestimmter geféahrlicher Stoffe in
Elektrogeraten.

Richtlinie 2009/125/EG Uber die Festlegung

von Okodesign-Anforderungen an
energieverbrauchsrelevante Produkte.

CeEV
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=

Este simbolo en el producto o en el embalaje indica que este producto no se puede desechar como basura
normal o residuos domésticos. Todos los equipos eléctricos, electrénicos y unidades que funcionan con baterias
deben reciclarse de manera adecuada y de acuerdo con las leyes municipales locales. Puede reciclarlos
llevandolos a un centro de eliminacion autorizado por el gobierno o a contenedores especializados que puede
encontrar en cualquier gran supermercado cercano, tiendas de productos electrénicos o electrodomésticos o
centros comerciales que tengan este tipo de instalaciones disponibles.

Disefiado por: SOGO basada en las normas de calidad europeas
Importado por: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valencia, Espaia
Producto fabricado en CHINA. Servicio postventa: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

3¢

This symbol on the product or on the packaging indicates that this product can’t be disposed as normal rubbish

or household waste. All the electrical, electronic equipment’s and battery-operated units must recycle in proper
manner and according to the local municipal laws. You can recycle them by taking them to government authorized
disposal centres or specialized bins which you can find in any nearby big super markets, electronics or electro
domestics products stores or malls who have these types of facilities available.

Designed by: SOGO based on European quality standards
Imported by: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spain
Product manufactured in CHINA. After-sales service: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

Ce symbole sur le produit ou sur 'emballage indique que ce produit ne peut pas étre jeté comme un déchet
normal ou un déchet ménager. Tous les équipements électriques, électroniques et les appareils a piles doivent
étre recyclésde maniére appropriée et conformément aux lois municipales locales. Vous pouvez les recycler

en les apportant a un centre d’élimination agréé par le gouvernement ou dans des poubelles spécialisées que
vous pouvez trouver dans tous les grands supermarchés a proximité, les magasins de produits électroniques ou
électroménagers ou les centres commerciaux qui disposent de ces types d’installations.

Elaboré par: SOGO basé sur les normes de qualité européennes
Importé par: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valence, Espagne
Produit fabriqué en CHINA. Service aprés-vente: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

¢

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este produto ndo pode ser descartado como lixo normal
ou lixo doméstico. Todos os equipamentos elétricos, eletrénicos e unidades a bateria devem ser reciclados

de maneira adequada e de acordo com as leis municipais locais. Vocé pode recicla-los levando-os a um

centro de descarte autorizado pelo governo ou a lixeiras especializadas que vocé pode encontrar em grandes
supermercados proximos, lojas de produtos eletrénicos ou eletrodomésticos ou shoppings que tenham esse tipo
de instalagdes disponiveis.

Desenhado por: SOGO baseado em padrdes de qualidade europeus
Importado por: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valéncia, Espanha
Produto fabricado na CHINA. Servigo pds-venda: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

3¢

Dieses Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler
Ml oder Hausmiill entsorgt werden darf. Alle elektrischen, elektronischen Gerate und batteriebetriebenen Gerate
missen auf ordnungsgemaRe Weise und entsprechend recycelt werden nach den 6rtlichen Gemeindegesetzen.
Sie kdnnen sie recyceln, indem Sie sie zu staatlich autorisierten Entsorgungszentren oder Spezialbehaltern
bringen, die Sie in nahe gelegenen groen Supermérkten, Elektronik- oder Elektrohaushaltswarengeschaften
oder Einkaufszentren finden kénnen, die diese Typen flihren der verfligbaren Einrichtungen.

Entworfen von: SOGO basiert auf europdischen Qualitdtsstandards
Eingefiihrt von: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanien
Produkt hergestellt in CHINA. Kundendienst: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che questo prodotto non puo essere smaltito come normale
rifiuto domestico o rifiuto domestico. Tutte le apparecchiature elettriche, elettroniche e le unita alimentate a
batteria devono essere riciclate in modo adeguato e secondo le leggi locali comunali. Puoi riciclarli portandoli

in un centro di smaltimento autorizzato dal governo o in contenitori specializzati che puoi trovare nei grandi
supermercati, nei negozi di prodotti elettronici o elettrodomestici o nei centri commerciali che dispongono di
questo tipo di strutture nelle vicinanze.

Progettato da: SOGO basato su standard di qualita europei
Importato da: Sanysan Appliances SL, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valenza, Spagna
Prodotto fabbricato in CHINA. Servizio post-vendita: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=
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Tento symbol na produktu nebo na obalu znamena, Ze tento produkt nelze likvidovat jako bézny odpad nebo

domovni odpad. V8echna elektricka, elektronicka zafizeni a baterie musi byt recyklovany spravnym zpisobem a
v souladu s mistnimi zakony. MiiZete je recyklovat tak, Ze je odnesete do vladnich stredisek pro likvidaci odpadu
nebo do specializovanych popelnic, které muzete najit v jakychkoli blizkych velkych supermarketech, obchodech
s elektronikou nebo domécimi elektrospotfebici nebo nakupnich centrech, kde jsou tyto typy zafizeni k dispozici.

Design: SOGO na zakladé evropskych standard( kvality N
Dovoz: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valencie, Spanélsko
Produkt vyrobeny v CINE. Poprodejni servis: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161



PROHLASENI O SHODE

Toto zafizeni je v souladu se smérnici EU RED
2014/53/EU tykajici se zdravi a bezpecnosti pfi
zafizenich pro domacnost.

Smérnice 2014/35/EU o nizkém napéti.
Smeérnice o elektromagnetické kompatibilité
2014/30/EU.

Smérnice 2015/863/EU o omezeni pouzivani
nékterych nebezpecnych latek v elektrotechnice.
Smérnice 2009/125/ES o pozadavcich na ekodesign
vyrobk( spojenych se spotfebou energie.

A/

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Denne enhed overholder EU’s
lavspaendingsdirektiv 2014/35/EF.

Direktiv om elektromagnetisk kompatibilitet
2014/30/EU.

Direktiv 2015/863/EU om begraensning af brugen
af visse farlige stoffer i elektrisk.

Direktiv 2009/125/EF om miljgvenligt design
krav, der geelder for energirelaterede produkter.

\/

IZJAVA O SKLADNOSTI

Ta naprava je skladna z direktivo EU RED 2014/53/
EU, ki se nanasa na zdravje in varnost pri uporabi
radijskega spektra v gospodinjski elektronski opremi.
Direktiva o nizki napetosti 2014/35/ES.

Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti.
Direktiva 2015/863/EU o omejevanju uporabe
nekaterih nevarnih snovi v elektri¢ni opremi.
Direktiva 2009/125/ES o zahtevah za okoljsko
primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo.

A/

1IZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj je u skladu s EU RED Direktivom 2014 /53/
EU koji se odnosi na zdravlje i sigurnost iz koristenje
radijskog spektra u ku¢anskoj elektronici oprema.
Direktiva o niskom naponu 2014/35/EZ.

Direktiva o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/

EU.

Direktiva 2015/863/EU o ogranicenju uporabe odredenih
opasnih tvari u elektricnim.

Direktiva 2009/125/EZ o zahtjevima ekoloskog dizajna
koji se primjenjuju na proizvode povezane s energijom.

\/

DEKLARACJA ZGODNOSCI

To urzadzenie jest zgodne z dyrektywa UE dotyczgca
niskiego napiecia 2014/35/WE.

Dyrektywa kompatybilnosci elektromagnetycznej
2014/30/UE.

Dyrektywa 2015/863/UE w sprawie ograniczenia
uzytkowania niektérych substancji niebezpiecznych w
instalacjach elektrycznych.

Dyrektywa 2009/125/WE w sprawie ekoprojektu
wymagania majgce zastosowanie do produktow
zwigzanych z energig.

\/

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest dispozitiv este in conformitate cu Directiva
UE RED 2014/53/UE privind sanatatea si siguranta
utilizarii spectrului radio in echipamentele
electronice de uz casnic.

Directiva privind joasa tensiune 2014/35/CE.
Directiva privind compatibilitatea electromagnetica
2014/30/EU.

Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare
a anumitor substante periculoase in echipamentele
electrice.

Directiva 2009/125/CE privind cerintele de
proiectare ecologica aplicabile produselor cu impact

energetic.
S
\/
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e

Dette symbol pa produktet eller pa emballagen angiver, at dette produkt ikke ma bortskaffes som almindeligt affald
eller husholdningsaffald. Alt elektrisk, elektronisk udstyr og batteridrevne enheder skal genbruges pa korrekt made og
i overensstemmelse med de lokale kommunale love. Du kan genbruge dem ved at bringe dem til statsautoriserede
bortskaffelsescentre eller specialiserede skraldespande, som du kan finde i alle nzerliggende store supermarkeder,
elektronik- eller elektriske husholdningsprodukter eller indkgbscentre, som har disse typer faciliteter til radighed.

Designet af: SOGO baseret pa europeeiske kvalitetsstandarder
Importeret af: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanien
Produkt fremstillet i KINA. Eftersalgsservice: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Iiﬂ

Ta simbol na izdelku ali na embalazi pomeni, da tega izdelka ni mogoce odvreci med obicajne smeti ali med
gospodinjske odpadke. Vso elektricno, elektronsko opremo in enote na baterije je treba reciklirati na ustrezen
nacin in v skladu z lokalnimi obcinskimi zakoni. Lahko jih reciklirate tako, da jih odnesete v pooblas¢ene centre
za odlaganje odpadkov ali specializirane zabojnike, ki jih najdete v bliznjih velikih supermarketih, trgovinah z
elektroniko ali gospodinjskimi izdelki ali nakupovalnih sredis¢ih, ki imajo na voljo tovrstne objekte.

Oblikoval: SOGO na podlagi evropskih standardov kakovosti
Uvoznik: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanija
Izdelek proizveden na KITAJSKEM. Poprodajne storitve: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Iiﬁ

Ovaj simbol na proizvodu ili na ambalaZi oznac¢ava da se ovaj proizvod ne moze odlagati kao obi¢no smece ili
kucni otpad. Sva elektri¢na, elektronicka oprema i jedinice koje rade na baterije moraju se reciklirati na pravilan
nacin iu skladu s lokalnim opcinskim zakonima. Mozete ih reciklirati tako da ih odnesete u ovlastene centre za
zbrinjavanje ili specijalizirane kante koje mozete pronaci u bilo kojem obliznjem velikom super marketu, trgovini
elektronike ili elektricnih proizvoda za kuc¢anstvo ili trgovackim centrima koji imaju takve objekte.

Dizajnirao: SOGO na temelju europskih standarda kvalitete
Uvoznik: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanjolska
Proizvod proizveden u KINI. Postprodajna sluzba: wwwsogosat com sogosat@sogosat com /0034 902 222 161

Iiﬁ

Ten symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze tego produktu nie mozna wyrzucaé razem ze zwyktymi
$mieciami lub odpadami domowymi. Caty sprzet elektryczny, elektroniczny i urzadzenia zasilane bateryjnie
nalezy poddac recyklingowi w odpowiedni sposob i zgodnie z lokalnymi przepisami prawa. Mozna je podda¢
recyklingowi, zanoszac je do autoryzowanych przez rzad o$rodkéw utylizacji lub wyspecjalizowanych pojemnikoéw,
ktére mozna znalez¢ w pobliskich duzych supermarketach, sklepach z elektronikg lub artykutami gospodarstwa
domowego lub w centrach handlowych, w ktorych dostgpne sg tego typu obiekty.

Zaprojektowany przez: SOGO w oparciu o europejskie standardy jakosci

Importer: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Walencja, Hiszpania

Produkt wyprodukowany w Chinach. Obstuga posprzedazna: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com /
0034 902 222 161

Iiﬁ

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalaj indica faptul ca acest produs nu poate fi aruncat ca gunoi normale
sau deseuri menajere. Toate echipamentele electrice, electronice si unitatile care functioneaza cu baterii trebuie
sa fie reciclate in mod corespunzator siin conformitate cu legile mun|<:|pale locale. Le putetl recicla ducandu-le la
centre de eliminare autorizate de guvern sau la cosuri specializate, pe care le puteti gasi in orice super-piete mari
din apropiere, magazine de produse electronice sau electrocasnice sau mall-uri care au aceste tipuri de facilitéti
disponibile.

Proiectat de: SOGO pe baza standardelor europene de calitate
Importat de: Sanysan Appliances SL, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spania
Produs fabricat in CHINA. Serviciu post-vanzare: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Iiﬂ

Llev cumson Ha BupoGi a60 Ha 110ro ynakoBLi BKasye Ha Te, Lo BUPI6 He MOoXHa yTUmisyBaTy sik 3Bu4aiHe CMiTTs a6o
noByTosi Biaxoau. Bee enexkTpriHe 1 enexkTporHe obnagHaqHs Ta 6ok, WO NpaLtoroTh Bia Gatapenok, nosuHHI GyTu
nepepobneHi HaNeXHUM YMHOM i BiANOBIAHO A0 MICLIEBUX MyHILMManbHMX 3aKoHiB. By MoxeTe nepepobuti ix, BigaasLum

iX 40 CXBaNEeHOro ypsifoM LieHTpy yTurizaulii abo Ao crewlianizoBaHnx KOHTEMHEPIB, siki MOXHa 3HaTN B 6y,u,b—s|Komy
HaBrpKk4OoMy BEMMKOMY CyrepMapKeTi, MaraauwHi enekTpoHikv Y1 NobyTOBOI TEXHIKW Y1 TOProBOMY LIEHTPI, A€ € Taki 3acobu.

Po3po6neHo: SOGO Ha 0CHOBI EBPOMENCbKUX CTaHAAPTIB SKOCT

ImnopT: Sanysan Appliances S.L., NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 BaneHcis, IcnaHis

Tosap BurotosneHo B KUTAL MicnanpoaaxHe ob6cnyroByBaHHA: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com
/0034 902 222 161
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Aquest simbol en el producte o en 'embalatge indica que aquest producte no es pot rebutjar com a escombraries
normals o residus domestics. Tots els equips eléctrics, electronics i unitats que funcionen amb bateries han de reciclar-
se de manera adequada i d'acord amb les lleis mun|C|paIs locals. Pot reciclar-los portant-los a un centre d’eliminacio
autoritzat pel govern o a contenidors especialitzats que pot trobar en qualsevol gran supermercat proxim, botigues de
productes electronics o electrodomeéstics o centres comercials que tinguin aquest tipus d'instal-lacions disponibles.

Dissenyat per: SOGO basada en les normes de qualitat europees
Importat per: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valéncia, Espanya
Producte fabricat a LA XINA. Servei postvenda: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161



OEKNAPALIA MPO BIANOBIAHICTb
Llen npucTpini Binnosinae sumoram Oupektnen RED
2014/53/€C wopo oxopoHu 300poB’s Ta 6esneku Bif,

BUKOPWCTAHHS PALio4acTOTHOTO CrEKTpY B NoGYTOBOMY

€rneKTPOHHOMY obrnagHaHHi.

[OvpekTnBa Npo H13bkoBONLTHE 0bnaaHaHHa 2014/35/
€C.

[vipekTnBa Npo enekTpomarHiTHy cymicHicTb 2014/30/
e€Cc

LOupektnea 2015/863/€C npo oOMexeHHs
BUKOPUCTaHHS AesKNX HEOE3NEYHUX PEHYOBUH B
€neKTPOTEXHILY.

[Ivpektuea 2009/125/€C npo BUMMOrM 40 ekoau3aiiHy,
LLIO 3aCTOCOBYHOTECS A0 NPOAYKTIB, NOB’A3aHNX 3
€HEPreTUKOH.

DECLARACIO DE CONFORMITAT

Aquest dispositiu compleix amb la Directiva
2014/53/UE relativa a la salut i la seguretat
derivades de I'Us de I'espectre radioeléctric en els
equips electronics d’us doméestic.

Directiva de baixa tensié 2014/35/CE.

Directiva de compatibilitat electromagnetica
2014/30/UE.

Directiva 2015/863/UE sobre restriccions a la
utilitzacio de determinades substancies perilloses
en el sector eléctric.

Directiva 2009/125/CE sobre els requisits

de disseny ecologic aplicables als productes
relacionats amb I'energia.
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